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調査の概要 
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調調査査のの概概要要  
１ 調査の目的 

 平成 27 年４月からスタートする市の総合的な子ども・子育て支援に関する新しい計画

（国の「子ども・子育て支援事業計画」を含む・計画期間：平成 27～31 年度）の策定に向

けて、その基礎資料とすること（定性的把握、ニーズ量推計根拠資料等）を目的とする。 

 

２ 調査の方法 

・調査区域：市内全域 

・調査対象：①市内在住の就学前の子どものいる保護者 →「就学前児童調査」 

②市内在住の小学校１～３年生の子どものいる保護者 →「小学生調査」 

・抽出方法：無作為抽出 

・対象者数：「就学前児童調査」… 1,800 

「小学生調査」  …   488 

・実施方法：郵送配付－郵送回収法 

（＊調査期間内に１回、対象者に「お礼状兼督促状葉書」を送付。） 

・実施時期：平成 26 年１月上旬～１月 28 日 

 

３ 回収結果 

調査区分 有効回収数 有効回収数合計 有効回収率 

①就学前児童調査 874 48.6％

②小学生調査 348 
1,222

71.3％
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本本書書のの見見方方 

 

○ 選択肢の語句が長い場合、本文や表・グラフ中では省略した表現を用いて 

 いることがある。 

○ 表・グラフ中、整数は回答者数（単位：人）を、小数第１位までの数値は 

 百分率（単位：％）を、それぞれ表している。 

○ 調査結果の比率は、その質問の回答者数を基数（ｎ）として、小数第２位 

 を四捨五入して算出している。そのため、合計が 100％にならない場合がある。 

○ 複数回答形式の場合、回答比率の合計は通常 100％を超える。 

 

 

 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

第 Ⅱ 章 

就学前児童調査の結果 
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◆現在の居住地区（問１） 
問１ お住まいの地域は、どの学校区ですか。（１）と（２）のそれぞれ当てはまる番号 1 つに○

をつけてください。 

 

 

 
                      
  
 
 
 
                            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ○「泉小学校区」（12.8％）が最も多く、「北小学校区」「東小学校区」「西小学校区」「中

央小学校区」がそれぞれ 10％台となっている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ○「長野中学校区」（21.7％）、「西中学校区」（17.8％）、「忍中学校区」（16.0％）、「行田

中学校区」（13.6％）と多くなっている。 

 居住地区について 

No. 選択肢 ｎ %
1 東小学校区 92 10.5
2 西小学校区 91 10.4
3 中央小学校区 89 10.2
4 南小学校区 71 8.1
5 北小学校区 93 10.6
6 北河原小学校区 10 1.1
7 荒木小学校区 26 3.0
8 須加小学校区 20 2.3
9 埼玉小学校区 58 6.6

10 星宮小学校区 20 2.3
11 太田西小学校区 52 5.9
12 太田東小学校区 16 1.8
13 下忍小学校区 18 2.1
14 泉小学校区 112 12.8
15 桜ヶ丘小学校区 60 6.9
16 南河原小学校区 31 3.5

無回答 15 1.7
全体 874 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 忍中学校区 140 16.0
2 行田中学校区 119 13.6
3 長野中学校区 190 21.7
4 見沼中学校区 57 6.5
5 埼玉中学校区 55 6.3
6 太田中学校区 67 7.7
7 西中学校区 156 17.8
8 南河原中学校区 32 3.7
無回答 58 6.6
全体 874 100.0

6.6%

2.3%

5.9%

1.8%

2.1%

12.8%

6.9%

3.5%

1.7%

10.5%

10.4%

10.2%

8.1%

10.6%

1.1%

3.0%

2.3%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16%

東小学校区

西小学校区

中央小学校区

南小学校区

北小学校区

北河原小学校区

荒木小学校区

須加小学校区

埼玉小学校区

星宮小学校区

太田西小学校区

太田東小学校区

下忍小学校区

泉小学校区

桜ヶ丘小学校区

南河原小学校区

無回答

ｎ=874
（１）小学校区

6.6%

3.7%

17.8%

7.7%

6.3%

6.5%

21.7%

13.6%

16.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

忍中学校区

行田中学校区

長野中学校区

見沼中学校区

埼玉中学校区

太田中学校区

西中学校区

南河原中学校区

無回答

ｎ=874
（２）中学校区
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◆年 齢（問２）  
問２ 宛名のお子さんの生年月をご記入ください。 

 

                      

                   

 

 

 

 

 

 

 

 

○６歳（28.5％）が最も多く、５歳（24.3％）、４歳（17.0％）と続いている。 

                   

 
 
◆きょうだいの数等（問３） ・きょうだい数は２人きょうだいが最も多い 
問３ 宛名のお子さんのきょうだいは何人いらっしゃいますか。宛名のお子さんを含めた人数を

□内に数字でご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○「２人」（47.5％）という回答が５割弱で最も多く、次いで「１人」（23.2％）が多く

なっている。 

 

 宛名の子どもと家族の状況などについて 

No. 選択肢 ｎ %
1 ０歳 27 3.1
2 １歳 54 6.2
3 ２歳 87 10.0
4 ３歳 82 9.4
5 ４歳 149 17.0
6 ５歳 212 24.3
7 ６歳 249 28.5
8 ７歳 7 0.8
無回答 7 0.8
全体 874 100.0

0.8%

0.8%

28.5%

24.3%

17.0%

9.4%

10.0%

6.2%

3.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

無回答

ｎ=874

1.0%

3.3%

16.9%

47.5%

23.2%

8.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

０人

１人

２人

３人

４人以上

無回答

ｎ=874

No. 選択肢 ｎ %
1 ０人 70 8.0
2 １人 203 23.2
3 ２人 415 47.5
4 ３人 148 16.9
5 ４人 29 3.3
無回答 9 1.0
全体 874 100.0
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◆調査回答者（問４） ・「母親」が圧倒的に多い 

問４ この調査票にご回答いただく方はどなたですか。宛名のお子さんからみた関係でお答えくだ

さい。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

 

 

 

 

                      

 

 

 

 

 ○「母親」（93.0％）という回答が９割強を占め、圧倒的に多くなっている。 

 

 

◆調査回答者（問４-1） ・父母ともに「３０代」「４０代」が多い 

問４-１ この調査票にご回答いただいている方の年齢について、それぞれあてはまる番号１つに

○をつけてください。 

 

（母親） 

 

 

 

 

 

 

 ○「３０代」（64.8％）が６割半を占め最も多くなっている。次に「４０代」（21.1％）

が多くなっている。 

 

（父親） 

 

 

 

 

 

 

 ○無回答を除くと、「３０代」（27.5％）、「４０代」（12.0％）が多くなっている。 

No. 選択肢 ｎ %
1 母親 813 93.0
2 父親 60 6.9
3 その他 0 0.0
無回答 1 0.1
全体 874 100.0

母親
93.0%

父親
6.9%

その他
0.0% 無回答

0.1%

ｎ=874

No. 選択肢 ｎ %
1 １０代 0 0.0
2 ２０代 71 8.1
3 ３０代 566 64.8
4 ４０代 184 21.1
5 その他 1 0.1
無回答 52 5.9
全体 874 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １０代 0 0.0
2 ２０代 22 2.5
3 ３０代 240 27.5
4 ４０代 105 12.0
5 その他 12 1.4
無回答 495 56.6
全体 874 100.0

5.9%

0.1%

21.1%

64.8%

8.1%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１０代

２０代

３０代

４０代

その他

無回答

ｎ=874

56.6%

1.4%

12.0%

27.5%

2.5%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１０代

２０代

３０代

４０代

その他

無回答

ｎ=874
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◆パートナーの有無（問５） ・「いる」が圧倒的に多い 

問５ この調査票にご回答いただいている方の配偶関係についてお答えください。当てはまる番号

１つに○をつけてください（問４で「３．その他」と回答した方は回答不要です）。 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 ○「配偶者がいる」（94.3％）という回答が９割強を占め、圧倒的に多くなっている。 

 

 

◆子育てを主にしている人（問６） 

 ・「父母ともに」という回答が最も多い 

問６ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。お子さんから

みた関係で当てはまる番号１つに○をつけてください。 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 ○「父母ともに」（56.8％）という回答が過半数で最も多く、次いで「主に母親」（41.5％）

が多くなっている。 
 

No. 選択肢 ｎ %
1 配偶者がいる 824 94.3
2 配偶者はいない 39 4.5
無回答 11 1.3
全体 874 100.0

配偶者がいる
94.3%

配偶者はいない
4.5%

無回答
1.3%

ｎ=874

No. 選択肢 ｎ %
1 父母ともに 496 56.8
2 主に母親 363 41.5
3 主に父親 0 0.0
4 主に祖父母 8 0.9
5 その他 1 0.1
無回答 6 0.7
全体 874 100.0 0.7%

0.1%

0.9%

0.0%

41.5%

56.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

父母ともに

主に母親

主に父親

主に祖父母

その他

無回答

ｎ=874
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◆子育てに日常的に関わっている人（施設）（問７） 
 ・「父母ともに」という回答が最も多い 

問７ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方はどなた（施設）ですか。

お子さんからみた関係で当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 ○「父母ともに」（64.6％）という回答が過半数で最も多く、次いで「幼稚園」（38.8％）、

「祖父母」（37.2％）、「保育所」（30.2％）と多くなっている。 
 
 
◆子育てに最も影響する環境（問８） 
 ・「家庭」が最も多い。次いで多い回答は、０～２歳では「保育所」、３～

５歳では「幼稚園」 

問８ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）に、もっとも影響すると思われる環境すべてに○を

つけてください。 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 ○「家庭」（94.6％）という回答が９割半ばで最も多く、「幼稚園」（49.0％）、「保育所」

（36.5％）、「地域」（24.3％）が続いている。 

 子どもの育ちを取り巻く環境について 

No. 選択肢 ｎ %
1 父母ともに 565 64.6
2 母親 248 28.4
3 父親 34 3.9
4 祖父母 325 37.2
5 幼稚園 339 38.8
6 保育所 264 30.2
7 認定こども園 0 0.0
8 その他 22 2.5
無回答 0 0.0
全体 874 100.0

0.0%

2.5%

0.0%

30.2%

38.8%

37.2%

3.9%

28.4%

64.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

父母ともに

母親

父親

祖父母

幼稚園

保育所

認定こども園

その他

無回答

ｎ=874

No. 選択肢 ｎ %
1 家庭 827 94.6
2 地域 212 24.3
3 幼稚園 428 49.0
4 保育所 319 36.5
5 認定こども園 8 0.9
6 その他 15 1.7
無回答 1 0.1
全体 874 100.0

94.6%

24.3%

49.0%

36.5%

0.9%

1.7%

0.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家庭

地域

幼稚園

保育所

認定こども園

その他

無回答

ｎ=874
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【年齢別】＊上段…人数（単位：人）、下段…構成比（単位：％） 
 
 
 
 
 
 
○「幼稚園」については、回答割合が０～２歳児では 20.2％、３～５歳児では 55.3％（第

２位）で、３～５歳児で 35.1 ポイント高く、特徴となっている。 
 
 
◆子育ての悩み（問９） 
・特にないという回答が最も多い 

問９ 子育てに関して悩んでいること、又は気になることはありますか。当てはまる番号すべてに

○をつけてください。 

 

 

 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ○「特にない」（50.8％）という回答が過半数で最も多く、次いで「子どもの病気や発育・

発達」（21.4％）、「子どものしつけの方法がよくわからない」（19.0％）が多くなって

いる。 

No. 選択肢 ｎ %
1 子どもの病気や発育・発達 187 21.4
2 子どもの障がいに関すること 19 2.2
3 子どものしつけの方法がよくわからない 166 19.0
4 子どもの接し方に自信が持てない 74 8.5
5 話し相手や相談相手がいない 22 2.5
6 仕事や自分のやりたいことができない 89 10.2
7 保育園や幼稚園に登園したがらない 7 0.8
8 特にない 444 50.8
9 その他 44 5.0
無回答 28 3.2
全体 874 100.0

5.0%

3.2%

50.8%

0.8%

10.2%

2.5%

8.5%

19.0%

2.2%

21.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

子どもの病気や発育・発達

子どもの障がいに関すること

子どものしつけの方法がよくわからない

子どもの接し方に自信が持てない

話し相手や相談相手がいない

仕事や自分のやりたいことができない

保育園や幼稚園に登園したがらない

特にない

その他

無回答

ｎ=874

合計 家庭 地域 幼稚園 保育所 認定こど
も園

その他 無回答

874 827 212 428 319 8 15 1

100.0 94.6 24.3 49.0 36.5 0.9 1.7 0.1

168 164 55 34 58 4 4 0

100.0 97.6 32.7 20.2 34.5 2.4 2.4 0.0

443 412 94 245 163 2 7 0

100.0 93.0 21.2 55.3 36.8 0.5 1.6 0.0

256 245 60 147 92 1 4 1
100.0 95.7 23.4 57.4 35.9 0.4 1.6 0.4

全体

０～２歳

３～５歳

６～７歳
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◆子どもをみてもらえる親族、知人等（問 10） 
・緊急時や用事の際に祖父母等親族にみてもらえるという回答が最も多い 

問 10 日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。当てはまる番号すべてに○

をつけてください。 

 

 

 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ○「緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる」（59.6％）という回答

が最も多く、次いで「日常的に祖父母等の親族にみてもらえる」（41.6％）が多くなっ

ている。 
 
【年齢別】＊上段…人数（単位：人）、下段…構成比（単位：％） 
 
 
 
 
 
 
 
 
○「日常的に祖父母等の親族にみてもらえる」の回答割合は、０～２歳児が３～５歳児

を 5.5 ポイント上回っている。「緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友

人・知人がいる」では、反対に３～５歳児が０～２歳児を 5.5 ポイント上回っている。 
                         

No. 選択肢 ｎ %
1 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 364 41.6
2 緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 521 59.6
3 日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 24 2.7
4 緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 103 11.8
5 いずれもいない 53 6.1
無回答 7 0.8
全体 874 100.0

0.8%

6.1%

11.8%

2.7%

59.6%

41.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる

いずれもいない

無回答

ｎ=874

合計 日常的に祖父
母等の親族に
みてもらえる

緊急時もしく
は用事の際に
は祖父母等の
親族にみても
らえる

日常的に子ど
もをみてもら
える友人・知
人がいる

緊急時もしく
は用事の際に
は子どもをみ
てもらえる友
人・知人がい
る

いずれも
いない

無回答

874 364 521 24 103 53 7

100.0 41.6 59.6 2.7 11.8 6.1 0.8

168 79 87 3 11 10 2

100.0 47.0 51.8 1.8 6.5 6.0 1.2

443 184 282 9 53 23 4

100.0 41.5 63.7 2.0 12.0 5.2 0.9

256 100 148 12 36 19 1
100.0 39.1 57.8 4.7 14.1 7.4 0.4

全体

０～２歳

３～５歳

６～７歳
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◆みてもらっている状況（問 10-1、10-2） 
 ・負担や制約を心配することなく安心してみてもらえるという回答が最も多い 

問 10-1 問 10 で「1.」または「2.」に○をつけた方にうかがいます。祖父母等の親族にお子さん

をみてもらっている状況についてお答えください。当てはまる番号すべてに○をつけてくだ

さい。 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○「祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心し

て子どもをみてもらえる」（57.1％）という回答が過半数で最も多くなっている。 

 

問 10-2 問 10 で「3.」または「4.」に○をつけた方にうかがいます。友人・知人にお子さんをみ

てもらっている状況についてお答えください。当てはまる番号すべてに○をつけてくださ

い。 

 

 

 

  

 

 

No. 選択肢 ｎ %
1 祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる 454 57.1
2 祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である 159 20.0
3 祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 160 20.1
4 自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 198 24.9
5 子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 57 7.2
6 その他 19 2.4
無回答 10 1.3
全体 795 100.0

1.3%

2.4%

7.2%

24.9%

20.1%

20.0%

57.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することな

く、安心して子どもをみてもらえる

祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である

祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある

その他

無回答

ｎ=795

No. 選択肢 ｎ %
1 友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる 59 50.0
2 友人・知人の身体的負担が大きく心配である 6 5.1
3 友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 21 17.8
4 自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 28 23.7
5 子どもの教育や発育にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 2 1.7
6 その他 8 6.8
無回答 11 9.3
全体 118 100.0
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 ○「友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子

どもをみてもらえる」という回答が半数で、最も多くなっている。 
 
 
 
◆気軽に相談できる先の有無（問 11） 
 ・「いる／ある」が圧倒的に多く、９割台の数値となっている 

問 11 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいますか。ま

た、相談できる場所はありますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

 

  
 

 

  

 

 

 

 

 ○「いる／ある」という回答が 94.3％を占め、圧倒的に多くなっている。 

  
【年齢別】＊上段…人数（単位：人）、下段…構成比（単位：％） 
 
 

○０～２歳児・３～５歳児・６～７歳児と

も「いる／ある」が圧倒的に多く、子ど

もの年齢による傾向の違いはみられない。 
 

9.3%

6.8%

1.7%

23.7%

17.8%

5.1%

50.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、

安心して子どもをみてもらえる

友人・知人の身体的負担が大きく心配である

友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい

子どもの教育や発育にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある

その他

無回答

ｎ=118

No. 選択肢 ｎ %
1 いる／ある 824 94.3
2 いない／ない 26 3.0
無回答 24 2.7
全体 874 100.0

無回答
2.7%いない／ない

3.0%

いる／ある
94.3%

ｎ=874

合計 いる／
ある

いない／
ない

無回答

874 824 26 24

100.0 94.3 3.0 2.7

168 158 6 4

100.0 94.0 3.6 2.4

443 419 14 10

100.0 94.6 3.2 2.3

256 240 6 10
100.0 93.8 2.3 3.9

全体

０～２歳

３～５歳

６～７歳
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◆気軽に相談できる先（問 11-１） 

 ・「祖父母等の親族」、「友人や知人」という回答が多い 

問11-1 問11で「1.いる／ある」に○をつけた方にうかがいます。お子さんの子育て（教育を含む）

に関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。当てはまる番号すべてに○をつけて

ください。 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○「祖父母等の親族」（84.5％）という回答が最も多く、次いで「友人や知人」（78.3％）

が多くなっている。 
 

No. 選択肢 ｎ %
1 祖父母等の親族 696 84.5
2 友人や知人 645 78.3
3 近所の人 101 12.3
4 子育て支援施設（地域子育て支援拠点施設、児童センター、ＮＰＯ法人等） 36 4.4
5 保健所・保健センター 65 7.9
6 保育所 191 23.2
7 幼稚園 257 31.2
8 民生委員・児童委員 0 0.0
9 かかりつけの医師 103 12.5
10 自治体の子育て関連担当窓口 1 0.1
11 その他 17 2.1

無回答 1 0.1
全体 824 100.0

12.5%

0.1%

2.1%

0.1%

0.0%

31.2%

23.2%

7.9%

4.4%

12.3%

78.3%

84.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

祖父母等の親族

友人や知人

近所の人

子育て支援施設（地域子育て支援拠点施設、児童センター、ＮＰＯ法人等）

保健所・保健センター

保育所

幼稚園

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

自治体の子育て関連担当窓口

その他

無回答

ｎ=824
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◆あれば良いと考える周囲からのサポート（問 12） 
 
問12 子育て（教育を含む）をする上で、周囲（身近な人、行政担当者など）からどのようなサポ

ートがあればよいとお考えでしょうか。ご自由にお書きください。 

 

子どもの一時預かり等のサポート 
・預かり保育や病児保育の充実。働くお母さんが多いので、もっと増やせばいいと思う。病児保育

はもう少し利用料金が安ければいいと思う。 
・短時間の預かり場所。学校や習い事の送迎など。簡易的に頼める所。 
・自分の仕事時や、通院時等、安心して預けられる場所があるとうれしい。仕事もなかなか休めな

いので、子供が体調不良の時など気軽に預けられる所があると助かります。 
・短時間（郵便局、図書館、買い物、美容院。通院などの諸用時）に同じ人に預けられる。０～３

歳位の時。 
・土日預かってもらえる保育所を増やしてもらいたい。 
・自分の体調が悪い時に、子どもを預かってもらえたら助かります。 
・仕事をしていて、子供が病気等の時に預けられる場所があるといいと思う。 
・市報を活用して頂き親子で参加出来る活動を分かりやすく記載して頂き、私事ですが、日曜日以

外は仕事で定期に休む事が難しいので、日曜にイベント等で地域の方と親同士でコミュニケーシ

ョンがゆっくりと取れる場所が在るとうれしいです。 
・土、日に子供を預けられる場所が欲しい 
・仕事や急用以外でも気軽に保育園に預けられるようになると、精神的に気持ちが楽になる。 
・悩みを共有できる場所の提供 
・気軽に保健センターに行き、雑談しながらでもどこが心配か話してて気づくこともあるので、話

せる機会をつくってほしい。身近に子供がいないので、他の子はどうなのか知りたいので、やは

り集まる場所があると良い。 
・土・日保育所で子供を預かってくれる。 
・土日でも預かっていただける施設を増やして欲しい。お兄ちゃんの行事などで、末の子が長時間

待てない時に助かる（主人が土日仕事のため）。 
・ベビーシッターのように時間で、でも家（自宅）に来てもらうのでなく、気軽に預けられれば髪

を切りに行く等の理由で、預けられるばしょがあると助かる。美容室に年１回程度しか行けてな

いので。 
・平日は幼稚園、保育園が充実してますが、土日はほとんどない。主人が土日休みではなく、自分

も仕事をしているとき（土曜）、土日預けられるところがあるといい。できれば平日と同じ位の

料金で。 
・理由がなくても数時間預かってくれる施設（格安で、急でも対応してくれる所） 
・夏休みなどの長期休業中に子供を預かってくれるサポート。パートなどで 14：00 まで仕事だっ

たりすると、学校がある時などは学童に入れる必要性がないが、長期間の休みの際は困ってしま

う。 
・母親が病気のとき、病院に行きたいとき、美容院に行きたいとき、短時間、自宅もしくは施設で



 18

責任をもって保育してくれるサポート。 
・誰にも子どもを用事があっても預ける場所がない時、有料でもよいので 24 時間、預かってくれ

る場所があればよいです。 
・日割りでもいいので、病気をしている子供達を預かってもらえる所がほしいです。 
・緊急時や上の子の行事等で、下の子を預ける場合。 
・子どもをあずける場合や（幼稚園、学校）自分が仕事を始めるときなど、正社員でなくパートな

ので、金銭的な負担が大きい。家族での収入が少ないにもかかわらず、結局お金を出さなければ

充分な支援は受けられない。働いても意味がないので、学校面で収入が少ない人たちの為にもっ

と働きやすくなるような仕組みが必要だと思います。母子、父子家庭の人たちだけが支援があっ

て、微妙な人たちに無いのはおかしい。 
・幼稚園の就園時間がもう少し長いと助かります（現在 2：30 降園、その後は有料保育） 
・（24 時間）緊急時等で子供をみてくれたらいいと思う。（電話等ですぐ対応してもらいたい）←

（登録制度ではない方がいい） 
・仕事するママが増えているので、面倒を見てもらえる施設とかあったり、家で忙しい時に子供た

ちの事を見てもらえる祖父母達がいれば母親として助かるな～と思います。 
・両親がフルタイムで働いているため、平日習い事に通わせることができないので、通っている保

育園から習い事（場所）まで送迎してくれるサポートがあるとよい。 
・ママが趣味の時間等をもてるように、一時預かりしてくれる施設がもっと増えれば嬉しい。 
・緊急時、ちょっとした用事ができた時、気軽に割安で安心して子供を預けられたら助かる。 
・保育園が土曜日 17：00 までしかやっていないため、預けることができない（仕事が 17：00 ま

でが定時のため）。又、祝日も出勤のことがあるため、その際の預け先があればもっと安心でき

る。 
・娘は 2014 年 4 月から幼稚園に通います。その幼稚園に慣れていたりします。ですが、その幼稚

園には一時保育が無いので私（母親）が体調不良時等に預けることが出来ません。子供は環境に

敏感なので、一時預かりしてくれる幼稚園が欲しいです。ちなみにファミサポは不安で利用でき

ません。 
・病児保育の充実、延長保育の利用（夜間） 
・兄弟いる場合、上の子だけ預かってほしい。 
 

市の施策等のサポート 
・まだまだ始まったばかりですが…私には今、車がなく自由に外出することができないので出生か

ら子どもに関する手続きを訪問で行っていただけたりしたらいいなと思った。管理するのは母親

なので… 
・定期訪問等で相談ができる環境 
・文化的な体験ができる機会をもっと増やしたり、告知したりしてほしいです。 
・保健センターからの家庭訪問 
・定期的に電話等で確認、ケアがあれば良いと思います。 
・訪問などしてくれるといい。 
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・市役所の窓口毎の連携の悪さの改善と様々な事務手続きの簡略化を進めてほしい。 
・できるだけ、母親と話す環境を増やしていただけると助かります。メールでも OK ですが、気軽

に相談できるところがほしかったです。 
・保育所、学童等、働く親から見れば本当に預けられるか、受かるかとか心配。それにより、働き

先への変更等大変、なるべく心配のないようにして頂けるとありがたい。 
・相談しやすい窓口や専門的な方がいるといい（ただ話を聞くだけだと、プライバシーを言うだけ

言わされた感が残ってしまいます。専門的な知識のある方に具体的に示していただけると安心し

ます）。 
・子供が産まれてから 2,3 ヶ月めの時に保健センターの方が自宅に来て、身体測定とかをやってく

れた時みたいに、ある程度の年齢になるまで（幼稚園前とか）３ヶ月に１度でも保健センターの

方が自宅に来て、相談とかができるようにしてもらえたら、少し不安もなくなるかもしれない。 
・それぞれの年齢ごとに体の発達、精神的発達（ことばの発達も含み）健診（○才児健診）があれ

ば良いと思う。発達障害に関しては、なかなか知識がなかったり、判断できかねるので、専門的

な方に見てほしいし、アドバイスがほしいのでは？自分から動くのはなかなか難しいので…そう

いう機会を設けてほしい。 
・気軽に電話で切るサポート。例えば、医者に行った方が良いのかなどと気軽に簡単な質問ができ

る等。 
・対年齢に応じて利用できる事業を訪問にて案内する。 
・最近子供のお友達が習い事を始めたようですが、私的には何を学ばせることが自分の子供にとっ

ていいのか、子供が喜ぶかが分からないので、少しでも興味を持つものを伸ばせたら…とは思う

のですが、なんでもいいのでキッズダンスや体操、勉強の体験教室のお知らせとかがあれば知り

たいです。 
・この地区は子供の数が少ないため、子供が増えるような対策をしてほしい。 
・まずは電話で相談できて、必要があれば面談で。 
・当日連絡でも可能な、数時間お手伝い（預かりも含む）派遣のような人的サービス。 
・困った時に、まずどこに（行政担当課？）相談すればいいのか知りたい。 
・年齢に応じての市内の地区以外の公民館のイベント・教室などを市の方から手紙などで教えて欲

しい。行田市内をフル活用して子供を遊ばせたい。 
・赤ちゃんの時みたいな保健師さんの家庭訪問があればいいと思う。 
 

公園・遊び場のサポート 
・室内で遊べる場所がほしい（雨天時等）。 
 

経済的なサポート 
・将来の日本の行く末をにぎっているのは親であり子供だと思います。子供を沢山産んで育ててい

る家庭に、色々な、待遇が頂けると、頑張って育てていこうという気力が出てくるかと思います。

１．３人以上、高校卒業まで医療費免除（高校位がケガも多い）２．保育園入園の優先など。３．
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３人目以降お祝い金（商品券など） 
・金銭的サポート 
・子供手当と医療費が高校卒業するまでもらえれば言うことなし。 
・教育費などの補助 
・高校の無料化を続けてほしい。高校まで児童手当が欲しい。もしくは幼稚園の利用料の援助があ

ると嬉しい。我が家は子供たちの年が離れている（３人いる）ので幼稚園入園、中学入学、高校

入学が重なる為、今からそれが不安。 
 

職場・産休についてのサポート 
・母親が仕事をすることへの理解があれば助かります。子供は母親全て面倒見るべきという考えの

方がまだ多いので、そうなると頼りにくくなります。 
・幼稚園や行政もしっかりとサポートしてくれていると思います。会社が家庭の事をもっと考えて、

休日をしっかり取得させたり、残業もほどほどにしてくれれば一番助かります。 
 

病院・医療についてのサポート 
・利用しやすい託児所などあれば良いと思う時はあります。祖母を介護しているので、子供を連れ

て病院の付き添いなどしたくないのですが、病院内（商業施設のような預かり）にあると助かり

ます。 
・深夜にタクシーが利用できないので、自家用車がない、もしくは飲酒してしまって運転できない

時に病院に行く方法があったら。 
・病院などでの待ち時間の軽減 
 

地域社会のおけるサポート 
・子供が遊ぶのを見ていてくれる事。危ないことをしていたら注意してくれる事。 
・色々な行事などのイベントや子供たちが楽しめる集まりなど、地区内などでも増えてくれたら嬉

しいです。 
・ご近所さんと仲良くすることも大切だと思います。町内の集まりなどに出てこない人が多いのが

問題では…。 
・子育てを経験した方でもそうでない方でも、街中で心無い言葉をかける人が多くいることを子育

てを通して知りました。社会の人全員が昔は子供であったことをよく思い出し、子供の性質や成

長、発達にもっと関心を持ってもらいたい、また学んで欲しいと思います。子供の環境の１つと

して自分達大人ひとりひとりがいることに気づく場があるといいなと思います。親は周囲の人の

「がんばってね」や「いい子だね」の一言で救われることもあります。 
・ご近所には、子供好きで時間に余裕のあるご高齢の方がたくさんいます。あの方たちをもっと活

用できると良いと思います。ファミサポだと敷居が高いようです。 
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学童保育でのサポート 
・土・日小学校低学年の子を学童保育で預かってくれるようなサポートがあれば、土日仕事でも安

心して働ける。 
・すべての学校に学童保育を設置するべきだと思います。今は共働きの家族が多く、子供を１人で

留守番させるのには少々不安が残ります。他の学校（学童がある学校）に入っても、子供がなじ

めず、結局辞めてしまったりするので、やはり自分の子供が通う小学校に学童があれば良かった

のにとつい思ってしまいます。 
・安心して母親が働けるような環境作りが大切。働きたくても預け先がない、学童が定員に限りが

あるなど。 
・第３子を出産した時に、５日間入院しました。主人は仕事で帰りも遅い帰宅でした。１、２子は

小学生でしたので、帰宅後は主人の帰宅まで、毎日母、親戚の人が交代で見てくれていました。

母・親戚は車で１時間くらいかかり、遠かったので、毎日来てもらうのが申し訳ない感じでした。

出産、病院で一時的に母親の保育ができない場合は、小学校にある学童保育室で主人の帰りまで

一時預かりをしていただければ助かります。料金は日割り計算でもよいと思います。トワイライ

トステイなどは、かえって気がかりになってしまいますし、学童でしたらお友達もいるので安心

です。 
 

学校・教育面でのサポート 
・上の子共（小学生）の立哨当番をする時、下の子共を車へおいて立たないといけない時があり、

とても不安だったので、サポートがあるといいと思います。 
 

その他 
・祖父母に、たまに子守りを手伝ってもらう。 
・上の子の送迎の時、下の子が寝てしまっている時や悪天候（雨など）の時に、身近な人（祖父母

等）が下の子と留守番していてもらえると助かります。 
・核家族で祖父母や色々話せる友人も遠く、日常生活において子育て全てが私に任されている状態。

末の子が障害児の為、色々な事をサポートしてもらいたい気持ちはあるが、レスパイトサービス

なども手続きや予約などがある為、上手に活用出来ない。 
・共働きの家庭は、特に仕事と育児の両立なので、月に１度とか、両親が子どもから離れる（幼稚

園や保育園ともちがう）“リフレッシュタイム”があると、よく聞かれる虐待のようなことは減

ると思う。 
・母親に１人になる時間をつくってほしい。 
・子供なので、いつ病気、ケガをするかわかりません。そんな時、すぐに子供を預けられる（家は

２人子供がいるので）所が近くにあればいいと思います。とにかく面倒見がいい人に子供を預け

たい。資格云々よりも子供と遊べる人が大事だと思います。 
・兄弟や母のちょっとした用事（地区活動、習い事送迎、通院など）の時、頼める人がいると助か
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る。 
・帰宅（下校）後、勉強を少しみてくれる人。" 
・子育てサポートに登録しているのですが、緊急の時の送迎を頼めるところがあればいいと思いま

す。運転免許がないので、子供が風邪とかで病院に行くとき、自分が具合悪い時に不便。自分が

具合悪い敵にいつでも親族に頼めるわけではないので、子供の教育がおろそかになってしまって

いる気がして、緊急に家庭訪問や子供の相手をしてくれたりのサポートがあるといいなと思いま

す。 
・私が熱を出した時など、子供を見れないので、そういう時、祖父母に家に来てもらって、子供を

見ててもらえると助かる。 
・日々の日常生活の中で、子供の成長に関してコミュニケーションをとれる機会があればよい。定

期健診などで親同士話すことができると良い。 
・土日の活動 
・温かい目。 
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◆保護者の現在の就労状況（問 13） 
問13 宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をうかがいます。当

てはまる番号１つに○をつけてください。 

（１）母親 

 ・３割半ばが「以前は就労していたが、現在はしていない」と回答 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○「以前は就労していたが、現在は就労していない」（35.4％）という回答が最も多く、

次いで「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、産休・

育休・介護休業中ではない」（31.8％）が多くなっている。 

 
【年齢別】＊上段…人数（単位：人）、下段…構成比（単位：％） 
 
 
 
 
 
 
 
 ○０～２歳児の母親では「以前は就労していたが、現在は就労していない」が３～５歳

児の母親を 15.3 ポイントと大きく上回っており、「パート・アルバイト等で就労して

おり、産休・育休・介護休業中ではない」は、反対に３～５歳児の母親を 14.9 ポイン

ト下回り少なくなっている。 

 子どもの保護者の就労状況について 

No. 選択肢 ｎ %
1 フルタイム（週５日・１日８時間程度）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 198 22.7
2 フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 39 4.5
3 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 278 31.8
4 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 15 1.7
5 以前は就労していたが、現在は就労していない 309 35.4
6 これまで就労したことがない 29 3.3
無回答 6 0.7
全体 874 100.0

0.7%

3.3%

35.4%

1.7%

31.8%

4.5%

22.7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

フルタイム（週５日・１日８時間程度）で就労しており、産休・育休・介護休

業中ではない

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しており、産休・育休・

介護休業中ではない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しているが、産休・育

休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

ｎ=874

合計 フルタイ
ム就労

フルタイムで
就労、産休・
育休・介護休
業中

パート・アル
バイト等で就
労

パート・アル
バイト等で就
労している
が、産休・育
休・介護休業
中

以前は就労し
ていたが、現
在は就労して
いない

これまで
就労した
ことがな
い

無回答

874 198 39 278 15 309 29 6

100.0 22.7 4.5 31.8 1.7 35.4 3.3 0.7

168 28 20 31 2 83 4 0

100.0 16.7 11.9 18.5 1.2 49.4 2.4 0.0

443 97 15 148 11 151 15 6

100.0 21.9 3.4 33.4 2.5 34.1 3.4 1.4

256 71 3 96 2 74 10 0
100.0 27.7 1.2 37.5 0.8 28.9 3.9 0.0

全体

０～２歳

３～５歳

６～７歳
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（１）-１ （１）で「1.～4.」（就労している）に○をつけた方にうかがいます。 週当たりの「就

労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。就労日数や就

労時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答えください。産休・育休・

介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。 

 

＜１週当たりの日数＞ 

 

                 

 

 

 

 

 

○「５日」という回答が最も多く 59.6％を占めている。 

 

 

＜１日当たりの時間＞ 

 

                 

   

 

 

 

 

 
 

○「８時間」（27.5％）という回答が最も多く、次いで「６時間」（18.3％）が多くなっ

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

（１）-２ （１）で「1.～4.」（就労している）に○をつけた方にうかがいます。家を出る時刻と帰宅

時刻をお答えください。時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答えく

ださい。産休・育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。時

刻は、必ず （例）０８時～１８時のように、２４時間制でお答えください。 

 

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 5 0.9
2 ２日 13 2.5
3 ３日 39 7.4
4 ４日 79 14.9
5 ５日 316 59.6
6 ６日 72 13.6
7 ７日 4 0.8
無回答 2 0.4
全体 530 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １時間 2 0.4
2 ２時間 5 0.9
3 ３時間 26 4.9
4 ４時間 57 10.8
5 ５時間 75 14.2
6 ６時間 97 18.3
7 ７時間 71 13.4
8 ８時間 146 27.5
9 ９時間以上 47 8.9
無回答 4 0.8
全体 530 100.0
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＜家を出る時刻＞ 

 

                ○８時（45.1％）という回答が最も多く、次いで９時

（19.5％）が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜帰宅時刻＞ 

 

                ○18 時（29.2％）という回答が最も多く、次いで 17

時（20.6％）が多くなっており、両者でほぼ半数を

占める。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 ｎ %
4 ４時 0 0.0
5 ５時 0 0.0
6 ６時 2 0.7
7 ７時 44 15.9
8 ８時 125 45.1
9 ９時 54 19.5
10 10時 13 4.7
11 11時 3 1.1
12 12時 6 2.2
13 13時 0 0.0
14 14時 0 0.0
15 15時 1 0.4
16 16時 2 0.7
17 17時 1 0.4
18 18時 1 0.4
19 19時 0 0.0
20 20時 1 0.4
21 21時 3 1.1
22 22時 1 0.4
23 23時 0 0.0
24 24時 0 0.0

無回答 20 7.2
全体 277 100.0
非該当 234  

No. 選択肢 ｎ %
1 １時 0 0.0
2 ２時 2 0.7
3 ３時 0 0.0
4 ４時 1 0.4
5 ５時 3 1.1
6 ６時 0 0.0
7 ７時 1 0.4
8 ８時 0 0.0
9 ９時 0 0.0
10 10時 1 0.4
11 11時 1 0.4
12 12時 3 1.1
13 13時 9 3.2
14 14時 15 5.4
15 15時 21 7.6
16 16時 26 9.4
17 17時 57 20.6
18 18時 81 29.2
19 19時 25 9.0
20 20時 5 1.8
21 21時 1 0.4
22 22時 0 0.0
23 23時 2 0.7
24 24時 3 1.1

無回答 20 7.2
全体 277 100.0
非該当 234  
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（２）父親 

 ・「フルタイムで就労している」という回答が圧倒的に多い 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○「フルタイム（週５日程度・１日８時間程度）で就労しており、産休・育休・介護休

業中ではない」（88.2％）という回答が圧倒的に多くなっている。 

 

 

（２）-１ （２）で「1.～4.」（就労している）に○をつけた方にうかがいます。１週当たりの「就

労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。就労日数や就

労時間が、一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答えください。育休・介

護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。 

 

＜１週当たりの日数＞ 

 

                 

 

 

 

 

 

○「５日」という回答が最も多く、約６割を占めている。次に「６日」（35.9％）が続い

ている。 

 

No. 選択肢 ｎ %
1 フルタイム（週５日・１日８時間程度）で就労しており、育休・介護休業中ではない 771 88.2
2 フルタイムで就労しているが、育休・介護休業中である 1 0.1
3 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しており、育休・介護休業中ではない 5 0.6
4 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しているが、育休・介護休業中である 2 0.2
5 以前は就労していたが、現在は就労していない 7 0.8
6 これまで就労したことがない 0 0.0
無回答 88 10.1
全体 874 100.0

10.1%

0.0%

0.8%

0.2%

0.6%

0.1%

88.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

フルタイム（週５日・１日８時間程度）で就労しており、育休・介護休業中
ではない

フルタイムで就労しているが、育休・介護休業中である

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しており、育休・介護
休業中ではない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しているが、育休・介

護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

ｎ=874

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 2 0.3
2 ２日 0 0.0
3 ３日 7 0.9
4 ４日 7 0.9
5 ５日 460 59.1
6 ６日 280 35.9
7 ７日 13 1.7
無回答 10 1.3
全体 779 100.0
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＜１日当たりの時間＞ 

 

                ○「８時間」（25.4％）という回答が最も多く、次いで 

                 「10 時間」（23.3％）が多くなっている。 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）-２ （２）で「1.～4.」（就労している）に○をつけた方にうかがいます。家を出る時刻と帰宅

時刻をお答えください。時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答えく

ださい。育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。時刻は、

必ず （例）０８時～１８時のように、２４時間制でお答えください。 

 

＜家を出る時刻＞ 

 

                ○７時（34.4％）という回答が最も多く、６時（22.9％）、

８時（22.0％）が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 ｎ %
3 ３時間 1 0.2
4 ４時間 1 0.2
5 ５時間 1 0.2
6 ６時間 2 0.4
7 ７時間 4 0.9
8 ８時間 119 25.4
9 ９時間 63 13.5

10 10時間 109 23.3
11 11時間 25 5.3
12 12時間 61 13.0
13 13時間 25 5.3
14 14時間 25 5.3
15 15時間 11 2.4
16 16時間 3 0.6
17 17時間 0 0.0
18 18時間 2 0.4
19 19時間 0 0.0
20 20時間 1 0.2
24 24時間 3 0.6

無回答 12 2.6
全体 468 100.0
非該当 43  

No. 選択肢 ｎ %
1 １時 0 0.0
2 ２時 2 0.4
3 ３時 5 1.1
4 ４時 5 1.1
5 ５時 29 6.2
6 ６時 107 22.9
7 ７時 161 34.4
8 ８時 103 22.0
9 ９時 21 4.5

10 10時 5 1.1
11 11時 3 0.6
12 12時 2 0.4
13 13時 0 0.0
14 14時 2 0.4
15 15時 2 0.4
16 16時 1 0.2
17 17時 1 0.2
18 18時 0 0.0
19 19時 2 0.4
20 20時 0 0.0
21 21時 1 0.2
22 22時 0 0.0
23 23時 1 0.2
24 24時 1 0.2

無回答 14 3.0
全体 468 100.0
非該当 43  
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＜帰宅時刻＞ 

 

                ○20 時（18.8％）という回答が最も多く、19 時（17.9％）、

21 時（15.0％）が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 ｎ %
1 １時 4 0.9
2 ２時 5 1.1
3 ３時 0 0.0
4 ４時 0 0.0
5 ５時 2 0.4
6 ６時 2 0.4
7 ７時 7 1.5
8 ８時 3 0.6
9 ９時 7 1.5
10 10時 5 1.1
11 11時 2 0.4
12 12時 4 0.9
13 13時 1 0.2
14 14時 1 0.2
15 15時 3 0.6
16 16時 2 0.4
17 17時 11 2.4
18 18時 59 12.6
19 19時 84 17.9
20 20時 88 18.8
21 21時 70 15.0
22 22時 52 11.1
23 23時 30 6.4
24 24時 9 1.9

無回答 17 3.6
全体 468 100.0
非該当 43  
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◆フルタイムへの転換希望の有無（問 14） 
・母親ではパート等の継続を希望する人が多いが、父親では半分が転換を希望 

問 14 問 13 の（１）または（２）で「3.4.」（パート・アルバイト等で就労している）に○をつ

けた方にうかがいます。該当しない方は、問 15 へお進みください。 

フルタイムへの転換希望はありますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

 

（１）母親 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○「パート・アルバイト等の就労を続けることを希望」（52.2％）という回答が５割強を

占め、最も多くなっている。 

 

 

（２）父親 

 

  
 

 

 

 ○６人の回答者のうち半数が、「フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）へ

の転換希望があり、実現できる見込みがある」（42.9％）と回答しており、残りの半数

は「パート・アルバイト等の就労を続けることを希望」（42.9％）と回答している。 

 

No. 選択肢 ｎ %
1 フルタイム（週５日・１日８時間程度）への転換希望があり、実現できる見込みがある 15 5.1
2 フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 62 21.2
3 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望 153 52.2
4 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい 5 1.7
無回答 58 19.8
全体 293 100.0

19.8%

1.7%

52.2%

21.2%

5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

フルタイム（週５日・１日８時間程度）への転換希望があり、実現できる見込

みがある

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念し

たい

無回答

ｎ=293

No. 選択肢 ｎ %
1 フルタイム（週５日・１日８時間程度）への転換希望があり、実現できる見込みがある 0 0.0
2 フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 3 42.9
3 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望 3 42.9
4 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい 0 0.0
無回答 1 14.3
全体 7 100.0
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◆就労希望の有無（問 15） 

 ・母親は「１年より先」、父親は「すぐに、または１年以内」に就労したい 

問 15 問 13 の（１）または（２）で「5.以前は就労していたが、現在は就労していない」または

「6.これまで就労したことがない」に○をつけた方にうかがいます。該当しない方は、問 16

へお進みください。就労したいという希望はありますか。当てはまる番号・記号それぞれ１つ

に○をつけ、該当する□内には数字をご記入ください（数字は１枠に１字）。 

 

（１）母親 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○「１年より先に就労したい」（42.0％）という答えが最も多く、次いで「すぐにでも、

もしくは１年以内に就労したい」（23.7％）が多くなっている。 

   

【希望する就労形態】 

 

 

 

 

 

 ＜１週当たりの日数＞        ＜１日当たりの時間＞ 

 

 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 ｎ %
1 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 55 16.3
2 1 年より先、一番下の子どもが □□歳になったころに就労したい 142 42.0
3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 80 23.7
無回答 61 18.0
全体 338 100.0

無回答

18.0%

すぐにでも、もしく
は１年以内に就労し

たい

23.7%

1 年より先、一番下
の子どもが □□歳
になったころに就労

したい

42.0%

子育てや家事などに
専念したい（就労の

予定はない）

16.3%

ｎ=338 No. 選択肢 ｎ %
1 ０歳 0 0.0
2 １歳 2 1.4
3 ２歳 8 5.6
4 ３歳 42 29.6
5 ４歳 37 26.1
6 ５歳 3 2.1
7 ６歳 9 6.3
8 ７歳 23 16.2
無回答 18 12.7
非該当 732  
全体 142 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 フルタイム 7 8.8
2 パートタイム、アルバイト等 66 82.5
無回答 7 8.8
非該当 794  
全体 80 100.0

無回答
8.8%

パートタイム、
アルバイト等

82.5%

フルタイム
8.8%

ｎ=80

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 0 0.0
2 ２日 3 4.5
3 ３日 25 37.9
4 ４日 22 33.3
5 ５日 16 24.2
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
無回答 0 0.0
非該当 808  
全体 66 100.0

No. 選択肢 ｎ %
3 ３時間 4 6.1
4 ４時間 24 36.4
5 ５時間 31 47.0
6 ６時間 4 6.1
7 ７時間 2 3.0
20 20時間 1 1.5

無回答 0 0.0
非該当 808  
全体 66 100.0
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（２）父親 

 

 

 

 

 

 ○回答者１人が「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」と回答している。 

   

 

【希望する就労形態】 

 

 

 

 

 ○回答者１人が「フルタイム（週５日程度・１日８時間程度の就労）」と回答している。 

 

 

 

         

 

 

 

 

No. 選択肢 ｎ %
1 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 0 0.0
2 1 年より先、一番下の子どもが □□歳になったころに就労したい 0 0.0
3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 1 14.3
無回答 6 85.7
全体 7 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 フルタイム 1 100.0
2 パートタイム、アルバイト等 0 0.0
無回答 0 0.0
非該当 873  
全体 1 100.0
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※ここで「定期的な教育・保育事業」とは、月単位で定期的に利用している事業を指すこととし

ます。具体的には、幼稚園や保育所など、問 16-1 に示した事業が含まれます。 

◆「定期的な教育・保育事業」の現在の利用状況（問 16） 

 ・ほぼ５分の４の人が利用している。３～５歳児の利用度が高い 

問 16 宛名のお子さんは現在、幼稚園や保育所などの「定期的な教育・保育の事業」を利用され

ていますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○「利用している」（80.8％）という回答が多く、「利用していない」（19.2％）の約４倍

となっている。 

   
 
【年齢別】＊上段…人数（単位：人）、下段…構成比（単位：％） 
 
 
 
 
 
 
 
 ○０～２歳児では「利用している」（26.8％）は少なく４割半強にとどまっているが、３

～５歳児では「利用している」が 90.7％、６～７歳児では 98.8％で圧倒的に多くなっ

ている。 
                     
  

 

 子どもの平日の定期的な教育・保育事業の利用状況について 

No. 選択肢 ｎ %
1 利用している 706 80.8
2 利用していない 168 19.2
無回答 0 0.0
全体 874 100.0

無回答
0.0%利用していない

19.2%

利用している
80.8%

ｎ=874

合計 利用して
いる

利用して
いない

無回答

874 706 168 0

100.0 80.8 19.2 0.0

168 45 123 0

100.0 26.8 73.2 0.0

443 402 41 0

100.0 90.7 9.3 0.0

256 253 3 0
100.0 98.8 1.2 0.0

全体

０～２歳

３～５歳

６～７歳
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◆利用している教育・保育事業（問 16-1） ・幼稚園、認可保育所が多い 

問 16-1 問 16-1～問 16-4 は、問 16 で「1.利用している」に○をつけた方にうかがいます。 

宛名のお子さんは、平日どのような教育・保育の事業を利用していますか。年間を通じて「定

期的に」利用している事業をお答えください。当てはまる番号すべてに○をつけてください。

 

 

 

 

                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○「幼稚園（通常の就園時間の利用）」（54.5％）が最も多く過半数に達し、次いで「認

可保育所」（40.2％）が多くなっている。 

 

No. 選択肢 ｎ %
1 幼稚園 385 54.5
2 幼稚園の預かり保育 66 9.3
3 認可保育所 284 40.2
4 認定こども園 1 0.1
5 家庭的保育 1 0.1
6 事業所内保育施設 10 1.4
7 家庭保育室・ナーサリールーム 12 1.7
8 その他の認可外保育施設 6 0.8
9 居宅訪問型保育 0 0.0

10 ファミリー・サポート・センター 0 0.0
11 その他 10 1.4

無回答 1 0.1
全体 706 100.0

0.0%

0.0%

1.4%

0.1%

0.8%

1.7%

1.4%

0.1%

0.1%

40.2%

9.3%

54.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所

認定こども園

家庭的保育

事業所内保育施設

家庭保育室・ナーサリールーム

その他の認可外保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

その他

無回答

ｎ=706
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【年齢別】＊上段…人数（単位：人）、下段…構成比（単位：％） 

 

 

 

 

 

 ○０～２歳児では「認可保育所」が 73.3％と圧倒的に多いが、３～５歳児では「幼稚園

（通常の就園時間の利用）」（57.5％）が最も多くなっている。 
 
◆平日の教育・保育事業の利用量（問 16-2） 
・現在も希望も、週に５日多く、１日当たりは現在が６時間、希望は８時間が

最も多い 
問 16-2 平日に定期的に利用している教育・保育の事業について、どのくらい利用していますか。

また、希望としてはどのくらい利用したいですか。１週当たり何日、１日当たり何時間（何

時から何時まで）かを、□内に具体的な数字でご記入ください（数字は１枠に１字）。時間

は、必ず （例）０９時～１８時のように２４時間制でご記入ください。 

（１）現在 

＜１週当たりの日数＞ 

 

 

  

 

 

 

 

 ○「５日」（91.4％）という回答が圧倒的に多くなっている。 

 

＜１日当たりの時間＞ 

 

              ○「６時間」（24.2％）という回答が最も多く、次いで「８

時間」（18.1％）、「７時間」（17.3％）が多くなっている。 

   

 

 

 

 

 

 

＜開始時刻＞ 

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 23 3.3
2 ２日 4 0.6
3 ３日 1 0.1
4 ４日 5 0.7
5 ５日 645 91.4
6 ６日 19 2.7
7 ７日 0 0.0
無回答 9 1.3
非該当 168  
全体 706 100.0 1.3%

0.0%

2.7%

91.4%

0.7%

0.1%

0.6%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

ｎ=706

No. 選択肢 ｎ %
1 １時間 2 0.3
2 ２時間 9 1.3
3 ３時間 8 1.1
4 ４時間 37 5.2
5 ５時間 87 12.3
6 ６時間 171 24.2
7 ７時間 122 17.3
8 ８時間 128 18.1
9 ９時間 63 8.9

10 10時間 54 7.6
11 11時間 9 1.3
12 12時間 1 0.1
13 13時間 1 0.1

無回答 14 2.0
非該当 168  
全体 706 100.0

合計 幼稚園 幼稚園の
預かり保
育

認可保育
所

認定こど
も園

家庭的保
育

事業所内
保育施設

家庭保育
室・ナー
サリー
ルーム

その他の
認可外保
育施設

居宅訪問
型保育

ファミ
リー・サ
ポート・
センター

その他 無回答

706 385 66 284 1 1 10 12 6 0 0 10 1

100.0 54.5 9.3 40.2 0.1 0.1 1.4 1.7 0.8 0.0 0.0 1.4 0.1

45 1 0 33 0 1 4 5 1 0 0 1 0

100.0 2.2 0.0 73.3 0.0 2.2 8.9 11.1 2.2 0.0 0.0 2.2 0.0

402 231 41 152 0 0 4 5 3 0 0 9 1

100.0 57.5 10.2 37.8 0.0 0.0 1.0 1.2 0.7 0.0 0.0 2.2 0.2

253 151 25 95 1 0 2 2 2 0 0 0 0
100.0 59.7 9.9 37.5 0.4 0.0 0.8 0.8 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0

全体

０～２歳

３～５歳

６～７歳
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              ○「９時」（48.2％）という回答が最も多く、次いで「８時」

（37.8％）が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜終了時刻＞ 

 

○「16 時」（23.8％）という回答が最も多く、「14 時」

（22.1％）、「15 時」（21.4％）が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）希望 

＜１週当たりの日数＞ 

 

 

  

 

 

 

 

 

 ○「５日」（67.3％）という回答が最も多く、次いで「無回答」（17.7％）が多くなって

いる。 

No. 選択肢 ｎ %
7 ７時 24 3.4
8 ８時 267 37.8
9 ９時 340 48.2

10 10時 58 8.2
11 11時 0 0.0
12 12時 0 0.0
13 13時 0 0.0
14 14時 1 0.1
15 15時 4 0.6
16 16時 1 0.1
17 17時以降 0 0.0

無回答 11 1.6
非該当 168  
全体 706 100.0

No. 選択肢 ｎ %
2 ２時 5 0.7
3 ３時 3 0.4
4 ４時 1 0.1
7 ７時 1 0.1

11 11時 1 0.1
12 12時 11 1.6
13 13時 7 1.0
14 14時 156 22.1
15 15時 151 21.4
16 16時 168 23.8
17 17時 100 14.2
18 18時 84 11.9
19 19時 5 0.7
20 20時 1 0.1

無回答 12 1.7
非該当 168  
全体 706 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 5 0.7
2 ２日 9 1.3
3 ３日 4 0.6
4 ４日 6 0.8
5 ５日 475 67.3
6 ６日 80 11.3
7 ７日 2 0.3
無回答 125 17.7
非該当 168  
全体 706 100.0 17.7%

0.3%

11.3%

67.3%

0.8%

0.6%

1.3%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

ｎ=706
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＜１日当たりの時間＞ 

 

              ○「８時間」（21.1％）という回答が最も多く、次いで「無

回答」（19.3％）、「７時間」（18.0％）が多くなっている。 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

＜開始時刻＞ 

 

              ○「８時」（36.4.9％）という回答が最も多く、次いで「９

時」（35.6％）が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

＜終了時刻＞ 

 

              ○「16 時」（23.4％）という回答が最も多く、次いで「15

時」（17.4％）、「17 時」（16.0％）が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 ｎ %
7 ７時 35 5.0
8 ８時 257 36.4
9 ９時 251 35.6

10 10時 29 4.1
11 11時 0 0.0
12 12時 0 0.0
13 13時 0 0.0
14 14時 1 0.1
15 15時 2 0.3
16 16時以降 0 0.0

無回答 131 18.6
非該当 168  
全体 706 100.0

No. 選択肢 ｎ %
3 ３時 1 0.1
4 ４時 1 0.1
9 ９時 1 0.1

10 10時 0 0.0
11 11時 1 0.1
12 12時 5 0.7
13 13時 5 0.7
14 14時 40 5.7
15 15時 123 17.4
16 16時 165 23.4
17 17時 113 16.0
18 18時 88 12.5
19 19時 25 3.5
20 20時 6 0.8

無回答 132 18.7
非該当 168  
全体 706 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １時間 2 0.3
2 ２時間 2 0.3
3 ３時間 3 0.4
4 ４時間 16 2.3
5 ５時間 29 4.1
6 ６時間 85 12.0
7 ７時間 127 18.0
8 ８時間 149 21.1
9 ９時間 73 10.3

10 10時間 50 7.1
11 11時間 18 2.5
12 12時間 15 2.1
13 13時間 1 0.1

無回答 136 19.3
非該当 168  
全体 706 100.0
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◆利用している教育・保育事業の実施場所（問 16-3） 
・市内での利用が圧倒的に多い 

問 16-3 現在、利用している教育・保育事業の実施場所についてうかがいます。「１.」「２.」の

いずれかに○をつけてください 。 

 

 
 
 

 

 

 

 

○「行田市内」という回答が 94.1％を占め、圧倒的に多くなっている。 

 

 
◆教育・保育事業利用の理由（問 16-4） 
・「子どもの教育、発達」、「保護者等の就労」という回答が多い 

問 16-4 平日に定期的に教育・保育の事業を利用されている理由についてうかがいます。主な理

由として当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○「子どもの教育や発達のため」（75.8％）という回答が最も多く、次いで「子育てを

している人が現在就労している」（54.5％）が多くなっている。 

No. 選択肢 ｎ %
1 行田市内 664 94.1
2 他の市町村 27 3.8
無回答 15 2.1
非該当 168  
全体 706 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 子どもの教育や発達のため 535 75.8
2 子育てをしている方が現在就労している 385 54.5
3 子育てをしている方が就労予定である／求職中である 12 1.7
4 子育てをしている方が家族・親族などを介護している 8 1.1
5 子育てをしている方に病気や障がいがある 10 1.4
6 子育てをしている方が学生である 3 0.4
7 その他 11 1.6
無回答 10 1.4
非該当 168  
全体 706 100.0

1.4%

1.6%

0.4%

1.4%

1.1%

1.7%

54.5%

75.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

子どもの教育や発達のため

子育てをしている方が現在就労している

子育てをしている方が就労予定である／求職中である

子育てをしている方が家族・親族などを介護している

子育てをしている方に病気や障がいがある

子育てをしている方が学生である

その他

無回答

ｎ=706

無回答
2.1%

他の市町村
3.8%

行田市内
94.1%

ｎ=706
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【年齢別】＊上段…人数（単位：人）、下段…構成比（単位：％） 

 

 

 

 

 

 ○０～２歳児では「子育てをしている人が現在就労している」という回答が最も多いが、

３～５歳児、６～７歳児では「子どもの教育や発達のため」が最も多くなっている。 
 
 
◆教育・保育事業を利用していない理由（問 16-5） 
・「子どもがまだ小さいため」、「利用する必要がない」という回答が多い 

問 16-5 問 16 で「２．利用していない」に○をつけた方にうかがいます。利用していない理由は

何ですか。理由としてもっとも当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○「子どもがまだ小さいため」（54.2％）という回答が最も多く、次いで「利用する必

要がない」（45.8％）が多くなっている。 

8.9%

3.6%

54.2%

1.8%

0.0%

8.9%

7.1%

0.0%

11.3%

45.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

利用する必要がない

子どもの祖父母や親戚の人がみている

近所の人や父母の友人・知人がみている

利用したいが、保育・教育の事業に空きがない

利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない

使用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない

利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない

子どもがまだ小さいため（□□歳くらいになったら利用しよう

と考えている）

その他

無回答

ｎ=168

No. 選択肢 ｎ %
1 利用する必要がない（子どもの教育や発達のため、子どもの母親か父親が就労していないため等） 77 45.8
2 子どもの祖父母や親戚の人がみている 19 11.3
3 近所の人や父母の友人・知人がみている 0 0.0
4 利用したいが、保育・教育の事業に空きがない 12 7.1
5 利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない 15 8.9
6 使用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 0 0.0
7 利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない 3 1.8
8 子どもがまだ小さいため（□□歳くらいになったら利用しようと考えている） 91 54.2
9 その他 15 8.9
無回答 6 3.6
非該当 706  
全体 168 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 ０歳 0 0.0
2 １歳 10 11.0
3 ２歳 8 8.8
4 ３歳 51 56.0
5 ４歳 19 20.9
6 ５歳 1 1.1
無回答 2 2.2
非該当 783  
全体 91 100.0

合計 子どもの
教育や発
達のため

子育てをし
ている方が
現在就労し
ている

子育てをし
ている方が
就労予定で
ある／求職
中である

子育てをし
ている方が
家族・親族
などを介護
している

子育てをし
ている方に
病気や障が
いがある

子育てを
している
方が学生
である

その他 無回答

706 535 385 12 8 10 3 11 10

100.0 75.8 54.5 1.7 1.1 1.4 0.4 1.6 1.4

45 16 36 1 1 2 0 2 2

100.0 35.6 80.0 2.2 2.2 4.4 0.0 4.4 4.4

402 319 204 7 5 5 1 5 4

100.0 79.4 50.7 1.7 1.2 1.2 0.2 1.2 1.0

253 196 142 3 2 3 2 4 4
100.0 77.5 56.1 1.2 0.8 1.2 0.8 1.6 1.6

全体

０～２歳

３～５歳

６～７歳
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◆定期的に利用したい教育・保育事業（問 17） ・幼稚園、認可保育所が多い 

問 17 すべての方にうかがいます。現在、利用している、利用していないにかかわらず、宛名の

お子さんの平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考える事業をお答えく

ださい。当てはまる番号すべてに○をつけてください。なお、これらの事業の利用には、一

定の利用者負担が発生します。認可保育所の場合、世帯収入に応じた利用料が設定されてい

ます。 

 

 

 

                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○「幼稚園（通常の就園時間の利用）」が６割強と最も多く、次いで「認可保育所」（38.9％）、

「幼稚園の預かり保育」（32.4％）と続いている。 

 

No. 選択肢 ｎ %
1 幼稚園 539 61.7
2 幼稚園の預かり保育 283 32.4
3 認可保育所 340 38.9
4 認定こども園 140 16.0
5 小規模な保育施設 38 4.3
6 家庭的保育 14 1.6
7 事業所内保育施設 91 10.4
8 家庭保育室・ナーサリールーム 8 0.9
9 その他の認可外保育施設 3 0.3

10 居宅訪問型保育 16 1.8
11 ファミリー・サポート・センター 77 8.8
12 駅前保育ステーション 25 2.9
13 ホームスタート 23 2.6
14 その他 6 0.7

無回答 17 1.9
全体 874 100.0

0.3%

1.8%

8.8%

2.9%

2.6%

0.7%

1.9%

0.9%

10.4%

1.6%

4.3%

16.0%

38.9%

32.4%

61.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

家庭保育室・ナーサリールーム

その他の認可外保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

駅前保育ステーション

ホームスタート

その他

無回答

ｎ=874



 40

【年齢別】＊上段…人数（単位：人）、下段…構成比（単位：％） 

 

 

 

 

 

 ○すべての年代で「幼稚園（通常の就園時間の利用）」が最も多くなっている。 
 
 
 
◆利用したい教育・保育事業の場所（問 17-1） 
・市内での利用希望が圧倒的に多い 

問 17-1 教育・保育事業を利用したい場所についてうかがいます。「１.」「２.」のいずれかに○

をつけてください。 

 

  
 
 

 

 

 

 

○「行田市内」（93.6％）という回答が９割台を占め、圧倒的に多くなっている。 

 
 
 

No. 選択肢 ｎ %
1 行田市内 818 93.6
2 他の市町村 14 1.6
無回答 42 4.8
全体 874 100.0

無回答
4.8%他の市町村

1.6%

行田市内
93.6%

ｎ=874

合計 幼稚園 幼稚園の
預かり保
育

認可保育
所

認定こど
も園

小規模な
保育施設

家庭的保
育

事業所内
保育施設

家庭保育
室・ナー
サリー
ルーム

その他の
認可外保
育施設

居宅訪問
型保育

ファミ
リー・サ
ポート・
センター

駅前保育
ステー
ション

ホームス
タート

その他 無回答

874 539 283 340 140 38 14 91 8 3 16 77 25 23 6 17

100.0 61.7 32.4 38.9 16.0 4.3 1.6 10.4 0.9 0.3 1.8 8.8 2.9 2.6 0.7 1.9

168 107 54 74 38 15 6 22 2 1 3 11 3 8 1 4

100.0 63.7 32.1 44.0 22.6 8.9 3.6 13.1 1.2 0.6 1.8 6.5 1.8 4.8 0.6 2.4

443 279 153 167 64 17 6 44 5 1 7 42 11 11 3 8

100.0 63.0 34.5 37.7 14.4 3.8 1.4 9.9 1.1 0.2 1.6 9.5 2.5 2.5 0.7 1.8

256 150 73 94 34 5 2 23 1 1 5 22 9 4 2 5
100.0 58.6 28.5 36.7 13.3 2.0 0.8 9.0 0.4 0.4 2.0 8.6 3.5 1.6 0.8 2.0

全体

０～２歳

３～５歳

６～７歳
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◆『子育てセンター』の利用状況（問 18） 

 ・「利用している」は 15％強 

問 18 宛名のお子さんは、現在、地域子育て支援拠点事業（親子が集まって過ごしたり、相談を

したり、情報提供を受けたりする場で、「つどいの広場」「子育て支援センター」等と呼ばれ

ています）を利用していますか。次の中から、利用されているものすべてに○をつけてくだ

さい。また、おおよその利用回数（頻度）を□内に数字でご記入ください（数字は１枠に１

字）。 

 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○「利用していない」（83.5％）という回答が多く、“利用している”の合計は 15％強と

なっている。 

   

＜利用回数＞ 
（１週当たり）             （１か月当たり） 

１．地域子育て支援拠点事業 
 
 
 
 
 
 
 

２．その他当該自治体で実施している類似の事業 
 

 

 地域の子育て支援事業の利用状況について 

No. 選択肢 ｎ %
1 地域子育て支援拠点事業 106 12.1
2 その他当該自治体で実施している類似の事業 37 4.2
3 利用していない 730 83.5
無回答 24 2.7
全体 874 100.0

2.7%

83.5%

4.2%

12.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

地域子育て支援拠点事業

その他当該自治体で実施している類似の事業

利用していない

無回答

ｎ=874

No. 選択肢 ｎ %
1 １回 15 14.2
2 ２回 9 8.5
3 ３回 3 2.8
4 ４回 2 1.9
無回答 77 72.6
非該当 768  
全体 106 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １回 6 16.2
2 ２回 0 0.0
3 ３回 1 2.7
4 ４回 0 0.0
無回答 30 81.1
非該当 837  
全体 37 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １回 42 39.6
2 ２回 24 22.6
3 ３回 9 8.5
4 ４回 7 6.6
8 ８回 2 1.9
9 ９回 0 0.0

10 10回 1 0.9
無回答 21 19.8
非該当 768  
全体 106 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １回 20 54.1
2 ２回 9 24.3
3 ３回 3 8.1
4 ４回 1 2.7
無回答 4 10.8
非該当 837  
全体 37 100.0
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◆「地域子育て支援拠点事業」の利用意向（問 19） 

・「利用していないが、今後利用したい」が 19.8％ 
問 19 問 18 のような地域子育て支援拠点事業について、今は利用していないが、できれば今後利

用したい、あるいは、利用日数を増やしたいと思いますか。なお、事業の利用には、一定の利

用者負担が発生する場合があります。 

 

 

 

 
 

 ○「新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない」（61.3％）という回答が最

も多いが、「利用していないが、今後利用したい」（25.2％）も４分の１強みられる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜希望利用回数＞              ＜希望利用増回数＞ 

（１週当たり）                   （１週当たり） 
 
 
 
 
 
 
（１か月当たり）                  （１か月当たり） 
 

 

 

 

 

 

 

無回答

5.1%

新たに利用した
り、利用日数を増
やしたいとは思わ

ない

61.3%

すでに利用してい
るが、今後利用日
数を増やしたい

8.4%

利用していない
が、今後利用した

い

25.2%

ｎ=874

No. 選択肢 ｎ %
1 利用していないが、今後利用したい 220 25.2
2 すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい 73 8.4
3 新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない 536 61.3
無回答 45 5.1
全体 874 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １回 73 33.2
2 ２回 4 1.8
3 ３回 3 1.4
5 ５回 3 1.4
6 ６回 1 0.5
無回答 136 61.8
非該当 654  
全体 220 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １回 23 31.5
2 ２回 6 8.2
3 ３回 2 2.7
4 ４回 3 4.1
無回答 39 53.4
非該当 801  
全体 73 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １回 74 33.6
2 ２回 58 26.4
3 ３回 14 6.4
4 ４回 15 6.8
5 ５回 3 1.4
6 ６回 1 0.5
無回答 55 25.0
非該当 654  
全体 220 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １回 12 16.4
2 ２回 19 26.0
3 ３回 7 9.6
4 ４回 4 5.5
5 ５回 0 0.0
6 ６回 2 2.7
7 ７回 0 0.0
8 ８回 3 4.1
9 ９回 0 0.0

10 10回 1 1.4
15 15回 1 1.4

無回答 24 32.9
非該当 801  
全体 73 100.0
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◆「地域子育て支援拠点事業」を利用しない理由（問 20） 

・「利用するための時間がない」が約４分の１ 
問 20 問 19 で「3.新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない」に○をつけた方にう

かがいます。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ○「利用する時間がない」（44.6％）が約４分の１となっており、次に「特に理由がない」

（35.6％）が続いている。 

No. 選択肢 ｎ %
1 利用したいサービスが地域にない 51 9.5
2 地域のサービスの質に不満がある 17 3.2
3 地域のサービスの利便性（立地・開催時間・日数等）が悪く利用しづらい 45 8.4
4 自分がサービスの対象者になるのかわからない 40 7.5
5 利用するための時間がない 239 44.6
6 サービスの利用方法（手続き等）がわからない 60 11.2
7 特に理由はない 191 35.6
8 その他 68 12.7
無回答 15 2.8
全体 536 100.0

2.8%

12.7%

35.6%

11.2%

44.6%

7.5%

8.4%

3.2%

9.5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

利用したいサービスが地域にない

地域のサービスの質に不満がある

地域のサービスの利便性（立地・開催時間・日数等）が悪く利用しづらい

自分がサービスの対象者になるのかわからない

利用するための時間がない

サービスの利用方法（手続き等）がわからない

特に理由はない

その他

無回答

ｎ=536
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◆子育て支援各事業の認知度など（問 21） 

・パパママ応援ショップ優待カードや乳幼児健診等の利用意向が高い 
問 21 下記の事業で知っているものや、これまでに利用したことがあるもの、今後、利用したい

と思うものをお答えください。①～⑦の事業ごとに、Ａ～Ｃのそれぞれについて、「はい」「い

いえ」のいずれかに○をつけてください。なお、事業によっては、お住まいの地域で実施され

ていないものもあります。 

 

〔Ａ 認知度（知っている）〕 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○“パパママ応援ショップ優待カード”、“乳幼児健診”、“離乳食教室”、“子育て支援セ

ンター”、“パパママ教室”については「はい」（回答割合は、順に 88.9％、88.7％、

85.7％、84.8％、82.5％）という回答が多く、認知度が高くなっている。 

  “トワイライトステイ”、“ショートステイ”、“教育研修センターの教育相談・就学相

談”では、反対に「はい」が少なく（順に 18.8％、28.0％、28.9％）、認知度が低い

ことが分かる。 

 

88.7

59.7

77.7

33.1

30.2

88.9

73.2

28.0

53.5

39.1

28.9

36.6

54.3

10.1

6.8

7.8

34.0

14.6

60.4

63.0

21.7

49.8

76.4

41.8

56.2

66.1

58.7

39.5

4.8

4.7

4.9

4.7

6.2

84.8

85.7

76.4

82.5

はい

45.3

18.8

15.7

いいえ

1.6

1.4

7.4

7.9

無回答

7.6

9.7

7.4

6.3

4.7

4.6

4.9

5.0

7.7

6.5

6.8

9.7

① パパママ教室

②乳児産婦訪問

③ 離乳食教室

④乳幼児健診

⑤子育て支援センター

⑥つどいの広場

⑦児童センター

⑧子育てジョイ・ハッピー事業

⑨子育てジョイ事業

⑩パパママ応援ショップ優待カード

⑪病児・病後児保育

⑫ファミリーサポートセンター

⑬ショートステイ

⑭トワイライトステイ

⑮家庭保育室・認可外保育施設

⑯家庭児童相談室

⑰教育研修センターの教育相談・就学相談

⑱子育て総合支援窓口

⑲子育て支援ガイドブック

単位：％

ｎ=874

67.4
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〔Ｂ 利用経験（これまでに利用したことがある）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○“トワイライトステイ”、“ショートステイ”、“家庭児童相談室”については「はい」

（回答割合は、順に 0.1％、0.6％、1.7％）という回答がかなり少なく、利用が少な

くなっている。 

  反対に「はい」が比較的多いのは“乳幼児健診”、“パパママ応援ショップ優待カード”

で、それぞれ約９割を占めている。 

90.6

29.3

57.8

16.1

12.8

89.2

8.7

0.6

6.8

5.6

8.5

25.5

49.4

36.5

37.4

61.1

34.3

68.8

71.5

78.5

82.2

84.6

79.7

83.8

79.9

77.7

62.5

15.3

14.5

14.5

13.8

12

1.7

55.7

57.4

55.8

42.7

はい

3.5

0.1

37.1

いいえ

5.4

5.9

7.9

7.1

無回答

6.1

4.0

6.9

9.6

13.5

15.0

14.3

12.8

7.9

15.1

15.7

4.8

① パパママ教室

②乳児産婦訪問

③ 離乳食教室

④乳幼児健診

⑤子育て支援センター

⑥つどいの広場

⑦児童センター

⑧子育てジョイ・ハッピー事業

⑨子育てジョイ事業

⑩パパママ応援ショップ優待カード

⑪病児・病後児保育

⑫ファミリーサポートセンター

⑬ショートステイ

⑭トワイライトステイ

⑮家庭保育室・認可外保育施設

⑯家庭児童相談室

⑰教育研修センターの教育相談・就学相談

⑱子育て総合支援窓口

⑲子育て支援ガイドブック

単位：％

ｎ=874
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〔Ｃ 今後の利用意向（今後利用したい）〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○“パパママ応援ショップ優待カード”、“乳幼児健診”、“児童センター”について「は

い」（回答割合は、順に 80.0％、61.0％、55.9％）という回答が５割を超え、今後の

利用意向が多くなっていることが分かる。 

   

61.0

32.2

55.9

33.6

32.8

80.0

44.7

13.2

15.8

31.4

35.2

46.9

60.4

56.5

37.8

50.1

26.7

45.9

46.2

38.6

53.2

68.2

64.6

54.5

49.7

44.7

34.4

20.7

20.1

19.0

20.0

18.6

25.4

45.1

25.1

29.3

21.9

はい

27.5

11.1

52.2

いいえ

20.9

3.3

17.7

18.5

無回答

18.4

18.1

17.2

17.7

19.6

20.1

19.3

16.7

17.4

20.5

20.9

16.7

① パパママ教室

②乳児産婦訪問

③ 離乳食教室

④乳幼児健診

⑤子育て支援センター

⑥つどいの広場

⑦児童センター

⑧子育てジョイ・ハッピー事業

⑨子育てジョイ事業

⑩パパママ応援ショップ優待カード

⑪病児・病後児保育

⑫ファミリーサポートセンター

⑬ショートステイ

⑭トワイライトステイ

⑮家庭保育室・認可外保育施設

⑯家庭児童相談室

⑰教育研修センターの教育相談・就学相談

⑱子育て総合支援窓口

⑲子育て支援ガイドブック

ｎ=874

単位：％
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◆土・日・祝日の教育・保育事業の利用希望の有無（問 22） 
・利用ニーズは土曜日で 33.6％、日曜・祝日で 16.0％ 

問 22 宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な教育・保育の事業の利用希

望はありますか（一時的な利用は除きます）。［利用料がかかります］ 

※「教育・保育事業」とは、幼稚園、保育所、認可外保育施設などの事業を指しますが、親族・

知人による預かり等は含みません。 

 
（１）土曜日 

 
 

 

 

 

 

 

○「利用する必要はない」（64.6％）という回答が最も多く、次いで「月に１～２回は

利用したい」（25.2％）が多くなっている。 

 
  ＜利用したい時間帯＞ 

（開始時刻）                 （終了時刻） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ○開始時刻では、「９時」（44.0％）という回答がほぼ４割半で最も多い。 

  終了時刻については、「17 時」（21.8％）という回答が最も多い。 

 

 土曜、日曜・祝日や長期休暇中の「定期的」教育・保育事業の利用希望について 

No. 選択肢 ｎ %
1 利用する必要はない 565 64.6
2 ほぼ毎週利用したい 73 8.4
3 月に１～２回は利用したい 220 25.2
無回答 16 1.8
全体 874 100.0

無回答
1.8%月に１～２回は

利用したい
25.2%

ほぼ毎週利用し
たい
8.4%

利用する必要は
ない
64.6%

ｎ=874

No. 選択肢 ｎ %
1 １時 5 1.7
5 ５時 1 0.3
6 ６時 0 0.0
7 ７時 22 7.5
8 ８時 106 36.2
9 ９時 129 44.0

10 10時 21 7.2
13 13時 1 0.3
17 17時 1 0.3

無回答 7 2.4
非該当 581  
全体 293 100.0

No. 選択肢 ｎ %
4 ４時 1 0.3
5 ５時 1 0.3

12 12時 15 5.1
13 13時 17 5.8
14 14時 25 8.5
15 15時 49 16.7
16 16時 41 14.0
17 17時 64 21.8
18 18時 47 16.0
19 19時 19 6.5
20 20時 1 0.3
21 21時 1 0.3

無回答 12 4.1
非該当 581  
全体 293 100.0
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（２）日曜・祝日 
   
 

 

 

 

 

 

 

○「利用する必要はない」（81.7％）という回答が８割強を占め最も多く、次いで「月

に１～２回は利用したい」（14.4％）が多くなっている。 

 
  ＜利用したい時間帯＞ 

（開始時刻）                 （終了時刻） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ○開始時刻では、「９時」（42.9％）という回答が最も多い。 

  終了時刻については、「17 時」（26.4％）という回答が最も多い。 

 

No. 選択肢 ｎ %
1 利用する必要はない 714 81.7
2 ほぼ毎週利用したい 14 1.6
3 月に１～２回は利用したい 126 14.4
無回答 20 2.3
全体 874 100.0

無回答
2.3%

月に１～２回は
利用したい

14.4%

ほぼ毎週利用し
たい
1.6%

利用する必要は
ない
81.7%

ｎ=874

No. 選択肢 ｎ %
7 ７時 13 9.3
8 ８時 50 35.7
9 ９時 60 42.9

10 10時 11 7.9
13 13時 1 0.7
17 17時 1 0.7

無回答 4 2.9
非該当 734  
全体 140 100.0

No. 選択肢 ｎ %
5 ５時 1 0.7

12 12時 9 6.4
13 13時 3 2.1
14 14時 9 6.4
15 15時 19 13.6
16 16時 17 12.1
17 17時 37 26.4
18 18時 26 18.6
19 19時 11 7.9
20 20時 3 2.1
21 21時 1 0.7

無回答 4 2.9
非該当 734  
全体 140 100.0
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◆毎週でなくたまに利用したい理由（問 22-1） 

・「月に数回仕事が入るため」という回答が最も多い 
問 22-1 問 22 の（１）もしくは（２）で、「3.月に１～２回は利用したい」に○をつけた方にう

かがいます。毎週ではなく、たまに利用したい理由は何ですか。当てはまる番号すべてに

○をつけてください。 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○「月に数回仕事が入るため」（58.5％）という回答が最も多く、「平日に済ませられな

い用事をまとめて済ませるため」（39.9％）、「息抜きのため」（28.3％）が続いている。 

 

 
 

◆休暇期間中の教育・保育事業の利用希望の有無（問 23） 

・「週に数日利用したい」と「利用する必要がない」が約４割で多い 
問 23 「幼稚園」を利用されている方にうかがいます。宛名のお子さんについて、夏休み・冬休み

など休暇期間中の教育・保育事業の利用を希望しますか。希望がある場合は、利用したい時間

帯を、「例」０９時～１８時」のように 24 時間制でご記入ください（数字は１枠に１字）。［利

用料がかかります］ 

No. 選択肢 ｎ %
1 月に数回仕事が入るため 151 58.5
2 平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため 103 39.9
3 親族の介護や手伝いが必要なため 7 2.7
4 息抜きのため 73 28.3
5 その他 31 12.0
無回答 7 2.7
全体 258 100.0

2.7%

12.0%

28.3%

2.7%

39.9%

58.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

月に数回仕事が入るため

平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため

親族の介護や手伝いが必要なため

息抜きのため

その他

無回答

ｎ=258
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 ○「休みの期間中、週に数日利用したい」（40.5.％）という回答が最も多く、次に「利

用する必要がない」（39.0％）が続いている。 

 
  ＜利用したい時間帯＞ 

（開始時刻）                 （終了時刻） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ○開始時刻では、「９時」（46.6％）という回答が最も多い。 

  終了時刻については、「15 時」（31.4％）、「16 時」（21.5％）という回答が多い。 

 

◆毎日でなくたまに利用したい理由（問 22-１） 

・「用事をまとめて済ませる」「週に数回仕事が入る」ためという回答が多い 
問 23-１ 問 23 で「3.週に数日利用したい」に○をつけた方にうかがいます。毎日ではなく、た

まに利用したい理由は何ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

 

 

○「週に数回仕事が入るため」 

（156 人中 71 人）という回答 

が最も多く、次いで「買い物 

等の用事をまとめて済ませる 

ため」（同 65 人）が多くなっ 

ている。 

No. 選択肢 ｎ %
1 利用する必要はない 150 39.0
2 休みの期間中、ほぼ毎日利用したい 67 17.4
3 休みの期間中、週に数日利用したい 156 40.5
無回答 12 3.1
非該当 489  
全体 385 100.0

無回答

3.1%

休みの期間中、週に

数日利用したい

40.5%

休みの期間中、ほぼ

毎日利用したい

17.4%

利用する必要はな
い

39.0%

ｎ=385

No. 選択肢 ｎ %
6 ６時 1 0.4
7 ７時 2 0.9
8 ８時 88 39.5
9 ９時 104 46.6

10 10時 18 8.1
11 11時 0 0.0
12 12時 0 0.0
13 13時 1 0.4
14 14時 0 0.0
15 15時 1 0.4

無回答 8 3.6
非該当 651  
全体 223 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 週に数回仕事が入るため 71 45.5
2 買い物等の用事をまとめて済ませるため 65 41.7
3 親族の介護や手伝いが必要なため 4 2.6
4 リフレッシュのため 44 28.2
5 その他 35 22.4
無回答 4 2.6
非該当 718  
全体 156 100.0

No. 選択肢 ｎ %
5 ５時 1 0.4

12 12時 3 1.3
13 13時 4 1.8
14 14時 25 11.2
15 15時 70 31.4
16 16時 48 21.5
17 17時 30 13.5
18 18時 31 13.9
19 19時 3 1.3

無回答 8 3.6
非該当 651  
全体 223 100.0
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◆子どもの病気やケガで通常事業を利用できなかった経験（問 24） 
・約７割が「あった」と回答している 

問 24 平日の定期的な教育・保育の事業を利用していると答えた保護者の方（問 16 で１に○をつ

けた方）にうかがいます。利用していらっしゃらない方は、問 25 にお進みください。 

   この１年間に、宛名のお子さんが病気やケガで通常の事業が利用できなかったことはありま

すか。 

 

 
 

 

 

 

 

○「あった」（73.8％）という回答が７割強を占めて多く、「なかった」は 21.5％とな

っている。 

 
 

 子どもの病気等の際の対応について（平日の教育・保育の利用者のみ） 

No. 選択肢 ｎ %
1 あった 521 73.8
2 なかった 152 21.5
無回答 33 4.7
全体 706 100.0

無回答
4.7%

なかった
21.5%

あった
73.8%

ｎ=706
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◆病気やケガの場合に行った対処方法（問 24-1） 
・約６割半が「母親が休んだ」としており、最も多い回答となっている 

問 24-1 宛名のお子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育の事業が利用できなかった

場合に、この１年間に行った対処方法として当てはまる記号すべてに○をつけ、それぞれ

の日数も□内に数字でご記入ください（半日程度の対応の場合も１日とカウントしてくだ

さい。数字は１枠に１字。）。 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○「母親が休んだ」（66.4％）という回答が最も多く、次いで「（同居者を含む）親族・

知人に子どもをみてもらった」（38.6％）が多くなっている。 

 

【各対処法対処日数】 

ア．父親が休んだ       イ．母親が休んだ       ウ．親族・知人にみてもらった 

 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 ｎ %
1 ア.父親が休んだ 79 15.2
2 イ.母親が休んだ 346 66.4
3 ウ.（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった 201 38.6
4 エ.父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた 132 25.3
5 オ.病児・病後児の保育を利用した 34 6.5
6 カ.ベビーシッターを利用した 1 0.2
7 キ.ファミリー・サポート・センターによる病児・病後児の預かりを利用した 0 0.0
8 ク.仕方なく子どもだけで留守番をさせた 3 0.6
9 ケ.その他 8 1.5
無回答 17 3.3
非該当 353  
全体 521 100.0

1.5%

3.3%

0.6%

0.0%

0.2%

6.5%

25.3%

38.6%

66.4%

15.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

ア.父親が休んだ

イ.母親が休んだ

ウ.（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった

エ.父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた

オ.病児・病後児の保育を利用した

カ.ベビーシッターを利用した

キ.ファミリー・サポート・センターによる病児・病後児の預かりを利用した

ク.仕方なく子どもだけで留守番をさせた

ケ.その他

無回答

ｎ=521

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 28 35.4
2 ２日 15 19.0
3 ３日 15 19.0
4 ４日 2 2.5
5 ５日 10 12.7
6 ６日 3 3.8
7 ７日 2 2.5
8 ８日 0 0.0
9 ９日 0 0.0

10 10日 3 3.8
11 11～14日 0 0.0
12 15～21日 1 1.3

無回答 0 0.0
非該当 795  
全体 79 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 47 13.6
2 ２日 44 12.7
3 ３日 47 13.6
4 ４日 15 4.3
5 ５日 53 15.3
6 ６日 9 2.6
7 ７日 17 4.9
8 ８日 9 2.6
9 ９日 1 0.3

10 10日 52 15.0
11 11～14日 7 2.0
12 15～21日 31 9.0
13 22日以上 14 4.0

無回答 0 0.0
非該当 528  
全体 346 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 29 14.4
2 ２日 30 14.9
3 ３日 34 16.9
4 ４日 17 8.5
5 ５日 34 16.9
6 ６日 6 3.0
7 ７日 5 2.5
8 ８日 4 2.0
9 ９日 1 0.5

10 10日 22 10.9
11 11～14日 1 0.5
12 15～21日 11 5.5
13 22日以上 7 3.5

無回答 0 0.0
非該当 673  
全体 201 100.0
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エ．父親または母親がみた   オ．病児・病後児保育を利用  カ．ベビーシッターを利用 

                            ・１人が「１ 日」と回答。 

 

                              キ．ファミリーサポートセンター 

                            ・該当者なし。 

 

ク．仕方なく子どもだけで 

                              留守番 

 

 
 

 

 

◆病児・病後児保育施設等の利用意向の有無（問 24-2） 
・「利用したいとは思わない」という回答が多く、73.1％ 

問 24-1 で「ア.」「イ.」のいずれかに回答した方にうかがいます。 
問 24-2 その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われましたか。

当てはまる番号１つに○をつけ、日数についても□内に数字でご記入ください（数字は１枠

に１字）。なお、病児・病後児のための事業等の利用には、一定の利用料がかかり、利用前

にかかりつけ医の受診が必要となります。〔日額利用料：所得により無料又は２，０００円〕

 

 

 
 

 

 

 

＜利用したい日数＞ 

 

 

 

 

 
 
   
 

 ○「利用したいとは思わない」という回答が多く、73.1％を占めている。 

  

無回答
1.1%

利用したいとは
思わない
73.1%

できれば病児・
病後児保育施設
等を利用したい

25.8%

ｎ=360

No. 選択肢 ｎ %
1 できれば病児・病後児保育施設等を利用したい 93 25.8
2 利用したいとは思わない 263 73.1
無回答 4 1.1
全体 360 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 19 14.4
2 ２日 9 6.8
3 ３日 12 9.1
4 ４日 9 6.8
5 ５日 20 15.2
6 ６日 6 4.5
7 ７日 10 7.6
8 ８日 5 3.8
9 ９日 0 0.0

10 10日 24 18.2
11 11～14日 8 6.1
12 15～21日 4 3.0
13 22日以上 6 4.5

無回答 0 0.0
非該当 742  
全体 132 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 5 14.7
2 ２日 1 2.9
3 ３日 6 17.6
4 ４日 2 5.9
5 ５日 7 20.6
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
8 ８日 1 2.9
9 ９日 0 0.0

10 10日 9 26.5
11 11～14日 0 0.0
12 15～21日 3 8.8
13 22日以上 0 0.0

無回答 0 0.0
非該当 840  
全体 34 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 2 66.7

10 10日 1 33.3
無回答 0 0.0
非該当 871  
全体 3 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 14 15.1
2 ２日 9 9.7
3 ３日 15 16.1
4 ４日 1 1.1
5 ５日 21 22.6
6 ６日 0 0.0
7 ７日 3 3.2
8 ８日 1 1.1
9 ９日 0 0.0

10 10日 14 15.1
11 11～14日 1 1.1
12 15～21日 2 2.2
13 22日以上 0 0.0

無回答 12 12.9
非該当 781  
全体 93 100.0
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◆望ましい病児・病後児保育の事業形態（問 24-3） 
・「小児科に併設した施設での保育」という回答が最も多い 

問 24-3 問 24-2 で「1.できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」に○をつけた方にうかが

います。上記の目的で子どもを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われま

すか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

   
 

 ○無回答（93 人中 86 人）が最も多くなっている。回答のある中では「小児科に併設し

た施設で子どもを保育する事業」（同６人）という回答が多く、次いで「他の施設に併

設した施設で子どもを保育する事業」（同１人）が多くなっている。 

  

 

No. 選択肢 ｎ %
1 他の施設（例：幼稚園・保育所等）に併設した施設で子どもを保育する事業 1 1.1
2 小児科に併設した施設で子どもを保育する事業 6 6.5
3 地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業（例：ファミリー・サポート・センター等） 0 0.0
4 その他 0 0.0
無回答 86 92.5
非該当 781  
全体 93 100.0

92.5%

0.0%

0.0%

6.5%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

他の施設に併設した施設で子どもを保育する事業

小児科に併設した施設で子どもを保育する事業

地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業

その他

無回答

ｎ=93
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◆病児・病後児保育等を利用したいと思わない理由（問 24-4） 
・「親が仕事を休んで対応する」という回答が最も多い 

問 24-4 問 24-2 で「利用したいと思わない」に○をつけた方に伺います。そう思われる理由につ

いて当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

   
 
 
 
 
 

 ○「親が仕事を休んで対応する」（58.2％）から、という回答が最も多く、次いで「病児・

病後児を他人にみてもらうのは不安」（54.5％）が多くなっている。 

 

 

◆できれば父母のいずれかが仕事を休んでみたかったか（問 24-5） 
・「できれば仕事を休んで子どもをみたい」という回答が半数強で多い 

問 24-1 で「ウ.」から｢ケ.｣のいずれかに回答した方にうかがいます。 
問 24-5 その際、「できれば父母のいずれかが仕事を休んで看たい」と思われましたか。当てはま

る番号１つに○をつけ、「ウ」から「ケ」の日数のうち仕事を休んで看たかった日数につい

ても数字でご記入ください（数字は１枠に１字）。 

 

 

 
 

 

 ○「できれば仕事を休んで子どもをみたい」 

（52.4％）という回答が半数強で、多い。 

 

No. 選択肢 ｎ %
1 できれば仕事を休んで看たい 178 52.4
2 休んで看ることは非常に難しい 69 20.3
無回答 93 27.4
全体 340 100.0

無回答
27.4%

休んで看ること
は非常に難しい

20.3%

できれば仕事を
休んで看たい

52.4%

ｎ=340

No. 選択肢 ｎ %
1 病児・病後児を他人に看てもらうのは不安 122 46.4
2 地域の事業の質に不安がある 8 3.0
3 地域の事業の利便性（立地や利用可能時間日数など）がよくない 25 9.5
4 利用料がかかる・高い 74 28.1
5 利用料がわからない 17 6.5
6 親が仕事を休んで対応する 153 58.2
7 その他 54 20.5
無回答 10 3.8
非該当 611  
全体 263 100.0

3.8%

20.5%

58.2%

6.5%

28.1%

9.5%

3.0%

46.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

病児・病後児を他人に看てもらうのは不安

地域の事業の質に不安がある

地域の事業の利便性（立地や利用可能時間日数など）がよくない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

親が仕事を休んで対応する

その他

無回答

ｎ=263
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＜子どもをみたかった日数＞ 

 

 

 

   
 
 
 
 
 
 
 
◆仕事を休んで子どもをみることが難しい理由（問 25-6） 
・「子どもの看護を理由に休みがとれない」という回答が最も多い 

問 24-6 問 24-5 で「2．休んで看ることは非情に難しい」に○をつけた方にうかがいます。そう

思われる理由について当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○69 人中 34 人が「子どもの看護を理由に休みがとれない」と答えており、最も多い回

答となっている。 

 

  

 

5.8%

30.4%

20.3%

4.3%

49.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

子どもの看護を理由に休みがとれない

自営業なので休めない

休暇日数が足りないので休めない

その他

無回答

ｎ=69

No. 選択肢 ｎ %
1 子どもの看護を理由に休みがとれない 34 49.3
2 自営業なので休めない 3 4.3
3 休暇日数が足りないので休めない 14 20.3
4 その他 21 30.4
無回答 4 5.8
全体 69 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 18 10.1
2 ２日 24 13.5
3 ３日 24 13.5
4 ４日 15 8.4
5 ５日 34 19.1
6 ６日 4 2.2
7 ７日 6 3.4
8 ８日 1 0.6
9 ９日 1 0.6

10 10日 21 11.8
11 11～14日 4 2.2
12 15～21日 5 2.8
13 22日以上 6 3.4

無回答 15 8.4
非該当 696  
全体 178 100.0
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◆私用等のため不定期に利用している事業（問 25） 
・「利用していない」という回答が 81.5％で最も多い 

問 25 宛名のお子さんについて、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通院、不

定期の就労等の目的で不定期に利用している事業はありますか。ある場合は、当てはまる番

号すべてに○をつけ、１年間の利用日数（おおよそ）も□内に数字でご記入ください（数字

は１枠に１字）。 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○「利用していない」（81.5％）という回答が最も多いが、利用のあったものの中では、

「幼稚園の預かり保育（不定期の利用の場合）」（12.7％）が多くなっている。 

 
 

【各事業別利用日数（年間）】 

１．一時預かり        ２．幼稚園の預かり保育    ３．ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟｰﾄ・ｾﾝﾀｰ 

                             ・１人が「３日」と回答。 

 

 

 

 

 

 子どもの不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かり等の利用について 

No. 選択肢 ｎ %
1 一時預かり 15 1.7
2 幼稚園の預かり保育 111 12.7
3 ファミリー・サポート・センター 1 0.1
4 夜間養護等事業：トワイライトステイ 1 0.1
5 ベビーシッター 0 0.0
6 その他 5 0.6
7 利用していない 712 81.5
無回答 35 4.0
全体 874 100.0

4.0%

81.5%

0.6%

0.0%

0.1%

0.1%

12.7%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

一時預かり

幼稚園の預かり保育

ファミリー・サポート・センター

夜間養護等事業：トワイライトステイ

ベビーシッター

その他

利用していない

無回答

ｎ=874

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 6 5.4
2 ２日 2 1.8
3 ３日 14 12.6
4 ４日 6 5.4
5 ５日 13 11.7
6 ６日 2 1.8
7 ７日 4 3.6
8 ８日 2 1.8
9 ９日 0 0.0

10 10日 20 18.0
11 11～14日 5 4.5
12 15～21日 15 13.5
13 22日以上 15 13.5

無回答 7 6.3
非該当 763  
全体 111 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 3 20.0
2 ２日 3 20.0
3 ３日 3 20.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 1 6.7
6 ６日 2 13.3
7 ７日 2 13.3
8 ８日 0 0.0
9 ９日 0 0.0

10 10日 1 6.7
無回答 0 0.0
非該当 859  
全体 15 100.0
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４．夜間養護等事業      ５．ベビーシッター      ６．その他 

・１人が「１日」と回答。    ・該当者なし 

 

 

                            

 

 
◆不定期な事業利用をしていない理由（問 25-1） 
・「特に利用する必要がない」という回答が最も多く、82.4％ 

問 25 で「7．利用していない」と回答した方にうかがいます。 
問 25-1 現在利用していない理由は何ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
   
 

 

 

 ○「特に利用する必要がない」（82.4％）という回答が最も多く、次いで「利用料がかか

る、高い」（13.8％）、「事業の利用方法（手続き等）がわからない」（13.5％）が多く

なっている。 

 

No. 選択肢 ｎ %
1 特に利用する必要がない 587 82.4
2 利用したい事業が地域にない 16 2.2
3 地域の事業の質に不安がある 17 2.4
4 地域の事業の利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくない 36 5.1
5 利用料がかかる・高い 98 13.8
6 利用料がわからない 58 8.1
7 自分が事業の対象者になるのかどうかわからない 45 6.3
8 事業の利用方法（手続き等）がわからない 96 13.5
9 その他 33 4.6
無回答 13 1.8
全体 712 100.0

4.6%

1.8%

13.5%

6.3%

8.1%

13.8%

5.1%

2.4%

2.2%

82.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

特に利用する必要がない

利用したい事業が地域にない

地域の事業の質に不安がある

地域の事業の利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

自分が事業の対象者になるのかどうかわからない

事業の利用方法（手続き等）がわからない

その他

無回答

ｎ=712

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 3 60.0
6 ６日 1 20.0
無回答 1 20.0
非該当 869  
全体 5 100.0
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◆私用等のため事業を不定期に利用する必要がある日数（問 26） 
・「利用する必要はない」という回答が６割で多い 

問 26 宛名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい事

業を利用する必要があると思いますか。利用希望の有無について当てはまる番号・記号すべ

てに○をつけ、必要な日数をご記入ください（利用したい日数の合計と、目的別の内訳の日

数を□内に数字でご記入ください。数字は１枠に１字。）。〔事業ごとに利用料がかかります〕

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○「利用する必要はない」（60.1％）という回答が多く６割を占めているが、「利用した

い」（31.4％）も約３割みられる。 

 
 

【各目的別利用希望日数（年間）】 

◇合計            ア．私用、リフレッシュ目的  イ．冠婚葬祭、学校行事、通院等 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 ｎ %
1 利用したい 274 31.4
2 利用する必要はない 525 60.1
無回答 75 8.6
全体 874 100.0

無回答
8.6%

利用する必要は
ない
60.1%

利用したい
31.4%

ｎ=874

No. 選択肢 ｎ %
1 ア.私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、リフレッシュ目的 165 60.2
2 イ.冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院　等 179 65.3
3 ウ.不定期の就労 82 29.9
4 エ.その他 13 4.7
無回答 18 6.6
非該当 600  
全体 274 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 3 1.1
2 ２日 8 2.9
3 ３日 15 5.5
4 ４日 3 1.1
5 ５日 20 7.3
6 ６日 13 4.7
7 ７日 6 2.2
8 ８日 3 1.1
9 ９日 1 0.4

10 10日 38 13.9
11 11～14日 28 10.2
12 15～21日 42 15.3
13 22日以上 62 22.6

無回答 32 11.7
非該当 600  
全体 274 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 7 4.2
2 ２日 14 8.5
3 ３日 17 10.3
4 ４日 4 2.4
5 ５日 30 18.2
6 ６日 6 3.6
7 ７日 3 1.8
8 ８日 1 0.6
9 ９日 0 0.0

10 10日 22 13.3
11 11～14日 30 18.2
12 15～21日 8 4.8
13 22日以上 23 13.9

無回答 0 0.0
非該当 709  
全体 165 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 5 2.8
2 ２日 20 11.2
3 ３日 25 14.0
4 ４日 3 1.7
5 ５日 42 23.5
6 ６日 9 5.0
7 ７日 5 2.8
8 ８日 5 2.8
9 ９日 0 0.0

10 10日 35 19.6
11 11～14日 11 6.1
12 15～21日 16 8.9
13 22日以上 3 1.7

無回答 0 0.0
非該当 695  
全体 179 100.0
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ウ．不定期の就労       エ．その他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆子どもを預ける場合望ましい事業形態（問 26-1） 

・「大規模施設で子どもを保育する事業」という回答が最も多く、８割 
問 26-1 問 26 で「1.利用したい」に○をつけた方にうかがいます。問 26 の目的でお子さんを預

ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われますか。当てはまる番号すべてに

○をつけてください。 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
   
 ○「大規模施設で子どもを保育する事業」（80.3％）という回答が８割で最も多くなって

いる。 

 

 

No. 選択肢 ｎ %
1 大規模施設で子どもを保育する事業（例：幼稚園・保育所等） 220 80.3
2 小規模施設で子どもを保育する事業（例：家庭保育室・認可外保育施設等） 69 25.2
3 地域住民等が子育て家庭等の近くの場所で保育する事業（例：ファミリー・サポート・センター等） 58 21.2
4 その他 11 4.0
無回答 12 4.4
全体 274 100.0

4.4%

4.0%

21.2%

25.2%

80.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

大規模施設で子どもを保育する事業

小規模施設で子どもを保育する事業

地域住民等が子育て家庭等の近くの場所で保育する事業

その他

無回答

ｎ=274

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 4 4.9
2 ２日 5 6.1
3 ３日 5 6.1
4 ４日 1 1.2
5 ５日 13 15.9
6 ６日 3 3.7
7 ７日 0 0.0
8 ８日 0 0.0
9 ９日 0 0.0

10 10日 16 19.5
11 11～14日 4 4.9
12 15～21日 13 15.9
13 22日以上 18 22.0

無回答 0 0.0
非該当 792  
全体 82 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 3 23.1
2 ２日 1 7.7
3 ３日 1 7.7
4 ４日 2 15.4
5 ５日 2 15.4
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
8 ８日 0 0.0
9 ９日 0 0.0

10 10日 0 0.0
11 11～14日 1 7.7
12 15～21日 1 7.7
13 22日以上 2 15.4

無回答 0 0.0
非該当 861  
全体 13 100.0
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◆子どもを泊りがけでみてもらわなければならなかった日数（問 27） 
・「なかった」という回答が８割と多い 

問 27 この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、宛名のお子

さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならないことはありましたか（預け先が見

つからなかった場合も含みます）。あった場合は、この１年間の対処方法として当てはまる番

号と記号すべてに○をつけ、それぞれの日数も□内に数字でご記入ください（数字は１枠に

１字）。 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○「なかった」（80.8％）という回答が８割に達し、圧倒的に多くなっている。 

 
 

【各対処法対処泊(日)数（年間）】 

ア．親族・知人にみてもらった エ．子どもを同行させた   オ．子どもだけで留守番させた 

 

 

 

 

                           カ．その他 

 

 

 

 

 

無回答
4.0%

なかった
80.8%

あった
15.2%

ｎ=874
No. 選択肢 ｎ %

1 あった 133 15.2
2 なかった 706 80.8
無回答 35 4.0
全体 874 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 ア.（同居者を含む）親族・知人にみてもらった 110 82.7
2 イ.短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した 0 0.0
3 ウ.イ以外の保育事業（認可外保育施設、ベビーシッター等）を利用した 0 0.0
4 エ.子どもを同行させた 19 14.3
5 オ.子どもだけで留守番をさせた 2 1.5
6 カ.その他 3 2.3
無回答 6 4.5
非該当 741  
全体 133 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １泊 46 41.8
2 ２泊 13 11.8
3 ３泊 11 10.0
4 ４泊 5 4.5
5 ５泊 13 11.8
6 ６泊 2 1.8
7 ７泊 9 8.2
8 ８泊 1 0.9
9 ９泊 1 0.9
10 10泊 4 3.6
11 11～14泊 1 0.9
12 15～21泊 2 1.8
13 22泊以上 2 1.8

無回答 0 0.0
非該当 764  
全体 110 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １泊 9 47.4
2 ２泊 4 21.1
3 ３泊 3 15.8
4 ４泊 0 0.0
5 ５泊 1 5.3
10 10泊 1 5.3
13 22泊以上 1 5.3

無回答 0 0.0
非該当 855  
全体 19 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １泊 1 50.0
2 ２泊 1 50.0
無回答 0 0.0
非該当 872  
全体 2 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １泊 1 33.3
2 ２泊 1 33.3
13 22泊以上 1 33.3

無回答 0 0.0
非該当 871  
全体 3 100.0
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◆親族・知人に子どもをみてもらったときの困難度（問 27-1） 

・「特に困難ではない」という回答が最も多くなっている 
問 27 で「1.あった ア.(同居者を含む)親族・知人にみてもらった」と答えた方にうかがいます。

⇒ア.以外を選択した方は 問 28 へ
 

問 27-1 その場合の困難度はどの程度でしたか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 ○「特に困難ではない」という回答が 45.9％を占め、最も多くなっている。次に「どち

らかというと困難」（33.1％）が続いている。 

 

 

No. 選択肢 ｎ %
1 非常に困難 4 3.0
2 どちらかというと困難 44 33.1
3 特に困難ではない 61 45.9
無回答 24 18.0
全体 133 100.0

無回答
18.0%

特に困難ではな
い

45.9%

どちらかという
と困難
33.1%

非常に困難
3.0%

ｎ=133
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◆放課後過ごさせたい場所（小学校低学年）（問 28） 
・「自宅」、「習い事」、「学童クラブ」等が多い 

問 28 宛名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校
終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。当てはまる番号すべてに○
をつけ、それぞれ希望する週当たり日数を数字でご記入ください。また、「放課後児童クラブ」
の場合には、利用を希望する時間も□内に数字でご記入ください。時間は必ず（例）１８時
のように２４時間制でご記入ください（数字は１枠に１字）。 

 

 
 

 

 

 

 

○「自宅」（51.5％）という回答が過半数に達して最も多く、「習い事」（37.8％）、「放

課後児童クラブ〔学童保育〕」（37.0）が続いている。 

 

【場所別希望日数（１週当たり）】 

１．自宅           ２．祖父母宅や友人・知人宅  ３．習い事 

 

 

 

 

 

 

 
４．放課後子ども教室     ５．放課後児童クラブ     ６．ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ 

                            ・１人が「１日」と回答 

 

                                ７．その他（公民館、公園など） 

                             

 

 

 

 

 

 小学校就学後の放課後の過ごし方について（子どもが５歳以上の人） 

No. 選択肢 ｎ %
1 自宅 241 51.5
2 祖父母宅や友人・知人宅 85 18.2
3 習い事 177 37.8
4 放課後子ども教室 64 13.7
5 放課後児童クラブ〔学童保育〕 173 37.0
6 ファミリー・サポート・センター 1 0.2
7 その他（公民館、公園など） 35 7.5
無回答 62 13.2
非該当 406  
全体 468 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 14 5.8
2 ２日 45 18.7
3 ３日 55 22.8
4 ４日 31 12.9
5 ５日 75 31.1
6 ６日 2 0.8
7 ７日 8 3.3
無回答 11 4.6
非該当 633  
全体 241 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 35 41.2
2 ２日 17 20.0
3 ３日 9 10.6
4 ４日 2 2.4
5 ５日 15 17.6
6 ６日 0 0.0
7 ７日 1 1.2
無回答 6 7.1
非該当 789  
全体 85 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 75 42.4
2 ２日 77 43.5
3 ３日 17 9.6
4 ４日 3 1.7
5 ５日 0 0.0
6 ６日 1 0.6
7 ７日 0 0.0
無回答 4 2.3
非該当 697  
全体 177 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 28 43.8
2 ２日 15 23.4
3 ３日 9 14.1
4 ４日 1 1.6
5 ５日 7 10.9
6 ６日 1 1.6
7 ７日 0 0.0
無回答 3 4.7
非該当 810  
全体 64 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 4 2.3
2 ２日 6 3.5
3 ３日 14 8.1
4 ４日 18 10.4
5 ５日 120 69.4
6 ６日 10 5.8
7 ７日 0 0.0
無回答 1 0.6
非該当 701  
全体 173 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 18 51.4
2 ２日 11 31.4
3 ３日 5 14.3
4 ４日 0 0.0
5 ５日 1 2.9
無回答 0 0.0
非該当 839  
全体 35 100.0
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＜利用希望時間（下校時から○△時まで）＞ 

２．祖父母宅や友人・知人宅  ３．習い事          ４．放課後子ども教室 

 

 

 

 

 

 
５．放課後児童クラブ     ６．ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ     ７．その他（公民館、公園など） 

              ・１人が「19 時」と回答 

 

                                

                             

 

 

 

 

 

◆放課後過ごさせたい場所（小学校高学年）（問 29） 
・「自宅」、「習い事」等が多い 

問 29 宛名のお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終

了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。当てはまる番号すべてに○をつけ、

それぞれの週当たり日数を数字でご記入ください。また「学童クラブ」の場合には、利用を希望

する時間も□内に数字でご記入ください。時間は、必ず「例）１８時」 のように24時間制でご

記入ください（数字は１枠に１字）。 

 ※だいぶ先のことになりますが、現在お持ちのイメージでお答えください。 

 

 
 

 

 

 

 

 

○「自宅」（61.3％）、「習い事」（48.5％）という回答が多くなっている。 

 

 

No. 選択肢 ｎ %
16 16時 9 10.6
17 17時 38 44.7
18 18時 18 21.2
19 19時 5 5.9
20 20時 2 2.4

無回答 13 15.3
非該当 789  
全体 85 100.0

No. 選択肢 ｎ %
16 16時 15 8.5
17 17時 71 40.1
18 18時 55 31.1
19 19時 12 6.8

無回答 24 13.6
非該当 697  
全体 177 100.0

No. 選択肢 ｎ %
16 16時 10 15.6
17 17時 30 46.9
18 18時 17 26.6
19 19時 2 3.1

無回答 5 7.8
非該当 810  
全体 64 100.0

No. 選択肢 ｎ %
16 16時 12 6.9
17 17時 59 34.1
18 18時 84 48.6
19 19時 14 8.1
20 20時 2 1.2

無回答 2 1.2
非該当 701  
全体 173 100.0

No. 選択肢 ｎ %
16 16時 8 22.9
17 17時 25 71.4
18 18時 1 2.9

無回答 1 2.9
非該当 839  
全体 35 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 自宅 287 61.3
2 祖父母宅や友人・知人宅 110 23.5
3 習い事 227 48.5
4 放課後子ども教室 66 14.1
5 放課後児童クラブ〔学童保育〕 97 20.7
6 ファミリー・サポート・センター 2 0.4
7 その他（公民館、公園など） 51 10.9
無回答 66 14.1
非該当 406  
全体 468 100.0
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【場所別希望日数（１週当たり）】 

１．自宅           ２．祖父母宅や友人・知人宅  ３．習い事 

 

 

 

 

 

 

 
４．放課後子ども教室     ５．放課後児童クラブ     ６．ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ 

                             
 
 
 
 

                                ７．その他（公民館、公園など） 

                             

 

 

 

 

 

＜利用希望時間（下校時から○△時まで）＞ 

２．祖父母宅や友人・知人宅  ３．習い事          ４．放課後子ども教室 

 

 

 

 

 

 
５．放課後児童クラブ     ６．ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ     ７．その他（公民館、公園など） 

              ・２人が「17 時」と回答 

 

                                

                             

 

 

 

 

 
 

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 22 7.7
2 ２日 48 16.7
3 ３日 66 23.0
4 ４日 26 9.1
5 ５日 103 35.9
6 ６日 1 0.3
7 ７日 8 2.8
無回答 13 4.5
非該当 587  
全体 287 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 37 33.6
2 ２日 29 26.4
3 ３日 13 11.8
4 ４日 1 0.9
5 ５日 19 17.3
6 ６日 1 0.9
7 ７日 0 0.0
無回答 10 9.1
非該当 764  
全体 110 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 57 25.1
2 ２日 107 47.1
3 ３日 48 21.1
4 ４日 4 1.8
5 ５日 4 1.8
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
無回答 7 3.1
非該当 647  
全体 227 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 24 36.4
2 ２日 20 30.3
3 ３日 6 9.1
4 ４日 1 1.5
5 ５日 12 18.2
6 ６日 1 1.5
7 ７日 0 0.0
無回答 2 3.0
非該当 808  
全体 66 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 4 4.1
2 ２日 10 10.3
3 ３日 16 16.5
4 ４日 7 7.2
5 ５日 53 54.6
6 ６日 5 5.2
7 ７日 0 0.0
無回答 2 2.1
非該当 777  
全体 97 100.0

No. 選択肢 ｎ %
3 ３日 1 50.0
5 ５日 1 50.0
無回答 0 0.0
非該当 872  
全体 2 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 17 33.3
2 ２日 21 41.2
3 ３日 9 17.6
4 ４日 1 2.0
5 ５日 2 3.9
無回答 1 2.0
非該当 823  
全体 51 100.0

No. 選択肢 ｎ %
16 16時 6 5.5
17 17時 47 42.7
18 18時 28 25.5
19 19時 5 4.5
20 20時 4 3.6

無回答 20 18.2
非該当 764  
全体 110 100.0

No. 選択肢 ｎ %
16 16時 7 3.1
17 17時 56 24.7
18 18時 91 40.1
19 19時 30 13.2
20 20時 4 1.8

無回答 39 17.2
非該当 647  
全体 227 100.0

No. 選択肢 ｎ %
16 16時 7 10.6
17 17時 24 36.4
18 18時 24 36.4
19 19時 5 7.6

無回答 6 9.1
非該当 808  
全体 66 100.0

No. 選択肢 ｎ %
16 16時 2 2.1
17 17時 25 25.8
18 18時 54 55.7
19 19時 7 7.2
20 20時 1 1.0

無回答 8 8.2
非該当 777  
全体 97 100.0

No. 選択肢 ｎ %
16 16時 3 5.9
17 17時 39 76.5
18 18時 5 9.8

無回答 4 7.8
非該当 823  
全体 51 100.0
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◆土・日・祝日の学童クラブの利用希望の有無（問 30） 
・利用ニーズは土曜日で５.５％、日曜・祝日で 16.2％ 

問 30 問 27 または問 28 で「６．学童クラブ（放課後児童クラブ）」に○をつけた方にうかがいま

す。宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に学童クラブの利用希望はありますか。

（１）、（２）それぞれについて、当てはまる番号１つに○をつけてください。また、利用し

たい時間帯を□内に「例）０９時～１８時」 のように 24 時間制でご記入ください（数字は

１枠に１字）。 

 
（１）土曜日 

 
 

 

 

 

 

○「無回答」（83.7％）が最も多く、次いで「利用する必要はない」（10.9％）が多くな

っている。 

 
  ＜利用したい時間帯＞ 

（開始時刻）                 （終了時刻） 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ○開始時刻では、「８時」「９時」がともに 10 人中５人という回答になっている。 

  終了時刻については、「18 時」（10 人中４人）という回答が最も多い。 

 

No. 選択肢 ｎ %
1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 4 2.2
2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 6 3.3
3 利用する必要はない 20 10.9
無回答 154 83.7
非該当 690  
全体 184 100.0

No. 選択肢 ｎ %
8 ８時 5 50.0
9 ９時 5 50.0
無回答 0 0.0
非該当 864  
全体 10 100.0

No. 選択肢 ｎ %
12 12時 1 10.0
13 13時 1 10.0
14 14時 0 0.0
15 15時 0 0.0
16 16時 2 20.0
17 17時 1 10.0
18 18時 4 40.0
19 19時 1 10.0

無回答 0 0.0
非該当 864  
全体 10 100.0
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（２）日曜・祝日 

 
 

 

 

 

○「利用する必要はない」（77.7％）という回答が最も多くなっている。 

 
 
 
 
  ＜利用したい時間帯＞ 

（開始時刻）                 （終了時刻） 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ○開始時刻では、30 人中 1７人が「８時」、同９人が「９時」と回答している。 

  終了時刻については、「18 時」（30 人中８人）、「17 時」（同７人）、「19 時」（同６人）

という回答が多い。 

 

 

 

No. 選択肢 ｎ %
1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 17 9.2
2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 13 7.1
3 利用する必要はない 143 77.7
無回答 11 6.0
非該当 690  
全体 184 100.0

No. 選択肢 ｎ %
7 ７時 1 3.3
8 ８時 17 56.7
9 ９時 9 30.0

10 10時 1 3.3
無回答 2 6.7
非該当 844  
全体 30 100.0

No. 選択肢 ｎ %
13 13時 1 3.3
14 14時 0 0.0
15 15時 3 10.0
16 16時 3 10.0
17 17時 7 23.3
18 18時 8 26.7
19 19時 6 20.0
20 20時 1 3.3

無回答 1 3.3
非該当 844  
全体 30 100.0
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◆休暇期間中の学童クラブの利用希望の有無（問 31） 

・「利用する必要はない」という回答が最も多い 
問 31 宛名のお子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの休暇期間中の学童クラブの利用

希望はありますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。また、利用したい時間帯を□

内に「例）０９時～１８時」のように 24 時間制でご記入ください（数字は１枠に１字）。 

 

 

 

 

  

 

 

 ○「利用する必要はない」（38.2％）という回答が最も多くなっている。 

 
 
 
  ＜利用したい時間帯＞ 

（開始時刻）                 （終了時刻） 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ○開始時刻では、「８時」（54.3％）、次いで「９時」（35.6％）という回答が多い。 

  終了時刻については、「18 時」（37.2％）という回答が最も多く、次いで「17 時」

（28.3％）が多い。 

 

 

No. 選択肢 ｎ %
1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 134 28.6
2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 113 24.1
3 利用する必要はない 179 38.2
無回答 42 9.0
非該当 406  
全体 468 100.0

No. 選択肢 ｎ %
7 ７時 16 6.5
8 ８時 134 54.3
9 ９時 88 35.6

10 10時 2 0.8
11 11時 0 0.0
12 12時 0 0.0
13 13時 1 0.4
14 14時 0 0.0
15 15時 3 1.2
16 16時 0 0.0
17 17時 2 0.8

無回答 1 0.4
非該当 627  
全体 247 100.0

No. 選択肢 ｎ %
12 12時 5 2.0
13 13時 3 1.2
14 14時 2 0.8
15 15時 21 8.5
16 16時 35 14.2
17 17時 70 28.3
18 18時 92 37.2
19 19時 17 6.9
20 20時 1 0.4

無回答 1 0.4
非該当 627  
全体 247 100.0
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◆父母の育児休業取得経験（問 32） 
・母親は「働いていなかった」、父親は「取得していない」が多い 

問 32 宛名のお子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しましたか。

母親、父親それぞれについて、当てはまる番号１つに○をつけ、該当する□内に数字をご

記入ください（数字は１枠に１字）。また、取得していない方はその理由をご記入ください。

 

（１）母親 

 
 

 

 

 

 

 

○「働いていなかった」（56.4％）という回答が最も多く、「取得した（取得中である）」

（26.8％）、「取得していない」（15.4％）と多くなっている。 

 

＜取得していない理由＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○「無回答」以外では、「子育てや家事に専念するため退職した」（40.0％）、「職場に育

児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった）」（18.5％）等が多くなってい

る。 

 

無回答
1.4%取得していない

15.4%

取得した（取得
中である）

26.8%

働いていなかっ
た

56.4%

ｎ=874

 育児休業や短時間勤務制度など職場の両立支援制度について 

No. 選択肢 ｎ %
1 働いていなかった 493 56.4
2 取得した（取得中である） 234 26.8
3 取得していない 135 15.4
無回答 12 1.4
全体 874 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 職場に育児休暇を取りにくい雰囲気があった 16 11.9
2 仕事が忙しかった 7 5.2
3 （産休後に）仕事に早く復帰したかった 1 0.7
4 仕事に戻るのが難しそうだった 17 12.6
5 昇給・昇格などが遅れそうだった 1 0.7
6 収入減となり、経済的に苦しくなる 2 1.5
7 保育所（園）などに預けることができた 6 4.4
8 配偶者が育児休業制度を利用した 0 0.0
9 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 6 4.4
10 子育てや家事に専念するため退職した 54 40.0
11 職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 25 18.5
12 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 7 5.2
13 育児休業を取得できることを知らなかった 2 1.5
14 産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した 3 2.2
15 その他 23 17.0

無回答 24 17.8
全体 135 100.0
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（２）父親 

   
 

 

 

 

 

 

○「取得していない」という回答が 88.2％を占め、圧倒的に多くなっている。 

 

＜取得していない理由＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○「仕事が忙しかった」（34.8％）、「配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、

制度を利用する必要がなかった」（34.1％）、「職場に育児休暇を取りにくい雰囲気が

あった」（27.4％）等が多くなっている。 

無回答
9.6%

取得していない
88.2%

取得した（取得
中である）

1.7%

働いていなかっ
た

0.5%

ｎ=874

No. 選択肢 ｎ %
1 働いていなかった 4 0.5
2 取得した（取得中である） 15 1.7
3 取得していない 771 88.2
無回答 84 9.6
全体 874 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 職場に育児休暇を取りにくい雰囲気があった 211 27.4
2 仕事が忙しかった 268 34.8
3 （産休後に）仕事に早く復帰したかった 1 0.1
4 仕事に戻るのが難しそうだった 27 3.5
5 昇給・昇格などが遅れそうだった 33 4.3
6 収入減となり、経済的に苦しくなる 182 23.6
7 保育所（園）などに預けることができた 10 1.3
8 配偶者が育児休業制度を利用した 139 18.0
9 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 263 34.1
10 子育てや家事に専念するため退職した 5 0.6
11 職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 101 13.1
12 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 2 0.3
13 育児休業を取得できることを知らなかった 14 1.8
14 産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した 0 0.0
15 その他 48 6.2

無回答 84 10.9
全体 771 100.0

34.1%

0.6%

13.1%

0.3%

1.8%

0.0%

6.2%

10.9%

18.0%

1.3%

23.6%

4.3%

3.5%

0.1%

34.8%

27.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

職場に育児休暇を取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

（産休後に）仕事に早く復帰したかった

仕事に戻るのが難しそうだった

昇給・昇格などが遅れそうだった

収入減となり、経済的に苦しくなる

保育所（園）などに預けることができた

配偶者が育児休業制度を利用した

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職した

職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった）

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった

育児休業を取得できることを知らなかった

産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した

その他

無回答

ｎ=771



 71

◆制度の認知状況（問 32-1） 

・「育児休業給付」、「保険料免除」のいずれも知らなかった人が最も多い 
問 32-1 子どもが原則１歳（保育所における保育の実施が行われないなど一定の要件を満たす場

合は１歳６月）になるまで育児休業給付が支給される仕組み、子どもが満３歳になるまで

の育児休業等（法定の育児休業及び企業が法定を上回る期間設けた育児休業に準ずる措置）

期間について健康保険及び厚生年金保険の保険料が免除になる仕組みがありますが、その

ことをご存じでしたか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○「育児休業給付、保険料免除のいずれも知らなかった」（37.9％）という回答が最も多

く、次いで「育児休業給付、保険料免除のいずれも知っていた」（27.8％）、「育児休業

給付のみ知っていた」（27.2％）と続いている。 

 

 

◆育児休業取得後の職場への復帰の状況（問 32-2） 
・両親とも、77.8％が育児休業取得後、職場に復帰している 

問 32 で「2. 取得した（取得中である）」と回答した方にうかがいます。 

⇒ 該当しない方は、問 34 へ

問 32-2 育児休業取得後、職場に復帰しましたか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 
 

（１）母親 

 
 

 

 

 ○「育児休業取得後、職場に復帰した」（77.8％）との回答が 

  約８割を占め、圧倒的に多くなっている。 

No. 選択肢 ｎ %
1 育児休業給付、保険料免除のいずれも知っていた 243 27.8
2 育児休業給付のみ知っていた 238 27.2
3 保険料免除のみ知っていた 17 1.9
4 育児休業給付、保険料免除のいずれも知らなかった 331 37.9
無回答 45 5.1
全体 874 100.0

5.1%

37.9%

1.9%

27.2%

27.8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

育児休業給付、保険料免除のいずれも知っていた

育児休業給付のみ知っていた

保険料免除のみ知っていた

育児休業給付、保険料免除のいずれも知らなかった

無回答

ｎ=874

No. 選択肢 ｎ %
1 育児休業取得後、職場に復帰した 182 77.8
2 現在も育児休業中である 24 10.3
3 育児休業中に離職した 18 7.7
無回答 10 4.3
全体 234 100.0

無回答
4.3%

育児休業中に離
職した
7.7%

現在も育児休業
中である
10.3%

育児休業取得
後、職場に復帰

した
77.8%

ｎ=234
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（２）父親 

 
 

 

 

 ○15 人中 11 人が「育児休業取得後、職場に復帰した」と回答しており、最も多くなっ

ている。 

 

 

◆職場に復帰したタイミング（問 32-3） 
・母親・父親ともに年度初め以外の時期が多い 

問 32-2 で「1. 育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方にうかがいます。 
問 32-3 育児休業から職場に復帰したのは、年度初めの保育所入所に合わせたタイミングでした

か。あるいはそれ以外でしたか。どちらか１つに○をつけてください。※年度初めでの認

可保育所入所を希望して、１月～２月頃復帰して一時的に認可外保育所に入所した場合な

ども「1.」に当てはまります。また、年度初めでの入所を希望して復帰したが、実際には

希望する保育所に入所できなかったという場合も「1.」を選択してください。 

 

（１）母親 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 ○「それ以外だった」（52.2％）と過半数に達しており、「年度初めの入所に合わせたタ

イミングだった」は 45.6％となっている。 

 

（２）父親 

 
 

 

 

 ○無回答以外はすべて（11 人中６人）が「それ以外だった」となっている。 

No. 選択肢 ｎ %
1 育児休業取得後、職場に復帰した 11 73.3
2 現在も育児休業中である 0 0.0
3 育児休業中に離職した 0 0.0
無回答 4 26.7
全体 15 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 年度初めの入所に合わせたタイミングだった 83 45.6
2 それ以外だった 95 52.2
無回答 4 2.2
全体 182 100.0 無回答

2.2%

それ以外だった
52.2%

年度初めの入所
に合わせたタイ
ミングだった

45.6%

ｎ=182

No. 選択肢 ｎ %
1 年度初めの入所に合わせたタイミングだった 0 0.0
2 それ以外だった 6 54.5
無回答 5 45.5
全体 11 100.0
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◆職場復帰した時期の「実際」と希望（問 32-4） 
・母親では子どもが７か月～１歳、父親では６か月までの時の回答が多い 

問 32-4 育児休業からは、「実際」にお子さんが何歳何ヶ月のときに職場復帰しましたか。また、

お勤め先の育児休業の制度の期間内で、何歳何ヶ月のときまで取りたかったですか。□内

に数字でご記入ください（数字は１枠に１字）。 

 

（１）母親 

＜実際の取得期間＞          ＜希望取得期間＞ 

  
 

 

 

 

 

 ○実際には、子どもが「７か月～１歳」（54.9％）のときに復帰したという回答が最も多

い。希望としても、「７か月～１歳」（32.4％）とした回答が最も多い。 

 

（２）父親 

＜実際の取得期間＞          ＜希望取得期間＞ 

  
 

 

 

 ○実際には、「無回答」（11 人中８人）、子どもが「６か月まで」（同３人）となっている。

希望としても、「無回答」（11 人中９人）、子どもが「６か月まで」（同 1人）、「２歳半

～」（同１人）となっている。 

 

 

◆育児休暇の「希望」取得時期（問 32-5） 
・母親では子どもが２歳半以上、父親では６か月までの時の回答が多い 

問 32-5 お勤め先に、育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、「希望」として

はお子さんが何歳何ヶ月のときまで取りたかったですか。□内に数字でご記入ください（数

字は１枠に１字）。 

 

 

No. 選択肢 ｎ %
1 ～６か月 24 13.2
2 ７か月～１歳まで 100 54.9
3 １歳～１歳半まで 37 20.3
4 １歳半～２歳まで 10 5.5
5 ２歳～２歳半まで 3 1.6
6 ２歳半～ 6 3.3
無回答 2 1.1
非該当 692  
全体 182 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 ～６か月 5 2.7
2 ７か月～１歳まで 59 32.4
3 １歳～１歳半まで 43 23.6
4 １歳半～２歳まで 20 11.0
5 ２歳～２歳半まで 7 3.8
6 ２歳半～ 25 13.7
無回答 23 12.6
非該当 692  
全体 182 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 ～６か月 3 27.3
無回答 8 72.7
非該当 863  
全体 11 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 ～６か月 1 9.1
6 ２歳半～ 1 9.1
無回答 9 81.8
非該当 863  
全体 11 100.0
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（１）母親 

 
 

 

 

 
 

 ○子どもが「２歳半～」（28.6％）のときまで取りたかったという回答が「無回答」と並

び最も多い。 

（２）父親 

 
 

 

 

 
 

 ○「無回答」（11 人中８人）以外では、子どもが「６か月まで」「７か月～１歳半まで」

「２歳半～」（同１人）のときまで取りたかったという回答がそれぞれ 11 人中 1 人と

なっている。 

 

 

◆希望の時期に職場復帰しなかった理由（問 32-6） 
問 32-4 で実際の復帰と希望が異なる方にうかがいます。 

問 32-6 希望の時期に職場復帰しなかった理由についてうかがいます。 

（１）「希望」より早く復帰した場合 

① 母親 

 
 

 

 

 

 ○「希望する保育所等に入るため」（107 人中 34 人）という回答が最も多い。 

② 父親 

 
 

 

 

 

 ○その他（２人中１人）という回答（制度上長く取れなかった）があった。 

No. 選択肢 ｎ %
1 ～６か月 2 1.1
2 ７か月～１歳まで 21 11.5
3 １歳～１歳半まで 20 11.0
4 １歳半～２歳まで 25 13.7
5 ２歳～２歳半まで 10 5.5
6 ２歳半～ 52 28.6
無回答 52 28.6
非該当 692  
全体 182 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 ～６か月 1 9.1
2 ７か月～１歳まで 1 9.1
3 １歳～１歳半まで 0 0.0
4 １歳半～２歳まで 0 0.0
5 ２歳～２歳半まで 0 0.0
6 ２歳半～ 1 9.1
無回答 8 72.7
非該当 863  
全体 11 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 希望する保育所に入るため 0 0.0
2 配偶者や家族の希望があったため 0 0.0
3 経済的な理由で早く復帰する必要があった 0 0.0
4 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 0 0.0
5 その他 1 50.0
無回答 1 50.0
非該当 872  
全体 2 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 希望する保育所に入るため 34 31.8
2 配偶者や家族の希望があったため 5 4.7
3 経済的な理由で早く復帰する必要があった 30 28.0
4 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 31 29.0
5 その他 17 15.9
無回答 16 15.0
非該当 767  
全体 107 100.0
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（２）「希望」より遅く復帰した場合 

① 母親 

 
 

 

 

 

 

 ○１人が「子どもをみてくれる人がいなかったため」という回答となっている。 

② 父親 

 ○該当者なし。 

 

 
 
◆短時間勤務制度の利用の有無（問 32-7） 
・母親では利用した人が比較的多く、約４割の利用となっている 

問 32-2 で「1. 育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方にうかがいます。 

問 32-7 育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか。当てはまる番号 1

つに○をつけてください。 

（１）母親 

 
 

 

 

 

 

 

 ○「利用した」（39.6％）という回答が最も多く、続いて「利用したかったが、利用しな

かった」（31.3％）が多くなっている。 

 

（２）父親 

 
 
 

 

 ○無回答を除くと、「利用する必要がなかった」「利用したかったが、利用しなかった」

がともに 11 人中２人という回答となっている。 

No. 選択肢 ｎ %
1 利用する必要がなかった 49 26.9
2 利用した 72 39.6
3 利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった） 57 31.3
無回答 4 2.2
全体 182 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 利用する必要がなかった 2 18.2
2 利用した 0 0.0
3 利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった） 2 18.2
無回答 7 63.6
全体 11 100.0

無回答
2.2%

利用したかった
が、利用しな

かった
31.3%

利用した
39.6%

利用する必要が
なかった
26.9%

ｎ=182

No. 選択肢 ｎ %
1 希望する保育所に入れなかったため 0 0.0
2 自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 0 0.0
3 配偶者や家族の希望があったため 0 0.0
4 職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 0 0.0
5 子どもをみてくれる人がいなかったため 1 100.0
6 その他 0 0.0
無回答 0 0.0
非該当 873  
全体 1 100.0



 76

◆短時間勤務制度を利用しなかった理由（問 32-8） 
・両親とも共通して「仕事が忙しかった」という回答が多い 

問 32-7 で「３.利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった）」と回答した方にうかが

います。 

問 32-8 短時間勤務制度を利用しなかった（利用できなかった）理由は何ですか。当てはまる理

由をすべてに○をつけてください。 

 

（１）母親 

 
 

 

 

 

 

 

 

 ○「職場に制度を利用しにくい雰囲気があった」（57人中 38人）という回答が最も多く、

続いて「仕事が忙しかった」（同 24 人）、「短時間勤務にすると給与が減額される」（同

22 人）と多くなっている。 

 

（２）父親 

 
 

 

 

 

 

 

 

 ○回答者２人のうち「仕事が忙しかった」、「配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもら

えるなど、子どもをみてくれる人がいた」と答えた人がそれぞれ１人となっている。 

 

 

No. 選択肢 ｎ %
1 職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 38 66.7
2 仕事が忙しかった 24 42.1
3 短時間勤務にすると給与が減額される 22 38.6
4 短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる 1 1.8
5 配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 0 0.0
6 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、子どもをみてくれる人がいた 5 8.8
7 子育てや家事に専念するため退職した 1 1.8
8 職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 15 26.3
9 短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 7 12.3

10 その他 0 0.0
無回答 1 1.8
全体 57 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 0 0.0
2 仕事が忙しかった 1 50.0
3 短時間勤務にすると給与が減額される 0 0.0
4 短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる 0 0.0
5 配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 1 50.0
6 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、子どもをみてくれる人がいた 0 0.0
7 子育てや家事に専念するため退職した 0 0.0
8 職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 0 0.0
9 短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 0 0.0

10 その他 0 0.0
無回答 0 0.0
全体 2 100.0
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◆育児休業からの復帰の時期（問 32-9） 
・回答者全員が「１歳になるまで育児休業を取得したい」と答えている 

問 32-2 で「2. 現在も育児休業中である」と回答した方にうかがいます。 

問 32-9 宛名のお子さんが 1歳になったときに必ず利用できる事業があれば、1歳になるまで育児

休業を取得しますか。または、預けられる事業があっても 1 歳になる前に復帰しますか。

当てはまる番号１つに○をつけてください。 

 

（１）母親 

 
 

 

 

 ○無回答を除く 12 人全員が「１歳になるまで育児休業を取得したい」と回答している。 

 

（２）父親 

 ○該当者なし。 

No. 選択肢 ｎ %
1 １歳になるまで育児休業を取得したい 12 50.0
2 １歳になる前に復帰したい 0 0.0
無回答 12 50.0
全体 24 100.0
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◆児童虐待についての関心（問 34） 
・「関心がある」という回答が 83.3％で最も多い 

問 34 あなたは児童虐待について、関心をお持ちですか。あてはまる番号１つに○をつけてくだ

さい。 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 ○「関心がある」（83.3％）が最も多いが、「関心がない」（11.2％）という回答も１割強

となっている。 

 
 
◆児童虐待と感じるものについて（問 34-1） 
・「食事を与えない」が 97.1％で最も多い 

問 34-1 あなたが児童虐待と感じるものは何ですか。あてはまる番号すべてに○をつけてください。 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 ○「食事を与えない」（97.1％）が最も多く、「子どもだけを家に残して外出する」

（61.0％）が回答された中で最も少ない。 

 児童虐待について 

No. 選択肢 ｎ %
1 関心がある 728 83.3
2 関心がない 98 11.2
無回答 48 5.5
全体 874 100.0

無回答
5.5%

関心がない
11.2%

関心がある
83.3%

ｎ=874

No. 選択肢 ｎ %
1 子どもに病気の治療を受けさせない 775 88.7
2 言葉による脅しや乱暴な言葉を使う 715 81.8
3 子どもの目の前で配偶者に暴力を振るう 669 76.5
4 子どもにわいせつな物を見せる、被写体にする 745 85.2
5 ひどく不潔にする 744 85.1
6 食事を与えない 849 97.1
7 子どもだけを家に残して外出する 533 61.0
8 兄弟間で差別的に扱う 656 75.1
無回答 7 0.8
全体 874 100.0

0.8%

75.1%

61.0%

97.1%

85.1%

85.2%

76.5%

81.8%

88.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子どもに病気の治療を受けさせない 

言葉による脅しや乱暴な言葉を使う

子どもの目の前で配偶者に暴力を振るう 

子どもにわいせつな物を見せる、被写体にする

ひどく不潔にする

食事を与えない

子どもだけを家に残して外出する

兄弟間で差別的に扱う

無回答

ｎ=874
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◆児童虐待の原因と考えられるものについて（問 34-2） 
・「保護者に育児協力者がいない」「夫婦・家族間に問題がある」が約８割 

問 34-2 児童虐待が起こる原因について、あなたのお考えに近い番号すべてに○をつけてくださ

い。 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○「保護者に育児協力者がいない」（78.6％）が最も多く、僅差で「夫婦・家族間に問題

がある（ＤＶ・別居等）」（78.5％）が続いている。 

No. 選択肢 ｎ %
1 保護者に被虐待歴がある（保護者が子どもの頃に虐待を受けていた等） 627 71.7
2 保護者に施設入所経験がある 133 15.2
3 保護者に精神疾患がある 525 60.1
4 保護者に依存症（酒・薬等）がある 606 69.3
5 保護者に育児協力者がいない 687 78.6
6 保護者が地域から孤立している 399 45.7
7 保護者が経済的に困窮している 498 57.0
8 夫婦・家族間に問題がある（ＤＶ・別居等） 686 78.5
9 望まない妊娠や出産 553 63.3

10 子ども側に要因がある（病気、障がい、落ち着きがない等） 213 24.4
11 その他 40 4.6

無回答 13 1.5
全体 874 100.0

63.3%

24.4%

4.6%

1.5%

78.5%

57.0%

45.7%

78.6%

69.3%

60.1%

15.2%

71.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

保護者に被虐待歴がある（保護者が子どもの頃に虐待を受けていた等）

保護者に施設入所経験がある 

保護者に精神疾患がある

保護者に依存症（酒・薬等）がある 

保護者に育児協力者がいない

保護者が地域から孤立している 

保護者が経済的に困窮している

夫婦・家族間に問題がある（ＤＶ・別居等） 

望まない妊娠や出産

子ども側に要因がある（病気、障がい、落ち着きがない等）

その他

無回答

ｎ=874
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◆児童虐待防止に必要と考えられるものについて（問 34-3） 

・「虐待の疑いのある子どもを見つけたら関係機関に通報する」が約９割 
問 34-3 児童虐待を防止するために必要なことについて、あてはまるものすべてに○をつけてく

ださい。 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 ○「虐待の疑いのある子どもを見つけたら関係機関（市役所、児童相談所、警察）に通

報する」（88.2％）が最も多くなっている。 

 
 
◆安心して子どもを産み育てられるまちと思うか（問 35） 
・「３（普通）」という回答が最も多い 

問 35 お住まいの地域における子育ての環境や支援への満足度について当てはまる番号に１つに

○をつけてください。 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○「３（普通）」（50.2％）という回答が過半数を占めて最も多く、次いで「２（やや低

い）」（21.5％）が多くなっている。 

No. 選択肢 ｎ %
1 虐待の疑いのある子どもを見つけたら関係機関（市役所、児童相談所、警察）に通報する 771 88.2
2 関係機関による迅速な介入や適切な支援 666 76.2
3 関係機関や地域で子育て家庭を支援、見守る 544 62.2
4 虐待した人を厳しく注意する、罰する 259 29.6
5 その他 38 4.3
無回答 7 0.8
全体 874 100.0

0.8%

4.3%

29.6%

62.2%

76.2%

88.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

虐待の疑いのある子どもを見つけたら関係機関に通報する

関係機関による迅速な介入や適切な支援 

関係機関や地域で子育て家庭を支援、見守る

虐待した人を厳しく注意する、罰する

その他

無回答

ｎ=874

No. 選択肢 ｎ %
1 １（満足度が低い） 49 5.6
2 ２ 188 21.5
3 ３ 439 50.2
4 ４ 164 18.8
5 ５（満足度が高い） 23 2.6
無回答 11 1.3
全体 874 100.0

1.3%

2.6%

18.8%

50.2%

21.5%

5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１

２

３

４

５

無回答

ｎ=874



 81

◆自由記入質問（問 36） 
問 36 最後に、教育・保育環境の充実など子育ての環境や支援に関してご意見がございましたら、

ご自由にご記入ください。 

 

子育て施設について 
・小学校の空き教室など利用して、公立の幼稚園があったらなぁと、市内には私立があってお金が

一番高い園だと¥36,000。小学生ともふれあって小１シンドロームをふせげればなとムリです

か？市長、市議の方でも…少子化防げますよ。 
・保育園を希望しているが、入れるかわからない不安、途中入園は難しいなど、育休がとれてもは

っきりしないことが多いので、もっと安心して子育て、仕事が出来るようにしてほしい。 
・支援センター等の施設の数が少ない、スペースが狭い、人数に限りがある、歩いて行ける距離に

ない等、施設面での充実をしてほしい。私はママ友関係でかなりしんどかったので、心のケアを

してもらえる所が欲しかった。 
・市役所がわかりづらい（子育てに関する部署を一つにまとめ、入り口近くにあったらい利用しや

すい）。 
・行田市は隣の市（熊谷や鴻巣）に比べ、子どもの発達に関する医療機関が少ない（ない）。発達

障害の子供も増えてきていると思われるので、相談（リハビリ等の業務がある）できる場所（病

院）を作って下さい。保健センターだけでは充分ではありません。大きい公園も自然がたくさん

あるので作って下さい。 
・行田市には私立の幼稚園しかなく、公立の幼稚園がない。家計が苦しい家は公立の幼稚園に入れ

たいと思うのではないか？そのため、公立の幼稚園ができたらいいです。 
・保育園に３歳位に入れたいと希望しているが、１歳位で入園する園児多く、３歳頃空きがなく難

しいと聞いたことがある。できる事なら乳児期は自分の手で育てたいが、入園が難しいとなると

早めに就職しなければならないのかと考えている。 
・共働きで働く親がいっぱいいるので、保育園の個所を考えてほしい。保育料の見直し。 
・９歳と５歳の母親ですが、「環境が充実している」「子育て支援」を実感できる場所がありません。

公園も整備されていないので、ほとんど利用していません。通学路も歩道ではなく毎日心配です。

このアンケートで改善されることを願います。 
・子供達の遊ぶ所が少ない。安全を重視するのも大事だと思うが、もう少しのびのび外で遊べる所

が増えるといいと思う。学校なども放課後に校庭で遊べるような環境があればいいと思う。 
・就労したいと思ったときに、子供が入りたい保育園に入れる状況であってほしい。行田市内にも

どろんこ系の幼稚園や保育園があったらもっといいのになぁと思う。 
・子どもが仕事の都合で見れない母親の施設やボランティアが出来るシステムをもっと増やして欲

しいです。母親も助かるかなと思います。勉強を見てくれたりする施設があると母親としても助

かると思います。 
・子育て支援センターなど、もっと広くしてほしい。子供参加のイベントを増やしてほしい。 
・私立幼稚園の保育料を安くしてほしい。街灯をもっと増やしてほしい。通学路の安全。 
・施設のトイレがもっときれいだと嬉しいです。 
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・市内に大型商業施設があると便利。雨天でも遊べる広い施設を作ってほしい（乳児以外）。市内

に小児科が少ない。土曜日の午後に小児科をやっている病院がない。 
・公園に駐車場がほしい、増やしてほしい。 
・屋内でも体を動かせるアスレチックなどの施設があれば良いと思います。託児のあるセミナーや

習い事などがあれば利用したいです。 
・一時的に子供を預かってくれる施設などを増やしてほしい。 
 

市の施策について 
・祖父母のための子育て教室をやってほしい（両輪と祖父母で子育てに対する教育方針の違いなど

からぶつかることがあり、家の保育環境が安定しにくい。） 
・どのようなサービスがあるのか、そして利用できるのか全くわかりません。わかりやすい観光を

つくっていただく事を望みます。 
・今は思いつきませんが、いつでも意見が言えるようなアンケート箱などあったらいいと思います

（手紙を送れば済むかもしれませんが）。 
・市ですすめているサービスや支援など、自分達が受けられるのかどうか、市役所などに行って自

分から動かなくては一切知るすべがありません。自分たちの家庭にあてはまるものがあるならば、

市の方から手紙で知らせてほしい。数も多いので日々困っていても、何をどうすれば良いのかわ

からない。日常的にも金銭面での支援が必要なので、なんとかしてほしい。収入に応じた支援が

あるのなら教えてほしいです。 
・乳幼児健診をもう少し増やした方がいいと思う。適齢に合った通知やアドバイスなどのサポート

を細かく教えてほしい（行田市以外からの転入で地域の事に詳しくない為）。 
・初めての子育てということもあり、親と一緒に同居もしているし、近所に両親もいますが、やは

り子育ての悩みについて気軽に聞けないことも時々あるのですが、そんなときは電話で相談させ

て頂くのですが、いつも悩みや相談にのっていただいて気持ちが軽くなったり、解決することも

多くて助かります。 
・子どもが増える対策を本気で考えて欲しい。 
・行田市は子育て支援など行事も多く、集いの広場で母親達との交流が出来る場所もあるので、と

ても心強いです。 
・都市部と郊外の保育格差が大きい。認可外への支援、サポートを充実させてほしい。認可へ入学

できない場合の差をなくしてほしい（保育料、施設、保育士の面）。また、通学、下校時の安全

確保を徹底するために、シルバーの皆さんの力も活用したい。見守り隊など。 
・室内で体を動かして遊べる施設（土日利用可、できれば無料） 
・病児、病後児保育の数が増えると利用しやすくなると思う 
・子どもが遊ぶ場所（公園など）に幼児用のトイレ、オムツ替えの台の設置 
・行田こどもまつりのようなイベントをもっとたくさん開催してほしい 
・子育てサロンのような会にも参加したいが、平日だと参加できないので土日にも開催してほしい 
・ベビーマッサージなどの講座を増やして欲しい 
・忙しさにかまけて子育て支援や教育補助といった情報収集を怠っている（本人側）。様々な支援
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の情報を流していただきたい。 
・相談したい事などがあっても、なかなか足を運ぶことは困難です。子供が２人、３人いたら、も

ちろん無理だと思います。１人でも相談しにくいですから。相談方法をもう少し考えて頂きたい

です。子供を預けられる場所を保育園でしか一時保育のみで、利用したくても信用できないとい

うか内容がわからない場所には預けられません。親も不安だし、子供も不安です。 
・近くに祖父母がいて、色々な面でサポートしてもらっています。もし、主人と２人だけだったら

仕事を辞めていたと思います。仕事を続けるには、精神的にも肉体的にも強くないと厳しいです。

行政の支援はたくさんあってもありすぎることは決してないと思います。 
・出産祝いに市から“よだれかけ”をいただいたのですが、使うことがありませんでした。オムツ

の方が良かった。もしくはその分の税金を減らしてほしい。 
・保育園に入園しやすいように、共働きでも子育てしやすい環境。 
・近くに親族がいない家族のために、一時利用できる制度（ファミリーサポートなど）は今後も継

続して欲しいと思います。子供の医療費が無料なのはとても助かります。 
・具体的な方法論はわかりませんが、もっと子育てに関して充実した町にして欲しいです。子供が

たくさん行田に住んでくれると活性化されていいと思います。 
 

公園・遊び場について 
・つどいの広場（東小）を利用しているが、長期休暇中は利用できないので不便だと思う。子育て

支援センターは駐車場がいつもいっぱいで、離れた場所に停めると、子供を連れて大きな道を渡

らなければいけないので、行くのに気が引けてしまう。古墳公園に子供が遊べる遊具を作ってほ

しい。 
・日曜日、祝日も使用できる保育所があるといい。子供が喜ぶ施設、公園が行田市内にはないので

増やしてほしい。 
・子どもたちが放課後にのびのび遊べる公園。充実した遊具や広さがほしいです。 
・今利用している和光保育園のなごみは、対象年齢の制限はないが、おもちゃやスペース的に１才

代が限界のように感じる。２才以上でも楽しく定期的に遊べる施設がほしい。 
・自宅から歩いて行ける公園がほしい。" 
・市営住宅の入居者で問題のある家庭が多い為、子供だけで近所の公園で遊ばせられない。 
・公園や温水プールなど、群馬県の方が充実していると思い、多少遠くても千代田町まで行くこと

が多い。さきたま古墳内に遊具を設置してほしいと思う。 
・埼玉地区に住んでいるのですが、子供が遊べる場所が少ないので、公園などを充実させてもらえ

れば良いと思います。古墳は遊具がない。古代蓮は行くまでの道に歩道がないです。 
・子供はよく病気になるが、待ち時間にうるさくして病院に行くだけでとても疲れる。 
・雨の日など室内で遊べる所がない。" 
・幅広い年齢の子どもたちが、おもいきり遊べるような充実した遊具などがある公園を作ってほし

いです。 
・徒歩圏内に子供がのびのびと遊べる公園やひろばがない。子供が気軽に集まる場所があると良い。 
・公園が少ないので、もっといろいろな場所に設けてほしい。車で出かけなくてはいけない距離だ
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と、ちょっと大変なので、歩いての距離で公園があるとありがたいです。 
・向町に住んでいますが、子供が遊べる（遊具のある）公園がほしいです。 
・行田市は他の地域と比べて、児童センターなどや公園などの施設がよくないと思います。私は今

でも群馬まで行き、公園や児童センターを利用していますが、子供も喜んで利用しています。折

り紙、ぬり絵はもちろん遊具も充実しています。 
・行田市は子供が遊べる施設がいくつかあるが、どれも中途半端。古代蓮もタワー（有料なので入

りづらい）があって外で遊ぶ遊具あるが、室内で遊べるところがないので、雨が降ると利用でき

ないし、古墳は大きな広場はあるが遊具がないので遊びづらい。古代蓮のところに児童センター

を移設して、外でも中でも遊べるようにすれば利用者も増えるのでは？せっかくいろいろな施設

があるのに、点々（一つ一つの場所が狭くて）としていて、かつ一つ一つが中途半端で遊びづら

くてもったいない。 
・この地域には公園があるにはありますが、農道を抜け道として使う速度違反の車などが多く、子

供１人や友人同士で行かせるのがこわいので、あまり使用していません。安心して行かせたり、

ボールで遊べる所が欲しいです。熊谷市に行ったりします。公園に行けない子供たちが、住宅の

敷地でサッカーをするので、住民の一部から苦情があり、子供が肩身が狭い思いをしています。 
・公園（遊具（安全な）がある）が少ない。歩道の段差が多い。 
・室内にある子供を遊ばせられる施設が複数あると嬉しい。真冬、真夏、雨の日などに気軽に連れ

て行ける場所。 
・行田市は公園が多く、子供が平日に短時間遊ぶには不自由ないし、いいと思うけれど、休日に家

族で過ごせるような大きな公園（この近辺で言うなら森林公園、こどもの国など）のような所が

あったらもっといいのにと思う。あと、公立の幼稚園が一つもないのはいかがなものかと思う。

公立幼稚園、絶対必要だと思う。 
 

経済的負担・補助について 
・金銭的な支援が一番効果があると思われる。 
・保育園の申請をもう少し簡単になおかつ料金を下げてほしい。働きたくても預かってもらわない

と身動きとれません。すべての親が義両親や両親に預けられる訳ではない。児童養護施設出身に

身寄りはない！結婚しても義両親が必ずしも見てくれるとは限らない。幼稚園だと働く時間が短

い！夜間救急を言ってるなら小児科だけでも毎日夜間病院やってほしい。 
・幼稚園の預かり保育の料金が園によって差が大きいので、統一料金としていただけると助かりま

す。少しでも安くしていただけるとありがたいです。 
・共働きを余儀なくされる今のご時世なので、安心して働きに出られる様に子供を預かってもらえ

る施設の充実を希望します。預けられる施設があっても高い利用料を要したり、対象外であった

りすることもある為…。いくら働いても高い料金を払っているのでは本末転倒である気がします。 
・政治が変わってから以前は扶養分の市県民税を負担していたため少なかったのが一気に上がり、

我が家は子供４人なので、その分、他家庭より金額があがり、苦労しています。とても高額です。

幼稚園は兄弟が入園しても半額にはならないし、小学、中学の学費など、子供が大きくなるにつ

れ、生活費、学費も増え、苦しく生活を切り詰め子供達にもガマンをさせている日々。子供が多



 85

くてもいい事はありません。一番は市県民税が高額な事。補助をお願いします。ぜひ皆さんが子

育てしやすく、子供をもっと産みたい、産んでもいいなぁと思う環境作りに力を入れていただき

たいです。 
・予防接種が任意のものの値段が高い。任意だが、受けた方がいいと病院で言われるのに高くて生

活が大変です。 
・保育料が高いと思う。特に１～３才まで、仕事で育短もらい給与も上がらないのに、保育料にと

られてしまう。土日も預けず（仕事でも）行っているのに高すぎる。もっと安くしてほしい。又、

土曜日の保育時間の検討を行ってほしい。フルタイムで働いているのに 17 時までには間に合わ

ない。 
・毎月の幼稚園の料金を支援して欲しい。上の子が中・高校生がいる家庭に保育料の支援をして欲

しいです。他市からの移住者ばかりでなく、市内住人にも支援して欲しい。 
・核家族にとっては、父（旦那）が仕事に行っている間、母子２人の生活は大変孤独です。働きた

くても、結局お金（預け料）がかかるし、病気になった時は休まなきゃだし、デメリットばかり

が先立ってしまいます。安心して低預かり料で気軽に頼める教育、保育環境の充実を願います。 
 

職場・産休について 
・育児休暇の延長が認められていても実際、しっかりと取得できる方はまだまだ一部だと思います。

会社によってはマタハラも多々あります。子育てしながら社会復帰できる女性は少ないと思いま

す。相談できる所の公表をもっと盛んにしていって欲しいです。 
・子供が園や学校に行っている時間に働ける所が少ない。子供が病気などの時に、休みがとれる職

場の充実。 
 

病院・医療について 
・もう少し、子供に優しい社会になってほしい。小さい子供を連れて、病院へ行くとぐったりする

事がよくあるのですが、まわりの目が冷たい。病院の先生も冷たい人がいる。祖父母に預けられ

ない場合は連れて行かなければならないのに、わかってくれていない。小さい子供がいても行き

やすい病院が行田には無い。 
・病児保育の施設を増やして、利用しやすいように。 
・幼稚園でケガ等した場合、時間外でも優先的に看てもらえるような医療機関との連携制度がある

と良い。以前 12 時過ぎに園でけがをしたが、時間外（午前診療終了とのこと）で、午後の診療

時間まで３時間あいてしまった（傷跡が残った）。 
・アンケート実施は良いが、税金を使って佐川に差出代行するのはいかがなものか！限りある税金

を有効に使っていただきたい。 
・病児保育をもっと増やし、安い値段で気軽に預けられる環境を作っていただきたい。 
・うちの子供は二人とも喘息をもっていますが、夜間、休日発作が出るとみてくれる病院がなく、

たらいまわしにされる事が多々あります。朝が来るのがとても長く感じます。どうにかなりませ

んか？ 
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・子供が安心して遊べる公園が少ないです。乳幼児健診も集団ではなく、医療機関へ自分が予約を

とって受けたい。集団だと待ち時間が多く、病気の感染などが怖い（体調悪くてもつれてくる人

がいる）。熊谷市は集団でなくなっているので、行田市でもぜひ。兄弟の行事と重なることもあ

るので…。 
 

地域社会について 
・保育園、幼稚園に入所前の“乳幼児教室”などの集まりの時に、学区別にグループ分けをしたり、

近所同士を近づけさせてくれるような配慮をしてもらえたら、後の子育ても母親同士がつながる

と思います。 
・希望した保育園に入園でき、子供医療など、日々感謝しています。子育てしながら私の住んでい

る所は、近所の人も顔なじみで、声をかけてくれ、困った時は、手を貸してくれます。なので、

孤独になる事がありませんでした。行政だけでなく、地域のコミュニティーやつながりの大切さ

を実感しています。日々目にする通学時の見守りボランティアなど、目に見えない形で子供を守

ってくれていると思います。人と人とのつながりがとても大切だと思います。 
・我が家は近所の方がよく外に出て話をしたりしているので、何かの時に子供を預かってもらった

りできます。そうゆう存在の人がいるととても助かります。みんなもう少し近所の人と交流を持

てば、楽になるのにと思います。 
 

学校・教育について 
・学校などのお手紙に入ってくる虐待やいじめ、SOS のチラシは、子供が自分で発信できる SOS
として、今度も定期的に入れていただきたい。スーパーやコンビニ、図書館地域の皆が目につく

所にもぜひ置いていただきたい。虐待やいじめで悩んでいる子供がどうか話せる場所を… 
・上の子の時は、あまり深く考えずに近くの幼稚園に入園しましたが、下の子は自閉症で知的障害

がある為、幼稚園探しに大変な思いをしています。受け入れを積極的に考えてくれている幼稚園

に障害児が集中してしまうのも園が大変だと思います。支援学校や支援学級に入る前の幼稚園で

の時期は発達を伸ばすのに大切な時期だと思います。すべての幼稚園や保育園が障害児に対する

理解や知識を持った保育士や加配保育士が増えてくれたら助かります。 
・幼稚園によってやり方が違うのは、ある程度仕方がないことであるが、夏・冬休み中の預かり希

望を出してもお断りをされてしまうことがあるのは、納得がいきませんでした。断られた理由に

「夏・冬休み中は職員数も少なく、手が足りないので…」と。その点保育園の方がよかったかな

…と幼稚園入園をやや後悔。 
・学校など集団生活になじめない子や普通学級では無理な子（発達障害等）の迅速な対応、担任を

はじめとする学校全体で取り組んでほしい。クラスで孤立し、増々悪化し、取り返しのつかない

ことになりかねない。もっとサポートの人をクラスに配置しては？ 
・まず、公立と私立の保育時間を同じにしてほしい。 
・行事等平日は厳しい。" 
・現在の親世代は“言ったもの勝ち”という風潮があり、親も子も我慢がたりないと思います。人
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権で守られ過ぎて子どもたちの教育の場までよい教育ができないと思います。親世代が祖父母世

代と連携をもたないので、大人が我慢しない分、子供の我慢も多いと思います。今後の子供たち

は大人の勝手の上の我慢で成長させてはいけないと思います…よい方法があれば良いのですが。

又、子供にかかるお金を助けていただいている制度のせいで、大人（親）の自覚がありません。

子にかかる負担は親が責任持ち育てるようにすれば無計画なお金の利用も減るのではないでし

ょうか（守られ過ぎです）。 
・行田市は中高年の方を中心に、古い考え方の方が多く、保守的です。現代の子育て環境、家庭状

況からよく理解して頂き、少子高齢化に対応した子育て環境を整えていただきたいです。北河原

小や須加、星宮、太田東小、など少人数校の合併の事も、いつまで引き延ばしているつもりでし

ょうか？大人たちが手をこまねいている間に、子供達が毎日学校へ通い、成長していっている事

を忘れないで欲しいです。市長をはじめとする市役所の公務員の方々の手腕が問われます。毎日

何をしているのですか？ 
・集団登校・子供会の必要性が分からない。必要でしょうか？ 
・子どもの数が少なくなり、学校での生活において、子どもの競争心が乏しくなり、少々不安。６

年間、１クラスと聞き、学校生活でうまくいかなくなったりした時、そこでやっていけるか心配。 
・今、子供を保育園に預けていますが、他の保育園の話を聞いたりすると、かなりの違いにびっく

りしています。その保育園でやり方や行事とかがすごく違いを感じています。同じ保育料を払っ

ていてもこんなに違うものかと日頃から思っています。でも子供は毎日楽しく行っているから良

いのですが。 
・幼稚園と保育園の一体化。 
 

学童保育について 
・近くに身内がいない人のことも考慮して、学童は高学年になっても利用したい。（特に長期休暇

など…）これは切実です。 
・今年から仕事を始めようと思っているのですが、幼稚園では延長保育があるので安心して働けま

す。しかし小学校では学童に希望者多くは入れないと聞きました。これから働く身としては不安

なところです。働きたくても働けない方がたくさんいると思いますので、子供を安心して預けら

れる施設が増えればうれしいです。 
・学童保育質の入室人数がもう少し増えたらありがたいです。保育園や幼稚園の時よりも、小学校

入学と同時に子供の預け先がなく、働けなくなってしまうお母親が多いからです。 
・学童保育に預ける枠が少ない。基準が満たされていなくても仕事をしている者としては預けられ

ないのは困る。 
・学童は、半日や時間単位で仕事の状況に応じてや学校の下校時間に合わせて、短時間でも預けら

れるようにして頂けたら大変有難いです。 
・保育園は長期休暇中も見てくれるが、小学校になっても長休の時、活動する場やクラブ活動、子

供のみで参加できる行事等もっとあると良い。公民館、学校の図書館をもっと子供が活躍できる

よう利用するなど、地区（近場）のものを見直す（今は中高年が主なように思う）。 
・いずれ星宮小学校に通う予定だが、学童保育室がないため、どのような生活になるのか不安。 
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・今は昔と違い働く母親が増えてきたように思いますので、安心して働けるような環境作り、地域

の方たちとのコミュニケーションや学校の先生との密に連絡を取り合い、情報を共有するなど。

学童も母親の労働時間に関係なく（フルタイムじゃないと厳しいとか、○○時以降まで働いてい

る方が優先など）安心して誰もが預けられる学童を希望します。 
・土日に近所に同年齢の子がおらず、気軽に遊ばせることができません。「ここにいけば、必ず５

才の子が遊んでいる」というような、魅力的な遊び場があると嬉しいです。 
・東京の児童相談所で自分は働いています。結局、虐待を止めるのは行政ではなく、身近な他人の

力が大きいと感じることがあります。行田は時間に余裕のある高齢者がたくさんおられるので、

もっと地域の人を活用すればと思います。" 
・小学校の間は学童があってほしい。 
・学校に学童がないこと。働いている親としては、ぜひ作ってほしいです（他の学校の学童に行く

のでは、少し子供がかわいそうな気がします）。 
・地域の方の郊外授業などを放課後を利用してクラブ活動の様にしていただければいいと思います。

放課後～16：30 位まで（希望者は保護者送迎で）。学童ではなくて誰でも参加できるのが良いで

す。また、放課後補修教室のように学習を見ていただいてもありがたいです。週２～３日あれば

いいです。家に帰宅しても、テレビやゲームなどしてしまいますし、親が共稼ぎで帰宅も遅い世

帯も沢山あると思いますので、宿題もよく見てあげられらない（時間がない）事もあると思いま

す。又、以前のように、インフルエンザの予防接種など、学校で集団接種していただければあり

がたく思います。 
・私は現在３人の子育てをしています。現在上の子が２年生、下の双子が４月に一年生になります。

私も主人も仕事をしており、私もフルタイム勤務で休日は土日のみです。今では保育園に預けて

助かっていますが、この先、上の子が４年生になった時に学童保育を出なければならなくなった

時のことを考えると、とても不安を感じます。平日はともかく、夏休み、冬休みは一人で４年生

の女の子を 8：00～18：00 までるすばんさせろという環境に追い込まれてしまいます。ファミ

リーサポートもありますが、こんな時代、他人に自分の子供をお願いすることにも抵抗がありま

すし、いきなり１人で別の学童に通わせるなんて、子供にとっては辛いことだし、かわいそうで

なりません。26 年度からは６年生まで受入 OK になったと聞いています。せっかくそんないい

制度があるのに、自分の学童では実現されないことに憤りを感じています。同意見の保護者はと

ても多いです。北小の学童を利用していますが、何とかなりませんか？学校にあいている教室は

ないのでしょうか？本当に困っています。助けて下さい。仕事を減らせば生活できなくなってし

まいます。ぜひ良い方向に改善して頂きたいです。 
・行田市内の保育園に通っているが、いずれは（年少の年）長時間預かってくれる幼稚園に入れる

予定。長時間見てもらっている時に習い事をやらせてくれるから。早くこども園を作ってほしい。

そうすれば転園しなくてすむから。 
・学童も高学年まで見てもらいたい。この時代、いくら大きくなっても一人で居させるにはあまり

にも危険。せめて、長期休暇中でもあると助かる。 
・小学校へ入学させた時に、学童が隣接されていないため、他学校にある学童を利用しなければな

らず、少人数学校であるために学童を作っていただけないのは不公平な感じがします。公園の設

備（遊具）を増やしてもらいたい。 
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・通学している小学校に学童保育がありません。ファミリーサポート等利用したり、他の学校の学

童に預ける事に不安があり、仕事も選ばなければなりません。学童保育を作ってほしいです。 
 

その他 
・住んでいる場所が場所なので、仕方がないとは思うのですが、子どもが家の周りにはほとんどい

なくて、通うことになる小学校も人数が少なすぎるので、将来に少し不安を感じています。多く

の同年代の子と触れ合えたらいいというのが希望ですが、保育園を卒業したらほとんどの子と違

う学校になると思うので。 
・子供手当よりも市内で使える商品券のほうがいい。 
・近所に住む父母、兄弟が元気なので今のところは育児の支援は必要ないが、家族、父母などが病

気になったら支援が必要なるかもしれないです。親の介護をするころまでに子供が大きくなって

いればいいのですが、こればっかりは予想できないので…。経済的にはとても大変ですが、でき

る限り親として子どもの面倒は見てあげたいです。支援を利用してばかりだと、きちんと子育て

いているのか？とおもわれているのかなぁと気にして、利用できない方も多いのではないかと思

います。 
・未払いを防止するために、給食費など子育て支援（子供手当て）から引けばいい。 
・本アンケート解りやすくするために、色を変えるなど工夫が必要。 
・幼稚園に入る前に月に１度公民館を利用していたのですが…ボランティアの人（特定の人）に子

供が人見知りをしているというだけで、会うたびに嫌な事を言われて（人見知りをするのは親の

せいや甘やかしているなど、人見知りで嫌がっている子を無理やり遊びに加えようとしたり）そ

の時は話し相手もいなかったので、とても傷ついたことがあります。きちんと保育の経験のある

方でなかったみたいで…ボランティアの方の基準もあるといいなと思いました。車の免許がない

ため、他のサービスを利用しに行くこともなく、かなりつらかったです。時間内に普通の立ち話

をしている風だったり、何のためのボランティアなのか？と思いました。きちんと子供を見てく

れる方や育児に関して優しい指導をしてくれる方もいたのですが、すごい辛くて残念でした。子

供もその時は公民館だけ嫌がっていて。 
 
 
 
 
 
 



 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

第 Ⅲ 章 

小学生調査の結果 
 

 



 



 93

 

◆現在の居住地区（問１） 
問１ お住まいの地域は、どの学校区ですか。（１）と（２）のそれぞれ当てはまる番号 1 つに○

をつけてください。 

 

 

 
                      
  
 
 
 
                            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ○「南小学校区」（10.3％）が最も多く、「北小学校区」「泉小学校区」「太田西小学校区」

「東小学校区」がそれぞれ９～10％台となっている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ○「長野中学校区」（18.1％）、「行田中学校区」（12.9％）、「忍中学校区」（12.1％）、「西

中学校区」（11.8％）と多くなっている。 

 居住地区について 

7.8%

0.9%

9.5%

3.4%

2.6%

9.8%

7.2%

4.0%

0.6%

9.2%

8.6%

8.0%

10.3%

10.1%

1.4%

4.9%

1.7%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16%

東小学校区

西小学校区

中央小学校区

南小学校区

北小学校区

北河原小学校区

荒木小学校区

須加小学校区

埼玉小学校区

星宮小学校区

太田西小学校区

太田東小学校区

下忍小学校区

泉小学校区

桜ヶ丘小学校区

南河原小学校区

無回答

ｎ=348（１）小学校区

17.2%

3.4%

11.8%

10.3%

6.3%

7.8%

18.1%

12.9%

12.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

忍中学校区

行田中学校区

長野中学校区

見沼中学校区

埼玉中学校区

太田中学校区

西中学校区

南河原中学校区

無回答

ｎ=348（２）中学校区

No. 選択肢 ｎ %
1 東小学校区 32 9.2
2 西小学校区 30 8.6
3 中央小学校区 28 8.0
4 南小学校区 36 10.3
5 北小学校区 35 10.1
6 北河原小学校区 5 1.4
7 荒木小学校区 17 4.9
8 須加小学校区 6 1.7
9 埼玉小学校区 27 7.8

10 星宮小学校区 3 0.9
11 太田西小学校区 33 9.5
12 太田東小学校区 12 3.4
13 下忍小学校区 9 2.6
14 泉小学校区 34 9.8
15 桜ヶ丘小学校区 25 7.2
16 南河原小学校区 14 4.0

無回答 2 0.6
全体 348 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 忍中学校区 42 12.1
2 行田中学校区 45 12.9
3 長野中学校区 63 18.1
4 見沼中学校区 27 7.8
5 埼玉中学校区 22 6.3
6 太田中学校区 36 10.3
7 西中学校区 41 11.8
8 南河原中学校区 12 3.4
無回答 60 17.2
全体 348 100.0
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◆年 齢（問２）  
問２ 宛名のお子さんの生年月をご記入ください 

 

                      

                   

 

 

 

 

 

 

○１年生～３年生まで 30％台で並んでいる。 

                   

 
◆きょうだいの数等（問３） ・きょうだい数は２人きょうだいが最も多い 
問３ 宛名のお子さんのきょうだいは何人いらっしゃいますか。あて名のお子さんを含めた人数

を□内に数字でご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○「２人」（45.7％）という回答が４割半ばで最も多く、次いで「１人」（23.0％）が多

くなっている。 

 

 宛名の子どもと家族の状況などについて 

No. 選択肢 ｎ %
1 １年生 110 31.6
2 ２年生 113 32.5
3 ３年生 115 33.0
4 ４年生 1 0.3
無回答 9 2.6
全体 348 100.0

2.6%

0.3%

33.0%

32.5%

31.6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

１年生

２年生

３年生

４年生

無回答

ｎ=348

1.4%

3.4%

18.7%

45.7%

23.0%

7.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

０人

１人

２人

３人

４人

無回答

ｎ=348

No. 選択肢 ｎ %
1 ０人 27 7.8
2 １人 80 23.0
3 ２人 159 45.7
4 ３人 65 18.7
5 ４人 12 3.4
無回答 5 1.4
全体 348 100.0
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◆調査回答者（問４） ・「母親」が圧倒的に多い 

問４ この調査票にご回答いただく方はどなたですか。宛名のお子さんからみた関係でお答えくだ

さい。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

 

 

 

 

                      

 

 

 

 

 ○「母親」（90.5％）という回答が９割強を占め、圧倒的に多くなっている。 

 

 

◆調査回答者の年齢（問４-１） ・父母ともに「３０代」「４０代」が多い 

問４-１ この調査票にご回答いただいている方の年齢について、それぞれあてはまる番号１つに

○をつけてください。 

 

（母親） 

 

 

                      

 

 

 

 

 ○「３０代」（44.8％）、「４０代」（42.5％）がそれぞれ 40％台を占め、多くなっている。 

 

（父親） 

 

 

                      

 

 

 

 

 ○無回答を除き、「４０代」（16.1％）、「３０代」（14.4％）が多くなっている。 

No. 選択肢 ｎ %
1 母親 315 90.5
2 父親 32 9.2
3 その他 0 0.0
無回答 1 0.3
全体 348 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １０代 0 0.0
2 ２０代 13 3.7
3 ３０代 156 44.8
4 ４０代 148 42.5
5 その他 5 1.4
無回答 26 7.5
全体 348 100.0

7.5%

1.4%

42.5%

44.8%

3.7%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１０代

２０代

３０代

４０代

その他

無回答

ｎ=348

No. 選択肢 ｎ %
1 １０代 4 1.1
2 ２０代 4 1.1
3 ３０代 50 14.4
4 ４０代 56 16.1
5 その他 9 2.6
無回答 225 64.7
全体 348 100.0

64.7%

2.6%

16.1%

14.4%

1.1%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１０代

２０代

３０代

４０代

その他

無回答

ｎ=348

無回答
0.3%

その他
0.0%

父親
9.2%

母親
90.5%

ｎ=348



 96

◆パートナーの有無（問５） ・「いる」が８割強と多い 

問５ この調査票にご回答いただいている方の配偶関係についてお答えください。当てはまる番号

１つに○をつけてください（問４で「３．その他」と回答した方は回答不要です）。 

 

  
 

                      

 

 

 

 

 

 

 ○「配偶者がいる」（81.3％）という回答８割強を占め、多くなっている。 

 

 

◆子育てを主にしている人（問６） 

 ・「父母ともに」という回答が最も多い 

問６ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。お子さんから

みた関係で当てはまる番号１つに○をつけてください。 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 ○「父母ともに」（56.6％）という回答が過半数で最も多く、次いで「主に母親」（40.2％）

が多くなっている。 
 

No. 選択肢 ｎ %
1 配偶者がいる 283 81.3
2 配偶者はいない 59 17.0
無回答 6 1.7
全体 348 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 父母ともに 197 56.6
2 主に母親 140 40.2
3 主に父親 5 1.4
4 主に祖父母 1 0.3
5 その他 3 0.9
無回答 2 0.6
全体 348 100.0

0.6%

0.9%

0.3%

1.4%

40.2%

56.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

父母ともに

主に母親

主に父親

主に祖父母

その他

無回答

ｎ=348

無回答
1.7%

配偶者はいない
17.0%

配偶者がいる
81.3%

ｎ=348
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◆子育てに日常的に関わっている人（施設）（問７） 
 ・「父母ともに」という回答が最も多い 

問７ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方はどなた（施設）ですか。

お子さんからみた関係で当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 ○「父母ともに」（60.3％）という回答が６割で最も多く、次いで「母親」（36.8％）、「祖

父母」（29.6％）と続いている。「小学校」（10.9％）、「学童保育」（10.6％）はそれぞ

れ１割強となっている。 
 
 
◆子育てに最も影響する環境（問８） 
 ・「家庭」が最も多い。次いで多い回答は、「地域」、「小学校」 

問８ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）に、もっとも影響すると思われる環境すべてに○を

つけてください。 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 ○「家庭」（94.0％）という回答が９割半ばで最も多く、「地域」（35.6％）、「小学校」

（25.0％）、「保育所」（11.5％）が続いている。 

   

 子どもの育ちを取り巻く環境について 

No. 選択肢 ｎ %
1 父母ともに 210 60.3
2 母親 128 36.8
3 父親 15 4.3
4 祖父母 103 29.6
5 幼稚園 6 1.7
6 保育所 12 3.4
7 認定こども園 0 0.0
8 小学校 38 10.9
9 学童保育 37 10.6

10 その他 6 1.7
無回答 3 0.9
全体 348 100.0

10.6%

1.7%

0.9%

10.9%

0.0%

3.4%

1.7%

29.6%

4.3%

36.8%

60.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

父母ともに

母親

父親

祖父母

幼稚園

保育所

認定こども園

小学校

学童保育

その他

無回答

ｎ=348

No. 選択肢 ｎ %
1 家庭 327 94.0
2 地域 124 35.6
3 幼稚園 21 6.0
4 保育所 40 11.5
5 認定こども園 2 0.6
6 小学校 87 25.0
7 学童保育 31 8.9
8 その他 10 2.9
無回答 6 1.7
全体 348 100.0

1.7%

94.0%

35.6%

6.0%

11.5%

0.6%

25.0%

8.9%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家庭

地域

幼稚園

保育所

認定こども園

小学校

学童保育

その他

無回答

ｎ=348
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【学年別】＊上段…人数（単位：人）、下段…構成比（単位：％） 
 
 
 
 
 
 
 
○どの学年も「家庭」、「地域」、「小学校」の順に高くなっている。 

 
 
◆子育ての悩み（問９） 
・特にないという回答が最も多い 

問９ 子育てに関して悩んでいること、又は気になることはありますか。当てはまる番号すべてに

○をつけてください。 

 

 

 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ○「特にない」（55.2％）という回答が過半数で最も多く、次いで「子どもの病気や発育・

発達」（14.7％）、「子どものしつけの方法がよくわからない」（13.5％）が多くなって

いる。 

No. 選択肢 ｎ %
1 子どもの病気や発育・発達 51 14.7
2 子どもの障がいに関すること 14 4.0
3 子どものしつけの方法がよくわからない 47 13.5
4 子どもの接し方に自信が持てない 29 8.3
5 話し相手や相談相手がいない 10 2.9
6 仕事や自分のやりたいことができない 13 3.7
7 学校に登校したがらない 2 0.6
8 特にない 192 55.2
9 その他 20 5.7
無回答 27 7.8
全体 348 100.0

5.7%

7.8%

55.2%

0.6%

3.7%

2.9%

8.3%

13.5%

4.0%

14.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

子どもの病気や発育・発達

子どもの障がいに関すること

子どものしつけの方法がよくわからない

子どもの接し方に自信が持てない

話し相手や相談相手がいない

仕事や自分のやりたいことができない

学校に登校したがらない

特にない

その他

無回答

ｎ=348

合計 家庭 地域 幼稚園 保育所 認定こど
も園

小学校 学童保育 その他 無回答

348 327 124 21 40 2 87 31 10 6
100.0 94.0 35.6 6.0 11.5 0.6 25.0 8.9 2.9 1.7

110 103 37 5 12 0 34 17 4 2
100.0 93.6 33.6 4.5 10.9 0.0 30.9 15.5 3.6 1.8

113 105 46 6 17 1 22 6 4 2
100.0 92.9 40.7 5.3 15.0 0.9 19.5 5.3 3.5 1.8

115 109 38 7 9 1 31 7 2 2
100.0 94.8 33.0 6.1 7.8 0.9 27.0 6.1 1.7 1.7

1 1 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 9 2 3 2 0 0 1 0 0
100.0 100.0 22.2 33.3 22.2 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0

全体

１年生

２年生

３年生

４年生

無回答
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◆子どもをみてもらえる親族、知人等（問 10） 
・緊急時や用事の際に祖父母等親族にみてもらえるという回答が最も多い 

問 10 日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。当てはまる番号すべてに○

をつけてください。 

 

 

 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ○「緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる」（60.3％）という回答

が最も多く、次いで「日常的に祖父母等の親族にみてもらえる」（33.9％）が多くなっ

ている。 
 
【学年別】＊上段…人数（単位：人）、下段…構成比（単位：％） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
○１年生では「日常的に祖父母等の親族にみてもらえる」の回答割合が、他の学年と比

べて少なくなっている。逆に「緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみても

らえる」の割合は 1年生が最も高い。 

No. 選択肢 ｎ %
1 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 118 33.9
2 緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 210 60.3
3 日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 6 1.7
4 緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 51 14.7
5 いずれもいない 25 7.2
無回答 11 3.2
全体 348 100.0

3.2%

7.2%

14.7%

1.7%

60.3%

33.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる

いずれもいない

無回答

ｎ=348

合計 日常的に祖父
母等の親族に
みてもらえる

緊急時もしく
は用事の際に
は祖父母等の
親族にみても
らえる

日常的に子ど
もをみてもら
える友人・知
人がいる

緊急時もしく
は用事の際に
は子どもをみ
てもらえる友
人・知人がい
る

いずれも
いない

無回答

348 118 210 6 51 25 11
100.0 33.9 60.3 1.7 14.7 7.2 3.2
110 33 70 0 17 8 2

100.0 30.0 63.6 0.0 15.5 7.3 1.8
113 36 69 2 17 7 5

100.0 31.9 61.1 1.8 15.0 6.2 4.4
115 45 65 3 16 8 4

100.0 39.1 56.5 2.6 13.9 7.0 3.5
1 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
9 4 5 1 1 2 0

100.0 44.4 55.6 11.1 11.1 22.2 0.0

全体

１年生

２年生

３年生

４年生

無回答
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◆みてもらっている状況（問 10-1、10-2） 
 ・負担や制約を心配することなく安心してみてもらえるという回答が最も多い 

問 10-1 問 10 で「1.」または「2.」に○をつけた方にうかがいます。祖父母等の親族にお子さん

をみてもらっている状況についてお答えください。当てはまる番号すべてに○をつけてくだ

さい。 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○「祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心し

て子どもをみてもらえる」（47.0％）という回答が最も多くなっている。 
 

問 10-2 問 10 で「3.」または「4.」に○をつけた方にうかがいます。友人・知人にお子さんをみ

てもらっている状況についてお答えください。当てはまる番号すべてに○をつけてくださ

い。 

 

 

 

  

 

 

No. 選択肢 ｎ %
1 祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる 141 47.0
2 祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である 72 24.0
3 祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 77 25.7
4 自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 86 28.7
5 子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 21 7.0
6 その他 8 2.7
無回答 5 1.7
全体 300 100.0

1.7%

2.7%

7.0%

28.7%

25.7%

24.0%

47.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、

安心して子どもをみてもらえる

祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である

祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある

その他

無回答

ｎ=300

No. 選択肢 ｎ %
1 友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる 20 37.7
2 友人・知人の身体的負担が大きく心配である 2 3.8
3 友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 15 28.3
4 自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 16 30.2
5 子どもの教育や発育にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 2 3.8
6 その他 4 7.5
無回答 3 5.7
全体 53 100.0
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 ○「友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子

どもをみてもらえる」（37.7％）という回答が、最も多くなっている。 
 
 
◆気軽に相談できる先の有無（問 11） 
 ・「いる／ある」が圧倒的に多く、約９割の数値となっている 

問 11 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいますか。ま

た、相談できる場所はありますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

 

  
 

 

  

 

 

 

 

 ○「いる／ある」という回答が 89.7％を占め、圧倒的に多くなっている。 

  
【年齢別】＊上段…人数（単位：人）、下段…構成比（単位：％） 
 
 

○２年生では「いる／ある」の割合が８割

台の数値となっており、１年生・３年生

と比べるとやや少ない。 
 

5.7%

7.5%

3.8%

30.2%

28.3%

3.8%

37.7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心

して子どもをみてもらえる

友人・知人の身体的負担が大きく心配である

友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい

子どもの教育や発育にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある

その他

無回答

ｎ=53

No. 選択肢 ｎ %
1 いる／ある 312 89.7
2 いない／ない 19 5.5
無回答 17 4.9
全体 348 100.0

無回答
4.9%いない／ない

5.5%

いる／ある
89.7%

ｎ=348

合計 いる／
ある

いない／
ない

無回答

348 312 19 17
100.0 89.7 5.5 4.9
110 101 4 5

100.0 91.8 3.6 4.5
113 99 6 8

100.0 87.6 5.3 7.1
115 104 8 3

100.0 90.4 7.0 2.6
1 1 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
9 7 1 1

100.0 77.8 11.1 11.1

全体

１年生

２年生

３年生

４年生

無回答



 102

◆気軽に相談できる先（問 11-１） 

 ・「友人や知人」、「祖父母等の親族」という回答が多い 

問11-1 問11で「1.いる／ある」に○をつけた方にうかがいます。お子さんの子育て（教育を含む）

に関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。当てはまる番号すべてに○をつけて

ください。 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○「友人や知人」（78.2％）という回答が最も多く、次いで「祖父母等の親族」（74.4％）

が多くなっている。 
 

No. 選択肢 ｎ %
1 祖父母等の親族 232 74.4
2 友人や知人 244 78.2
3 近所の人 35 11.2
4 子育て支援施設（地域子育て支援拠点施設、児童センター、ＮＰＯ法人等） 6 1.9
5 保健所・保健センター 5 1.6
6 保育所 8 2.6
7 幼稚園 5 1.6
8 民生委員・児童委員 1 0.3
9 かかりつけの医師 21 6.7
10 自治体の子育て関連担当窓口 3 1.0
11 その他 15 4.8

無回答 5 1.6
全体 312 100.0

6.7%

1.0%

4.8%

1.6%

0.3%

1.6%

2.6%

1.6%

1.9%

11.2%

78.2%

74.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

祖父母等の親族

友人や知人

近所の人

子育て支援施設（地域子育て支援拠点施設、児童センター、ＮＰＯ法人等）

保健所・保健センター

保育所

幼稚園

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

自治体の子育て関連担当窓口

その他

無回答

ｎ=312
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◆あれば良いと考える周囲からのサポート（問 12） 
 
問12 子育て（教育を含む）をする上で、周囲（身近な人、行政担当者など）からどのようなサポ

ートがあればよいとお考えでしょうか。ご自由にお書きください。 

 

子どもの一時預かり等のサポート 
・行田市に引っ越してくる前での地域の事ですが、私（母親）の発熱や急な用事の時に子供を預け

る場所がなくて困りました。幸い主人が会社を数時間休む事ができたのでよかったのですが、そ

の地域は無料で乳幼児を１年間のうち午前中だけ２日間地域の保育園が預かってくれる制度が

あったのですが、予約が必要で、急な病気の時は無理でした。子供が２歳になる直前に、行田市

に引越しをして、祖父母と今は同居しているので、行田市の支援がどのようになっているのかわ

かりませんが、転勤等で周囲に祖父母、知人がいない場合は急用の時に預ける場所があると助か

ると思います。 
・急な時、すぐにみてもらえる人、場所があると助かる。登録などめんどう。 
・病気が何日も続き登校出来ない場合、預かってもらえることができれば良いです。今のインフル

エンザ等本人は元気でも登校出来ず仕事を何日も休まなくてはならないのは大変な事です。 
・近所は古くから住んでいる年配の人が多いので、本当はもっと近所の人にプライバシーに配慮し

つつ預かってもらえたらなと思います。もちろん必ず有料です。 
・休日、夜間も気軽にあずかってもらえる施設があると助かります。 
・仕事の都合で帰りが遅くなる日は迎えに行ってもらったり、夕食を食べさせてもらいたい。 
・子育てをしている人の考えを共感して、一緒に考えてくれるサポートが必要だと思います。料金

のかからないサポートがあると便利だと思います。 
・緊急時に即預かってくれる人や施設 
・祖父母の入院などの際に現在病院等、子供の出入りを制限する所が多く連れて行っても入れない

し留守番を一人でさせるわけにいかない" 
・仕事を持っていますが学童等へ入れるほどの時間働いていないため祖父母に週 2,3 日、夕方に私

が帰るまで見てもらっていますが学童までのきちんとしたものでなくても地域で公民館等の図

書室等を開放して頂き夕方に親が帰るまで居られる場所があると助かります。夕方 5 時頃まで等

で親が迎えにいけるようになると有り難いと思う。他の市町村では児童館等などでそのようなシ

ステムがある所もあります（無料です）。 
・母親の負担を減らすために理由を問わず一時預かり等のサービスを利用出来るといいと思う。 
・土日の病児保育。 
・母子家庭なので、どうしても一人でやらなければならないので、もっと身近な人に頼めたらいい

なと思います。 
・自分の体調が悪い時に学童等へお迎えに行ってもらいたい（急な時の対応）。 
・ちょっとした時間、低料金で預かってくれる所。 
・子供が急病で学校から呼び出しがあった際、代わりに迎え等、面倒を見てもらえるようなサポー

トがあったらよいかと考えます。 
・病気の時でも預けたり休日や年末年始、お盆等、多忙時にも預けられる施設があると良い。 
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・親子で気楽に通う、行けるような場所。室内で遊べるような場所がある中で色々な方とコミュニ

ケーションや預けられるような。 
 

子育て相談等のサポート 
・以前子供が小さかった頃、主人の親と同居していた為、子育ての事でぶつかる事が多く悩んでい

た為、保健センターに相談した事がふりましたが、相談者の悩みを『共有』するのがあの方達の

方針らしく、話は良く聞いてくれましたが、そうですかとうなづいているだけで何の解決策もな

くひたすらメモをとり、あげく何かあったらいつでも話に来て下さいと笑顔で終了。がっかりで

した。二度とここへは来るものかと思い現在に至ります。勇気をふりしぼってたずねて行ったの

に、記録されて終わりとは…。残念な事ですが、行政担当の方にも何も期待していません。 
・安心して話が出来て、責められたり、ダメ出しされる事を言われない様なこと。何でもすぐ人の

輪、子供関係への集まり、サークルへの誘いをしないサポートの方が良い。普段どこまで踏み込

んだら良いのか不安で「子供の事だから」と年齢や相性が合う合わないを無理して人の中に入っ

ているので、相談してさらに(´ー｀)ﾁﾗﾈｰﾖ人の輪の中へ参加をする様なアドバイスをされると不

安になったりして気が休まらず、余計にストレスになり相談しなければ良かったと後悔してしま

うので…。良かれと思ってくださってのことは理解出来ますが、やらないといけない事、義務（参

加することが）みたいなことが増えるだけで押しつぶされそうな気分になります。ただなんだか

わからない、なんともいえない不安感を聞いてくれればよい様な“周囲の方”といっても、すぐ

近所で“どこに住んでいる人”とわかるくらいの方に相談するのは正直相談出来ないと思います。

すべてを話す本当の気持ちを話す顔を知っている人に心から相談したいことは自分から話せば

周囲にひろめて恥をかくだけの気がしています。サポートとは何なのでしょうか…。失礼な書き

方をしてすいません。 
・介護と子育てが一緒になってしまった為、そのような家庭に介護の負担が少なくなるようなサー

ビスがあるとたすかります。 
・以前は行政の力も気にして連絡をして下さっていましたが担当が変わると連絡すら細かくくれな

くなりました。私達が「大丈夫」と言うまでしっかりとサポートを続けてほしい。今の行田のサ

ポートはダメだと思う。 
・発達障害などの障害を持つ親などが、不安や心配な事を話し、聞いてもらえる場所などがあると

いいと思います。なかなか、わかってもらえる人が近くにいないので。 
・特に未就園児の頃は、保健センターや公民館での親子の集いに気軽に参加できるようにし、そう

いう場で保健師さんたちにアドバイスをいただけたり、参加者同士で情報交換できるとよいと思

います。 
・子育てをしている親、それぞれが求めている事はみんな違うと思います。１人１人の考えやして

ほしいことを聞く事はむずかしいかもしれませんが、それを相談できる相手や、行政場所があれ

ばよいと思います。 
・学校での友だち関係や先生との事はなかなか相談しにくい面もあるはずなので、第三者機関の窓

口を頼れたら助かる人も多いと思う。 
・民生委員の方の連絡先など急な事態の時どう対応したらいいのか気軽に連絡できる番号を地区で
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作ってほしい。 
・よく気にかけてくれる、相談にのってくれる、このようなサポートがあればいいかなと…。 
・専門的なアドバイスが必要な時に受けられるとよい。 
・気軽に相談や話すことができるだけで気が楽になるので、話し相手になってもらうこと。 
・行政担当者で子育てしていない若い人や男性は子育てがどんなものなのか分からない、知らない

ようなので不親切な人がいます。相談する気にならないです。経験のある人や親身になって聞く

力がある人のサポートを受けたいです。 
・幼児期にある健診のように、わざわざ相談に乗ってくださいと連絡しなくても、ついでに相談し

たり聞いたりできる気軽な場所があれば子育てのサポートに大いになると思います。 
・仕事と子育ての両立を考えると色々な面で困難さを感じる時がある。何をするにも、お金がかか

る（ファミサポや学童）。公共機関の相談窓口も平日が多く子育てのことを相談したくとも平日

では困難（勤務あり）。日曜窓口があると助かる。 
・近所に同じ年の子供が少ないので子供が増えてくれると地域の活気も出ると思うし子供が少なく

なっているにも関わらず昔から、こうしているからという考えにとらわれるのはどうかと思うの

で、どんどん今に合った方法に変えてほしい。 
・行政にはあまり期待していない。周囲にも同様であり最終的に頼れるのは夫及び親族です。周囲

の方々は自身のことで他人にサポートできる余裕のある人がいるとは思えないが。自分も同様で

す。 
・一人っ子の家族なので小学校入学前などに色々聞くことができたら良い。 
・子育て相談ができる学校の様子や学童の様子を見てアドバイスを聞ける、習い事などのサポート

や情報。 
・行政の方や保健師さんがサポートするから来てくださいとかサポートするために来ましたとか言

われても悩みを相談出来るような人間関係になってないと、その場を取り繕うだけで意味がない。

出産後、電話で保健師さんから家に行かせてと言われましたが知らない人を家に上げるなんて、

いくら保健師さんでも嫌だと思いました。また幼稚園に入ってから余計孤独を感じることが多く

惨めな思いを何度もした。同じ年令の子は皆、年少クラスからスタートだと思ってたら更にその

下のクラスがあり年少から人間関係を築くのでは遅くグループから外れていました。スタートで

出遅れたため入学した今でもママ友は、あまりいません。同じ思いをしてる友達もいます。私な

りに考えてみて出産後、保健センターで行われる検診や予防接種等、半強制的に同じ年令、同じ

学年の人達で集まる機会を沢山設ければ良いと思います。例えば個別接種の注射を集団にしたり

検診の1日の内容を何回かに分けたり余りを日を開けずに集まり顔見知りになるチャンスを増や

してほしいのです。2～3 ヶ月に一度位が適当でしょうか。何より人間関係の構築、スタートを

同時にしてほしいです。その中で話しやすい保健師さんも見つかると思いますので悩み相談しや

すくなったり行政のサポートを利用しやすくなると思う。 
 

公園・遊び場のサポート 
・子供達が気軽に遊びに行ける場所があれば良いと思う（開放してる遊び場所など） 
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経済的なサポート 
・年齢の低い子どもよりも中学生以上の方がお金がかかるので、そちらの負担を軽くしてもらいた

い。弁当等がうすい。 
・金銭的なサポート。学童保育、無料など。 
・託児所の料金をもっと安くしして欲しいです。託児所に預けざるを得ない家庭のことをきちんと

理解して頂きたいです。 
・もっと支援があると助かります。私のようにシングルで子沢山で子供を預ける人がいないと、ど

うしてもの時には有料の施設を利用するしかありません。金額の免除など、もう少しあるといい

です。 
・手当等の額を上げてもらう事。 
・特に考えていないが父子家庭手当があっても良いと思う。 
 

職場・育休についてのサポート 
・フルタイムでも安心できるように、もっとサポートがほしい。 
 

病院・医療についてのサポート 
・予防接種を受けるに際し現在見合わせ中であるとか希望があれば OK とか接種内容に対しての情

報が詳しく分かると安心です。情報誌（市報）掲載だけでなく大変な事だと思いますが接種対象

者の保護者への情報提供があると助かるのですが。 
 

地域社会のおけるサポート 
・学校の登下校で地域の人々が見守りをしていただきとても助かっています。 
・子どもと同世代の友達が近所にもっといればと思います。子ども同士の遊びが少ないと思います。 
・周りの子などにも気を遣って関心を持ったり、接したりするさまな環境。 
 

学校・教育面でのサポート 
・意味のあるしつけ・しかり方、できることまで大人が手を出さず、やり方等を教えてあげる。 
・子育てに対して優しい気持ちで何事にも協力してほしい。 
・学区の自由化。学校受験のあっせん、相談等。 
・いじめ等に関して学校の先生がもっとかかわってくれると良いと思う。 
・共働きの親が多くなってきた現況を踏まえた小学校のあり方（ＰＴＡ、親の参加行事等）を考え

るべきだと思います。 
・学資や教材などの援助 
・英語授業の充実" 
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・学習面での学校外でのサポートがあると良い。理由は経済的に塾に通わせられるかの不安がある

ので。 
・学校の先生 
 

放課後子ども教室・学童保育でのサポート 
・現在は祖父母によるサポートがあり、安心して子供を預ける事ができるが、緊急時に祖父母に見

てもらえない場合、臨時で学童保育などを利用できると助かります。 
・必要に応じて就労していなくて学童保育など利用できれば助かる方も多いと考えます。例えばと

つぜん親が具合わるくなったなど。 
・夏休み、冬休みなど長期休業時でも、学童などでお昼を持参しなくても良くなると大変ありがた

いです。毎日、出勤前に子供のお弁当は大変でした…。 
・学童が３年生で終了してしまうので、６年生まではサポートしてほしい。 
・学童保育室の入室を高学年にも適用して欲しいと思っています。 
・うちは一人っ子なので、４年生以降、学童保育に行けなくなった学年で長期休み（夏・冬休み）

等両親が仕事に行っている間、一人で留守番させる事に不安なので、何か学童にかわるものがあ

ったらいいと思っています。 
・小学４年生以降の学童保育 
・小４以上でも入れる学童、あるいは放課後教室のようなもの。子どもの行事に親が参加できない

時、代理で参加してもらえること。 
・学童保育室の充実。人数に対して狭ずぎる 
・公園などが近くにないので場所の確保" 
・両親共働きなので学校が終わったあと見てもらえる学童保育に通っているので、とても安心して

働くことができ助かっています。 
・学校や学童に相談室があれば気軽に相談できそう。 
・学童教室は地域によって小学生の間なら、いつでも来て大丈夫という所もあれば小 3 までとなっ

ている所もあったり他校の話を聞きます。せめて高学年になるまで（小 4 まで）協力していただ

けると助かります。自分の所は小 3 までですが兄ちゃんの時とても苦労しました（母子なので）。

小 3 では、まだ不安だった様子です。近くに親戚が無いため急な残業時など暗くなるまで外にい

てしまったりするので私も不安でした。 
・仕事をしているので学童保育に入室出来とても助かってます。夏休みなど 1 日留守になるので高

学年になっても夏休み期間だけ入室出来るようになったら嬉しいです。 
・学年制限なく学童保育が利用できれば良い。 
・土日祝日や平日も 19 時過ぎまで仕事なので子供を見てもらえる時間を長くしてほしい。6 年制

まで学童保育室に通えるといいと思う。 
・学童クラブの延長保育 
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安心・安全面でのサポート 
・子どもの少ない学校では学校内は学童施設がないため、親が安心して働くことができない。近頃

の不審者等の増加に対する防犯対策が継続的になされていない。（事件がおこった時だけ、対策

強化される。その後つづかない） 
・遊び場の安全確保。公園や放課後の学校での安全確保（見回りなど）。 
・子供の体調が悪い時に見ててもらえる場所が増えると仕事しやすい。学校の帰りに時間が心配な

ので仕事で遅くなる時は誰かいて帰り道が安全な環境がほしい。 
・登下校時などのパトロール 
・小学校の通学を一緒に行える事（帰りを一緒に歩いてもらう）。 
・子供の通学途中等、不審者などの通報や助けてもらえる環境。 
 

その他 
・親等が病気の時など子供をみてもらうサポート。祖母が高齢で父親が仕事で不在時、何かあった

時のサポート。 
・子の学年より少し上の子がいる保護者。親世代だと情報が古かったり、価値観が固まっている。

３～５才上くらい。 
・育メンがもてはやされているが、まだまだ母親が主。働く母親をサポートして欲しい。病児保育

（南川げんきキッズ）制度には行政に心から感謝しているが欲を言うならば、せめて小学４年生

までに延ばして欲しい。アメリカでは 10 才以下の子を留守番させるのは虐待に当たるそうです

が、来年（４年生）インフルエンザでも発症されたら、1Ｗ虐待することになる。日本国民で良

かった…という問題ではない。実家の高齢の親（祖父母）に預けるよりもＤｒ、保育士のそろっ

た安心安全なサービスと感謝していただけに、３年生までいうのは残念。子供自身がインフルで

なくて、学級閉鎖となった場合、病児保育も利用できず元気な子供の面倒を見るために仕事を休

まざるをえない。『学級閉鎖』は今も私が子供の頃も変わっていない気がする。30 年以上前は３

世代同居や“母は専業主婦”の家族が多かったので良かったでしょうが、時代の変遷に対応しき

れていないので困ります。 
・小学生の子は子育て教育等をどこに相談したらいいのかわからないので、わかりやすく気軽に相

談できるようにしてほしいです。 
・気軽に話が出来る人がいればいいと思います。 
・先輩ママからのアドバイス、情報 
・保育所、学校でのアレルギーなどに対する柔軟な対応。 
・いつでも気軽に相談できるサポート 
・プライバシーもあるので良いとは思わない。 
 
 



 109

 
 
◆保護者の現在の就労状況（問 13） 
問13 宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をうかがいます。 

（１）母親 

 ・4 割半が「パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業
中ではない」と回答 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、産休・育休・

介護休業中ではない」（44.0％）という回答が最も多く、次いで「フルタイムで就労し

ており、産休・育休・介護休業中ではない」（42.0％）が多くなっている。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 子どもの保護者の就労状況について 

No. 選択肢 ｎ %
1 フルタイム（週５日・１日８時間程度）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 146 42.0
2 フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 1 0.3
3 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 153 44.0
4 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 5 1.4
5 以前は就労していたが、現在は就労していない 25 7.2
6 これまで就労したことがない 7 2.0
無回答 11 3.2
全体 348 100.0

3.2%

2.0%

7.2%

1.4%

44.0%

0.3%

42.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

フルタイム（週５日・１日８時間程度）で就労しており、産休・育休・介護

休業中ではない

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しており、産休・育
休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しているが、産休・育
休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

ｎ=348
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（１）-１ （１）で「1.～4.」（就労している）に○をつけた方にうかがいます。 週当たりの「就

労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。就労日数や

就労時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答えください。産休・

育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。 

 

＜１週当たりの日数＞ 

 

                ○「５日」という回答が最も多く74.8％を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

＜１日当たりの時間＞ 

 

                ○「８時間」（36.1％）という回答が最も多く、次いで 

                 「６時間」（16.1％）、「７時間」（15.1％）が多くな 

っている。 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 0 0.0
2 ２日 6 2.0
3 ３日 9 3.0
4 ４日 38 12.5
5 ５日 228 74.8
6 ６日 19 6.2
7 ７日 2 0.7
無回答 3 1.0
非該当 43  
全体 305 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １時間 1 0.3
2 ２時間 4 1.3
3 ３時間 6 2.0
4 ４時間 18 5.9
5 ５時間 35 11.5
6 ６時間 49 16.1
7 ７時間 46 15.1
8 ８時間 110 36.1
9 ９時間 16 5.2

10 10時間 7 2.3
11 11時間 2 0.7
12 12時間 1 0.3

無回答 10 3.3
非該当 43  
全体 305 100.0
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（１）-２ （１）で「1.～4.」（就労している）に○をつけた方にうかがいます。家を出る時刻と帰宅

時刻をお答えください。時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答えく

ださい。産休・育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。時

刻は、必ず （例）０８時～１８時のように、２４時間制でお答えください。 

＜家を出る時刻＞ 

 

                ○８時（49.2％）という回答が最も多く、次いで７時

（18.7％）、９時（17.4％）が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜帰宅時刻＞ 

 

                ○18 時（34.8％）という回答が最も多く、次いで 17

時（18.0％）が多くなっており、両者で半数強を占

める。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 ｎ %
1 １時 2 0.7
6 ６時 4 1.3
7 ７時 57 18.7
8 ８時 150 49.2
9 ９時 53 17.4

10 10時 8 2.6
11 11時 1 0.3
12 12時 3 1.0
13 13時 0 0.0
14 14時 2 0.7
15 15時 1 0.3
16 16時 0 0.0
17 17時 1 0.3
18 18時 0 0.0
19 19時 0 0.0
20 20時 1 0.3
21 21時 1 0.3
22 22時 0 0.0
23 23時 2 0.7
24 24時 0 0.0

無回答 19 6.2
非該当 43  
全体 305 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １時 3 1.0
2 ２時 1 0.3
3 ３時 0 0.0
4 ４時 2 0.7
5 ５時 4 1.3
6 ６時 2 0.7
7 ７時 1 0.3

12 12時 2 0.7
13 13時 6 2.0
14 14時 11 3.6
15 15時 11 3.6
16 16時 28 9.2
17 17時 55 18.0
18 18時 106 34.8
19 19時 41 13.4
20 20時 7 2.3
21 21時 4 1.3
22 22時 1 0.3
23 23時 0 0.0
24 24時 0 0.0

無回答 20 6.6
非該当 43  
全体 305 100.0
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（２）父親 

 ・「フルタイムで就労している」という回答が４分の３となっている 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○「フルタイム（週５日程度・１日８時間程度）で就労しており、産休・育休・介護休

業中ではない」（75.0％）という回答が４分の３を占めている。 

 

（２）-１ （２）で「1.～4.」（就労している）に○をつけた方にうかがいます。１週当たりの「就

労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。就労日数や就

労時間が、一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答えください。育休・介

護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。 

 

＜１週当たりの日数＞ 

 

○「５日」（56.5％）、「６日」（40.5％）が合わせて

97.0％を占めている。 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 ｎ %
1 フルタイム（週５日・１日８時間程度）で就労しており、育休・介護休業中ではない 261 75.0
2 フルタイムで就労しているが、育休・介護休業中である 0 0.0
3 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しており、育休・介護休業中ではない 1 0.3
4 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しているが、育休・介護休業中である 0 0.0
5 以前は就労していたが、現在は就労していない 2 0.6
6 これまで就労したことがない 0 0.0
無回答 84 24.1
全体 348 100.0

24.1%

0.0%

0.6%

0.0%

0.3%

0.0%

75.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

フルタイム（週５日・１日８時間程度）で就労しており、育休・介護休業中

ではない

フルタイムで就労しているが、育休・介護休業中である

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しており、育休・介護

休業中ではない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しているが、育休・介

護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

ｎ=348

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 0 0.0
2 ２日 1 0.4
3 ３日 1 0.4
4 ４日 0 0.0
5 ５日 148 56.5
6 ６日 106 40.5
7 ７日 4 1.5
無回答 2 0.8
非該当 86  
全体 262 100.0



 113

＜１日当たりの時間＞ 

 

                ○「８時間」（38.9％）という回答が最も多く、次いで 

                 「10 時間」（17.2％）が多くなっている。 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）-２ （２）で「1.～4.」（就労している）に○をつけた方にうかがいます。家を出る時刻と帰宅

時刻をお答えください。時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答えく

ださい。育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。時刻は、

必ず （例）０８時～１８時のように、２４時間制でお答えください。 

 

＜家を出る時刻＞ 

 

                ○７時（41.6％）という回答が最も多く、８時（22.5％）、

６時（14.1％）が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 ｎ %
4 ４時間 1 0.4
5 ５時間 1 0.4
6 ６時間 1 0.4
7 ７時間 1 0.4
8 ８時間 102 38.9
9 ９時間 38 14.5

10 10時間 45 17.2
11 11時間 17 6.5
12 12時間 21 8.0
13 13時間 7 2.7
14 14時間 5 1.9
15 15時間 5 1.9
16 16時間 0 0.0
17 17時間 0 0.0
18 18時間 1 0.4
19 19時間 0 0.0
20 20時間 1 0.4
24 24時間 1 0.4

無回答 15 5.7
非該当 86  
全体 262 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １時 1 0.4
2 ２時 0 0.0
3 ３時 2 0.8
4 ４時 3 1.1
5 ５時 13 5.0
6 ６時 37 14.1
7 ７時 109 41.6
8 ８時 59 22.5
9 ９時 10 3.8
10 10時 3 1.1
14 14時 1 0.4
15 15時 0 0.0
16 16時 0 0.0
17 17時 0 0.0
18 18時 2 0.8
19 19時 0 0.0
20 20時 0 0.0
21 21時 1 0.4

無回答 21 8.0
非該当 86  
全体 262 100.0
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＜帰宅時刻＞ 

 

                ○19 時（21.0％）という回答が最も多く、18 時（17.2％）、

20 時（14.9％）、21 時（14.5％）が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 ｎ %
1 １時 2 0.8
2 ２時 0 0.0
3 ３時 1 0.4
4 ４時 0 0.0
5 ５時 3 1.1
6 ６時 5 1.9
7 ７時 1 0.4
8 ８時 1 0.4
9 ９時 3 1.1
10 10時 3 1.1
11 11時 2 0.8
12 12時 0 0.0
13 13時 0 0.0
14 14時 2 0.8
15 15時 2 0.8
16 16時 2 0.8
17 17時 11 4.2
18 18時 45 17.2
19 19時 55 21.0
20 20時 39 14.9
21 21時 38 14.5
22 22時 15 5.7
23 23時 7 2.7
24 24時 3 1.1

無回答 22 8.4
非該当 86  
全体 262 100.0
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◆フルタイムへの転換希望の有無（問 14） 
・母親ではパート等の継続を希望する人が多い 

問 14 問 13 の（１）または（２）で「3.4.」（パート・アルバイト等で就労している）に○をつ

けた方にうかがいます。該当しない方は、問 15 へお進みください。 

フルタイムへの転換希望はありますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

 

（１）母親 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○「パート・アルバイト等の就労を続けることを希望」（44.9％）という回答が最も多く

なっている。 

 

 

（２）父親 

 

  
 

 

 

 

 ○回答者１人中１人が「パート・アルバイト等の就労を続けることを希望」と回答。 

 

No. 選択肢 ｎ %
1 フルタイム（週５日・１日８時間程度）への転換希望があり、実現できる見込みがある 15 9.5
2 フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 44 27.8
3 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望 71 44.9
4 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい 2 1.3
無回答 26 16.5
全体 158 100.0

16.5%

1.3%

44.9%

27.8%

9.5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

フルタイム（週５日・１日８時間程度）への転換希望があり、実現できる

見込みがある

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専

念したい

無回答

ｎ=158

No. 選択肢 ｎ %
1 フルタイム（週５日・１日８時間程度）への転換希望があり、実現できる見込みがある 0 0.0
2 フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 0 0.0
3 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望 1 100.0
4 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい 0 0.0
無回答 0 0.0
全体 1 100.0
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◆就労希望の有無（問 15） 

 ・母親は「１年より先」、父親は「すぐに、または１年以内」に就労したい 

問 15 問 13 の（１）または（２）で「5.以前は就労していたが、現在は就労していない」または

「6.これまで就労したことがない」に○をつけた方にうかがいます。該当しない方は、問 16

へお進みください。 

就労したいという希望はありますか。 

 

（１）母親 

 

 

 

 

 

 

 ○「子育てや家事などに専念したい（就労の 

予定はない）」（25 人中 11 人）という回答が 

最も多く、「すぐにでも、もしくは１年以内 

に就労したい」（同９人）が続いている。 

 

 

   

【希望する就労形態】 

 

 

 

 

 

＜１週当たりの日数＞        ＜１日当たりの時間＞ 

 

 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 ｎ %
1 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 11 44.0
2 1 年より先、一番下の子どもが □□歳になったころに就労したい 5 20.0
3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 9 36.0
無回答 0 0.0
全体 25 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 フルタイム 1 11.1
2 パートタイム、アルバイト等 2 22.2
無回答 6 66.7
非該当 339  
全体 9 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 0 0.0
2 ２日 0 0.0
3 ３日 0 0.0
4 ４日 1 50.0
5 ５日 1 50.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
無回答 0 0.0
非該当 346  
全体 2 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １歳 0 0.0
2 ２歳 0 0.0
3 ３歳 1 20.0
4 ４歳 0 0.0
5 ５歳 0 0.0
6 ６歳 1 20.0
7 ７歳 1 20.0
8 ８歳 0 0.0
9 ９歳 0 0.0

10 10歳 1 20.0
11 11歳 1 20.0
12 12歳 0 0.0

無回答 0 0.0
非該当 343  
全体 5 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １時 0 0.0
2 ２時 0 0.0
3 ３時 0 0.0
4 ４時 1 50.0
5 ５時 0 0.0
6 ６時 1 50.0
無回答 0 0.0
非該当 346  
全体 2 100.0
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（２）父親 

 

 

 

 

 

 ○回答者２人中１人が「子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）」と回答し

ている。 

   

【希望する就労形態】 

 ○該当者なし。 

 

 

 

         

 

 

 

 

No. 選択肢 ｎ %
1 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 1 50.0
2 1 年より先、一番下の子どもが □□歳になったころに就労したい 0 0.0
3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 0 0.0
無回答 1 50.0
全体 2 100.0
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◆私用等のため不定期に利用している事業（問 16） 
・「利用していない」という回答が 93.4％で最も多い 

問 16 宛名のお子さんについて、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通院、不

定期の就労等の目的で不定期に利用している事業はありますか。ある場合は、当てはまる番

号すべてに○をつけ、１年間の利用日数（おおよそ）も□内に数字でご記入ください（数字

は１枠に１字）。 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○「利用していない」（93.4％）という回答が最も多いが、利用のあったものの中では、

「ファミリー・サポート・センター」（3.2％）が多くなっている。 

 
 

【各事業別利用日数（年間）】 

１．ファミリー・サポート・センター     ２．夜間養護等事業：トワイライトステイ 

                       ・１人が「60 日」と回答 

 

３．その他 

 ・３人がそれぞれ“病児保育所”を「３日」、“児

童デイサービス”を「５日」、“認定こども園

の一時預かり”を「99 日」と回答 

 

 

 

 子どもの不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かり等の利用について 

No. 選択肢 ｎ %
1 ファミリー・サポート・センター 11 3.2
2 夜間養護等事業：トワイライトステイ 1 0.3
3 その他 3 0.9
4 利用していない 325 93.4
無回答 8 2.3
全体 348 100.0

2.3%

93.4%

0.9%

0.3%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ファミリー・サポート・センター

夜間養護等事業：トワイライトステイ

その他

利用していない

無回答

ｎ=348

No. 選択肢 ｎ %
4 ４日 1 9.1

12 15日～21日 1 9.1
13 22日以上 3 27.3

無回答 6 54.5
非該当 337  
全体 11 100.0
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◆不定期な事業利用をしていない理由（問 16-1） 

・「特に利用する必要がない」という回答が最も多く、81.2％ 
問 16 で「４．利用していない」と回答した方にうかがいます。 
問 16-1 現在利用していない理由は何ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
   
 

 

 

 ○「特に利用する必要がない」（81.2％）という回答が最も多く、次いで「利用料がかか

る、高い」（14.5％）、「事業の利用方法（手続き等）がわからない」（11.7％）が多く

なっている。 

 

No. 選択肢 ｎ %
1 特に利用する必要がない 264 81.2
2 利用したい事業が地域にない 6 1.8
3 地域の事業の質に不安がある 7 2.2
4 地域の事業の利便性（立地や利用可能時間・日数など） 25 7.7
5 利用料がかかる・高い 47 14.5
6 利用料がわからない 28 8.6
7 自分が事業の対象者になるのかどうかわからない 20 6.2
8 事業の利用方法（手続き等）がわからない 38 11.7
9 その他 13 4.0
無回答 5 1.5
全体 325 100.0

4.0%

1.5%

11.7%

6.2%

8.6%

14.5%

7.7%

2.2%

1.8%

81.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

特に利用する必要がない

利用したい事業が地域にない

地域の事業の質に不安がある

地域の事業の利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

自分が事業の対象者になるのかどうかわからない

事業の利用方法（手続き等）がわからない

その他

無回答

ｎ=325



 120

◆私用等のため事業を不定期に利用する必要がある日数（問 17） 
・「利用する必要はない」という回答が 7 割で多い 

問 17 宛名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい事

業を利用する必要があると思いますか。利用希望の有無について当てはまる番号・記号すべ

てに○をつけ、必要な日数をご記入ください（利用したい日数の合計と、目的別の内訳の日

数を□内に数字でご記入ください。数字は１枠に１字。）。〔事業ごとに利用料がかかります〕

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○「利用する必要はない」（68.4％）という回答が多く７割弱を占めているが、「利用し

たい」（19.5％）も約２割みられる。 

 
 

【各目的別利用希望日数（年間）】 

◇合計            ア．私用、リフレッシュ目的  イ．冠婚葬祭、学校行事、通院等 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 ｎ %
1 利用したい 68 19.5
2 利用する必要はない 238 68.4
無回答 42 12.1
全体 348 100.0

利用したい
19.5%

利用する必要は
ない
68.4%

無回答
12.1%

ｎ=348

No. 選択肢 ｎ %
1 私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、リフレッシュ目的 31 45.6
2 冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院　等 38 55.9
3 不定期の就労 17 25.0
4 その他 5 7.4
無回答 16 23.5
非該当 280  
全体 68 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 1 1.5
2 ２日 3 4.4
3 ３日 1 1.5
4 ４日 2 2.9
5 ５日 9 13.2
6 ６日 4 5.9
7 ７日 0 0.0
8 ８日 0 0.0
9 ９日 0 0.0

10 10日 4 5.9
11 11日～14日 5 7.4
12 15日～21日 4 5.9
13 22日以上 12 17.6

無回答 23 33.8
非該当 280  
全体 68 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 6 19.4
2 ２日 3 9.7
3 ３日 4 12.9
4 ４日 1 3.2
5 ５日 2 6.5
6 ６日 2 6.5
7 ７日 2 6.5
8 ８日 0 0.0
9 ９日 0 0.0

10 10日 2 6.5
11 11日～14日 7 22.6
12 15日～21日 0 0.0
13 22日以上 2 6.5

無回答 0 0.0
非該当 317  
全体 31 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 1 2.6
2 ２日 7 18.4
3 ３日 8 21.1
4 ４日 3 7.9
5 ５日 6 15.8
6 ６日 2 5.3
7 ７日 1 2.6
8 ８日 1 2.6
9 ９日 0 0.0

10 10日 3 7.9
11 11日～14日 2 5.3
12 15日～21日 3 7.9
13 22日以上 1 2.6

無回答 0 0.0
非該当 310  
全体 38 100.0
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ウ．不定期の就労       エ．その他 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆子どもを預ける場合望ましい事業形態（問 17-1） 

・「地域住民等が子育て家庭等の近くの場所で預かる事業」という回答が最も
多い 

問 17-1 問 17 で「1.利用したい」に○をつけた方にうかがいます。問 17 の目的でお子さんを預

ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われますか。当てはまる番号すべてに

○をつけてください。 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
   
 ○「地域住民等が子育て家庭等の近くの場所で預かる事業」（67.6％）という回答が最も

多くなっている。 

 

 

No. 選択肢 ｎ %
1 大規模施設で子どもを預かる事業 21 30.9
2 地域住民等が子育て家庭等の近くの場所で預かる事業 46 67.6
3 その他 8 11.8
無回答 5 7.4
全体 68 100.0

7.4%

11.8%

67.6%

30.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

大規模施設で子どもを預かる事業

地域住民等が子育て家庭等の近くの場所で預かる事業

その他

無回答

ｎ=68

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 0 0.0
2 ２日 3 17.6
3 ３日 2 11.8
4 ４日 0 0.0
5 ５日 2 11.8
6 ６日 1 5.9
7 ７日 0 0.0
8 ８日 0 0.0
9 ９日 0 0.0

10 10日 3 17.6
11 11日～14日 0 0.0
12 15日～21日 1 5.9
13 22日以上 5 29.4

無回答 0 0.0
非該当 331  
全体 17 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 0 0.0
2 ２日 0 0.0
3 ３日 2 40.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 1 20.0
8 ８日 0 0.0
9 ９日 0 0.0

10 10日 0 0.0
11 11日～14日 0 0.0
12 15日～21日 2 40.0
13 22日以上 0 0.0

無回答 0 0.0
非該当 343  
全体 5 100.0
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◆子どもを泊りがけでみてもらわなければならなかった日数（問 18） 
・「なかった」という回答が 73.6％と多い 

問 18 この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、宛名のお子

さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならないことはありましたか（預け先が見

つからなかった場合も含みます）。あった場合は、この１年間の対処方法として当てはまる番

号と記号すべてに○をつけ、それぞれの日数も□内に数字でご記入ください（数字は１枠に

１字）。 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○「なかった」（73.6％）という回答が多くなっている。 

 
 

【各対処法対処泊(日)数（年間）】 

ア．親族・知人にみてもらった    オ．その他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 ｎ %
1 あった 69 19.8
2 なかった 256 73.6
無回答 23 6.6
全体 348 100.0

無回答
6.6%

なかった
73.6%

あった
19.8%

ｎ=348

No. 選択肢 ｎ %
1 （同居者を含む）親族・知人にみてもらった 42 60.9
2 短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した 0 0.0
3 子どもを同行させた 0 0.0
4 子どもだけで留守番をさせた 0 0.0
5 その他 6 8.7
無回答 22 31.9
非該当 279  
全体 69 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １泊 13 31.0
2 ２泊 8 19.0
3 ３泊 6 14.3
4 ４泊 3 7.1
5 ５泊 1 2.4
6 ６泊 1 2.4
7 ７泊 3 7.1
8 ８泊 1 2.4
9 ９泊 0 0.0

10 10泊 4 9.5
11 11泊～14泊 0 0.0
12 15泊～21泊 1 2.4
13 22泊以上 1 2.4

無回答 0 0.0
非該当 306  
全体 42 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １泊 0 0.0
2 ２泊 0 0.0
3 ３泊 0 0.0
4 ４泊 0 0.0
5 ５泊 0 0.0
6 ６泊 0 0.0
7 ７泊 0 0.0
8 ８泊 0 0.0
9 ９泊 0 0.0

10 10泊 0 0.0
11 11泊～14泊 0 0.0
12 15泊～21泊 0 0.0
13 22泊以上 0 0.0

無回答 6 100.0
非該当 342  
全体 6 100.0
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◆親族・知人に子どもをみてもらったときの困難度（問 18-1） 

・「特に困難ではない」という回答が最も多くなっている 
問 18 で「1.あった ア.(同居者を含む)親族・知人にみてもらった」と答えた方にうかがいます。

⇒ア.以外を選択した方は 問 28 へ
 

問 18-1 その場合の困難度はどの程度でしたか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 ○「特に困難ではない」という回答が 64.3％を占め、最も多くなっている。次に「どち

らかというと困難」（21.4％）が続いている。 

 

 

No. 選択肢 ｎ %
1 非常に困難 2 4.8
2 どちらかというと困難 9 21.4
3 特に困難ではない 27 64.3
無回答 4 9.5
非該当 306  
全体 42 100.0

無回答
9.5%

特に困難ではな
い

64.3%

どちらかという
と困難
21.4%

非常に困難
4.8%

ｎ=42
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◆放課後過ごさせたい場所（小学校低学年）（問 19） 
・「学童保育」、「自宅」、「習い事」等が多い 

問 19 宛名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校
終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。当てはまる番号すべてに○
をつけ、それぞれ希望する週当たり日数を数字でご記入ください。また、「放課後児童クラブ」
の場合には、利用を希望する時間も□内に数字でご記入ください。時間は必ず（例）１８時
のように２４時間制でご記入ください（数字は１枠に１字）。 

 

 
 

 

 

 

○「放課後児童クラブ〔学童保育〕」（348 人中 221 人）という回答が６割に達して最も
多く、「自宅」（同 129 人）、「習い事」（同 101 人）が続いている。 

 

【場所別希望日数（１週当たり）】 

１．自宅           ２．祖父母宅や友人・知人宅  ３．習い事 

 

 

 

 

 

 

 
４．放課後子ども教室     ５．学童保育         ６．ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ  

                            

 

 

                             

 

 

 

７．その他（公民館、公園など） 

 

 

 

 子どもの放課後の過ごし方について 

No. 選択肢 ｎ %
1 自宅 129 37.1
2 祖父母宅や友人・知人宅 40 11.5
3 習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 101 29.0
4 放課後子ども教室 56 16.1
5 放課後児童クラブ〔学童保育〕 221 63.5
6 ファミリー・サポート・センター 4 1.1
7 その他（公民館、公園など） 20 5.7
無回答 11 3.2
全体 348 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 22 17.1
2 ２日 30 23.3
3 ３日 28 21.7
4 ４日 13 10.1
5 ５日 28 21.7
6 ６日 1 0.8
7 ７日 7 5.4
無回答 0 0.0
非該当 219  
全体 129 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 17 42.5
2 ２日 15 37.5
3 ３日 3 7.5
4 ４日 0 0.0
5 ５日 5 12.5
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
無回答 0 0.0
非該当 308  
全体 40 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 39 38.6
2 ２日 46 45.5
3 ３日 11 10.9
4 ４日 4 4.0
5 ５日 1 1.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
無回答 0 0.0
非該当 247  
全体 101 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 27 48.2
2 ２日 8 14.3
3 ３日 3 5.4
4 ４日 1 1.8
5 ５日 16 28.6
6 ６日 1 1.8
7 ７日 0 0.0
無回答 0 0.0
非該当 292  
全体 56 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 1 0.5
2 ２日 7 3.2
3 ３日 22 10.0
4 ４日 23 10.4
5 ５日 164 74.2
6 ６日 4 1.8
7 ７日 0 0.0
無回答 0 0.0
非該当 127  
全体 221 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 0 0.0
2 ２日 1 25.0
3 ３日 1 25.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 1 25.0
6 ６日 1 25.0
7 ７日 0 0.0
無回答 0 0.0
非該当 344  
全体 4 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 10 50.0
2 ２日 3 15.0
3 ３日 6 30.0
4 ４日 1 5.0
無回答 0 0.0
非該当 328  
全体 20 100.0
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【利用希望時間（下校時から○△時まで）】 

２．祖父母宅や友人・知人宅  ３．習い事          ４．放課後子ども教室 

 

 

 

 

 

 

 
５．学童保育         ６．ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ     ７．その他（公民館、公園など） 

                            

 

 

                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 ｎ %
16 16時 4 4.0
17 17時 25 24.8
18 18時 42 41.6
19 19時 17 16.8
20 20時 2 2.0
21 21時 2 2.0

無回答 9 8.9
非該当 247  
全体 101 100.0

No. 選択肢 ｎ %
16 16時 5 8.9
17 17時 21 37.5
18 18時 18 32.1
19 19時 9 16.1

無回答 3 5.4
非該当 292  
全体 56 100.0

No. 選択肢 ｎ %
16 16時 8 3.6
17 17時 61 27.6
18 18時 99 44.8
19 19時 47 21.3
20 20時 5 2.3

無回答 1 0.5
非該当 127  
全体 221 100.0

No. 選択肢 ｎ %
16 16時 3 7.5
17 17時 27 67.5
18 18時 4 10.0
19 19時 1 2.5
20 20時 3 7.5

無回答 2 5.0
非該当 308  
全体 40 100.0

No. 選択肢 ｎ %
17 17時 1 25.0
18 18時 2 50.0

無回答 1 25.0
非該当 344  
全体 4 100.0

No. 選択肢 ｎ %
17 17時 19 95.0

無回答 1 5.0
非該当 328  
全体 20 100.0
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◆放課後過ごさせたい場所（小学校高学年）（問 20） 

・「習い事」、「自宅」等が多い 
問 20 宛名のお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終

了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。当てはまる番号すべてに○をつけ、

それぞれの週当たり日数を数字でご記入ください。また「放課後児童クラブ」の場合には、利用

を希望する時間も□内に数字でご記入ください。時間は、必ず「例）１８時」 のように24時間

制でご記入ください（数字は１枠に１字）。 

 ※先のことになりますが、現在お持ちのイメージでお答えください。 

 

 
 

 

 

 

○「自宅」（348 人中 206 人）、「習い事」（同 148 人）、「放課後児童クラブ〔学童保育〕」
（同 106 人）という回答が多くなっている。 

 

【場所別希望日数（１週当たり）】 

１．自宅           ２．祖父母宅や友人・知人宅  ３．習い事 

   
 

 

 

 

 
 

４．放課後子ども教室     ５．学童保育         ６．ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ 

                            

 

 

                             

 

 

 

７．その他（公民館、公園など） 

 

 

 

No. 選択肢 ｎ %
1 自宅 206 59.2
2 祖父母宅や友人・知人宅 77 22.1
3 習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 148 42.5
4 放課後子ども教室 52 14.9
5 放課後児童クラブ〔学童保育〕 106 30.5
6 ファミリー・サポート・センター 4 1.1
7 その他（公民館、公園など） 32 9.2
無回答 16 4.6
全体 348 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 15 7.3
2 ２日 47 22.8
3 ３日 43 20.9
4 ４日 19 9.2
5 ５日 73 35.4
6 ６日 1 0.5
7 ７日 8 3.9
無回答 0 0.0
非該当 142  
全体 206 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 22 28.6
2 ２日 28 36.4
3 ３日 8 10.4
4 ４日 1 1.3
5 ５日 18 23.4
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
無回答 0 0.0
非該当 271  
全体 77 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 41 27.7
2 ２日 67 45.3
3 ３日 33 22.3
4 ４日 4 2.7
5 ５日 3 2.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
無回答 0 0.0
非該当 200  
全体 148 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 26 50.0
2 ２日 7 13.5
3 ３日 6 11.5
4 ４日 0 0.0
5 ５日 12 23.1
6 ６日 1 1.9
7 ７日 0 0.0
無回答 0 0.0
非該当 296  
全体 52 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 2 1.9
2 ２日 10 9.4
3 ３日 18 17.0
4 ４日 7 6.6
5 ５日 67 63.2
6 ６日 2 1.9
7 ７日 0 0.0
無回答 0 0.0
非該当 242  
全体 106 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 1 25.0
2 ２日 0 0.0
3 ３日 1 25.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 1 25.0
6 ６日 1 25.0
7 ７日 0 0.0
無回答 0 0.0
非該当 344  
全体 4 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 １日 9 28.1
2 ２日 14 43.8
3 ３日 8 25.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 1 3.1
無回答 0 0.0
非該当 316  
全体 32 100.0
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【利用希望時間（下校時から○△時まで）】 

２．祖父母宅や友人・知人宅  ３．習い事          ４．放課後子ども教室 

 

 

 

 

 

 

 
５．学童保育         ６．ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ     ７．その他（公民館、公園など） 

                            

 

 

                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 ｎ %
17 17時 43 55.8
18 18時 19 24.7
19 19時 6 7.8
20 20時 4 5.2

無回答 5 6.5
非該当 271  
全体 77 100.0

No. 選択肢 ｎ %
16 16時 2 1.4
17 17時 27 18.2
18 18時 65 43.9
19 19時 33 22.3
20 20時 6 4.1
21 21時 2 1.4

無回答 13 8.8
非該当 200  
全体 148 100.0

No. 選択肢 ｎ %
16 16時 3 5.8
17 17時 19 36.5
18 18時 16 30.8
19 19時 10 19.2
20 20時 1 1.9

無回答 3 5.8
非該当 296  
全体 52 100.0

No. 選択肢 ｎ %
16 16時 3 2.8
17 17時 23 21.7
18 18時 43 40.6
19 19時 32 30.2
20 20時 3 2.8

無回答 2 1.9
非該当 242  
全体 106 100.0

No. 選択肢 ｎ %
17 17時 1 25.0
18 18時 1 25.0
19 19時 1 25.0

無回答 1 25.0
非該当 344  
全体 4 100.0

No. 選択肢 ｎ %
16 16時 2 6.3
17 17時 29 90.6
18 18時 1 3.1

無回答 0 0.0
非該当 316  
全体 32 100.0
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◆土・日・祝日の放課後児童クラブの利用希望の有無（問 21） 
・利用ニーズは土曜日で 27.9％、日曜・祝日で 13.5％ 

問 21 問 19 または問 20 で「６．学童クラブ（放課後児童クラブ）」に○をつけた方にうかがいま

す。あて名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に放課後児童クラブの利用希望はあ

りますか。（１）、（２）それぞれについて、当てはまる番号１つに○をつけてください。また、

利用したい時間帯を□内に「例）０９時～１８時」 のように 24 時間制でご記入ください（数

字は１枠に１字）。 

 
（１）土曜日 

 
 

 

 

 

 

○「利用する必要はない」（60.8％）と６割強に 

達しており、次いで「高学年（４～６年生）に 

なっても利用したい」（18.9％）が続いている。 

 

 

 

 

  ＜利用したい時間帯＞ 

（開始時刻）                 （終了時刻） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ○開始時刻では、「８時」（62 人中 32 人）という回答が最も多い。 

  終了時刻については、「18 時」（62 人中 23 人）という回答が最も多い。 

 

No. 選択肢 ｎ %
1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 20 9.0
2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 42 18.9
3 利用する必要はない 135 60.8
無回答 25 11.3
非該当 126  
全体 222 100.0

No. 選択肢 ｎ %
7 ７時 15 24.2
8 ８時 32 51.6
9 ９時 11 17.7

10 10時 1 1.6
11 11時 0 0.0
12 12時 1 1.6
13 13時 0 0.0
14 14時 1 1.6

無回答 1 1.6
非該当 286  
全体 62 100.0

No. 選択肢 ｎ %
12 12時 2 3.2
13 13時 2 3.2
14 14時 0 0.0
15 15時 1 1.6
16 16時 0 0.0
17 17時 16 25.8
18 18時 23 37.1
19 19時 16 25.8
20 20時 1 1.6

無回答 1 1.6
非該当 286  
全体 62 100.0

無回答
11.3%

利用する必要は
ない
60.8%

高学年（４～６
年生）になって
も利用したい

18.9%

低学年（１～３
年生）の間は利

用したい
9.0%

ｎ=222
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（２）日曜・祝日 

 
 

 

 

 

○「利用する必要はない」（75.2％）と４分の３を 

占めており、次いで「高学年（４～６年生）に 

なっても利用したい」（9.9％）が続いている。 

 

 

 

 

 

  ＜利用したい時間帯＞ 

（開始時刻）                 （終了時刻） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ○開始時刻では、30 人中 16 人が「８時」、同７人が「９時」と回答している。 

  終了時刻については、「18 時」（30 人中 12 人）という回答が最も多い。 

 

 

 

No. 選択肢 ｎ %
1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 8 3.6
2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 22 9.9
3 利用する必要はない 167 75.2
無回答 25 11.3
非該当 126  
全体 222 100.0

無回答
11.3%

利用する必要は
ない
75.2%

高学年（４～６
年生）になって
も利用したい

9.9%

低学年（１～３
年生）の間は利

用したい
3.6%

ｎ=222

No. 選択肢 ｎ %
7 ７時 6 20.0
8 ８時 16 53.3
9 ９時 7 23.3

10 10時 0 0.0
11 11時 0 0.0
12 12時 1 3.3

無回答 0 0.0
非該当 318  
全体 30 100.0

No. 選択肢 ｎ %
13 13時 1 3.3
14 14時 0 0.0
15 15時 0 0.0
16 16時 1 3.3
17 17時 7 23.3
18 18時 12 40.0
19 19時 8 26.7
20 20時 1 3.3

無回答 0 0.0
非該当 318  
全体 30 100.0
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◆休暇期間中の学童クラブの利用希望の有無（問 22）  

・「高学年（４～６年生）になっても利用したい」という回答が最も多い 
問 22 宛名のお子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の放課後児

童クラブの利用希望はありますか。事業の利用には、一定の利用料がかかります。当てはま

る番号１つに○をつけてください。また利用したい時間帯を、□内に（例）０９時～１８時

のように２４時間制でご記入ください（数字は１枠に１字）。 

 

 

 

 

  

 

 ○「高学年（４～６年生）になっても利用したい」 

（45.1％）という回答が最も多くなっている。 

 

 

 

 

 

  ＜利用したい時間帯＞ 

（開始時刻）                 （終了時刻） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ○開始時刻では、「８時」（234 人中 122 人）、「９時」（同 52 人）という回答が多い。 

  終了時刻については、「18 時」（234 人中 94 人）という回答が最も多く、次いで「17

時」（同 59 人）が多い。 

 

 

No. 選択肢 ｎ %
1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 77 22.1
2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 157 45.1
3 利用する必要はない 82 23.6
無回答 32 9.2
全体 348 100.0

無回答
9.2%

利用する必要は
ない
23.6%

高学年（４～６
年生）になって
も利用したい

45.1%

低学年（１～３
年生）の間は利

用したい
22.1%

ｎ=348

No. 選択肢 ｎ %
7 ７時 47 20.1
8 ８時 122 52.1
9 ９時 52 22.2

10 10時 2 0.9
11 11時 0 0.0
12 12時 1 0.4
13 13時 0 0.0
14 14時 0 0.0
15 15時 1 0.4

無回答 9 3.8
非該当 114  
全体 234 100.0

No. 選択肢 ｎ %
5 ５時 1 0.4

12 12時 1 0.4
13 13時 1 0.4
14 14時 1 0.4
15 15時 1 0.4
16 16時 16 6.8
17 17時 59 25.2
18 18時 94 40.2
19 19時 47 20.1
20 20時 4 1.7

無回答 9 3.8
非該当 114  
全体 234 100.0
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◆父母の育児休業取得経験（問 23） 
・母親は「働いていなかった」、父親は「取得していない」が多い 

問 23 宛名のお子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しましたか。

母親、父親それぞれについて、当てはまる番号１つに○をつけ、該当する□内に数字をご記

入ください（数字は１枠に１字）。また、取得していない方はその理由をご記入ください。 

 

（１）母親 

 
 

 

 

 

 

 

○「働いていなかった」（46.8％）という回答が最も多く、次いで「取得した（取得中

である）」（30.2％）、「取得していない」（20.1％）となっている。 

 

＜取得していない理由＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○「子育てや家事に専念するため退職した」（70 人中 23 人）、「職場に育児休業の制度が

なかった（就業規則に定めがなかった）」（同 16 人）等が多くなっている。 

 

 育児休業や短時間勤務制度など職場の両立支援制度について 

No. 選択肢 ｎ %
1 働いていなかった 163 46.8
2 取得した（取得中である） 105 30.2
3 取得していない 70 20.1
無回答 10 2.9
全体 348 100.0

無回答
2.9%

取得していない
20.1%

取得した（取得
中である）

30.2%

働いていなかっ
た

46.8%

ｎ=348

No. 選択肢 ｎ %
1 職場に育児休暇を取りにくい雰囲気があった 12 17.4
2 仕事が忙しかった 12 17.4
3 （産休後に）仕事に早く復帰したかった 4 5.8
4 仕事に戻るのが難しそうだった 13 18.8
5 昇給・昇格などが遅れそうだった 0 0.0
6 収入減となり、経済的に苦しくなる 7 10.1
7 保育所（園）などに預けることができた 9 13.0
8 配偶者が育児休業制度を利用した 0 0.0
9 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 5 7.2

10 子育てや家事に専念するため退職した 23 33.3
11 職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 16 23.2
12 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 4 5.8
13 育児休業を取得できることを知らなかった 1 1.4
14 産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した 0 0.0
15 その他 9 13.0

無回答 5 7.2
全体 70 100.0
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（２）父親 

   
 

 

 

 

 

 

○「取得していない」という回答が 77.0％を占め、最も多くなっている。 

 

＜取得していない理由＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○「仕事が忙しかった」（32.1％）、「職場に育児休暇を取りにくい雰囲気があった」

（25.7％）、「配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必

要がなかった」（23.1％）、「配偶者が育児休業制度を利用した」（22.8％）等が多くな

っている。 

働いていなかっ
た

1.4%
取得した（取得

中である）
0.9%

取得していない
77.0%

無回答
20.7%

ｎ=348

No. 選択肢 ｎ %
1 働いていなかった 5 1.4
2 取得した（取得中である） 3 0.9
3 取得していない 268 77.0
無回答 72 20.7
全体 348 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 職場に育児休暇を取りにくい雰囲気があった 69 25.7
2 仕事が忙しかった 86 32.1
3 （産休後に）仕事に早く復帰したかった 1 0.4
4 仕事に戻るのが難しそうだった 15 5.6
5 昇給・昇格などが遅れそうだった 10 3.7
6 収入減となり、経済的に苦しくなる 52 19.4
7 保育所（園）などに預けることができた 8 3.0
8 配偶者が育児休業制度を利用した 61 22.8
9 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 62 23.1

10 子育てや家事に専念するため退職した 6 2.2
11 職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 39 14.6
12 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 2 0.7
13 育児休業を取得できることを知らなかった 9 3.4
14 産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した 1 0.4
15 その他 19 7.1

無回答 19 7.1
全体 268 100.0

23.1%

2.2%

14.6%

0.7%

3.4%

0.4%

7.1%

7.1%

22.8%

3.0%

19.4%

3.7%

5.6%

0.4%

32.1%

25.7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

職場に育児休暇を取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

（産休後に）仕事に早く復帰したかった

仕事に戻るのが難しそうだった

昇給・昇格などが遅れそうだった

収入減となり、経済的に苦しくなる

保育所（園）などに預けることができた

配偶者が育児休業制度を利用した

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職した

職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった）

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった

育児休業を取得できることを知らなかった

産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した

その他

無回答

ｎ=268
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◆制度の認知状況（問 23-1） 

・「育児休業給付」、「保険料免除」のいずれも知らなかった人が最も多い 
問 23-1 子どもが原則１歳（保育所における保育の実施が行われないなど一定の要件を満たす場

合は１歳６月）になるまで育児休業給付が支給される仕組み、子どもが満３歳になるまで

の育児休業等（法定の育児休業及び企業が法定を上回る期間設けた育児休業に準ずる措置）

期間について健康保険及び厚生年金保険の保険料が免除になる仕組みがありますが、その

ことをご存じでしたか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○「育児休業給付、保険料免除のいずれも知らなかった」（41.7％）という回答が最も多

く、次いで「育児休業給付のみ知っていた」（25.3％）、「育児休業給付、保険料免除の

いずれも知っていた」（24.7％）と続いている。 

 

 

◆育児休業取得後の職場への復帰の状況（問 23-2） 
・母親は 88.6％が育児休業取得後、職場に復帰している 

問 23 で「2. 取得した（取得中である）」と回答した方にうかがいます。 

⇒ 該当しない方は、問 24 へ 

問 23-2 育児休業取得後、職場に復帰しましたか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 
 

（１）母親 

 
 

 

 

 ○「育児休業取得後、職場に復帰した」（88.6％）との回答が 

  約９割を占め、圧倒的に多くなっている。 

No. 選択肢 ｎ %
1 育児休業給付、保険料免除のいずれも知っていた 86 24.7
2 育児休業給付のみ知っていた 88 25.3
3 保険料免除のみ知っていた 6 1.7
4 育児休業給付、保険料免除のいずれも知らなかった 145 41.7
無回答 23 6.6
全体 348 100.0

6.6%

41.7%

1.7%

25.3%

24.7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

育児休業給付、保険料免除のいずれも知っていた

育児休業給付のみ知っていた

保険料免除のみ知っていた

育児休業給付、保険料免除のいずれも知らなかった

無回答

ｎ=348

No. 選択肢 ｎ %
1 育児休業取得後、職場に復帰した 93 88.6
2 現在も育児休業中である 2 1.9
3 育児休業中に離職した 8 7.6
無回答 2 1.9
全体 105 100.0

無回答
1.9%

育児休業中に離
職した
7.6%

現在も育児休業
中である

1.9%

育児休業取得
後、職場に復帰

した
88.6%

ｎ=105



 134

（２）父親 

 
 

 

 

 ○３人中１人が「育児休業取得後、職場に復帰した」と回答している。 

 

 

 

◆職場に復帰したタイミング（問 23-3） 
・母親は職場復帰のタイミングは年度初め以外の時期が多い 

問 23-2 で「1. 育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方にうかがいます。 
問 23-3 育児休業から職場に復帰したのは、年度初めの保育所入所に合わせたタイミングでした

か。あるいはそれ以外でしたか。どちらか１つに○をつけてください。※年度初めでの認

可保育所入所を希望して、１月～２月頃復帰して一時的に認可外保育所に入所した場合な

ども「1.」に当てはまります。また、年度初めでの入所を希望して復帰したが、実際には

希望する保育所に入所できなかったという場合も「1.」を選択してください。 

 

（１）母親 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 ○「それ以外だった」（54.8％）と過半数に達しており、次に「年度初めの入所に合わせ

たタイミングだった」（35.5％）となっている。 

 

（２）父親 

 ○該当者なし。 

No. 選択肢 ｎ %
1 育児休業取得後、職場に復帰した 0 0.0
2 現在も育児休業中である 1 33.3
3 育児休業中に離職した 0 0.0
無回答 2 66.7
全体 3 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 年度初めの入所に合わせたタイミングだった 33 35.5
2 それ以外だった 51 54.8
無回答 9 9.7
全体 93 100.0 無回答

9.7%

それ以外だった
54.8%

年度初めの入所
に合わせたタイ
ミングだった

35.5%

ｎ=93
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◆職場復帰した時期の「実際」と希望（問 23-4） 
・母親では子どもが「１歳～１歳半まで」の回答が多い 

問 23-4 育児休業からは、「実際」にお子さんが何歳何ヶ月のときに職場復帰しましたか。また、

お勤め先の育児休業の制度の期間内で、何歳何ヶ月のときまで取りたかったですか。□内

に数字でご記入ください（数字は１枠に１字）。 

 

（１）母親 

＜実際の取得期間＞          ＜希望取得期間＞ 

 
 

 

 

 

 

 ○実際には、子どもが「１歳～１歳半まで」（93 人中 17 人）のときに復帰したという回

答が最も多い。希望としても、「１歳～１歳半まで」（同 16 人）とした回答が最も多い。 

 

（２）父親 

＜実際の取得期間＞          ＜希望取得期間＞ 

 ○該当者なし。 

 

 

◆育児休暇の「希望」取得時期（問 32-5） 
・母親では子どもが「１歳～１歳半まで」の回答が多い 

問 23-5 お勤め先に、育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、「希望」として

はお子さんが何歳何ヶ月のときまで取りたかったですか。□内で数字でご記入ください（数

字は１枠に１字）。 

 

（１）母親 

 
 

 

 

 

 

 ○子どもが「１歳～１歳半まで」（93 人中 17 人）のときまで取りたかったという回答が
最も多い。 

No. 選択肢 ｎ %
1 ～６か月 0 0.0
2 ７か月～１歳 0 0.0
3 １歳～１歳半まで 17 18.3
4 １歳半～２歳まで 4 4.3
5 ２歳～２歳半まで 3 3.2
6 ２歳半～ 5 5.4
無回答 64 68.8
非該当 255  
全体 93 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 ～６か月 0 0.0
2 ７か月～１歳 0 0.0
3 １歳～１歳半まで 16 17.2
4 １歳半～２歳まで 1 1.1
5 ２歳～２歳半まで 2 2.2
6 ２歳半～ 1 1.1
無回答 73 78.5
非該当 255  
全体 93 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 ～６か月 0 0.0
2 ７か月～１歳 0 0.0
3 １歳～１歳半まで 17 18.3
4 １歳半～２歳まで 1 1.1
5 ２歳～２歳半まで 1 1.1
6 ２歳半～ 1 1.1
無回答 73 78.5
非該当 255  
全体 93 100.0
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（２）父親 

 ○該当者なし。 

 

 

◆希望の時期に職場復帰しなかった理由（問 32-6） 
問 23-4 で実際の復帰と希望が異なる方にうかがいます。 

問 23-6 希望の時期に職場復帰しなかった理由についてうかがいます。 

 

（１）「希望」より早く復帰した場合 

① 母親 

 
 

 

 

 

 ○「その他」（44 人中 14 人）という回答が最も多い。 

 

② 父親 

 ○該当者なし。 

 

 

（２）「希望」より遅く復帰した場合 

① 母親 

 
 

 

 

 

 

 ○「希望する保育所に入れなかったため」と「その他」という回答がそれぞれ６人中２

人となっている。 

② 父親 

 ○該当者なし。 

 
 
 

No. 選択肢 ｎ %
1 希望する保育所に入るため 8 18.2
2 配偶者や家族の希望があったため 3 6.8
3 経済的な理由で早く復帰する必要があった 12 27.3
4 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 10 22.7
5 その他 14 31.8
無回答 7 15.9
非該当 304  
全体 44 100.0

No. 選択肢 ｎ %
1 希望する保育所に入れなかったため 2 33.3
2 自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 0 0.0
3 配偶者や家族の希望があったため 0 0.0
4 職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 0 0.0
5 子どもをみてくれる人がいなかったため 0 0.0
6 その他 2 33.3
無回答 2 33.3
非該当 342  
全体 6 100.0
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◆短時間勤務制度の利用の有無（問 23-7） 
・母親では利用した人が比較的多く、37.6％の利用となっている 

問 23-2 で「1. 育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方にうかがいます。 

問 23-7 育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか。当てはまる番号 1

つに○をつけてください。 

（１）母親 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○「利用した」（37.6％）という回答が最も多く、続いて「利用したかったが、利用しな

かった」（32.3％）が多くなっている。 

 

（２）父親 

 ○該当者なし。 

No. 選択肢 ｎ %
1 利用する必要がなかった 26 28.0
2 利用した 35 37.6
3 利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった） 30 32.3
無回答 2 2.2
全体 93 100.0

無回答
2.2%

利用したかった
が、利用しな

かった
32.3%

利用した
37.6%

利用する必要が
なかった
28.0%

ｎ=93
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◆短時間勤務制度を利用しなかった理由（問 23-8） 

・母親は「仕事が忙しかった」という回答が多い 
問 23-7 で「３.利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった）」と回答した方にうかが

います。 

問 23-8 短時間勤務制度を利用しなかった（利用できなかった）理由は何ですか。当てはまる理

由をすべてに○をつけてください。 

 

（１）母親 

 
 

 

 

 

 

 

 

 ○「職場に制度を利用しにくい雰囲気があった」（30人中 17人）という回答が最も多く、

続いて「仕事が忙しかった」（同 15 人）と多くなっている。 

 

（２）父親 

 ○該当者なし。 

 

No. 選択肢 ｎ %
1 職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 17 56.7
2 仕事が忙しかった 15 50.0
3 短時間勤務にすると給与が減額される 9 30.0
4 短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる 3 10.0
5 配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 0 0.0
6 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、子どもをみてくれる人がいた 2 6.7
7 子育てや家事に専念するため退職した 0 0.0
8 職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 4 13.3
9 短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 4 13.3

10 その他 3 10.0
無回答 0 0.0
全体 30 100.0



 139

 

 
◆児童虐待についての関心（問 24） 
・「関心がある」という回答が 85.6％で最も多い 

問 24 あなたは児童虐待について、関心をお持ちですか。あてはまる番号１つに○をつけてくだ

さい。 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 ○「関心がある」（85.6％）と最も多い。「関心がない」は 8.6％となっている。 

 
 
◆児童虐待と感じるものについて（問 24-1） 
・「食事を与えない」が 92.5％で最も多い 

問 24-1 あなたが児童虐待と感じるものは何ですか。あてはまる番号すべてに○をつけてください。 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 ○「食事を与えない」（92.5％）が最も多く、「子どもだけを家に残して外出する」

（50.9％）が回答された中で最も少ない。 

 児童虐待について 

No. 選択肢 ｎ %
1 関心がある 298 85.6
2 関心がない 30 8.6
無回答 20 5.7
全体 348 100.0

無回答
5.7%

関心がない
8.6%

関心がある
85.6%

ｎ=348

No. 選択肢 ｎ %
1 子どもに病気の治療を受けさせない 296 85.1
2 言葉による脅しや乱暴な言葉を使う 282 81.0
3 子どもの目の前で配偶者に暴力を振るう 251 72.1
4 子どもにわいせつな物を見せる、被写体にする 287 82.5
5 ひどく不潔にする 298 85.6
6 食事を与えない 322 92.5
7 子どもだけを家に残して外出する 177 50.9
8 兄弟間で差別的に扱う 265 76.1
無回答 11 3.2
全体 348 100.0

3.2%

76.1%

50.9%

92.5%

85.6%

82.5%

72.1%

81.0%

85.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子どもに病気の治療を受けさせない 

言葉による脅しや乱暴な言葉を使う

子どもの目の前で配偶者に暴力を振るう 

子どもにわいせつな物を見せる、被写体にする

ひどく不潔にする

食事を与えない

子どもだけを家に残して外出する

兄弟間で差別的に扱う

無回答

ｎ=348
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◆児童虐待の原因と考えられるものについて（問 24-2） 
・「保護者に育児協力者がいない」「夫婦・家族間に問題がある」が７割超 

問 24-2 児童虐待が起こる原因について、あなたのお考えに近い番号すべてに○をつけてくださ

い。 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○「保護者に育児協力者がいない」（74.1％）が最も多く、次に「夫婦・家族間に問題が

ある（ＤＶ・別居等）」（71.8％）が続いている。 

No. 選択肢 ｎ %
1 保護者に被虐待歴がある（保護者が子どもの頃に虐待を受けていた等） 211 60.6
2 保護者に施設入所経験がある 44 12.6
3 保護者に精神疾患がある 200 57.5
4 保護者に依存症（酒・薬等）がある 217 62.4
5 保護者に育児協力者がいない 258 74.1
6 保護者が地域から孤立している 136 39.1
7 保護者が経済的に困窮している 185 53.2
8 夫婦・家族間に問題がある（ＤＶ・別居等） 250 71.8
9 望まない妊娠や出産 180 51.7
10 子ども側に要因がある（病気、障がい、落ち着きがない等） 73 21.0
11 その他 12 3.4

無回答 12 3.4
全体 348 100.0

51.7%

21.0%

3.4%

3.4%

71.8%

53.2%

39.1%

74.1%

62.4%

57.5%

12.6%

60.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

保護者に被虐待歴がある（保護者が子どもの頃に虐待を受けていた等）

保護者に施設入所経験がある 

保護者に精神疾患がある

保護者に依存症（酒・薬等）がある 

保護者に育児協力者がいない

保護者が地域から孤立している 

保護者が経済的に困窮している

夫婦・家族間に問題がある（ＤＶ・別居等） 

望まない妊娠や出産

子ども側に要因がある（病気、障がい、落ち着きがない等）

その他

無回答

ｎ=348
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◆児童虐待防止に必要と考えられるものについて（問 24-3） 

・「虐待の疑いのある子どもを見つけたら関係機関に通報する」が８割強 
問 24-3 あなたが児童虐待と感じるものは何ですか。あてはまる番号すべてに○をつけてくださ

い。 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 ○「虐待の疑いのある子どもを見つけたら関係機関（市役所、児童相談所、警察）に通

報する」（83.3％）が最も多くなっている。 

 
 
◆安心して子どもを産み育てられるまちと思うか（問 25） 
・「３（普通）」という回答が最も多い 

問 25 お住まいの地域における子育ての環境や支援への満足度について当てはまる番号に１つに

○をつけてください。 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○「３（普通）」（48.3％）という回答が約５割で最も多く、次いで「２（やや低い）」

（18.1％）、僅差で「４（やや高い）」（17.5％）が多くなっている。 

No. 選択肢 ｎ %
1 虐待の疑いのある子どもを見つけたら関係機関（市役所、児童相談所、警察）に通報する 290 83.3
2 関係機関による迅速な介入や適切な支援 253 72.7
3 関係機関や地域で子育て家庭を支援、見守る 202 58.0
4 虐待した人を厳しく注意する、罰する 87 25.0
5 その他 13 3.7
無回答 11 3.2
全体 348 100.0

3.2%

3.7%

25.0%

58.0%

72.7%

83.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

虐待の疑いのある子どもを見つけたら関係機関に通報する

関係機関による迅速な介入や適切な支援 

関係機関や地域で子育て家庭を支援、見守る

虐待した人を厳しく注意する、罰する

その他

無回答

ｎ=348

 No. 選択肢 ｎ %
1 １（満足度が低い） 24 6.9
2 ２ 63 18.1
3 ３ 168 48.3
4 ４ 61 17.5
5 ５（満足度が高い） 13 3.7
無回答 19 5.5
全体 348 100.0

5.5%

3.7%

17.5%

48.3%

18.1%

6.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１

２

３

４

５

無回答

ｎ=348
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◆自由記入質問（問 26） 
問 26 最後に、教育・保育環境の充実など子育ての環境や支援に関してご意見がございましたら、

ご自由にご記入ください。 

 

 子育て施設について 
・児童に対する公民館活動が沢山あるとうれしいです。 
・過去に困っていたことを書かせていただきます。２番目の子が保育園に入所していた時、３番目

の子を一時保育に預けていたのですが、２番目の子の保育園には一時保育がなく、２人を別々の

保育園に送り迎えしていました。行田の保育園、全部が一時保育ができるようにはならないのか

と思っていました。もう３番目の子も小学校になったので、直接は関係なくなってしまいました

が、今もそういうお母さん方がいっぱいいるのではと思います。何とか考えていただけたらと思

います。 
・上の２人（高２、中３）は幼稚園で末子だけ保育園に通わせていたのですが、保育園での親密な

関係づくり、教育環境に恵まれたことは大変ありがたいものでした。働いているお母さんが多く、

保護者会でも互いにささいな悩みも打ち明け励まし合ったり。幼稚園とは全く違うアットホーム

な雰囲気で成長した今でも皆を自分の子のように見守れています。幼少時代の環境は子供のみな

らず親にとっても本当に重要です。 
・幼稚園の時、延長保育がすごく助かりました。場所移動の預けは大変だけど、同じ場所での延長

は良かったです。 
・保育施設がもう少し増えると助かると思う。支援についても、充分とは言えないと思う。もう少

し手厚い支援だといいと思う。 
・保育園と学童を利用させて頂いておりますが、工場に勤務の為、会社のカレンダーで働いており

ます。父母ともに祝日はほとんど勤務なので、現在は県外の両親にわざわざ預かってもらわなく

てはいない状況です。祝日でも利用出来るところを作って頂きたいです。 
・各施設、表面上の評価と実際の内情とのギャップが極力少ない様、審査、維持してもらいたい。 
・休日勤務の方のために日・祝でも預けられる施設があるといいです。転職したいのですが、平日

勤務のみでしか探せませんので。 
・保育園に通っていた時のお話ですが…。もう少し遊具があったら楽しいだろうなと思っていまし

た。他の保育園と比べるつもりはないのですが、外遊びがもっと楽しくなるような遊具を増やし

てほしいです。 
・親の用事などで子供を気軽に預けれるようにしてほしいです 
・小学校高学年が夏休み等の長期休暇中に自宅以外で安心して過ごせる場所があると嬉しい 
・埼玉地区は他の地区は遠いので公民館等で子供達への放課後児童クラブのような（習い事までい

かなくても）物があるといいと思う。市内でも他地区だと親の送迎負担がある。 
・早朝、夜間、土日祝日の子供の預け先の確保（緊急時含む） 
・子供の習い事、スポーツ教室など、市運営の講座の充実" 
・親の急な入院などの際、20 時～21 時くらいまで子供を預かってくれる施設があれば良い（適正

な料金であれば有料でも構わない）。 
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市の施策について 
・行田市は行政も市役所の人もサポートセンターもやる気がない。助けて あげる気が無いのにア

ンケートを送って来てもありがたみは無いし意味ないアンケートだけでがんばっていると思わ

ないで欲しい。結果を見せて欲しい。 
・芸能人などの講演会がよくあるが、出席希望者がすくなく、結局は学校の役員が員数合わせのた

め出席している。高いお金を払ってまでする意味があるのだろうか？？行田はお金がないのでこ

ういうものこそやめるべきだと思う。 
・まわりに児童虐待があった時、市の対応が遅いです。行田市独特の対応をしたり、もっと子育て

している人の支援があってもよいと思います。影にかくれこまっている人達がたくさんいると思

います。 
・地域的に核家族は少なく、祖父母が近くいると学童保育など利用できないなど（自分自身が病気

の時など）就労以外であずける事ができないと不便だと思います。困った事があった時に気軽に

相談できる窓口がないのも気になります。地域の民生委員の方もイマイチ存在感がない感じがし

ます。そういった方々の活躍が必要なのではないでょうか？多少お金がかかっても質の良いサー

ビスを提供してほしいです。 
・こんにちは赤ちゃん事業のようなものを小学校入学前の時期にも行っていくとよいと思う。 
・申し上げにくいのですが、行田市は鴻巣市や熊谷市と比べても、子育て支援が遅れているなと思

います。不定期に預かってもらう制度は、ファミサポがありますが、例えば、早朝や 21 時くら

いまで毎日定期的に預かってもらうなどはまず不可能です。シルバーの人達にぜひ有料で、子供

を預かってもらう体制の整備を願います。（行田市はすごく高齢者の人が多いというイメージが

あります） 
・支援学校に行くべき生徒を通常の学校に活かせてしまう市の行ない方に疑問を抱く。この境をし

ていただかないと、一部の生徒の乱暴な言動により他の生徒が悲痛な思いをしている現状をよく

聴きます。 
・発達障害などがあり、ファミリーサポート等面識ない方（慣れてないと）落ち着いていられない

為、健常者のお子さんようには普通にあずけられません。又、学童保育室への入室の仕組みが理

解しにくいです。親が申請書を提出してからフルパートなど、希望あっても以前（過去を元にさ

れても）働く意欲を消されるような結果を出す前確認はしてもらえないでしょうか？働く理由が

あるからこそ申請書を提出しています。入室却下とだけ書類が届いても困ります。 
・学童保育室の職員の資格向上、待遇改善、保育士の待遇改善。教員の資質向上。中学よりも先に

小学校のトイレ改修を！住マイルプロジェクトでピンポイントにばら撒く予算があるならもっ

と子供としやすい仕組み作りに遣って欲しい。低年齢（０～５才の未就学児）の頃ほど養育者（特

に母親）は育児に関する相談先が無い。予備知識は限られていて、育児本・年老いた（特に偏見

を持つ）親や親族。『間違えてはいけない』というプレッシャーを抱えながら育児している者は

少なくないと思う。（ゆえに信頼出来る保育園に出会えたことはとても有難かったと思う）。いつ

関わるか分からない地域の住民・有識者よりも、ずっと力強い味方であった）。子供達が必然的

に関わらざるを得ない人達や施設の充実が「ここに住んでいて良かった」とか、子供達の地元愛

につながるのではと思う。発達障害児の支援には、“ペアレントメンター”という役割を担う方々
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が居るが、健常児にも同様の方々が居たら、と思う。経験値に勝るものはないが、かなり昔の知

識より、ついこの前、育児の困り事を克服した人の知恵や工夫の方がリアルで効果も得られるは

ず。行田市は育児に理解の有る医師が少ない。皮膚科は最悪。総合ＨＰの小児科はアルバイトの

医師のみ。信頼できない。産婦人科も無いに等しい。ゆえに他市の医療機関を頼らざるを得ない。

障害児の行政サービスと比較すると、健常児向けは発展途中という感が否めない。不公平さを感

じる事もあるゆえに、我が子等が将来（20 年後位）、行田市に住むか否かを迷ったら、もっと住

みやすい所を選ぶようすすめると思う。 
・子育てを相談したいがどこの場所に相談すればいいのかわかりづらいです。 
・問 25 で支援や子育てに関して何かしてもらってる気がしない。満足も何もないです。 
・就労家庭が多い時代なので、保育所の入所、学童保育の利用がスムーズに出来るように多くの家

庭の希望通りになるよう支援して頂けたらと思います。行田市が率先して子育て事業に取り組み、

経済的・精神的支援を行えば、国の子育て支援もそれに従ってより良く変わる可能性もあります。

是非頑張って行って頂きたいです。 
・前にも書きましたが、気軽に相談のできる窓口の開設してほしい。現在もそのような機関がある

のかもしれないが、実際その情報は私たちには伝わっておらず知っている人がいないです。 
・行田市は居住地域によって子供の人数の差が大きく、私のように少ない地区だと旗当番、学校役

員など親の負担が大きくて嫌です。中学校も子供達の好きな部活も選択できません。他の市町村

にない独自の制度をつくるなど、若い人が子育てしやすい市をつくって下さい。 
・子どもが巻き込まれる事件などを耳にすると不安になり、外で遊ぶ子どもも減ってきていると思

います。また体を思いっきり動かせる場所がもっと増えるといいと思います。行田市は子育て支

援に力を入れていると感じています。色々な制度を利用した方の感想も知りたいと思いました。 
・現在、父子家庭であるが、自ら手続きをしたときなど以外で、関係機関（市役所等）や地域（民

生委員）などから、特に気にかけてもらっている感はない。自分達へ伝わらない様な配慮などが

あるのかもしれないが…。見守っていてもらえている感じや環境の良さを実感する感じは少ない

と思う。 
・フルタイムで働いていると地域の情報を得る機会が少なく、情報を得られない事も多いと思う。

市からのメール情報は得られるようにしているので、有益な情報は積極的に配信してもらえると

助かります。 
・子育て支援があまり充実していないと思う。 
・太田西小学校に通学していますが学区の境で 2.5km も距離があります。1km も離れてない場所

に小学校があるのに何故でしょう。6 年間通う子供にとっては大きな問題です。通学距離が長く

時間がかかれば、その分危険も増すわけであり昔から決まっていることでは納得できません。 
・母子家庭、父子家庭の制度に差がありすぎる感じがする。子供のためを考えるならば母子も父子

も関係ない制度が必要であり行政に相談しても他人ごとのような対応が不安である。国民、市民

の生活を支援する行政であってほしいです。 
・行田市は他市に比べ子育て支援が充実していないと思いました。周囲の市との医療提携や（窓口

支払やワクチンの補助金など）保育環境がもっと整えばいいと思う。それと、子育て支援には保

護者が相談したいと思えるような充分な知識と思いやりのある人を置いてほしいです。よろしく

お願いします。 
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公園・遊び場について 
・子供を安心して外で遊ばせられる環境が欲しい。 
・保育所の充実、公園の整備を希望します。 
・子供が友達と歩いて行ける所に公園が（と、呼べる所が）少ないと感じております。あったとし

ても、住宅街の中の小さな土地の公園。ボールでも遊べないし、さわぐと近所の方から注意され

るとうわさで、利用できない所があります。帰宅後、自転車を使わず、子供だけでも歩いて行き

来できる所に、ボール遊びもできる広い交換が必要だと思い、願っています。 
・子供がサッカーをしているが、行田市には正式なサッカー場がない。作ってほしい。 
・南学童を利用していますが、先生方は細やかに見て頂けてとても満足で、安心してお願いできま

す。校庭を使って外遊びも十分してもらえます。学童によっては、外遊びはほとんどできない所

もあると聞きます。子どもは元気に外で遊ぶことは重要だと思います。どの場所でも子どもらし

く過ごせるよう環境づくりをお願いしたいです。 
・もう少し、公園を増やして頂きたいのと、遊べる施設なども出来ると、すごく助かります。 
・子供が子供達だけで遊べる場所がないので、安心安全に遊べる場所があるといいと思います。 
・近くに公園がない（子供を遊ばせる環境）。 
・市役所（行政期間）に相談や要望を意見しても期待しない。10 年ぐらい前から子供の遊び場が

少ないとアンケート等でも答えていたが今でも状況は変わっていないはず。 
・埼玉地区に公園が少ない（子供同士のコミュニケーションの場） 
・現代での子供の遊び場が外から中へ変わりました。ゲームなどで遊ぶ子供が増えたからだと思い

ます。では全く外で遊ばないかと言えば、そうではありません。ただ、保護者の立場からすると

子供だけで外で遊んでいたら危険はないのかと不安になります。昔は放課後の肯定で子供達が、

たくさん遊んでいましたが今は遊べません。なぜでしょうか？事件、事故に巻き込まれ危険があ

るからだと思います。子供達が安心して外で遊べる環境作りも大切だと思います。 
・荒木地区に整備された公園と呼べる所が全然ない。子供の数が少ないのはあるが、それでも子供

達が集まって遊べる場を作ってください。荒木の子達は高学年は学校で放課後遊んだり団地の中

のちょこっとした遊具の所だったり。公民館は他の集まりをしているとうるさくしてしまうため

中で遊ぶのはダメになり行き場がない現状です。家にこもりがちになってしまうのでは？他地区

は結構公園などあると思うが。 
・行田市全体として公園の遊具のふるさが気になります。 
 

経済的負担・補助について 
・双子、三つ子などへの金銭的な支援があるとうれしいです。 
・母子家庭の私にとっては児童扶養手当や医療費免除、その他色々な面で本当に助けていただき感

謝しています。ありがとうございます。 
・子育てには、とてもお金がかかるので、給食費、学級費その他学校で使う道具（絵具、リコーダ

ー、ジャージなど）すべて無料になると助かる。学童保育料も高くてパートには厳しい。 
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・ボランティアでもなんでも通学の時などパトロールするのはシルバーでもいいと思う。子ども手

当が少なすぎる、子供に対しての支援がよくない、納得できない。 
・母子家庭に対しての援助が少しづつ減ってきて、経済的にきびしくなっている。世の中の物価は

どんどん上がっているのに援助が減るのはおかしい。親の収入により教育格差が出来てしまわな

い様、行政として支援して頂けるとありがたいです。 
・シングルなので学童の金額を少しでも免除してほしい。子供を預けられる親族、知人はなく、い

ざという時は有料の施設を利用せざるお得ないのですが経済的にも厳しいので支援、免除をして

欲しい。やむおえず子供だけを家に残すようなことはしたくない。3 人目以降にもらえるハッピ

ー券のようなものを、もっと増やして欲しい。 
・インフルエンザの注射の補助金があると助かります。土曜日に授業が無いため学年が上がると授

業時間が長くなり放課後に遊ぶ余裕がないので可愛そう。 
・母子家庭が一般家庭と同じ学童料金（一律 7000 円）なのが理解できない。市は母子家庭に対し

てもう少し考えるべきではないですか？一律 7000 円はおかしいと思います。改善してくれるよ

うお願いします。 
・子供を預ける前に親の職探し。子供の習い事、全てにおいて金額の問題が我が家には 1 番の問題。

自由に遊べる場所まで子どもだけだと行かせれない。親に内緒で行く子供の悪循環。大声出し、

体を動かせる場所から親のコミュニケーションもある。周りを見ていると、お金がなくて大変な

状況でも働けるのを考えてしまいます。難しいのでは・・・ 
 

職場・産休について 
・子育てと仕事を両立していて、一番いやな事は、子供が病気になった時、傍にいてあげれず、留

守番させてしまう事や、仕事がなぜ今日と考えてしまう自分自身です。後は地区役員・学校役員

と子１人に２年間学校の人と交流が出来るメリットはありますが、会社を休まなくてはいけない

事が、皆平等ですが、かなり負担に感じます。 
・一人目の時に仕事を辞めました。その時はネットもあまり普及しておらず育児休業など知りませ

んでした。今、現在、会社で育児休業を取得した人（2 人）のしごとを引き継ぎ自分の仕事と合

わせて３人分働いています。育児休業制度は素晴らしいですが新しく人を雇うわけにいかない会

社も多いと思います。戻ってくるのが分かってるのに 3 年も育児に取られたら、たまったものじ

ゃない。 
 

病院・医療について 
・医療機関の設備やネットワークが確立されていないと思います。緊急時に対応してもらえない事

があるので、医療機関への取りくみ支援をしてほしいです。（予防接種の無償化なども） 
 
 
 

地域社会について 
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・障害がある子も無い子もすべての子が仲良くいじめなどない環境になってほしいです。障害のあ

る子を差別しないで個性だと思って皆同じ人として見てほしいと思います。 
・学校の通学、地域応援団、年配の方が立ってくださったり、学校に行って、むかし遊びを一緒に

してくださったり、ありがたいことと、思ってます。 
・少子化で小学校にあがってからは地区での役員等が毎年あり、例えば、地区運動会、夏祭り、市

民体育祭などの行事は子供会が中心でやるという風潮があり、毎年、子供も親も必死です。少子

化にも関わらず、すべての行事を他の地区の方を借りたり、学年を繰り上げてリレー等に参加さ

せる必要はあるのでしょうか。地区運動会、市民体育祭などそういった少子化の地区の事も考え

ていただきたです。そこまでしてやる必要はあるのでしょうか。 
・子供が参加できるイベントがもっとあるといい。又、公民館ごとに開催するイベントを広報にも

のせて定期的に見られるようにしてほしい。 
・日頃から創生クラブの方々には大変お世話になっております。長期休暇や放課後に色々な遊びを

教えていただいて、子供たちもとてもたのしみにしています。西小はとても恵まれている環境に

あると思います。他の地域にも広がればいいのになと思っています。 
・地域のつながりが希薄なのを感じてはいます。今の政治（昔のかな？）がそうさせたとはいえ。

そのつながりを強くしていかなければと思います。行政の支援だけでは十分ではなく、地域の力

も必要です。 
・一人の子供を守るために沢山の方々の目・手・心が必要だと思います。ですが注意出来る雰囲気

ではないようにも感じます。忙しいを理由に子供の日頃の行動から目を離さない家庭が増えてい

くことを望みます。訴えを待つ受け身でなく少し攻めた働きがなされることを望みます。事故・

事件を未然に防ぐために必要だと思います。 
・親子、近所の人とのコミュニケーションが取れればいいと思う（スポーツなど、顔を覚えてもら

う）。 
・保育園や幼稚園はあるものの園と園の繋がり、関わりがないので近所にいても友達になれない。

サポートする環境は少しずつ増えているが、それを探す方法、場所が分からない。地域にもっと

交流の場を増やしたり掲示板を設置し相手に無関心にならない付き合い方ができると良い。 
 

学校・教育について 
・学童保育がない地域は、例えば学校の図書館を夏休み中などに何日かでも開放して欲しいと思っ

たことがあります。家での留守番は不安。他地域の学童にファミリーサポートセンターで無料送

迎があることは承知だが、そこまでして、子供を他の学校にポツンと入れるのも…と躊躇します。 
・体力向上により勉強能力も高くなっていくと思うので体を動かせる場所や指導などに力を入れて

欲しいです。 
・半日でもかまわないので、土曜日も３時間授業をしたほうが良いと思う。 
・ゆとり教育といわれる最近ですが、土曜日も半日の授業がある中、先生、友達と会えて楽しかっ

た自分の小学校時代を思い返すと、今の小学生は土・日が休みで当たり前。良いとは言えない気

がします。 
・地域により学童がないなどの差があるのは困る。人数が少なくて親の必要とする環境に差はない。
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小中共に（土）も学校がはじまるというのは本当なのですか？そうであればいつごろからなので

しょうか。学力低下、両親共働きの増加を考えれば（土）も学校をはじめた方が子供の環境のた

めにも良いと思います。 
・土曜日も学校があった方がいいです。クラブ活動は毎週あったらいいのにと子供も行っています。

放課後子ども教室も、月に１回では少ないです。低学年の子はお友達の家や公園に遊びに行かせ

るのは心配なので、月に３回位あったらいいなと思います。学校の校庭を解放して欲しいです。

やはり校庭のような広い場所は、近所になかなか無いので校庭で自由に遊ばせたいです。 
・親の収入や学区等による子供の学力の格差が生じない様に、大学進学に向けての市内の小中高の

学校の学力レベルを上げて欲しいです。 
・小学校において親の行事参加の負担や、義務教育でありながら結局は必要な材料、道具を購入し

なくてはならない現状を改善してほしいと思います。ほぼ使うことのない黄色い帽子を配ってい

るのはどうかと思います。 
・100～200 年は日本は幸せ、そのものだと思います。医学、工学、化学、芸術をしっかり身に付

ける事を進めていければいいと思います。 
・学校の先生方の高齢化が進んでいるように思います。体育等についていけないのではないでしょ

うか？もっと若い先生方を、たくさん採用されてはどうでしょうか？ 
・小学校 1 年生は親子共に学校のしくみ、リズム等分からないことだらけで、とても不安でした。

少しでも不安が減らせて他校との交流も多くとり中学校へ繋げられたらいいと思います。 
 

放課後子ども教室・学童保育について 
・現在、少子化と習い事や保育に入っている子供も多い等で、放課後に子供どうしで遊ばせる事が

難しく、「放課後子ども教室」のようなものがもっと増えればいいと思います。 
・放課後子供教室がない。夏休みだけでもあると、パートで働いている人がたすかるのでは？ 
・高学年になっても、一人で家に居させるのは色々な意味で心配です。出来れば希望者のみ学童に

入所できれば事故防止になると思います。 
・学童保育を利用させていただき安心して仕事に専念させていただいております。これも、利用し

やすい環境と信頼のできる先生方のおかげと感謝しております。 
・色々な事件、事故が起こる中、３年生で学童が終了してしまうのは不満があります。経済上働か

なくてはならない事情もあり。サポートセンターの支援してくれる方、学童の先生方にはとても

感謝していますが、仲には問題のある方もいます。苦情を出したら、子供に何かされるのでは？

と言えないだけです。不安です。安心できる支援をお願いしたいです。 
・学童を６年生まで利用できたら良いと思う。 
・「放課後子ども教室」がどんなものかよく分かりません。学童や学校で案内されていますか？興

味があるので、「放課後子ども教室」の内容を一覧などで教えていただけるとありがたいです。

学童はせめて４年生まで入室を可としていただきたく…。 
・今現在は、学童保育でお世話になっていて、とても助かっています。 
・母子家庭で、色々な支援を受けているので大変助かっています。でも申請の度に会社を休んで（早

退）いるので、少し会社に対し申し訳なく思っています。何かの申請の際は、窓口を 19 時頃ま
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で行ってもらえるととてもありがたいです。放課後子ども教室というのがあるのを初めて知りま

した。週１～２回継続的にあって学童のかわりにめんどうを見てもらえるなら、通わせたいと思

いました。 
・学童保育は、６年生まで入れるようにしてほしいです。 
・学童保育室は小１～３のイメージが強く、高学年（４～６）はなじみにくい場所と思う。小１～

６までを同じレベルで見守るのは指導者には大変困難と思うので、学校内にクラブ的な場所（放

課後 17 時頃目安）を提供してもらい、地域の老人、ボランティアなどの方達が見守っていて少

しは勉強を見てもらえると良いと思う。費用も学童は決して安くなく、夏休みなどの際には普段

入って入っていなくても、短期受入をを気軽にして頂ければ特に思う。その場合の費用は１日当

たり、例えば 500 円とかだったら預ける方はうれしく思う。 
・夏休み、冬休みなどの長期休暇期間中の学童保育室にも給食があると大変助かります。希望者の

み集金して、お弁当の配達でもよいです。 
・学童クラブに入れてますが、土曜日の保育時間や保育施設が変わる事など、条件が合わず残念。

ファミリーサポートセンターの利用料ももう少し安ければ利用してみたいと思いますが、現実母

子家庭には、施設やサービスを利用すればするだけ金銭的に苦しくなるので、無理だと感じます。 
・学童を利用させてもらっているので、自分が働いていられる環境をありがたく思います。子ども

が高学年になっても、できれば利用したい。 
・小学４年以降の学童保育を希望します。 
・行田市以外の市区では、小学校高学年にも放課後（放課後児童クラブ）に通っていると聞いてい

ます。行田市でも長期の夏休み、冬休みの期間だけでも、利用できる事業所があるとたすかりま

す。祖父母に預けられないため（亡くなってしまった）長期に預けられる友人・知人がいないた

め。 
・学童保育室の利用をさせて頂いています。３年生なので今年度いっぱいという事になりますが、

４年生になってすぐに１人で留守番させるのが心配です。学年があがると成長するとは思います

が、学年に限らずいつでも利用できるような場所があれば良いと思いました。 
・学童保育でもっと色々教育や遊びの面でも力を入れてほしい。３年生までというのもとても困り

ます。４年生の夏休みなど長期の休みをどうすればいいのか悩んでいる声も多く聞きます。他の

市の学童保育は行事をしたりもしていますが、行田市はただあずかるだけな気がします。休み中

のお昼寝も小学生なのに必要なのだろうかと疑問に思います。そのせいで夜なかなか寝なかった

り、他のママもお昼寝やめてほしいとの声もききます。 
・定員や指導員、予算に限度があるのはわかりますが、小４以降の学童及びそれにかわる事業の枠

の拡大を希望します。 
・発達の遅れのある我が子を学童保育室の先生方がとても親身にみてくれてすごくありがたく思い

ます。 
・親となる以上は支援にたよらずにすめばベストですが、共働きのため、学童等には頼らざるを得

ません。 
・昨年まで土曜の学童保育の時間が８時からだったので、終業時間に間に合いませんでしたが、今

年度より７時半になってとても助かっています。 
・放課後や休日に、無料（あるいは低利用料金）で、障がいのある児童、ない児童にかかわらず、
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ふれ合える（遊んだり、いろんな体験など）場があるとよいと思います。双方の成長にプラスだ

と考えます。 
・長期の夏・冬・春休みに学童保育の利用をお願いします。 
・学童保育室はとてもありがたいのですが、放課後何時間化で月額 7,000 円とおやつ代別途で高く

感じます。その支払い分を稼ぐだけでも大変になり、負担が大きい。平日の放課後、何時間なら

子供１人で留守番させようかといつも悩みます。でも、学童保育室をやめると、夏休みなどは丸々

１日１人で家に残ることになるので、大変ですが利用させていただいております。もう少し利用

料を下げてほしい。 
・学童の開設時間を夜間もう少し遅くまでやってほしい（夜８時くらい）。高学年でも学童保育を

積極的に利用したい。 
・学童保育室を利用しているのですが長期休み（夏休みなど）だけを希望したいが、なかなか難し

いと言われた。太田西小と東小が合同なので人数が多くてとのことでした。東小の方にも別で作

るか先生の人数を増やして頂けると助かります。他の保護者（高学年）からも長期休みだけでも

という声をよく聞きます。 
・学童保育室を土曜日も預けやすくしてほしい。以前、人員が確保出来ないからと 3 日前位になっ

て言われ困った事があり、それからは預けたいのに預けにくくなった。土曜日は学童を 1 ヶ所に

決めたりして、もう少し時間の融通がきくと嬉しいです。 
・学童でお世話になっています。要望ですが 4 年生以降、緊急時や夏・冬休み等の長期の休み期間

に短期や臨時で預かってもらえるシステムを作ってほしいと思います。現在は祖父母も、ある程

度頼りになりますが年々、体も弱くなってきているので今後が心配になっています。 
・今後も 4 先生の学童受け入れを継続してほしい。 
・学童の受け入れ人数を増やしてほしい。 
・南小学校の学童保育の定員が少ないので多くしてほしい。 
・やはり放課後の子供の過ごし方として地域に児童センターや公民館や放課後の子供教室等、料金

のかからない範囲で利用できる所があると有難いと思っています。 
・土曜、日曜、祝日も通常通り開設して頂きたく希望します。 
・振替休日や夏休み等 7 時から預かってもらえるのはとても助かります。夏休み中お弁当持ちなの

で学童でお弁当を頼みたい時は頼めたらいいなと思います。休みの間、朝がものすごく大変なの

で。 
・日曜、祝日仕事の際、普段通い慣れてる学童や保育園に見てもらえると安心。 
・今パートで働いていますが学区内に学童保育がありません。学校が短縮授業、臨時休校などの時

には仕事を休まなくてはなりません。なぜ須賀地区に学童保育がないのでしょうか。働いている

親も多く学童保育があると助かります。子供の帰宅にあわせて就労しているためフルで働くこと

が出来ません。是非、須賀にも学童保育の設置を希望します。 
・学童保育科などが他市に比べて高額なので、もう少し預けやすい金額を希望します。今は低学年

（1～3 年）までしか学童が利用できない形になっていますが 6 年生まで預けることができると

安心して仕事ができる。祖父母も近場に住んでいないので、この地域に安心できるような支援が

あると望ましいです。 
・土日関係なく病児保育や学童保育があると助かります。 
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・学童保育を 6 年生までお願いしたいです。なんとなく早く退室してほしいような態度を感じます。

フルタイムで働く親としては、もう少し長く預けてほしいです。 
・学童の方が土曜日も常に預かってくれると助かります。 
・仕事を辞めたなど無職になったことで学童に在籍できなくなるのは正直厳しい。母子家庭は特に

働き方に制限があり、すぐに新しい仕事を見つけることは困難。学童から除籍されれば働けない。

その辺が、とても矛盾してると思う。 
・祝日が仕事なので学童もやってほしいです。今は親が元気なので見てもらえますが先の事は分か

りません。預かってもらえない状況になったら祝日の度に仕事を休まなくてはならなくなる。学

校行事などで働く母は休むことが多いので祝日ともなると、かなり厳しくなります。 
 

安心・安全について 
・街灯が少ない。押しボタン式信号が少ない。家の近くに子供がいないので遊びに行くには親が車

で送迎して友達の家に遊びに行かなくてはならない。 
・通学路の街灯や歩行者専用の道路、ガードレールの設置などの整備が進んでいくことを強く望み

ます。 
・地域環境が良くない。通学路が危険。交通の便が悪い。道路の整備ができていない。地域医療整

備されてない。全ての事が遅れている（他の市に比べて）。街全体の雰囲気、イメージが悪い。 
 

その他 
・近い場所に習う所がない。全部がとおい。近い所なら習い事してみたい。でもまわりは畑。 
・何をするに車が必要 
・高齢になってから孫の預かり、世話をすることになるので高齢者向けにも子育て学級のようなも

のに参加できるとよいと思います。自分が孫の世話をすることになった時は、安心できます。 
・子供達のケアも大切ですが保育、教育をする保護者のケアをすることが必然的に虐待や問題を防

止できるのではないでしょうか。保護者が幸せなら子供も幸せでしょうから。



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第 Ⅳ 章 

資料：集計表 
 

 



 



合計 東小学校
区

西小学校
区

中央小学
校区

南小学校
区

北小学校
区

北河原小
学校区

荒木小学
校区

須加小学
校区

埼玉小学
校区

星宮小学
校区

太田西小
学校区

太田東小
学校区

下忍小学
校区

泉小学校
区

桜ヶ丘小
学校区

南河原小学
校区

無回答

874 92 91 89 71 93 10 26 20 58 20 52 16 18 112 60 31 15

100.0 10.5 10.4 10.2 8.1 10.6 1.1 3.0 2.3 6.6 2.3 5.9 1.8 2.1 12.8 6.9 3.5 1.7

27 4 3 2 1 6 0 2 0 0 0 1 0 0 4 1 1 2

100.0 14.8 11.1 7.4 3.7 22.2 0.0 7.4 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0 0.0 14.8 3.7 3.7 7.4

54 8 5 2 5 3 0 2 1 4 1 5 0 1 8 3 2 4

100.0 14.8 9.3 3.7 9.3 5.6 0.0 3.7 1.9 7.4 1.9 9.3 0.0 1.9 14.8 5.6 3.7 7.4

87 10 11 10 12 6 0 2 2 6 3 6 2 0 6 7 2 2

100.0 11.5 12.6 11.5 13.8 6.9 0.0 2.3 2.3 6.9 3.4 6.9 2.3 0.0 6.9 8.0 2.3 2.3

82 11 4 11 4 7 0 2 1 3 0 6 2 3 9 9 6 4

100.0 13.4 4.9 13.4 4.9 8.5 0.0 2.4 1.2 3.7 0.0 7.3 2.4 3.7 11.0 11.0 7.3 4.9

149 21 16 20 10 11 4 4 2 10 5 6 2 4 25 7 1 1

100.0 14.1 10.7 13.4 6.7 7.4 2.7 2.7 1.3 6.7 3.4 4.0 1.3 2.7 16.8 4.7 0.7 0.7

212 19 25 24 17 21 2 8 9 8 7 17 3 4 29 13 6 0

100.0 9.0 11.8 11.3 8.0 9.9 0.9 3.8 4.2 3.8 3.3 8.0 1.4 1.9 13.7 6.1 2.8 0.0

249 19 26 19 20 36 4 5 5 25 4 11 7 5 29 20 13 1

100.0 7.6 10.4 7.6 8.0 14.5 1.6 2.0 2.0 10.0 1.6 4.4 2.8 2.0 11.6 8.0 5.2 0.4

7 0 0 1 0 2 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 14.3 0.0 28.6 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0

合計 忍中学校
区

行田中学
校区

長野中学
校区

見沼中学
校区

埼玉中学
校区

太田中学
校区

西中学校
区

南河原中
学校区

無回答

874 140 119 190 57 55 67 156 32 58

100.0 16.0 13.6 21.7 6.5 6.3 7.7 17.8 3.7 6.6

27 3 3 9 2 0 1 5 1 3

100.0 11.1 11.1 33.3 7.4 0.0 3.7 18.5 3.7 11.1

54 5 8 10 3 4 6 10 2 6

100.0 9.3 14.8 18.5 5.6 7.4 11.1 18.5 3.7 11.1

87 18 16 16 4 6 8 11 2 6

100.0 20.7 18.4 18.4 4.6 6.9 9.2 12.6 2.3 6.9

82 11 10 23 3 3 8 11 6 7

100.0 13.4 12.2 28.0 3.7 3.7 9.8 13.4 7.3 8.5

149 31 23 28 10 10 8 33 1 5

100.0 20.8 15.4 18.8 6.7 6.7 5.4 22.1 0.7 3.4

212 38 27 43 20 8 19 42 6 9

100.0 17.9 12.7 20.3 9.4 3.8 9.0 19.8 2.8 4.2

249 33 29 59 14 23 17 41 14 19

100.0 13.3 11.6 23.7 5.6 9.2 6.8 16.5 5.6 7.6

7 1 1 1 1 0 0 1 0 2

100.0 14.3 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 28.6

合計 ０人 １人 ２人 ３人 ４人以上 無回答

874 70 203 415 148 29 9

100.0 8.0 23.2 47.5 16.9 3.3 1.0

27 7 14 5 1 0 0

100.0 25.9 51.9 18.5 3.7 0.0 0.0

54 8 26 7 10 3 0

100.0 14.8 48.1 13.0 18.5 5.6 0.0

87 9 35 28 11 3 1

100.0 10.3 40.2 32.2 12.6 3.4 1.1

82 10 15 42 11 2 2

100.0 12.2 18.3 51.2 13.4 2.4 2.4

149 11 41 74 17 3 3

100.0 7.4 27.5 49.7 11.4 2.0 2.0

212 12 32 120 35 12 1

100.0 5.7 15.1 56.6 16.5 5.7 0.5

249 12 38 133 59 6 1

100.0 4.8 15.3 53.4 23.7 2.4 0.4

7 0 1 5 1 0 0

100.0 0.0 14.3 71.4 14.3 0.0 0.0

合計 母親 父親 その他 無回答

874 813 60 0 1

100.0 93.0 6.9 0.0 0.1

27 27 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

54 53 1 0 0

100.0 98.1 1.9 0.0 0.0

87 73 13 0 1

100.0 83.9 14.9 0.0 1.1

82 75 7 0 0

100.0 91.5 8.5 0.0 0.0

149 144 5 0 0

100.0 96.6 3.4 0.0 0.0

212 192 20 0 0

100.0 90.6 9.4 0.0 0.0

249 235 14 0 0

100.0 94.4 5.6 0.0 0.0

7 7 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

問１（１）　居住地域-小学校区

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問１（２）　居住地域-中学校区

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問４　回答者

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

１．就学前児童調査集計表

６歳

７歳

問３　きょうだい数

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳
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合計 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 その他 無回答 合計 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 その他 無回答

874 0 71 566 184 1 52 874 0 22 240 105 12 495

100.0 0.0 8.1 64.8 21.1 0.1 5.9 100.0 0.0 2.5 27.5 12.0 1.4 56.6

27 0 12 15 0 0 0 27 0 3 8 2 0 14

100.0 0.0 44.4 55.6 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 11.1 29.6 7.4 0.0 51.9

54 0 5 37 10 0 2 54 0 5 13 6 0 30

100.0 0.0 9.3 68.5 18.5 0.0 3.7 100.0 0.0 9.3 24.1 11.1 0.0 55.6

87 0 6 54 19 0 8 87 0 3 28 12 0 44

100.0 0.0 6.9 62.1 21.8 0.0 9.2 100.0 0.0 3.4 32.2 13.8 0.0 50.6

82 0 5 61 13 0 3 82 0 1 29 7 1 44

100.0 0.0 6.1 74.4 15.9 0.0 3.7 100.0 0.0 1.2 35.4 8.5 1.2 53.7

149 0 15 99 30 0 5 149 0 3 44 18 1 83

100.0 0.0 10.1 66.4 20.1 0.0 3.4 100.0 0.0 2.0 29.5 12.1 0.7 55.7

212 0 11 143 42 0 16 212 0 3 58 31 5 115

100.0 0.0 5.2 67.5 19.8 0.0 7.5 100.0 0.0 1.4 27.4 14.6 2.4 54.2

249 0 16 150 65 1 17 249 0 4 59 29 5 152

100.0 0.0 6.4 60.2 26.1 0.4 6.8 100.0 0.0 1.6 23.7 11.6 2.0 61.0

7 0 0 4 3 0 0 7 0 0 1 0 0 6

100.0 0.0 0.0 57.1 42.9 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 85.7

合計 配偶者が
いる

配偶者は
いない

無回答 合計 父母とも
に

主に母親 主に父親 主に祖父
母

その他 無回答

874 824 39 11 874 496 363 0 8 1 6

100.0 94.3 4.5 1.3 100.0 56.8 41.5 0.0 0.9 0.1 0.7

27 25 1 1 27 14 12 0 1 0 0

100.0 92.6 3.7 3.7 100.0 51.9 44.4 0.0 3.7 0.0 0.0

54 52 2 0 54 33 20 0 0 0 1

100.0 96.3 3.7 0.0 100.0 61.1 37.0 0.0 0.0 0.0 1.9

87 84 2 1 87 49 37 0 0 0 1

100.0 96.6 2.3 1.1 100.0 56.3 42.5 0.0 0.0 0.0 1.1

82 76 4 2 82 36 45 0 1 0 0

100.0 92.7 4.9 2.4 100.0 43.9 54.9 0.0 1.2 0.0 0.0

149 145 3 1 149 91 56 0 2 0 0

100.0 97.3 2.0 0.7 100.0 61.1 37.6 0.0 1.3 0.0 0.0

212 195 15 2 212 127 81 0 1 0 3

100.0 92.0 7.1 0.9 100.0 59.9 38.2 0.0 0.5 0.0 1.4

249 235 10 4 249 140 105 0 3 1 0

100.0 94.4 4.0 1.6 100.0 56.2 42.2 0.0 1.2 0.4 0.0

7 6 1 0 7 2 5 0 0 0 0

100.0 85.7 14.3 0.0 100.0 28.6 71.4 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 父母とも
に

母親 父親 祖父母 幼稚園 保育所 認定こど
も園

その他 無回答

874 565 248 34 325 339 264 0 22 0

100.0 64.6 28.4 3.9 37.2 38.8 30.2 0.0 2.5 0.0

27 16 10 0 10 0 3 0 2 0

100.0 59.3 37.0 0.0 37.0 0.0 11.1 0.0 7.4 0.0

54 36 20 3 21 1 5 0 3 0

100.0 66.7 37.0 5.6 38.9 1.9 9.3 0.0 5.6 0.0

87 59 26 5 37 1 27 0 5 0

100.0 67.8 29.9 5.7 42.5 1.1 31.0 0.0 5.7 0.0

82 49 27 6 33 15 21 0 3 0

100.0 59.8 32.9 7.3 40.2 18.3 25.6 0.0 3.7 0.0

149 95 37 3 51 83 47 0 2 0

100.0 63.8 24.8 2.0 34.2 55.7 31.5 0.0 1.3 0.0

212 139 55 11 77 108 70 0 3 0

100.0 65.6 25.9 5.2 36.3 50.9 33.0 0.0 1.4 0.0

249 162 67 6 91 125 87 0 4 0

100.0 65.1 26.9 2.4 36.5 50.2 34.9 0.0 1.6 0.0

7 4 4 0 3 5 1 0 0 0

100.0 57.1 57.1 0.0 42.9 71.4 14.3 0.0 0.0 0.0

合計 家庭 地域 幼稚園 保育所 認定こど
も園

その他 無回答

874 827 212 428 319 8 15 1

100.0 94.6 24.3 49.0 36.5 0.9 1.7 0.1

27 27 9 7 8 0 0 0

100.0 100.0 33.3 25.9 29.6 0.0 0.0 0.0

54 54 20 13 20 2 0 0

100.0 100.0 37.0 24.1 37.0 3.7 0.0 0.0

87 83 26 14 30 2 4 0

100.0 95.4 29.9 16.1 34.5 2.3 4.6 0.0

82 74 21 38 30 1 3 0

100.0 90.2 25.6 46.3 36.6 1.2 3.7 0.0

149 137 28 88 53 1 2 0

100.0 91.9 18.8 59.1 35.6 0.7 1.3 0.0

212 201 45 119 80 0 2 0

100.0 94.8 21.2 56.1 37.7 0.0 0.9 0.0

249 238 59 141 91 1 4 1

100.0 95.6 23.7 56.6 36.5 0.4 1.6 0.4

7 7 1 6 1 0 0 0

100.0 100.0 14.3 85.7 14.3 0.0 0.0 0.0

問４-１　母親の年齢

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問５　配偶関係

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問７　子育てに日常的に関わりのある方

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問８　子育てにもっとも影響をする環境

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問４-１　父親の年齢

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問６　主な子育て従事者

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

156



合計 子どもの
病気や発
育・発達

子どもの
障がいに
関するこ
と

子どものし
つけの方法
がよくわか
らない

子どもの
接し方に
自信が持
てない

話し相手
や相談相
手がいな
い

仕事や自分
のやりたい
ことができ
ない

保育園や
幼稚園に
登園した
がらない

特にない その他 無回答

874 187 19 166 74 22 89 7 444 44 28

100.0 21.4 2.2 19.0 8.5 2.5 10.2 0.8 50.8 5.0 3.2

27 10 0 6 0 0 6 0 12 0 0

100.0 37.0 0.0 22.2 0.0 0.0 22.2 0.0 44.4 0.0 0.0

54 16 0 20 6 2 11 0 21 2 0

100.0 29.6 0.0 37.0 11.1 3.7 20.4 0.0 38.9 3.7 0.0

87 35 6 26 14 3 16 0 31 1 3

100.0 40.2 6.9 29.9 16.1 3.4 18.4 0.0 35.6 1.1 3.4

82 17 2 17 13 4 8 2 39 4 1

100.0 20.7 2.4 20.7 15.9 4.9 9.8 2.4 47.6 4.9 1.2

149 25 1 21 7 7 17 5 82 9 3

100.0 16.8 0.7 14.1 4.7 4.7 11.4 3.4 55.0 6.0 2.0

212 48 4 34 7 1 15 0 114 11 7

100.0 22.6 1.9 16.0 3.3 0.5 7.1 0.0 53.8 5.2 3.3

249 34 6 41 27 4 15 0 136 16 13

100.0 13.7 2.4 16.5 10.8 1.6 6.0 0.0 54.6 6.4 5.2

7 1 0 0 0 0 0 0 5 1 0

100.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4 14.3 0.0

合計 日常的に
祖父母等
の親族

緊急時もしく

は用事の際に

は祖父母等の

親族

日常的に子ど

もをみてもら

える友人・知

人

緊急時もしくは

用事の際には子

どもをみてもら

える友人・知人

いずれも
いない

無回答

874 364 521 24 103 53 7

100.0 41.6 59.6 2.7 11.8 6.1 0.8

27 15 11 0 2 0 1

100.0 55.6 40.7 0.0 7.4 0.0 3.7

54 23 30 2 1 4 0

100.0 42.6 55.6 3.7 1.9 7.4 0.0

87 41 46 1 8 6 1

100.0 47.1 52.9 1.1 9.2 6.9 1.1

82 38 49 2 13 4 0

100.0 46.3 59.8 2.4 15.9 4.9 0.0

149 57 104 3 20 8 1

100.0 38.3 69.8 2.0 13.4 5.4 0.7

212 89 129 4 20 11 3

100.0 42.0 60.8 1.9 9.4 5.2 1.4

249 99 142 12 35 19 1

100.0 39.8 57.0 4.8 14.1 7.6 0.4

7 1 6 0 1 0 0

100.0 14.3 85.7 0.0 14.3 0.0 0.0

合計 身体的・精神的な

負担や時間的制約

を心配することな

く、安心して子ど

もをみてもらえる

身体的負
担が大き
く心配で
ある

時間的制約
や精神的な
負担が大き
く心配であ
る

自分たち親の立

場として、負担

をかけているこ

とが心苦しい

少し不安
がある

その他 無回答

795 454 159 160 198 57 19 10

100.0 57.1 20.0 20.1 24.9 7.2 2.4 1.3

25 16 2 5 9 1 0 1

100.0 64.0 8.0 20.0 36.0 4.0 0.0 4.0

47 24 12 11 16 5 2 0

100.0 51.1 25.5 23.4 34.0 10.6 4.3 0.0

78 45 22 14 13 5 0 2

100.0 57.7 28.2 17.9 16.7 6.4 0.0 2.6

78 47 11 12 17 5 2 1

100.0 60.3 14.1 15.4 21.8 6.4 2.6 1.3

139 78 26 25 34 9 5 2

100.0 56.1 18.7 18.0 24.5 6.5 3.6 1.4

196 112 41 45 47 16 6 2

100.0 57.1 20.9 23.0 24.0 8.2 3.1 1.0

220 127 41 41 57 15 4 2

100.0 57.7 18.6 18.6 25.9 6.8 1.8 0.9

7 3 1 3 2 0 0 0

100.0 42.9 14.3 42.9 28.6 0.0 0.0 0.0

合計 身体的・精神的な

負担や時間的制約

を心配することな

く、安心して子ど

もをみてもらえる

身体的負
担が大き
く心配で
ある

時間的制約
や精神的な
負担が大き
く心配であ
る

自分たち親の立

場として、負担

をかけているこ

とが心苦しい

少し不安
がある

その他 無回答

118 59 6 21 28 2 8 11

100.0 50.0 5.1 17.8 23.7 1.7 6.8 9.3

2 1 0 1 0 0 0 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 0 0 1 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7

9 4 0 3 3 0 0 0

100.0 44.4 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

15 7 0 1 5 0 1 1

100.0 46.7 0.0 6.7 33.3 0.0 6.7 6.7

20 9 0 5 7 0 1 1

100.0 45.0 0.0 25.0 35.0 0.0 5.0 5.0

21 7 3 4 4 2 4 2

100.0 33.3 14.3 19.0 19.0 9.5 19.0 9.5

44 30 3 6 7 0 2 4

100.0 68.2 6.8 13.6 15.9 0.0 4.5 9.1

1 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

問９　子育ての悩み

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問10　日頃子どもをみてくれる人

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問10-1　祖父母等の子どもをみる状況

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問10-2　友人・知人の子どもをみる状況

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳
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合計 いる／
ある

いない／
ない

無回答

874 824 26 24

100.0 94.3 3.0 2.7

27 26 0 1

100.0 96.3 0.0 3.7

54 48 4 2

100.0 88.9 7.4 3.7

87 84 2 1

100.0 96.6 2.3 1.1

82 79 2 1

100.0 96.3 2.4 1.2

149 140 7 2

100.0 94.0 4.7 1.3

212 200 5 7

100.0 94.3 2.4 3.3

249 234 5 10

100.0 94.0 2.0 4.0

7 6 1 0

100.0 85.7 14.3 0.0

合計 祖父母等
の親族

友人や知
人

近所の人 子育て支
援施設

保健所・
保健セン
ター

保育所 幼稚園 民生委
員・児童
委員

かかりつ
けの医師

自治体の
子育て関
連担当窓
口

その他 無回答

824 696 645 101 36 65 191 257 0 103 1 17 1

100.0 84.5 78.3 12.3 4.4 7.9 23.2 31.2 0.0 12.5 0.1 2.1 0.1

26 25 21 1 0 5 1 0 0 1 0 0 1

100.0 96.2 80.8 3.8 0.0 19.2 3.8 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 3.8

48 46 34 4 4 5 4 0 0 8 0 0 0

100.0 95.8 70.8 8.3 8.3 10.4 8.3 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0

84 72 61 4 5 6 18 7 0 12 0 2 0

100.0 85.7 72.6 4.8 6.0 7.1 21.4 8.3 0.0 14.3 0.0 2.4 0.0

79 69 58 9 7 6 19 25 0 9 0 2 0

100.0 87.3 73.4 11.4 8.9 7.6 24.1 31.6 0.0 11.4 0.0 2.5 0.0

140 117 106 25 9 12 36 56 0 22 0 4 0

100.0 83.6 75.7 17.9 6.4 8.6 25.7 40.0 0.0 15.7 0.0 2.9 0.0

200 168 161 15 4 12 42 85 0 22 0 2 0

100.0 84.0 80.5 7.5 2.0 6.0 21.0 42.5 0.0 11.0 0.0 1.0 0.0

234 189 193 40 7 19 67 81 0 29 1 7 0

100.0 80.8 82.5 17.1 3.0 8.1 28.6 34.6 0.0 12.4 0.4 3.0 0.0

6 4 5 2 0 0 1 2 0 0 0 0 0

100.0 66.7 83.3 33.3 0.0 0.0 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 フルタイ
ム（週５
日・１日
８時間程
度）で就

フルタイ
ムで就労
している
が、産
休・育

パート・
アルバイ
ト等
（「フル
タイム」

パート・
アルバイ
ト等
（「フル
タイム」

以前は就
労してい
たが、現
在は就労
していな

これまで
就労した
ことがな
い

無回答

874 198 39 278 15 309 29 6

100.0 22.7 4.5 31.8 1.7 35.4 3.3 0.7

27 2 8 2 0 13 2 0

100.0 7.4 29.6 7.4 0.0 48.1 7.4 0.0

54 6 6 11 2 28 1 0

100.0 11.1 11.1 20.4 3.7 51.9 1.9 0.0

87 20 6 18 0 42 1 0

100.0 23.0 6.9 20.7 0.0 48.3 1.1 0.0

82 14 4 14 3 46 1 0

100.0 17.1 4.9 17.1 3.7 56.1 1.2 0.0

149 32 3 55 4 48 5 2

100.0 21.5 2.0 36.9 2.7 32.2 3.4 1.3

212 51 8 79 4 57 9 4

100.0 24.1 3.8 37.3 1.9 26.9 4.2 1.9

249 70 3 95 2 69 10 0

100.0 28.1 1.2 38.2 0.8 27.7 4.0 0.0

7 1 0 1 0 5 0 0

100.0 14.3 0.0 14.3 0.0 71.4 0.0 0.0

合計 フルタイ
ム（週５
日・１日
８時間程
度）で就

フルタイ
ムで就労
している
が、育
休・介護

パート・
アルバイ
ト等
（「フル
タイム」

パート・
アルバイ
ト等
（「フル
タイム」

以前は就
労してい
たが、現
在は就労
していな

これまで
就労した
ことがな
い

無回答

874 771 1 5 2 7 0 88

100.0 88.2 0.1 0.6 0.2 0.8 0.0 10.1

27 25 0 0 0 0 0 2

100.0 92.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.4

54 49 0 0 0 1 0 4

100.0 90.7 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 7.4

87 77 0 2 0 1 0 7

100.0 88.5 0.0 2.3 0.0 1.1 0.0 8.0

82 71 0 0 0 1 0 10

100.0 86.6 0.0 0.0 0.0 1.2 0.0 12.2

149 133 1 0 0 1 0 14

100.0 89.3 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 9.4

212 185 0 1 0 0 0 26

100.0 87.3 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 12.3

249 219 0 2 1 3 0 24

100.0 88.0 0.0 0.8 0.4 1.2 0.0 9.6

7 7 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問11　相談できる人・場所

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問11-1　気軽な相談先

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問13（１）　母親の就労状況

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問13（２）　父親の就労状況

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳
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合計 フルタイムへの

転換希望があ

り、実現できる

見込みがある

フルタイムへの

転換希望はある

が、実現できる

見込みはない

パート・アル

バイト等の就

労を続けるこ

とを希望

パート・アルバ

イト等をやめて

子育てや家事に

専念したい

無回答 合計 フルタイムへ

の転換希望が

あり、実現で

きる見込みが

ある

フルタイムへの

転換希望はある

が、実現できる

見込みはない

パート・アル

バイト等の就

労を続けるこ

とを希望

パート・アルバ

イト等をやめて

子育てや家事に

専念したい

無回答

293 15 62 153 5 58 7 0 3 3 0 1

100.0 5.1 21.2 52.2 1.7 19.8 100.0 0.0 42.9 42.9 0.0 14.3

2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

13 0 3 5 0 5 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 23.1 38.5 0.0 38.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18 0 7 9 0 2 2 0 0 2 0 0

100.0 0.0 38.9 50.0 0.0 11.1 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

17 1 3 10 0 3 0 0 0 0 0 0

100.0 5.9 17.6 58.8 0.0 17.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

59 0 11 36 1 11 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 18.6 61.0 1.7 18.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

83 8 20 34 2 19 1 0 1 0 0 0

100.0 9.6 24.1 41.0 2.4 22.9 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

97 5 17 56 2 17 3 0 2 0 0 1

100.0 5.2 17.5 57.7 2.1 17.5 100.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 子育てや
家事など
に専念し
たい

1 年より先、一

番下の子どもが

□□歳になった

ころに就労した

い

すぐにで
も、もしく
は１年以内
に就労した
い

無回答 合計 フルタイ
ム

パートタ
イム、ア
ルバイト
等

無回答 非該当

338 55 142 80 61 80 7 66 7 794

100.0 16.3 42.0 23.7 18.0 100.0 8.8 82.5 8.8

15 1 11 0 3 0 0 0 0 27

100.0 6.7 73.3 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

29 6 14 3 6 3 0 3 0 51

100.0 20.7 48.3 10.3 20.7 100.0 0.0 100.0 0.0

43 8 28 5 2 5 2 3 0 82

100.0 18.6 65.1 11.6 4.7 100.0 40.0 60.0 0.0

47 7 13 17 10 17 3 13 1 65

100.0 14.9 27.7 36.2 21.3 100.0 17.6 76.5 5.9

53 9 17 13 14 13 0 13 0 136

100.0 17.0 32.1 24.5 26.4 100.0 0.0 100.0 0.0

66 11 29 19 7 19 0 16 3 193

100.0 16.7 43.9 28.8 10.6 100.0 0.0 84.2 15.8

79 12 29 21 17 21 2 17 2 228

100.0 15.2 36.7 26.6 21.5 100.0 9.5 81.0 9.5

5 1 1 1 2 1 0 1 0 6

100.0 20.0 20.0 20.0 40.0 100.0 0.0 100.0 0.0

合計 子育てや
家事など
に専念し
たい

1 年より先、一

番下の子どもが

□□歳になった

ころに就労した

い

すぐにで
も、もしく
は１年以内
に就労した
い

無回答 合計 フルタイ
ム

パートタ
イム、ア
ルバイト
等

無回答 非該当

7 0 0 1 6 1 1 0 0 873

100.0 0.0 0.0 14.3 85.7 100.0 100.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 27

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0 0 0 0 54

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0 0 0 0 87

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0 0 0 0 82

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0 0 0 0 149

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 212

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 0 1 2 1 1 0 0 248

100.0 0.0 0.0 33.3 66.7 100.0 100.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 7

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問14（１）　母親　フルタイムへの転換希望

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問15（１）　母親　就労希望

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問15（２）　父親　就労希望

問14（２）　父親　フルタイムへの転換希望

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問15（１）３　希望の就労形態

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問15（２）３　希望の就労形態

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

159



合計 利用して
いる

利用して
いない

無回答

874 706 168 0

100.0 80.8 19.2 0.0

27 2 25 0

100.0 7.4 92.6 0.0

54 10 44 0

100.0 18.5 81.5 0.0

87 33 54 0

100.0 37.9 62.1 0.0

82 49 33 0

100.0 59.8 40.2 0.0

149 143 6 0

100.0 96.0 4.0 0.0

212 210 2 0

100.0 99.1 0.9 0.0

249 246 3 0

100.0 98.8 1.2 0.0

7 7 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

合計 幼稚園 幼稚園の
預かり保
育

認可保育
所

認定こど
も園

家庭的保
育

事業所内
保育施設

家庭保育
室・ナー
サリー
ルーム

その他の
認可外保
育施設

居宅訪問
型保育

ファミ
リー・サ
ポート・
センター

その他 無回答

706 385 66 284 1 1 10 12 6 0 0 10 1

100.0 54.5 9.3 40.2 0.1 0.1 1.4 1.7 0.8 0.0 0.0 1.4 0.1

2 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10 0 0 5 0 0 1 3 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 10.0 30.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

33 1 0 27 0 1 3 1 0 0 0 1 0

100.0 3.0 0.0 81.8 0.0 3.0 9.1 3.0 0.0 0.0 0.0 3.0 0.0

49 18 0 21 0 0 2 1 1 0 0 6 0

100.0 36.7 0.0 42.9 0.0 0.0 4.1 2.0 2.0 0.0 0.0 12.2 0.0

143 87 18 54 0 0 1 2 0 0 0 2 0

100.0 60.8 12.6 37.8 0.0 0.0 0.7 1.4 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0

210 126 23 77 0 0 1 2 2 0 0 1 1

100.0 60.0 11.0 36.7 0.0 0.0 0.5 1.0 1.0 0.0 0.0 0.5 0.5

246 145 25 94 1 0 2 2 2 0 0 0 0

100.0 58.9 10.2 38.2 0.4 0.0 0.8 0.8 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0

7 6 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 85.7 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 行田市内 他の市町
村

無回答 合計 子どもの
教育や発
達のため

子育てをし
ている方が
現在就労し
ている

子育てを
している
方が就労
予定であ
る／求職

子育てをし
ている方が
家族・親族
などを介護
している

子育てをし
ている方に
病気や障が
いがある

子育てを
している
方が学生
である

その他 無回答

706 664 27 15 706 535 385 12 8 10 3 11 10

100.0 94.1 3.8 2.1 100.0 75.8 54.5 1.7 1.1 1.4 0.4 1.6 1.4

2 2 0 0 2 1 2 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10 6 3 1 10 4 10 0 0 0 0 0 0

100.0 60.0 30.0 10.0 100.0 40.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

33 30 1 2 33 11 24 1 1 2 0 2 2

100.0 90.9 3.0 6.1 100.0 33.3 72.7 3.0 3.0 6.1 0.0 6.1 6.1

49 45 3 1 49 32 26 0 2 2 1 2 0

100.0 91.8 6.1 2.0 100.0 65.3 53.1 0.0 4.1 4.1 2.0 4.1 0.0

143 135 7 1 143 116 68 3 1 2 0 1 0

100.0 94.4 4.9 0.7 100.0 81.1 47.6 2.1 0.7 1.4 0.0 0.7 0.0

210 198 5 7 210 171 110 4 2 1 0 2 4

100.0 94.3 2.4 3.3 100.0 81.4 52.4 1.9 1.0 0.5 0.0 1.0 1.9

246 237 7 2 246 192 140 3 2 3 2 3 2

100.0 96.3 2.8 0.8 100.0 78.0 56.9 1.2 0.8 1.2 0.8 1.2 0.8

7 5 1 1 7 4 2 0 0 0 0 1 2

100.0 71.4 14.3 14.3 100.0 57.1 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 28.6

合計 利用する必
要がない

子どもの祖
父母や親戚
の人がみて
いる

近所の人や
父母の友
人・知人が
みている

利用したい
が、保育・
教育の事業
に空きがな
い

利用したい
が、経済的
な理由で事
業を利用で
きない

使用したい
が、延長・
夜間等の時
間帯の条件
が合わない

利用したいが、

事業の質や場所

など、納得でき

る事業がない

子どもが
まだ小さ
いため

その他 無回答 非該当

168 77 19 0 12 15 0 3 91 15 6 706

100.0 45.8 11.3 0.0 7.1 8.9 0.0 1.8 54.2 8.9 3.6

25 12 0 0 1 0 0 0 16 1 1 2

100.0 48.0 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0 64.0 4.0 4.0

44 21 4 0 4 3 0 1 31 2 0 10

100.0 47.7 9.1 0.0 9.1 6.8 0.0 2.3 70.5 4.5 0.0

54 28 8 0 1 4 0 1 32 3 2 33

100.0 51.9 14.8 0.0 1.9 7.4 0.0 1.9 59.3 5.6 3.7

33 12 6 0 4 3 0 0 11 7 2 49

100.0 36.4 18.2 0.0 12.1 9.1 0.0 0.0 33.3 21.2 6.1

6 2 1 0 1 3 0 1 1 2 0 143

100.0 33.3 16.7 0.0 16.7 50.0 0.0 16.7 16.7 33.3 0.0

2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 210

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 246

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問16-5　利用していない理由

問16-1定期的に利用している預かり事業の有無

問16　定期利用の預かり事業

年齢 ０歳

１歳

２歳

問16-3　教育・保育の実施場所 問16-4　利用している理由

全体

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳
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合計 幼稚園 幼稚園の
預かり保
育

認可保育
所

認定こど
も園

小規模な
保育施設

家庭的保
育

事業所内
保育施設

家庭保育
室・ナー
サリー
ルーム

その他の
認可外保
育施設

居宅訪問
型保育

ファミ
リー・サ
ポート・
センター

駅前保育
ステー
ション

ホームス
タート

その他 無回答

874 539 283 340 140 38 14 91 8 3 16 77 25 23 6 17

100.0 61.7 32.4 38.9 16.0 4.3 1.6 10.4 0.9 0.3 1.8 8.8 2.9 2.6 0.7 1.9

27 13 4 15 4 1 0 2 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0 48.1 14.8 55.6 14.8 3.7 0.0 7.4 0.0 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

54 39 22 28 19 10 5 12 2 1 1 9 2 5 1 1

100.0 72.2 40.7 51.9 35.2 18.5 9.3 22.2 3.7 1.9 1.9 16.7 3.7 9.3 1.9 1.9

87 55 28 31 15 4 1 8 0 0 1 2 1 3 0 3

100.0 63.2 32.2 35.6 17.2 4.6 1.1 9.2 0.0 0.0 1.1 2.3 1.1 3.4 0.0 3.4

82 55 25 31 11 8 1 13 0 0 1 7 4 2 1 1

100.0 67.1 30.5 37.8 13.4 9.8 1.2 15.9 0.0 0.0 1.2 8.5 4.9 2.4 1.2 1.2

149 101 54 53 25 5 3 15 2 0 3 17 5 5 1 2

100.0 67.8 36.2 35.6 16.8 3.4 2.0 10.1 1.3 0.0 2.0 11.4 3.4 3.4 0.7 1.3

212 123 74 83 28 4 2 16 3 1 3 18 2 4 1 5

100.0 58.0 34.9 39.2 13.2 1.9 0.9 7.5 1.4 0.5 1.4 8.5 0.9 1.9 0.5 2.4

249 145 71 93 33 5 2 23 1 1 5 20 9 4 2 4

100.0 58.2 28.5 37.3 13.3 2.0 0.8 9.2 0.4 0.4 2.0 8.0 3.6 1.6 0.8 1.6

7 5 2 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 1

100.0 71.4 28.6 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 14.3

合計 行田市内 他の市町
村

無回答

874 818 14 42

100.0 93.6 1.6 4.8

27 25 0 2

100.0 92.6 0.0 7.4

54 48 4 2

100.0 88.9 7.4 3.7

87 82 1 4

100.0 94.3 1.1 4.6

82 79 1 2

100.0 96.3 1.2 2.4

149 140 2 7

100.0 94.0 1.3 4.7

212 200 3 9

100.0 94.3 1.4 4.2

249 231 3 15

100.0 92.8 1.2 6.0

7 6 0 1

100.0 85.7 0.0 14.3

合計 地域子育
て支援拠
点事業

その他当該
自治体で実
施している
類似の事業

利用して
いない

無回答 合計 利用してい
ないが、今
後利用した
い

すでに利
用してい
るが、今
後利用日
数を増や

新たに利用
したり、利
用日数を増
やしたいと
は思わない

無回答

874 106 37 730 24 874 220 73 536 45

100.0 12.1 4.2 83.5 2.7 100.0 25.2 8.4 61.3 5.1

27 2 0 25 0 27 16 2 9 0

100.0 7.4 0.0 92.6 0.0 100.0 59.3 7.4 33.3 0.0

54 14 2 39 1 54 23 10 19 2

100.0 25.9 3.7 72.2 1.9 100.0 42.6 18.5 35.2 3.7

87 28 10 55 3 87 22 17 41 7

100.0 32.2 11.5 63.2 3.4 100.0 25.3 19.5 47.1 8.0

82 26 10 52 0 82 20 11 47 4

100.0 31.7 12.2 63.4 0.0 100.0 24.4 13.4 57.3 4.9

149 15 5 128 2 149 38 13 88 10

100.0 10.1 3.4 85.9 1.3 100.0 25.5 8.7 59.1 6.7

212 11 4 193 7 212 51 13 140 8

100.0 5.2 1.9 91.0 3.3 100.0 24.1 6.1 66.0 3.8

249 10 6 225 10 249 45 7 183 14

100.0 4.0 2.4 90.4 4.0 100.0 18.1 2.8 73.5 5.6

7 0 0 6 1 7 2 0 5 0

100.0 0.0 0.0 85.7 14.3 100.0 28.6 0.0 71.4 0.0

合計 利用した
いサービ
スが地域
にない

地域の
サービス
の質に不
満がある

地域のサービ

スの利便性が

悪く利用しづ

らい

自分がサービ

スの対象者に

なるのかわか

らない

利用する
ための時
間がない

サービス
の利用方
法がわか
らない

特に理由
はない

その他 無回答

536 51 17 45 40 239 60 191 68 15

100.0 9.5 3.2 8.4 7.5 44.6 11.2 35.6 12.7 2.8

9 0 0 1 1 4 3 3 0 0

100.0 0.0 0.0 11.1 11.1 44.4 33.3 33.3 0.0 0.0

19 1 1 3 5 5 6 7 2 2

100.0 5.3 5.3 15.8 26.3 26.3 31.6 36.8 10.5 10.5

41 1 1 2 1 20 1 18 4 1

100.0 2.4 2.4 4.9 2.4 48.8 2.4 43.9 9.8 2.4

47 0 2 3 3 17 5 22 6 2

100.0 0.0 4.3 6.4 6.4 36.2 10.6 46.8 12.8 4.3

88 9 2 6 4 43 4 32 14 4

100.0 10.2 2.3 6.8 4.5 48.9 4.5 36.4 15.9 4.5

140 16 5 15 9 62 19 49 15 4

100.0 11.4 3.6 10.7 6.4 44.3 13.6 35.0 10.7 2.9

183 24 5 13 16 82 21 59 26 1

100.0 13.1 2.7 7.1 8.7 44.8 11.5 32.2 14.2 0.5

5 0 1 1 1 3 1 1 1 0

100.0 0.0 20.0 20.0 20.0 60.0 20.0 20.0 20.0 0.0

問17　定期的に利用したい事業

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問17-1　利用したい場所

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問20　利用しない理由

問18　利用している地域子育て支援拠点事業 問19　地域子育て支援拠点事業利用意向

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳
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合計 はい いいえ 無回答 合計 はい いいえ 無回答 合計 はい いいえ 無回答

874 721 88 65 874 373 432 69 874 191 528 155

100.0 82.5 10.1 7.4 100.0 42.7 49.4 7.9 100.0 21.9 60.4 17.7

27 24 3 0 27 8 18 1 27 10 16 1

100.0 88.9 11.1 0.0 100.0 29.6 66.7 3.7 100.0 37.0 59.3 3.7

54 45 2 7 54 23 26 5 54 15 25 14

100.0 83.3 3.7 13.0 100.0 42.6 48.1 9.3 100.0 27.8 46.3 25.9

87 70 7 10 87 44 36 7 87 24 40 23

100.0 80.5 8.0 11.5 100.0 50.6 41.4 8.0 100.0 27.6 46.0 26.4

82 71 7 4 82 39 37 6 82 28 43 11

100.0 86.6 8.5 4.9 100.0 47.6 45.1 7.3 100.0 34.1 52.4 13.4

149 128 14 7 149 71 71 7 149 38 91 20

100.0 85.9 9.4 4.7 100.0 47.7 47.7 4.7 100.0 25.5 61.1 13.4

212 174 23 15 212 85 111 16 212 42 132 38

100.0 82.1 10.8 7.1 100.0 40.1 52.4 7.5 100.0 19.8 62.3 17.9

249 198 31 20 249 96 128 25 249 31 176 42

100.0 79.5 12.4 8.0 100.0 38.6 51.4 10.0 100.0 12.4 70.7 16.9

7 7 0 0 7 3 2 2 7 2 2 3

100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 42.9 28.6 28.6 100.0 28.6 28.6 42.9

合計 はい いいえ 無回答 合計 はい いいえ 無回答 合計 はい いいえ 無回答

874 668 137 69 874 488 324 62 874 256 456 162

100.0 76.4 15.7 7.9 100.0 55.8 37.1 7.1 100.0 29.3 52.2 18.5

27 23 3 1 27 19 8 0 27 17 9 1

100.0 85.2 11.1 3.7 100.0 70.4 29.6 0.0 100.0 63.0 33.3 3.7

54 42 5 7 54 33 17 4 54 25 15 14

100.0 77.8 9.3 13.0 100.0 61.1 31.5 7.4 100.0 46.3 27.8 25.9

87 64 12 11 87 61 21 5 87 28 37 22

100.0 73.6 13.8 12.6 100.0 70.1 24.1 5.7 100.0 32.2 42.5 25.3

82 62 13 7 82 51 25 6 82 33 36 13

100.0 75.6 15.9 8.5 100.0 62.2 30.5 7.3 100.0 40.2 43.9 15.9

149 126 15 8 149 101 40 8 149 49 77 23

100.0 84.6 10.1 5.4 100.0 67.8 26.8 5.4 100.0 32.9 51.7 15.4

212 160 37 15 212 118 79 15 212 56 118 38

100.0 75.5 17.5 7.1 100.0 55.7 37.3 7.1 100.0 26.4 55.7 17.9

249 183 48 18 249 100 127 22 249 44 159 46

100.0 73.5 19.3 7.2 100.0 40.2 51.0 8.8 100.0 17.7 63.9 18.5

7 5 2 0 7 3 2 2 7 3 1 3

100.0 71.4 28.6 0.0 100.0 42.9 28.6 28.6 100.0 42.9 14.3 42.9

合計 はい いいえ 無回答 合計 はい いいえ 無回答 合計 はい いいえ 無回答

874 749 59 66 874 502 319 53 874 219 494 161

100.0 85.7 6.8 7.6 100.0 57.4 36.5 6.1 100.0 25.1 56.5 18.4

27 24 3 0 27 7 19 1 27 17 8 2

100.0 88.9 11.1 0.0 100.0 25.9 70.4 3.7 100.0 63.0 29.6 7.4

54 44 2 8 54 34 16 4 54 22 16 16

100.0 81.5 3.7 14.8 100.0 63.0 29.6 7.4 100.0 40.7 29.6 29.6

87 71 5 11 87 52 30 5 87 25 42 20

100.0 81.6 5.7 12.6 100.0 59.8 34.5 5.7 100.0 28.7 48.3 23.0

82 70 7 5 82 52 26 4 82 28 43 11

100.0 85.4 8.5 6.1 100.0 63.4 31.7 4.9 100.0 34.1 52.4 13.4

149 139 5 5 149 94 49 6 149 38 89 22

100.0 93.3 3.4 3.4 100.0 63.1 32.9 4.0 100.0 25.5 59.7 14.8

212 191 10 11 212 123 74 15 212 49 125 38

100.0 90.1 4.7 5.2 100.0 58.0 34.9 7.1 100.0 23.1 59.0 17.9

249 200 25 24 249 136 97 16 249 35 167 47

100.0 80.3 10.0 9.6 100.0 54.6 39.0 6.4 100.0 14.1 67.1 18.9

7 6 1 0 7 2 3 2 7 3 1 3

100.0 85.7 14.3 0.0 100.0 28.6 42.9 28.6 100.0 42.9 14.3 42.9

合計 はい いいえ 無回答 合計 はい いいえ 無回答 合計 はい いいえ 無回答

874 775 14 85 874 792 47 35 874 533 183 158

100.0 88.7 1.6 9.7 100.0 90.6 5.4 4.0 100.0 61.0 20.9 18.1

27 25 1 1 27 17 10 0 27 26 0 1

100.0 92.6 3.7 3.7 100.0 63.0 37.0 0.0 100.0 96.3 0.0 3.7

54 45 0 9 54 51 1 2 54 37 3 14

100.0 83.3 0.0 16.7 100.0 94.4 1.9 3.7 100.0 68.5 5.6 25.9

87 73 0 14 87 82 1 4 87 60 7 20

100.0 83.9 0.0 16.1 100.0 94.3 1.1 4.6 100.0 69.0 8.0 23.0

82 71 3 8 82 72 6 4 82 59 12 11

100.0 86.6 3.7 9.8 100.0 87.8 7.3 4.9 100.0 72.0 14.6 13.4

149 139 1 9 149 141 4 4 149 96 29 24

100.0 93.3 0.7 6.0 100.0 94.6 2.7 2.7 100.0 64.4 19.5 16.1

212 192 4 16 212 193 11 8 212 126 51 35

100.0 90.6 1.9 7.5 100.0 91.0 5.2 3.8 100.0 59.4 24.1 16.5

249 219 5 25 249 224 13 12 249 121 81 47

100.0 88.0 2.0 10.0 100.0 90.0 5.2 4.8 100.0 48.6 32.5 18.9

7 6 0 1 7 6 0 1 7 4 0 3

100.0 85.7 0.0 14.3 100.0 85.7 0.0 14.3 100.0 57.1 0.0 42.9

問21　①　パパママ教室　Ａ
知っている

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問21　②　乳児産婦訪問　Ａ
知っている

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問21　③　離乳食教室　Ａ　知っ
ている

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問21　④　乳幼児健診　Ａ　知っ
ている

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問21　①　パパママ教室　Ｂ
利用したことがある

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問21　①　パパママ教室　Ｃ　今
後利用したい

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問21　②　乳児産婦訪問　Ｂ
利用したことがある

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問21　②　乳児産婦訪問　Ｃ　今
後利用したい

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問21　③　離乳食教室　Ｂ　利
用したことがある

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問21　③　離乳食教室　Ｃ　今後
利用したい

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問21　④　乳幼児健診　Ｂ　利
用したことがある

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問21　④　乳幼児健診　Ｃ　今後
利用したい

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳
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合計 はい いいえ 無回答 合計 はい いいえ 無回答 合計 はい いいえ 無回答

874 741 68 65 874 487 327 60 874 394 330 150

100.0 84.8 7.8 7.4 100.0 55.7 37.4 6.9 100.0 45.1 37.8 17.2

27 22 5 0 27 4 22 1 27 17 9 1

100.0 81.5 18.5 0.0 100.0 14.8 81.5 3.7 100.0 63.0 33.3 3.7

54 42 4 8 54 24 25 5 54 30 13 11

100.0 77.8 7.4 14.8 100.0 44.4 46.3 9.3 100.0 55.6 24.1 20.4

87 68 8 11 87 46 35 6 87 39 28 20

100.0 78.2 9.2 12.6 100.0 52.9 40.2 6.9 100.0 44.8 32.2 23.0

82 71 7 4 82 51 26 5 82 51 23 8

100.0 86.6 8.5 4.9 100.0 62.2 31.7 6.1 100.0 62.2 28.0 9.8

149 140 3 6 149 103 39 7 149 74 50 25

100.0 94.0 2.0 4.0 100.0 69.1 26.2 4.7 100.0 49.7 33.6 16.8

212 184 18 10 212 118 82 12 212 89 88 35

100.0 86.8 8.5 4.7 100.0 55.7 38.7 5.7 100.0 42.0 41.5 16.5

249 206 21 22 249 134 93 22 249 89 115 45

100.0 82.7 8.4 8.8 100.0 53.8 37.3 8.8 100.0 35.7 46.2 18.1

7 5 0 2 7 5 0 2 7 4 0 3

100.0 71.4 0.0 28.6 100.0 71.4 0.0 28.6 100.0 57.1 0.0 42.9

合計 はい いいえ 無回答 合計 はい いいえ 無回答 合計 はい いいえ 無回答

874 522 297 55 874 256 534 84 874 281 438 155

100.0 59.7 34.0 6.3 100.0 29.3 61.1 9.6 100.0 32.2 50.1 17.7

27 13 14 0 27 1 25 1 27 13 13 1

100.0 48.1 51.9 0.0 100.0 3.7 92.6 3.7 100.0 48.1 48.1 3.7

54 29 16 9 54 14 34 6 54 24 18 12

100.0 53.7 29.6 16.7 100.0 25.9 63.0 11.1 100.0 44.4 33.3 22.2

87 55 23 9 87 26 52 9 87 32 37 18

100.0 63.2 26.4 10.3 100.0 29.9 59.8 10.3 100.0 36.8 42.5 20.7

82 53 26 3 82 27 48 7 82 36 36 10

100.0 64.6 31.7 3.7 100.0 32.9 58.5 8.5 100.0 43.9 43.9 12.2

149 101 41 7 149 61 78 10 149 58 67 24

100.0 67.8 27.5 4.7 100.0 40.9 52.3 6.7 100.0 38.9 45.0 16.1

212 120 82 10 212 60 135 17 212 65 107 40

100.0 56.6 38.7 4.7 100.0 28.3 63.7 8.0 100.0 30.7 50.5 18.9

249 142 90 17 249 65 154 30 249 51 153 45

100.0 57.0 36.1 6.8 100.0 26.1 61.8 12.0 100.0 20.5 61.4 18.1

7 6 1 0 7 2 3 2 7 1 3 3

100.0 85.7 14.3 0.0 100.0 28.6 42.9 28.6 100.0 14.3 42.9 42.9

合計 はい いいえ 無回答 合計 はい いいえ 無回答 合計 はい いいえ 無回答

874 679 128 67 874 505 300 69 874 489 233 152

100.0 77.7 14.6 7.7 100.0 57.8 34.3 7.9 100.0 55.9 26.7 17.4

27 17 10 0 27 4 22 1 27 16 10 1

100.0 63.0 37.0 0.0 100.0 14.8 81.5 3.7 100.0 59.3 37.0 3.7

54 39 7 8 54 22 25 7 54 34 8 12

100.0 72.2 13.0 14.8 100.0 40.7 46.3 13.0 100.0 63.0 14.8 22.2

87 63 11 13 87 41 38 8 87 43 22 22

100.0 72.4 12.6 14.9 100.0 47.1 43.7 9.2 100.0 49.4 25.3 25.3

82 64 13 5 82 48 29 5 82 56 15 11

100.0 78.0 15.9 6.1 100.0 58.5 35.4 6.1 100.0 68.3 18.3 13.4

149 125 17 7 149 97 43 9 149 92 34 23

100.0 83.9 11.4 4.7 100.0 65.1 28.9 6.0 100.0 61.7 22.8 15.4

212 166 34 12 212 127 72 13 212 116 61 35

100.0 78.3 16.0 5.7 100.0 59.9 34.0 6.1 100.0 54.7 28.8 16.5

249 195 33 21 249 159 68 22 249 126 81 42

100.0 78.3 13.3 8.4 100.0 63.9 27.3 8.8 100.0 50.6 32.5 16.9

7 5 1 1 7 4 1 2 7 2 1 4

100.0 71.4 14.3 14.3 100.0 57.1 14.3 28.6 100.0 28.6 14.3 57.1

合計 はい いいえ 無回答 合計 はい いいえ 無回答 合計 はい いいえ 無回答

874 289 528 57 874 141 601 132 874 294 401 179

100.0 33.1 60.4 6.5 100.0 16.1 68.8 15.1 100.0 33.6 45.9 20.5

27 5 22 0 27 1 24 2 27 10 15 2

100.0 18.5 81.5 0.0 100.0 3.7 88.9 7.4 100.0 37.0 55.6 7.4

54 15 33 6 54 9 35 10 54 24 17 13

100.0 27.8 61.1 11.1 100.0 16.7 64.8 18.5 100.0 44.4 31.5 24.1

87 34 47 6 87 14 58 15 87 29 34 24

100.0 39.1 54.0 6.9 100.0 16.1 66.7 17.2 100.0 33.3 39.1 27.6

82 27 48 7 82 11 60 11 82 36 35 11

100.0 32.9 58.5 8.5 100.0 13.4 73.2 13.4 100.0 43.9 42.7 13.4

149 66 76 7 149 34 98 17 149 54 67 28

100.0 44.3 51.0 4.7 100.0 22.8 65.8 11.4 100.0 36.2 45.0 18.8

212 67 134 11 212 29 152 31 212 66 100 46

100.0 31.6 63.2 5.2 100.0 13.7 71.7 14.6 100.0 31.1 47.2 21.7

249 71 159 19 249 41 167 41 249 70 130 49

100.0 28.5 63.9 7.6 100.0 16.5 67.1 16.5 100.0 28.1 52.2 19.7

7 2 4 1 7 1 3 3 7 2 1 4

100.0 28.6 57.1 14.3 100.0 14.3 42.9 42.9 100.0 28.6 14.3 57.1

５歳

６歳

７歳

問21　⑤　子育て支援センター
Ａ　知っている

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

７歳

問21　⑧　子育てジョイ・ハッ
ピー事業　Ｃ　今後利用したい

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

問21　⑧　子育てジョイ・ハッ
ピー事業　Ｂ　利用したことが

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

６歳

７歳

問21　⑥　つどいの広場　Ａ
知っている

全体

７歳

問21　⑦　子育て支援センター
Ａ　知っている

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問21　⑧　子育てジョイ・ハッ
ピー事業　Ａ　知っている

全体

問21　⑦　子育て支援センター
Ｃ　今後利用したい

全体全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

５歳

６歳

７歳

問21　⑦　子育て支援センター
Ｂ　利用したことがある

６歳

７歳

問21　⑥　つどいの広場　Ｃ　今
後利用したい

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

問21　⑤　子育て支援センター
Ｂ　利用したことがある

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問21　⑤　子育て支援センター
Ｃ　今後利用したい

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問21　⑥　つどいの広場　Ｂ
利用したことがある

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳
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合計 はい いいえ 無回答 合計 はい いいえ 無回答 合計 はい いいえ 無回答

874 264 551 59 874 112 625 137 874 287 404 183

100.0 30.2 63.0 6.8 100.0 12.8 71.5 15.7 100.0 32.8 46.2 20.9

27 4 23 0 27 1 24 2 27 10 15 2

100.0 14.8 85.2 0.0 100.0 3.7 88.9 7.4 100.0 37.0 55.6 7.4

54 13 35 6 54 9 35 10 54 23 17 14

100.0 24.1 64.8 11.1 100.0 16.7 64.8 18.5 100.0 42.6 31.5 25.9

87 34 47 6 87 11 59 17 87 30 31 26

100.0 39.1 54.0 6.9 100.0 12.6 67.8 19.5 100.0 34.5 35.6 29.9

82 27 47 8 82 9 62 11 82 36 35 11

100.0 32.9 57.3 9.8 100.0 11.0 75.6 13.4 100.0 43.9 42.7 13.4

149 58 83 8 149 25 108 16 149 51 70 28

100.0 38.9 55.7 5.4 100.0 16.8 72.5 10.7 100.0 34.2 47.0 18.8

212 60 141 11 212 26 155 31 212 65 101 46

100.0 28.3 66.5 5.2 100.0 12.3 73.1 14.6 100.0 30.7 47.6 21.7

249 64 167 18 249 31 174 44 249 67 132 50

100.0 25.7 67.1 7.2 100.0 12.4 69.9 17.7 100.0 26.9 53.0 20.1

7 2 4 1 7 0 4 3 7 2 1 4

100.0 28.6 57.1 14.3 100.0 0.0 57.1 42.9 100.0 28.6 14.3 57.1

合計 はい いいえ 無回答 合計 はい いいえ 無回答 合計 はい いいえ 無回答

874 777 12 85 874 780 52 42 874 699 29 146

100.0 88.9 1.4 9.7 100.0 89.2 5.9 4.8 100.0 80.0 3.3 16.7

27 22 4 1 27 18 9 0 27 23 2 2

100.0 81.5 14.8 3.7 100.0 66.7 33.3 0.0 100.0 85.2 7.4 7.4

54 45 2 7 54 46 5 3 54 39 2 13

100.0 83.3 3.7 13.0 100.0 85.2 9.3 5.6 100.0 72.2 3.7 24.1

87 73 0 14 87 78 7 2 87 68 2 17

100.0 83.9 0.0 16.1 100.0 89.7 8.0 2.3 100.0 78.2 2.3 19.5

82 73 1 8 82 74 3 5 82 72 0 10

100.0 89.0 1.2 9.8 100.0 90.2 3.7 6.1 100.0 87.8 0.0 12.2

149 140 1 8 149 140 5 4 149 122 6 21

100.0 94.0 0.7 5.4 100.0 94.0 3.4 2.7 100.0 81.9 4.0 14.1

212 193 0 19 212 194 11 7 212 166 10 36

100.0 91.0 0.0 9.0 100.0 91.5 5.2 3.3 100.0 78.3 4.7 17.0

249 221 4 24 249 217 12 20 249 200 7 42

100.0 88.8 1.6 9.6 100.0 87.1 4.8 8.0 100.0 80.3 2.8 16.9

7 5 0 2 7 6 0 1 7 4 0 3

100.0 71.4 0.0 28.6 100.0 85.7 0.0 14.3 100.0 57.1 0.0 42.9

合計 はい いいえ 無回答 合計 はい いいえ 無回答 合計 はい いいえ 無回答

874 640 190 44 874 76 686 112 874 391 337 146

100.0 73.2 21.7 5.0 100.0 8.7 78.5 12.8 100.0 44.7 38.6 16.7

27 12 15 0 27 1 24 2 27 12 14 1

100.0 44.4 55.6 0.0 100.0 3.7 88.9 7.4 100.0 44.4 51.9 3.7

54 35 15 4 54 5 40 9 54 32 11 11

100.0 64.8 27.8 7.4 100.0 9.3 74.1 16.7 100.0 59.3 20.4 20.4

87 59 24 4 87 7 65 15 87 39 33 15

100.0 67.8 27.6 4.6 100.0 8.0 74.7 17.2 100.0 44.8 37.9 17.2

82 57 19 6 82 8 64 10 82 41 31 10

100.0 69.5 23.2 7.3 100.0 9.8 78.0 12.2 100.0 50.0 37.8 12.2

149 121 23 5 149 16 120 13 149 69 59 21

100.0 81.2 15.4 3.4 100.0 10.7 80.5 8.7 100.0 46.3 39.6 14.1

212 161 45 6 212 16 170 26 212 87 91 34

100.0 75.9 21.2 2.8 100.0 7.5 80.2 12.3 100.0 41.0 42.9 16.0

249 187 45 17 249 23 193 33 249 103 96 50

100.0 75.1 18.1 6.8 100.0 9.2 77.5 13.3 100.0 41.4 38.6 20.1

7 3 3 1 7 0 5 2 7 3 1 3

100.0 42.9 42.9 14.3 100.0 0.0 71.4 28.6 100.0 42.9 14.3 42.9

合計 はい いいえ 無回答 合計 はい いいえ 無回答 合計 はい いいえ 無回答

874 396 435 43 874 31 718 125 874 240 465 169

100.0 45.3 49.8 4.9 100.0 3.5 82.2 14.3 100.0 27.5 53.2 19.3

27 7 20 0 27 0 26 1 27 8 17 2

100.0 25.9 74.1 0.0 100.0 0.0 96.3 3.7 100.0 29.6 63.0 7.4

54 22 29 3 54 4 40 10 54 21 21 12

100.0 40.7 53.7 5.6 100.0 7.4 74.1 18.5 100.0 38.9 38.9 22.2

87 38 44 5 87 3 67 17 87 22 44 21

100.0 43.7 50.6 5.7 100.0 3.4 77.0 19.5 100.0 25.3 50.6 24.1

82 25 51 6 82 0 71 11 82 23 46 13

100.0 30.5 62.2 7.3 100.0 0.0 86.6 13.4 100.0 28.0 56.1 15.9

149 78 68 3 149 2 129 18 149 39 82 28

100.0 52.3 45.6 2.0 100.0 1.3 86.6 12.1 100.0 26.2 55.0 18.8

212 98 104 10 212 9 175 28 212 48 122 42

100.0 46.2 49.1 4.7 100.0 4.2 82.5 13.2 100.0 22.6 57.5 19.8

249 124 111 14 249 12 201 36 249 75 127 47

100.0 49.8 44.6 5.6 100.0 4.8 80.7 14.5 100.0 30.1 51.0 18.9

7 1 5 1 7 1 4 2 7 2 2 3

100.0 14.3 71.4 14.3 100.0 14.3 57.1 28.6 100.0 28.6 28.6 42.9

６歳

７歳７歳

問21　⑫　ファミリーサポートセ
ンター　Ｃ　今後利用したい

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

問21　⑫　ファミリーサポート
センター　Ｂ　利用したことが
ある

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

５歳

６歳

７歳

６歳

７歳

問21　⑪　病児・病後時保育　Ｃ
今後利用したい

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

７歳

問21　⑪　病児・病後時保育
Ｂ　利用したことがある

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

問21　⑩　パパママ応援ショップ
優待カード　Ｃ　今後利用したい

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

６歳

７歳

問21　⑩　パパママ応援ショッ
プ優待カード　Ｂ　利用したこ
とがある

全体 全体

問21　⑨　子育てジョイ事業　Ｃ
今後利用したい

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問21　⑨　子育てジョイ事業
Ｂ　利用したことがある

６歳

７歳

問21　⑨　子育てジョイ事業　Ａ
知っている

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

６歳

７歳

問21　⑩　パパママ応援ショップ
優待カード　Ａ　知っている

全体

７歳

問21　⑪　病児・病後時保育　Ａ
知っている

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問21　⑫　ファミリーサポートセ
ンター　Ａ　知っている

全体
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合計 はい いいえ 無回答 合計 はい いいえ 無回答 合計 はい いいえ 無回答

874 245 589 40 874 5 738 131 874 115 583 176

100.0 28.0 67.4 4.6 100.0 0.6 84.4 15.0 100.0 13.2 66.7 20.1

27 3 24 0 27 0 25 2 27 4 21 2

100.0 11.1 88.9 0.0 100.0 0.0 92.6 7.4 100.0 14.8 77.8 7.4

54 12 38 4 54 1 43 10 54 13 28 13

100.0 22.2 70.4 7.4 100.0 1.9 79.6 18.5 100.0 24.1 51.9 24.1

87 24 57 6 87 0 70 17 87 10 55 22

100.0 27.6 65.5 6.9 100.0 0.0 80.5 19.5 100.0 11.5 63.2 25.3

82 21 56 5 82 0 72 10 82 12 58 12

100.0 25.6 68.3 6.1 100.0 0.0 87.8 12.2 100.0 14.6 70.7 14.6

149 49 95 5 149 1 128 20 149 19 101 29

100.0 32.9 63.8 3.4 100.0 0.7 85.9 13.4 100.0 12.8 67.8 19.5

212 66 139 7 212 1 181 30 212 23 146 43

100.0 31.1 65.6 3.3 100.0 0.5 85.4 14.2 100.0 10.8 68.9 20.3

249 69 168 12 249 2 209 38 249 31 168 50

100.0 27.7 67.5 4.8 100.0 0.8 83.9 15.3 100.0 12.4 67.5 20.1

7 0 6 1 7 0 5 2 7 2 2 3

100.0 0.0 85.7 14.3 100.0 0.0 71.4 28.6 100.0 28.6 28.6 42.9

合計 はい いいえ 無回答 合計 はい いいえ 無回答 合計 はい いいえ 無回答

874 164 668 42 874 1 739 134 874 97 596 181

100.0 18.8 76.4 4.8 100.0 0.1 84.6 15.3 100.0 11.1 68.2 20.7

27 3 24 0 27 0 25 2 27 4 21 2

100.0 11.1 88.9 0.0 100.0 0.0 92.6 7.4 100.0 14.8 77.8 7.4

54 7 43 4 54 0 44 10 54 13 28 13

100.0 13.0 79.6 7.4 100.0 0.0 81.5 18.5 100.0 24.1 51.9 24.1

87 15 66 6 87 0 70 17 87 11 54 22

100.0 17.2 75.9 6.9 100.0 0.0 80.5 19.5 100.0 12.6 62.1 25.3

82 14 62 6 82 0 72 10 82 8 61 13

100.0 17.1 75.6 7.3 100.0 0.0 87.8 12.2 100.0 9.8 74.4 15.9

149 37 107 5 149 0 128 21 149 17 101 31

100.0 24.8 71.8 3.4 100.0 0.0 85.9 14.1 100.0 11.4 67.8 20.8

212 37 169 6 212 1 180 31 212 17 150 45

100.0 17.5 79.7 2.8 100.0 0.5 84.9 14.6 100.0 8.0 70.8 21.2

249 49 186 14 249 0 210 39 249 24 175 50

100.0 19.7 74.7 5.6 100.0 0.0 84.3 15.7 100.0 9.6 70.3 20.1

7 0 6 1 7 0 5 2 7 2 2 3

100.0 0.0 85.7 14.3 100.0 0.0 71.4 28.6 100.0 28.6 28.6 42.9

合計 はい いいえ 無回答 合計 はい いいえ 無回答 合計 はい いいえ 無回答

874 468 365 41 874 59 697 118 874 138 565 171

100.0 53.5 41.8 4.7 100.0 6.8 79.7 13.5 100.0 15.8 64.6 19.6

27 14 13 0 27 1 25 1 27 7 19 1

100.0 51.9 48.1 0.0 100.0 3.7 92.6 3.7 100.0 25.9 70.4 3.7

54 27 23 4 54 3 41 10 54 18 23 13

100.0 50.0 42.6 7.4 100.0 5.6 75.9 18.5 100.0 33.3 42.6 24.1

87 46 36 5 87 9 63 15 87 17 46 24

100.0 52.9 41.4 5.7 100.0 10.3 72.4 17.2 100.0 19.5 52.9 27.6

82 42 35 5 82 6 66 10 82 16 51 15

100.0 51.2 42.7 6.1 100.0 7.3 80.5 12.2 100.0 19.5 62.2 18.3

149 86 57 6 149 14 119 16 149 24 100 25

100.0 57.7 38.3 4.0 100.0 9.4 79.9 10.7 100.0 16.1 67.1 16.8

212 117 89 6 212 15 170 27 212 24 146 42

100.0 55.2 42.0 2.8 100.0 7.1 80.2 12.7 100.0 11.3 68.9 19.8

249 130 105 14 249 11 203 35 249 30 173 46

100.0 52.2 42.2 5.6 100.0 4.4 81.5 14.1 100.0 12.0 69.5 18.5

7 2 4 1 7 0 5 2 7 1 3 3

100.0 28.6 57.1 14.3 100.0 0.0 71.4 28.6 100.0 14.3 42.9 42.9

５歳

６歳

７歳

６歳

７歳

問21　⑮　家庭保育室・認可外保
育施設　Ｃ　今後利用したい

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

５歳

６歳

７歳

問21　⑮　家庭保育室・認可外
保育施設　Ｂ　利用したことが
ある

７歳

問21　⑭　トワイライトステイ
Ｃ　今後利用したい

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

問21　⑭　トワイライトステイ
Ｂ　利用したことがある

全体

４歳

５歳

６歳

７歳

６歳

７歳

問21　⑬　ショートステイ　Ｃ
今後利用したい

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

問21　⑬　ショートステイ　Ｂ
利用したことがある

６歳

７歳

問21　⑬　ショートステイ　Ａ
知っている

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

６歳

７歳

問21　⑭　トワイライトステイ
Ａ　知っている

全体

７歳

問21　⑮　家庭保育室・認可外保
育施設　Ａ　知っている

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳
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合計 はい いいえ 無回答 合計 はい いいえ 無回答 合計 はい いいえ 無回答

874 342 491 41 874 15 732 127 874 222 476 176

100.0 39.1 56.2 4.7 100.0 1.7 83.8 14.5 100.0 25.4 54.5 20.1

27 9 18 0 27 0 24 3 27 8 17 2

100.0 33.3 66.7 0.0 100.0 0.0 88.9 11.1 100.0 29.6 63.0 7.4

54 20 30 4 54 0 44 10 54 23 18 13

100.0 37.0 55.6 7.4 100.0 0.0 81.5 18.5 100.0 42.6 33.3 24.1

87 29 54 4 87 2 69 16 87 17 45 25

100.0 33.3 62.1 4.6 100.0 2.3 79.3 18.4 100.0 19.5 51.7 28.7

82 30 46 6 82 1 71 10 82 25 45 12

100.0 36.6 56.1 7.3 100.0 1.2 86.6 12.2 100.0 30.5 54.9 14.6

149 63 81 5 149 3 128 18 149 33 89 27

100.0 42.3 54.4 3.4 100.0 2.0 85.9 12.1 100.0 22.1 59.7 18.1

212 82 124 6 212 4 179 29 212 53 114 45

100.0 38.7 58.5 2.8 100.0 1.9 84.4 13.7 100.0 25.0 53.8 21.2

249 105 129 15 249 5 207 37 249 60 142 47

100.0 42.2 51.8 6.0 100.0 2.0 83.1 14.9 100.0 24.1 57.0 18.9

7 1 5 1 7 0 5 2 7 2 2 3

100.0 14.3 71.4 14.3 100.0 0.0 71.4 28.6 100.0 28.6 28.6 42.9

合計 はい いいえ 無回答 合計 はい いいえ 無回答 合計 はい いいえ 無回答

874 253 578 43 874 49 698 127 874 274 434 166

100.0 28.9 66.1 4.9 100.0 5.6 79.9 14.5 100.0 31.4 49.7 19.0

27 4 23 0 27 0 26 1 27 12 14 1

100.0 14.8 85.2 0.0 100.0 0.0 96.3 3.7 100.0 44.4 51.9 3.7

54 12 38 4 54 1 42 11 54 23 18 13

100.0 22.2 70.4 7.4 100.0 1.9 77.8 20.4 100.0 42.6 33.3 24.1

87 13 67 7 87 4 66 17 87 17 46 24

100.0 14.9 77.0 8.0 100.0 4.6 75.9 19.5 100.0 19.5 52.9 27.6

82 15 61 6 82 2 69 11 82 27 44 11

100.0 18.3 74.4 7.3 100.0 2.4 84.1 13.4 100.0 32.9 53.7 13.4

149 50 94 5 149 5 125 19 149 52 71 26

100.0 33.6 63.1 3.4 100.0 3.4 83.9 12.8 100.0 34.9 47.7 17.4

212 60 145 7 212 13 171 28 212 69 105 38

100.0 28.3 68.4 3.3 100.0 6.1 80.7 13.2 100.0 32.5 49.5 17.9

249 93 143 13 249 24 189 36 249 70 131 48

100.0 37.3 57.4 5.2 100.0 9.6 75.9 14.5 100.0 28.1 52.6 19.3

7 3 3 1 7 0 5 2 7 3 1 3

100.0 42.9 42.9 14.3 100.0 0.0 71.4 28.6 100.0 42.9 14.3 42.9

合計 はい いいえ 無回答 合計 はい いいえ 無回答 合計 はい いいえ 無回答

874 320 513 41 874 74 679 121 874 308 391 175

100.0 36.6 58.7 4.7 100.0 8.5 77.7 13.8 100.0 35.2 44.7 20.0

27 8 19 0 27 0 25 2 27 14 11 2

100.0 29.6 70.4 0.0 100.0 0.0 92.6 7.4 100.0 51.9 40.7 7.4

54 18 32 4 54 4 40 10 54 25 16 13

100.0 33.3 59.3 7.4 100.0 7.4 74.1 18.5 100.0 46.3 29.6 24.1

87 32 51 4 87 10 60 17 87 31 31 25

100.0 36.8 58.6 4.6 100.0 11.5 69.0 19.5 100.0 35.6 35.6 28.7

82 28 49 5 82 10 63 9 82 32 38 12

100.0 34.1 59.8 6.1 100.0 12.2 76.8 11.0 100.0 39.0 46.3 14.6

149 60 82 7 149 14 120 15 149 53 69 27

100.0 40.3 55.0 4.7 100.0 9.4 80.5 10.1 100.0 35.6 46.3 18.1

212 80 126 6 212 16 169 27 212 71 98 43

100.0 37.7 59.4 2.8 100.0 7.5 79.7 12.7 100.0 33.5 46.2 20.3

249 91 144 14 249 20 192 37 249 79 122 48

100.0 36.5 57.8 5.6 100.0 8.0 77.1 14.9 100.0 31.7 49.0 19.3

7 1 5 1 7 0 5 2 7 2 2 3

100.0 14.3 71.4 14.3 100.0 0.0 71.4 28.6 100.0 28.6 28.6 42.9

合計 はい いいえ 無回答 合計 はい いいえ 無回答 合計 はい いいえ 無回答

874 475 345 54 874 223 546 105 874 410 301 163

100.0 54.3 39.5 6.2 100.0 25.5 62.5 12.0 100.0 46.9 34.4 18.6

27 19 8 0 27 3 23 1 27 13 13 1

100.0 70.4 29.6 0.0 100.0 11.1 85.2 3.7 100.0 48.1 48.1 3.7

54 35 13 6 54 18 28 8 54 31 11 12

100.0 64.8 24.1 11.1 100.0 33.3 51.9 14.8 100.0 57.4 20.4 22.2

87 59 22 6 87 37 36 14 87 50 16 21

100.0 67.8 25.3 6.9 100.0 42.5 41.4 16.1 100.0 57.5 18.4 24.1

82 54 23 5 82 28 46 8 82 49 21 12

100.0 65.9 28.0 6.1 100.0 34.1 56.1 9.8 100.0 59.8 25.6 14.6

149 95 46 8 149 50 87 12 149 78 48 23

100.0 63.8 30.9 5.4 100.0 33.6 58.4 8.1 100.0 52.3 32.2 15.4

212 103 100 9 212 47 141 24 212 93 76 43

100.0 48.6 47.2 4.2 100.0 22.2 66.5 11.3 100.0 43.9 35.8 20.3

249 106 126 17 249 39 175 35 249 91 111 47

100.0 42.6 50.6 6.8 100.0 15.7 70.3 14.1 100.0 36.5 44.6 18.9

7 3 3 1 7 0 5 2 7 3 1 3

100.0 42.9 42.9 14.3 100.0 0.0 71.4 28.6 100.0 42.9 14.3 42.9

６歳

７歳

問21　⑯　家庭児童相談室　Ｃ
今後利用したい

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

問21　⑯　家庭児童相談室　Ｂ
利用したことがある

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

６歳

７歳

問21　⑯　家庭児童相談室　Ａ
知っている

全体

７歳

問21　⑰　教育研修センター　Ａ
知っている

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

６歳

７歳

問21　⑱　子育て総合支援窓口
Ａ　知っている

全体

７歳

問21　⑲　子育て支援ガイドブッ
ク　Ａ　知っている

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問21　⑰　教育研修センター
Ｂ　利用したことがある

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

問21　⑰　教育研修センター　Ｃ
今後利用したい

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問21　⑱　子育て総合支援窓口
Ｂ　利用したことがある

全体

７歳

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問21　⑱　子育て総合支援窓口
Ｃ　今後利用したい

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問21　⑲　子育て支援ガイド
ブック　Ｂ　利用したことがあ
る

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問21　⑲　子育て支援ガイドブッ
ク　Ｃ　今後利用したい

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳
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合計 利用する
必要はな
い

ほぼ毎週
利用した
い

月に１～
２回は利
用したい

無回答 合計 利用する
必要はな
い

ほぼ毎週
利用した
い

月に１～
２回は利
用したい

無回答

874 565 73 220 16 874 714 14 126 20

100.0 64.6 8.4 25.2 1.8 100.0 81.7 1.6 14.4 2.3

27 22 2 3 0 27 24 1 2 0

100.0 81.5 7.4 11.1 0.0 100.0 88.9 3.7 7.4 0.0

54 39 6 8 1 54 45 0 8 1

100.0 72.2 11.1 14.8 1.9 100.0 83.3 0.0 14.8 1.9

87 60 6 19 2 87 71 1 13 2

100.0 69.0 6.9 21.8 2.3 100.0 81.6 1.1 14.9 2.3

82 53 3 23 3 82 66 0 13 3

100.0 64.6 3.7 28.0 3.7 100.0 80.5 0.0 15.9 3.7

149 88 16 43 2 149 117 3 27 2

100.0 59.1 10.7 28.9 1.3 100.0 78.5 2.0 18.1 1.3

212 132 16 60 4 212 178 3 25 6

100.0 62.3 7.5 28.3 1.9 100.0 84.0 1.4 11.8 2.8

249 162 23 60 4 249 203 5 35 6

100.0 65.1 9.2 24.1 1.6 100.0 81.5 2.0 14.1 2.4

7 6 0 1 0 7 6 0 1 0

100.0 85.7 0.0 14.3 0.0 100.0 85.7 0.0 14.3 0.0

合計 月に数回
仕事が入
るため

平日に済
ませられ
ない用事
をまとめ
て済ませ

親族の介
護や手伝
いが必要
なため

息抜きの
ため

その他 無回答

258 151 103 7 73 31 7

100.0 58.5 39.9 2.7 28.3 12.0 2.7

4 3 2 0 1 0 0

100.0 75.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0

11 4 7 0 6 1 0

100.0 36.4 63.6 0.0 54.5 9.1 0.0

25 13 13 2 7 3 0

100.0 52.0 52.0 8.0 28.0 12.0 0.0

24 14 8 1 9 1 0

100.0 58.3 33.3 4.2 37.5 4.2 0.0

51 31 20 3 16 4 3

100.0 60.8 39.2 5.9 31.4 7.8 5.9

67 38 25 0 18 6 0

100.0 56.7 37.3 0.0 26.9 9.0 0.0

72 47 26 1 16 15 4

100.0 65.3 36.1 1.4 22.2 20.8 5.6

1 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 利用する
必要はな
い

休みの期
間中、ほ
ぼ毎日利
用したい

休みの期
間中、週
に数日利
用したい

無回答 非該当 合計 週に数回
仕事が入
るため

買い物等の
用事をまと
めて済ませ
るため

親族の介
護や手伝
いが必要
なため

リフレッ
シュのた
め

その他 無回答 非該当

385 150 67 156 12 489 156 71 65 4 44 35 4 718

100.0 39.0 17.4 40.5 3.1 100.0 45.5 41.7 2.6 28.2 22.4 2.6

0 0 0 0 0 27 0 0 0 0 0 0 0 27

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 54 0 0 0 0 0 0 0 54

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 86 0 0 0 0 0 0 0 87

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18 7 2 6 3 64 6 2 4 0 4 0 0 76

100.0 38.9 11.1 33.3 16.7 100.0 33.3 66.7 0.0 66.7 0.0 0.0

87 29 19 38 1 62 38 16 16 2 11 9 0 111

100.0 33.3 21.8 43.7 1.1 100.0 42.1 42.1 5.3 28.9 23.7 0.0

126 48 19 58 1 86 58 28 23 1 14 14 0 154

100.0 38.1 15.1 46.0 0.8 100.0 48.3 39.7 1.7 24.1 24.1 0.0

145 62 26 51 6 104 51 24 20 1 14 12 4 198

100.0 42.8 17.9 35.2 4.1 100.0 47.1 39.2 2.0 27.5 23.5 7.8

6 3 1 2 0 1 2 1 1 0 1 0 0 5

100.0 50.0 16.7 33.3 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

３歳

４歳

５歳

６歳

問22-1　たまに利用したい理由

全体

７歳

問22　定期的な教育・保育事業
（１）　土曜日の利用希望

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問23　長期期間中の教育・保育事業

全体

問22　定期的な教育・保育事業
（２）　日曜・祝日の利用希望

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問23-1　長期期間中の教育・保育事業をたまに利用したい理由

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳
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合計 あった なかった 無回答 合計 ア.父親が
休んだ

イ.母親が
休んだ

ウ.親族・
知人に子
どもをみ
てもらっ
た

エ.父親又は母

親のうち就労し

ていない方が子

どもをみた

オ.病児・
病後児の
保育を利
用した

カ.ベビー
シッター
を利用し
た

キ.ファミリー・

サポート・セン

ターによる病児・

病後児の預かりを

利用した

ク.仕方な
く子どもだ
けで留守番
をさせた

ケ.その他 無回答

706 521 152 33 521 79 346 201 132 34 1 0 3 8 17

100.0 73.8 21.5 4.7 100.0 15.2 66.4 38.6 25.3 6.5 0.2 0.0 0.6 1.5 3.3

2 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 50.0 0.0 50.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10 9 1 0 9 2 8 3 1 2 0 0 0 0 0

100.0 90.0 10.0 0.0 100.0 22.2 88.9 33.3 11.1 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

33 29 3 1 29 6 24 17 6 4 0 0 0 2 1

100.0 87.9 9.1 3.0 100.0 20.7 82.8 58.6 20.7 13.8 0.0 0.0 0.0 6.9 3.4

49 25 16 8 25 5 16 13 5 6 0 0 0 0 0

100.0 51.0 32.7 16.3 100.0 20.0 64.0 52.0 20.0 24.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

143 116 21 6 116 15 70 37 33 8 0 0 1 3 2

100.0 81.1 14.7 4.2 100.0 12.9 60.3 31.9 28.4 6.9 0.0 0.0 0.9 2.6 1.7

210 157 48 5 157 31 99 53 40 9 0 0 0 3 8

100.0 74.8 22.9 2.4 100.0 19.7 63.1 33.8 25.5 5.7 0.0 0.0 0.0 1.9 5.1

246 175 60 11 175 17 122 73 44 5 1 0 1 0 5

100.0 71.1 24.4 4.5 100.0 9.7 69.7 41.7 25.1 2.9 0.6 0.0 0.6 0.0 2.9

7 3 3 1 3 1 2 2 1 0 0 0 1 0 0

100.0 42.9 42.9 14.3 100.0 33.3 66.7 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

合計 できれば病

児・病後児保

育施設等を利

用したい

利用した
いとは思
わない

無回答 合計 他の施設に
併設した施
設で子ども
を保育する
事業

小児科に併
設した施設
で子どもを
保育する事
業

地域住民
等が子育
て家庭等
の身近な
場所で保

その他 無回答

360 93 263 4 93 1 6 0 0 86

100.0 25.8 73.1 1.1 100.0 1.1 6.5 0.0 0.0 92.5

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

8 6 2 0 6 0 0 0 0 6

100.0 75.0 25.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

24 9 15 0 9 0 0 0 0 9

100.0 37.5 62.5 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

18 7 11 0 7 0 0 0 0 7

100.0 38.9 61.1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

71 20 50 1 20 0 2 0 0 18

100.0 28.2 70.4 1.4 100.0 0.0 10.0 0.0 0.0 90.0

108 25 80 3 25 1 2 0 0 22

100.0 23.1 74.1 2.8 100.0 4.0 8.0 0.0 0.0 88.0

124 26 98 0 26 0 2 0 0 24

100.0 21.0 79.0 0.0 100.0 0.0 7.7 0.0 0.0 92.3

2 0 2 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 病児・病後
児を他人に
看てもらう
のは不安

地域の事
業の質に
不安があ
る

地域の事
業の利便
性がよく
ない

利用料が
かかる・
高い

利用料が
わからな
い

親が仕事
を休んで
対応する

その他 無回答

263 122 8 25 74 17 153 54 10

100.0 46.4 3.0 9.5 28.1 6.5 58.2 20.5 3.8

1 1 0 1 0 0 1 0 0

100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

2 0 0 0 1 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

15 6 0 1 1 0 11 6 0

100.0 40.0 0.0 6.7 6.7 0.0 73.3 40.0 0.0

11 5 0 1 3 0 4 3 2

100.0 45.5 0.0 9.1 27.3 0.0 36.4 27.3 18.2

50 18 1 5 13 3 32 9 3

100.0 36.0 2.0 10.0 26.0 6.0 64.0 18.0 6.0

80 41 5 11 27 8 45 13 2

100.0 51.3 6.3 13.8 33.8 10.0 56.3 16.3 2.5

98 47 2 6 28 6 55 21 3

100.0 48.0 2.0 6.1 28.6 6.1 56.1 21.4 3.1

2 2 0 0 0 0 1 1 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

問24　平日の的的な教育保育事業
を利用できなかったこと

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問24-2　病児・病後児のために保
育施設を利用したいか

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問24-1　１年間の対処法

問24-3　望ましい事業形態

全体

全体

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問24-4　利用したくない理由

年齢 ０歳

１歳

２歳
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合計 できれば
仕事を休
んで看た
い

休んで看
ることは
非常に難
しい

無回答 合計 子どもの看
護を理由に
休みがとれ
ない

自営業な
ので休め
ない

休暇日数
が足りな
いので休
めない

その他 無回答

340 178 69 93 69 34 3 14 21 4

100.0 52.4 20.3 27.4 100.0 49.3 4.3 20.3 30.4 5.8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 4 1 1 1 0 0 1 0 0

100.0 66.7 16.7 16.7 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

21 15 5 1 5 4 0 1 2 0

100.0 71.4 23.8 4.8 100.0 80.0 0.0 20.0 40.0 0.0

17 8 6 3 6 3 0 1 3 0

100.0 47.1 35.3 17.6 100.0 50.0 0.0 16.7 50.0 0.0

75 38 16 21 16 9 1 2 4 0

100.0 50.7 21.3 28.0 100.0 56.3 6.3 12.5 25.0 0.0

98 50 19 29 19 7 1 6 4 2

100.0 51.0 19.4 29.6 100.0 36.8 5.3 31.6 21.1 10.5

117 61 20 36 20 11 1 3 6 2

100.0 52.1 17.1 30.8 100.0 55.0 5.0 15.0 30.0 10.0

2 1 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 一時預か
り

幼稚園の
預かり保
育

ファミ
リー・サ
ポート・
センター

夜間養護等
事業：トワ
イライトス
テイ

ベビー
シッター

その他 利用して
いない

無回答

874 15 111 1 1 0 5 712 35

100.0 1.7 12.7 0.1 0.1 0.0 0.6 81.5 4.0

27 0 0 0 0 0 0 26 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 96.3 3.7

54 0 0 0 0 0 0 54 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

87 2 0 0 0 0 0 81 4

100.0 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 93.1 4.6

82 3 0 0 0 0 0 74 5

100.0 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 90.2 6.1

149 2 26 0 0 0 2 109 11

100.0 1.3 17.4 0.0 0.0 0.0 1.3 73.2 7.4

212 4 38 1 1 0 2 163 6

100.0 1.9 17.9 0.5 0.5 0.0 0.9 76.9 2.8

249 3 44 0 0 0 1 196 7

100.0 1.2 17.7 0.0 0.0 0.0 0.4 78.7 2.8

7 0 2 0 0 0 0 5 0

100.0 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4 0.0

合計 特に利用
する必要
がない

利用した
い事業が
地域にな
い

地域の事
業の質に
不安があ
る

地域の事
業の利便
性がよく
ない

利用料が
かかる・
高い

利用料が
わからな
い

自分が事業
の対象者に
なるのかど
うかわから
ない

事業の利
用方法が
わからな
い

その他 無回答

712 587 16 17 36 98 58 45 96 33 13

100.0 82.4 2.2 2.4 5.1 13.8 8.1 6.3 13.5 4.6 1.8

26 24 0 1 1 2 5 1 5 0 0

100.0 92.3 0.0 3.8 3.8 7.7 19.2 3.8 19.2 0.0 0.0

54 38 0 2 4 8 11 11 16 2 1

100.0 70.4 0.0 3.7 7.4 14.8 20.4 20.4 29.6 3.7 1.9

81 68 2 0 7 8 6 7 14 6 0

100.0 84.0 2.5 0.0 8.6 9.9 7.4 8.6 17.3 7.4 0.0

74 63 2 2 3 10 4 5 10 6 0

100.0 85.1 2.7 2.7 4.1 13.5 5.4 6.8 13.5 8.1 0.0

109 90 3 1 6 19 10 4 13 6 3

100.0 82.6 2.8 0.9 5.5 17.4 9.2 3.7 11.9 5.5 2.8

163 133 2 6 9 28 8 12 18 6 3

100.0 81.6 1.2 3.7 5.5 17.2 4.9 7.4 11.0 3.7 1.8

196 165 6 2 5 21 12 5 18 7 6

100.0 84.2 3.1 1.0 2.6 10.7 6.1 2.6 9.2 3.6 3.1

5 3 1 1 1 1 1 0 1 0 0

100.0 60.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0

合計 ア.私用
や、リフ
レッシュ
目的

イ.冠婚葬

祭、学校行

事、子どもや

親の通院　等

ウ.不定期
の就労

エ.その他 無回答 非該当

274 165 179 82 13 18 600

100.0 60.2 65.3 29.9 4.7 6.6

5 3 3 1 0 0 22

100.0 60.0 60.0 20.0 0.0 0.0

24 13 16 3 4 1 30

100.0 54.2 66.7 12.5 16.7 4.2

22 17 14 4 0 1 65

100.0 77.3 63.6 18.2 0.0 4.5

22 13 10 8 3 3 60

100.0 59.1 45.5 36.4 13.6 13.6

57 36 34 20 1 5 92

100.0 63.2 59.6 35.1 1.8 8.8

70 38 53 23 3 3 142

100.0 54.3 75.7 32.9 4.3 4.3

68 44 46 20 2 4 181

100.0 64.7 67.6 29.4 2.9 5.9

4 1 3 2 0 0 3

100.0 25.0 75.0 50.0 0.0 0.0

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問26　１．利用したい目的

全体

問25-1　現在利用していない理由

問25　不定期利用の預かり事業

問24-6　休めない理由

全体

問24-5　休んで看たいか

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳
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合計 利用した
い

利用する
必要はな
い

無回答 合計 大規模施
設で子ど
もを保育
する事業

小規模施
設で子ど
もを保育
する事業

地域住民
等が子育
て家庭等
の近くの
場所で保

その他 無回答

874 274 525 75 274 220 69 58 11 12

100.0 31.4 60.1 8.6 100.0 80.3 25.2 21.2 4.0 4.4

27 5 20 2 5 4 4 1 0 0

100.0 18.5 74.1 7.4 100.0 80.0 80.0 20.0 0.0 0.0

54 24 26 4 24 14 15 8 0 1

100.0 44.4 48.1 7.4 100.0 58.3 62.5 33.3 0.0 4.2

87 22 57 8 22 17 7 7 1 1

100.0 25.3 65.5 9.2 100.0 77.3 31.8 31.8 4.5 4.5

82 22 48 12 22 18 9 6 0 2

100.0 26.8 58.5 14.6 100.0 81.8 40.9 27.3 0.0 9.1

149 57 77 15 57 49 12 12 3 2

100.0 38.3 51.7 10.1 100.0 86.0 21.1 21.1 5.3 3.5

212 70 125 17 70 55 16 14 4 1

100.0 33.0 59.0 8.0 100.0 78.6 22.9 20.0 5.7 1.4

249 68 165 16 68 59 5 9 3 4

100.0 27.3 66.3 6.4 100.0 86.8 7.4 13.2 4.4 5.9

7 4 3 0 4 2 0 1 0 1

100.0 57.1 42.9 0.0 100.0 50.0 0.0 25.0 0.0 25.0

合計 あった なかった 無回答 合計 ア.親族・
知人にみ
てもらっ
た

イ.短期入
所生活援
助事業を
利用した

ウ.イ以
外の保育
事業を利
用した

エ.子ども
を同行さ
せた

オ.子ども
だけで留
守番をさ
せた

カ.その他 無回答

874 133 706 35 133 110 0 0 19 2 3 6

100.0 15.2 80.8 4.0 100.0 82.7 0.0 0.0 14.3 1.5 2.3 4.5

27 3 23 1 3 3 0 0 0 0 0 0

100.0 11.1 85.2 3.7 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

54 8 45 1 8 5 0 0 3 0 0 1

100.0 14.8 83.3 1.9 100.0 62.5 0.0 0.0 37.5 0.0 0.0 12.5

87 11 71 5 11 9 0 0 1 0 0 1

100.0 12.6 81.6 5.7 100.0 81.8 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 9.1

82 10 69 3 10 8 0 0 3 0 0 0

100.0 12.2 84.1 3.7 100.0 80.0 0.0 0.0 30.0 0.0 0.0 0.0

149 27 115 7 27 23 0 0 4 1 1 0

100.0 18.1 77.2 4.7 100.0 85.2 0.0 0.0 14.8 3.7 3.7 0.0

212 36 167 9 36 31 0 0 4 1 2 1

100.0 17.0 78.8 4.2 100.0 86.1 0.0 0.0 11.1 2.8 5.6 2.8

249 34 206 9 34 29 0 0 3 0 0 2

100.0 13.7 82.7 3.6 100.0 85.3 0.0 0.0 8.8 0.0 0.0 5.9

7 2 5 0 2 1 0 0 1 0 0 0

100.0 28.6 71.4 0.0 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

合計 非常に困
難

どちらか
というと
困難

特に困難
ではない

無回答

133 4 44 61 24

100.0 3.0 33.1 45.9 18.0

3 0 3 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

8 0 4 2 2

100.0 0.0 50.0 25.0 25.0

11 0 2 7 2

100.0 0.0 18.2 63.6 18.2

10 0 6 2 2

100.0 0.0 60.0 20.0 20.0

27 1 8 14 4

100.0 3.7 29.6 51.9 14.8

36 2 13 15 6

100.0 5.6 36.1 41.7 16.7

34 1 7 20 6

100.0 2.9 20.6 58.8 17.6

2 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

合計 自宅 祖父母宅
や友人・
知人宅

習い事 放課後子
ども教室

放課後児
童クラブ
〔学童保
育〕

ファミ
リー・サ
ポート・
センター

その他
（公民
館、公園
など）

無回答

468 241 85 177 64 173 1 35 62

100.0 51.5 18.2 37.8 13.7 37.0 0.2 7.5 13.2

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

212 96 32 62 25 74 0 15 52

100.0 45.3 15.1 29.2 11.8 34.9 0.0 7.1 24.5

249 143 52 111 38 96 1 20 8

100.0 57.4 20.9 44.6 15.3 38.6 0.4 8.0 3.2

7 2 1 4 1 3 0 0 2

100.0 28.6 14.3 57.1 14.3 42.9 0.0 0.0 28.6

５歳

６歳

７歳

問27　家族以外に泊まりがけで子どもを見てもらうこと　１.あった

３歳

４歳

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問26　利用希望

全体

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

全体

７歳

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

問27-1　困難度

問27　家族以外に子どもを泊まり
がけでみてもらうこと

問26-1　望ましい事業形態

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問28　放課後過ごさせたい場所（小学校低学年時）
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合計 自宅 祖父母宅
や友人・
知人宅

習い事 放課後子
ども教室

放課後児
童クラブ
〔学童保
育〕

ファミ
リー・サ
ポート・
センター

その他
（公民
館、公園
など）

無回答

468 287 110 227 66 97 2 51 66

100.0 61.3 23.5 48.5 14.1 20.7 0.4 10.9 14.1

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

212 112 45 85 26 43 0 23 52

100.0 52.8 21.2 40.1 12.3 20.3 0.0 10.8 24.5

249 173 63 138 39 53 1 28 12

100.0 69.5 25.3 55.4 15.7 21.3 0.4 11.2 4.8

7 2 2 4 1 1 1 0 2

100.0 28.6 28.6 57.1 14.3 14.3 14.3 0.0 28.6

合計 低学年（１
～３年生）
の間は利用
したい

高学年（４
～６年生）
になっても
利用したい

利用する
必要はな
い

無回答 合計 低学年（１
～３年生）
の間は利用
したい

高学年
（４～６
年生）に
なっても
利用した

利用する
必要はな
い

無回答

184 4 6 20 154 184 17 13 143 11

100.0 2.2 3.3 10.9 83.7 100.0 9.2 7.1 77.7 6.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

81 2 4 8 67 81 4 9 63 5

100.0 2.5 4.9 9.9 82.7 100.0 4.9 11.1 77.8 6.2

100 2 2 11 85 100 13 4 77 6

100.0 2.0 2.0 11.0 85.0 100.0 13.0 4.0 77.0 6.0

3 0 0 1 2 3 0 0 3 0

100.0 0.0 0.0 33.3 66.7 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

合計 低学年（１
～３年生）
の間は利用
したい

高学年（４
～６年生）
になっても
利用したい

利用する
必要はな
い

無回答

468 134 113 179 42

100.0 28.6 24.1 38.2 9.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

212 54 52 83 23

100.0 25.5 24.5 39.2 10.8

249 79 58 94 18

100.0 31.7 23.3 37.8 7.2

7 1 3 2 1

100.0 14.3 42.9 28.6 14.3

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

７歳

全体

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

５歳

６歳

７歳

問29　放課後過ごさせたい場所（小学校高学年時）

問30（１）　土曜日の放課後児童クラブ利用
希望

問31　長期休暇中の放課後児童クラブ利用希
望

問30（２）　日曜・祝日の放課後児童クラブ
利用希望

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳
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合計 働いてい
なかった

取得した
（取得中
である）

取得して
いない

無回答

874 493 234 135 12

100.0 56.4 26.8 15.4 1.4

27 13 8 5 1

100.0 48.1 29.6 18.5 3.7

54 27 18 9 0

100.0 50.0 33.3 16.7 0.0

87 44 28 13 2

100.0 50.6 32.2 14.9 2.3

82 47 22 12 1

100.0 57.3 26.8 14.6 1.2

149 94 33 20 2

100.0 63.1 22.1 13.4 1.3

212 119 55 35 3

100.0 56.1 25.9 16.5 1.4

249 141 65 40 3

100.0 56.6 26.1 16.1 1.2

7 4 2 1 0

100.0 57.1 28.6 14.3 0.0

合計 職場に育児
休暇を取り
にくい雰囲
気があった

仕事が忙
しかった

（産休後
に）仕事に
早く復帰し
たかった

仕事に戻
るのが難
しそう
だった

昇給・昇
格などが
遅れそう
だった

収入減と
なり、経
済的に苦
しくなる

保育所
（園）など
に預けるこ
とができた

配偶者が
育児休業
制度を利
用した

配偶者が無職、祖

父母等の親族にみ

てもらえるなど、

制度を利用する必

要がなかった

子育てや
家事に専
念するた
め退職し
た

職場に育
児休業の
制度がな
かった

有期雇用のた

め育児休業の

取得要件を満

たさなかった

育児休業を
取得できる
ことを知ら
なかった

産前産後の休

暇を取得でき

ることを知ら

ず、退職した

その他 無回答

135 16 7 1 17 1 2 6 0 6 54 25 7 2 3 23 24

100.0 11.9 5.2 0.7 12.6 0.7 1.5 4.4 0.0 4.4 40.0 18.5 5.2 1.5 2.2 17.0 17.8

5 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 2 0

100.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0

9 1 0 0 2 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 2 3

100.0 11.1 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 22.2 33.3

13 2 2 0 2 0 0 1 0 1 3 3 0 0 1 2 2

100.0 15.4 15.4 0.0 15.4 0.0 0.0 7.7 0.0 7.7 23.1 23.1 0.0 0.0 7.7 15.4 15.4

12 0 1 1 0 0 0 1 0 0 6 4 0 0 0 1 3

100.0 0.0 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 50.0 33.3 0.0 0.0 0.0 8.3 25.0

20 2 0 0 3 1 1 0 0 2 9 3 3 0 0 3 4

100.0 10.0 0.0 0.0 15.0 5.0 5.0 0.0 0.0 10.0 45.0 15.0 15.0 0.0 0.0 15.0 20.0

35 6 1 0 7 0 1 2 0 0 17 7 1 1 0 5 4

100.0 17.1 2.9 0.0 20.0 0.0 2.9 5.7 0.0 0.0 48.6 20.0 2.9 2.9 0.0 14.3 11.4

40 4 2 0 3 0 0 2 0 2 15 5 2 1 2 8 8

100.0 10.0 5.0 0.0 7.5 0.0 0.0 5.0 0.0 5.0 37.5 12.5 5.0 2.5 5.0 20.0 20.0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 働いてい
なかった

取得した
（取得中
である）

取得して
いない

無回答

874 4 15 771 84

100.0 0.5 1.7 88.2 9.6

27 0 1 23 3

100.0 0.0 3.7 85.2 11.1

54 1 1 50 2

100.0 1.9 1.9 92.6 3.7

87 0 1 78 8

100.0 0.0 1.1 89.7 9.2

82 0 3 74 5

100.0 0.0 3.7 90.2 6.1

149 2 1 128 18

100.0 1.3 0.7 85.9 12.1

212 0 4 189 19

100.0 0.0 1.9 89.2 9.0

249 1 4 217 27

100.0 0.4 1.6 87.1 10.8

7 0 0 6 1

100.0 0.0 0.0 85.7 14.3

合計 職場に育児
休暇を取り
にくい雰囲
気があった

仕事が忙
しかった

（産休後
に）仕事に
早く復帰し
たかった

仕事に戻
るのが難
しそう
だった

昇給・昇
格などが
遅れそう
だった

収入減と
なり、経
済的に苦
しくなる

保育所
（園）など
に預けるこ
とができた

配偶者が
育児休業
制度を利
用した

配偶者が無職、祖

父母等の親族にみ

てもらえるなど、

制度を利用する必

要がなかった

子育てや
家事に専
念するた
め退職し
た

職場に育
児休業の
制度がな
かった

有期雇用のた

め育児休業の

取得要件を満

たさなかった

育児休業を
取得できる
ことを知ら
なかった

産前産後の休

暇を取得でき

ることを知ら

ず、退職した

その他 無回答

771 211 268 1 27 33 182 10 139 263 5 101 2 14 0 48 84

100.0 27.4 34.8 0.1 3.5 4.3 23.6 1.3 18.0 34.1 0.6 13.1 0.3 1.8 0.0 6.2 10.9

23 5 10 0 1 0 7 0 7 6 0 2 1 0 0 1 1

100.0 21.7 43.5 0.0 4.3 0.0 30.4 0.0 30.4 26.1 0.0 8.7 4.3 0.0 0.0 4.3 4.3

50 13 14 0 0 0 5 0 12 15 0 8 0 0 0 5 9

100.0 26.0 28.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 24.0 30.0 0.0 16.0 0.0 0.0 0.0 10.0 18.0

78 23 27 0 2 6 20 2 15 28 1 10 0 2 0 6 7

100.0 29.5 34.6 0.0 2.6 7.7 25.6 2.6 19.2 35.9 1.3 12.8 0.0 2.6 0.0 7.7 9.0

74 20 25 0 3 4 15 1 9 24 1 12 0 2 0 1 10

100.0 27.0 33.8 0.0 4.1 5.4 20.3 1.4 12.2 32.4 1.4 16.2 0.0 2.7 0.0 1.4 13.5

128 39 42 1 9 12 43 1 24 49 1 18 0 1 0 6 17

100.0 30.5 32.8 0.8 7.0 9.4 33.6 0.8 18.8 38.3 0.8 14.1 0.0 0.8 0.0 4.7 13.3

189 58 74 0 7 5 48 4 33 65 1 23 0 5 0 14 15

100.0 30.7 39.2 0.0 3.7 2.6 25.4 2.1 17.5 34.4 0.5 12.2 0.0 2.6 0.0 7.4 7.9

217 48 70 0 4 5 42 2 36 73 1 28 1 4 0 15 23

100.0 22.1 32.3 0.0 1.8 2.3 19.4 0.9 16.6 33.6 0.5 12.9 0.5 1.8 0.0 6.9 10.6

6 3 4 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0 50.0 66.7 0.0 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

全体

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問32　母親３　育児休業を取得していない理由

問32　父親３　育児休業を取得していない理由

問32　育児休業を取得したか　父親

問32　育児休業を取得したか　母親
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合計 育児休業給

付、保険料免

除のいずれも

知っていた

育児休業
給付のみ
知ってい
た

保険料免
除のみ
知ってい
た

育児休業給

付、保険料免

除のいずれも

知らなかった

無回答

874 243 238 17 331 45

100.0 27.8 27.2 1.9 37.9 5.1

27 10 6 1 7 3

100.0 37.0 22.2 3.7 25.9 11.1

54 14 15 3 20 2

100.0 25.9 27.8 5.6 37.0 3.7

87 27 24 0 32 4

100.0 31.0 27.6 0.0 36.8 4.6

82 19 28 1 29 5

100.0 23.2 34.1 1.2 35.4 6.1

149 35 41 3 61 9

100.0 23.5 27.5 2.0 40.9 6.0

212 59 54 5 84 10

100.0 27.8 25.5 2.4 39.6 4.7

249 74 68 4 91 12

100.0 29.7 27.3 1.6 36.5 4.8

7 2 2 0 3 0

100.0 28.6 28.6 0.0 42.9 0.0

合計 育児休業
取得後、
職場に復
帰した

現在も育
児休業中
である

育児休業
中に離職
した

無回答 合計 育児休業
取得後、
職場に復
帰した

現在も育
児休業中
である

育児休業
中に離職
した

無回答

234 182 24 18 10 15 11 0 0 4

100.0 77.8 10.3 7.7 4.3 100.0 73.3 0.0 0.0 26.7

8 0 8 0 0 1 1 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

18 8 9 0 1 1 0 0 0 1

100.0 44.4 50.0 0.0 5.6 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

28 25 2 1 0 1 1 0 0 0

100.0 89.3 7.1 3.6 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

22 13 1 3 5 3 3 0 0 0

100.0 59.1 4.5 13.6 22.7 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

33 28 2 2 1 1 0 0 0 1

100.0 84.8 6.1 6.1 3.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

55 48 1 5 1 4 3 0 0 1

100.0 87.3 1.8 9.1 1.8 100.0 75.0 0.0 0.0 25.0

65 57 0 6 2 4 3 0 0 1

100.0 87.7 0.0 9.2 3.1 100.0 75.0 0.0 0.0 25.0

2 1 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 年度初めの
入所に合わ
せたタイミ
ングだった

それ以外
だった

無回答 合計 年度初めの
入所に合わ
せたタイミ
ングだった

それ以外
だった

無回答

182 83 95 4 11 0 6 5

100.0 45.6 52.2 2.2 100.0 0.0 54.5 45.5

0 0 0 0 1 0 0 1

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

8 1 6 1 0 0 0 0

100.0 12.5 75.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0

25 11 13 1 1 0 0 1

100.0 44.0 52.0 4.0 100.0 0.0 0.0 100.0

13 6 7 0 3 0 3 0

100.0 46.2 53.8 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0

28 16 12 0 0 0 0 0

100.0 57.1 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

48 25 21 2 3 0 2 1

100.0 52.1 43.8 4.2 100.0 0.0 66.7 33.3

57 23 34 0 3 0 1 2

100.0 40.4 59.6 0.0 100.0 0.0 33.3 66.7

1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 希望する
保育所に
入るため

配偶者や
家族の希
望があっ
たため

経済的な理
由で早く復
帰する必要
があった

人事異動や
業務の節目
の時期に合
わせるため

その他 無回答 合計 希望する
保育所に
入るため

配偶者や
家族の希
望があっ
たため

経済的な理
由で早く復
帰する必要
があった

人事異動や
業務の節目
の時期に合
わせるため

その他 無回答

107 34 5 30 31 17 16 2 0 0 0 0 1 1

100.0 31.8 4.7 28.0 29.0 15.9 15.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 1 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 25.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15 5 3 4 4 3 3 0 0 0 0 0 0 0

100.0 33.3 20.0 26.7 26.7 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

8 3 0 2 3 1 2 1 0 0 0 0 0 1

100.0 37.5 0.0 25.0 37.5 12.5 25.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

14 6 1 5 3 1 2 0 0 0 0 0 0 0

100.0 42.9 7.1 35.7 21.4 7.1 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

28 10 1 8 7 5 3 0 0 0 0 0 0 0

100.0 35.7 3.6 28.6 25.0 17.9 10.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35 9 0 8 12 7 5 1 0 0 0 0 1 0

100.0 25.7 0.0 22.9 34.3 20.0 14.3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

７歳

問32-1　育児給付・保険料免除制度の知識

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

問32-3　職場復帰のタイミング
（１）　母親

全体

７歳

問32-2　育児休業後職場復帰したか
（１）　母親

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

全体

問32-6（１）②　父親　希望より早く仕事復帰した理由

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

６歳

７歳

問32-6（１）①　母親　希望より早く仕事復帰した理由

７歳

問32-3　職場復帰のタイミング
（２）　父親

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

問32-2　育児休業後職場復帰したか
（２）　父親

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳
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合計 希望する保
育所に入れ
なかったた
め

自分や子ど
もなどの体
調が思わし
くなかった
ため

配偶者や
家族の希
望があっ
たため

職場の受け
入れ態勢が
整っていな
かったため

子どもをみ
てくれる人
がいなかっ
たため

その他 無回答

1 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 利用する
必要がな
かった

利用した 利用した
かったが、
利用しな
かった

無回答 合計 利用する
必要がな
かった

利用した 利用した
かったが、
利用しな
かった

無回答

182 49 72 57 4 11 2 0 2 7

100.0 26.9 39.6 31.3 2.2 100.0 18.2 0.0 18.2 63.6

0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

8 3 4 1 0 0 0 0 0 0

100.0 37.5 50.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25 6 7 12 0 1 0 0 0 1

100.0 24.0 28.0 48.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

13 4 6 3 0 3 2 0 0 1

100.0 30.8 46.2 23.1 0.0 100.0 66.7 0.0 0.0 33.3

28 7 9 11 1 0 0 0 0 0

100.0 25.0 32.1 39.3 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

48 13 22 10 3 3 0 0 0 3

100.0 27.1 45.8 20.8 6.3 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

57 16 22 19 0 3 0 0 2 1

100.0 28.1 38.6 33.3 0.0 100.0 0.0 0.0 66.7 33.3

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 職場に短時
間勤務制度
を取りにく
い雰囲気が
あった

仕事が忙
しかった

短時間勤務
にすると給
与が減額さ
れる

短時間勤務にす

ると保育所の入

所申請の優先順

位が下がる

配偶者が育
児休業制度
や短時間勤
務制度を利
用した

配偶者が無職、祖

父母等の親族にみ

てもらえるなど、

子どもをみてくれ

る人がいた

子育てや家
事に専念す
るため退職
した

職場に短時
間勤務制度
がなかった

短時間勤務
制度を利用
できること
を知らな
かった

その他 無回答

63 38 24 22 1 0 5 1 15 7 1 3

100.0 60.3 38.1 34.9 1.6 0.0 7.9 1.6 23.8 11.1 1.6 4.8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

12 9 2 4 1 0 1 0 3 1 0 1

100.0 75.0 16.7 33.3 8.3 0.0 8.3 0.0 25.0 8.3 0.0 8.3

3 3 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

12 7 2 5 0 0 2 0 4 2 0 1

100.0 58.3 16.7 41.7 0.0 0.0 16.7 0.0 33.3 16.7 0.0 8.3

12 6 6 6 0 0 0 0 3 3 1 0

100.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 8.3 0.0

22 12 10 7 0 0 1 1 5 1 0 1

100.0 54.5 45.5 31.8 0.0 0.0 4.5 4.5 22.7 4.5 0.0 4.5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 職場に短時
間勤務制度
を取りにく
い雰囲気が
あった

仕事が忙
しかった

短時間勤務
にすると給
与が減額さ
れる

短時間勤務にす

ると保育所の入

所申請の優先順

位が下がる

配偶者が育
児休業制度
や短時間勤
務制度を利
用した

配偶者が無職、祖

父母等の親族にみ

てもらえるなど、

子どもをみてくれ

る人がいた

子育てや家
事に専念す
るため退職
した

職場に短時
間勤務制度
がなかった

短時間勤務
制度を利用
できること
を知らな
かった

その他 無回答

5 0 3 0 0 2 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 60.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

７歳

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

問32-7　短時間勤務制度の利用
（２）　父親

問32-6（２）①　母親　希望より遅く仕事復帰した理由

６歳

全体

７歳

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問32-8（２）　父親　短時間勤務制度を利用しない理由

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問32-8（１）　母親　短時間勤務制度を利用しない理由

問32-7　短時間勤務制度の利用
（１）　母親
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合計 １歳になる
まで育児休
業を取得し
たい

１歳にな
る前に復
帰したい

無回答 合計 １歳になる
まで育児休
業を取得し
たい

１歳にな
る前に復
帰したい

無回答

874 24 1 849 874 2 3 869

100.0 2.7 0.1 97.1 100.0 0.2 0.3 99.4

27 3 0 24 27 0 0 27

100.0 11.1 0.0 88.9 100.0 0.0 0.0 100.0

54 6 0 48 54 0 0 54

100.0 11.1 0.0 88.9 100.0 0.0 0.0 100.0

87 5 0 82 87 0 1 86

100.0 5.7 0.0 94.3 100.0 0.0 1.1 98.9

82 3 0 79 82 0 0 82

100.0 3.7 0.0 96.3 100.0 0.0 0.0 100.0

149 0 0 149 149 0 0 149

100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0

212 3 1 208 212 0 1 211

100.0 1.4 0.5 98.1 100.0 0.0 0.5 99.5

249 3 0 246 249 1 1 247

100.0 1.2 0.0 98.8 100.0 0.4 0.4 99.2

7 1 0 6 7 1 0 6

100.0 14.3 0.0 85.7 100.0 14.3 0.0 85.7

合計 関心があ
る

関心がな
い

無回答 合計 子どもに
病気の治
療を受け
させない

言葉によ
る脅しや
乱暴な言
葉を使う

子どもの
目の前で
配偶者に
暴力を振
るう

子どもにわ
いせつな物
を見せる、
被写体にす
る

ひどく不
潔にする

食事を与
えない

子どもだ
けを家に
残して外
出する

兄弟間で
差別的に
扱う

無回答

874 728 98 48 874 775 715 669 745 744 849 533 656 7

100.0 83.3 11.2 5.5 100.0 88.7 81.8 76.5 85.2 85.1 97.1 61.0 75.1 0.8

27 23 3 1 27 26 24 22 26 26 27 19 21 0

100.0 85.2 11.1 3.7 100.0 96.3 88.9 81.5 96.3 96.3 100.0 70.4 77.8 0.0

54 45 5 4 54 48 45 42 48 45 52 38 42 1

100.0 83.3 9.3 7.4 100.0 88.9 83.3 77.8 88.9 83.3 96.3 70.4 77.8 1.9

87 72 9 6 87 75 78 63 72 76 82 58 65 1

100.0 82.8 10.3 6.9 100.0 86.2 89.7 72.4 82.8 87.4 94.3 66.7 74.7 1.1

82 67 11 4 82 73 70 63 68 70 79 54 66 0

100.0 81.7 13.4 4.9 100.0 89.0 85.4 76.8 82.9 85.4 96.3 65.9 80.5 0.0

149 127 11 11 149 127 113 117 123 125 144 84 107 0

100.0 85.2 7.4 7.4 100.0 85.2 75.8 78.5 82.6 83.9 96.6 56.4 71.8 0.0

212 181 21 10 212 194 169 162 181 176 210 128 160 0

100.0 85.4 9.9 4.7 100.0 91.5 79.7 76.4 85.4 83.0 99.1 60.4 75.5 0.0

249 202 36 11 249 218 205 187 214 213 241 141 183 5

100.0 81.1 14.5 4.4 100.0 87.6 82.3 75.1 85.9 85.5 96.8 56.6 73.5 2.0

7 5 1 1 7 7 7 7 7 7 7 7 7 0

100.0 71.4 14.3 14.3 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0

合計 保護者に
被虐待歴
がある

保護者に
施設入所
経験があ
る

保護者に
精神疾患
がある

保護者に
依存症が
ある

保護者に
育児協力
者がいな
い

保護者が
地域から
孤立して
いる

保護者が
経済的に
困窮して
いる

夫婦・家族
間に問題が
ある（Ｄ
Ｖ・別居
等）

望まない
妊娠や出
産

子ども側に要

因がある（病

気、障がい、

落ち着きがな

い等）

その他 無回答

874 627 133 525 606 687 399 498 686 553 213 40 13

100.0 71.7 15.2 60.1 69.3 78.6 45.7 57.0 78.5 63.3 24.4 4.6 1.5

27 20 5 17 20 19 15 20 22 19 3 1 0

100.0 74.1 18.5 63.0 74.1 70.4 55.6 74.1 81.5 70.4 11.1 3.7 0.0

54 35 9 33 41 46 25 34 43 33 14 3 3

100.0 64.8 16.7 61.1 75.9 85.2 46.3 63.0 79.6 61.1 25.9 5.6 5.6

87 63 15 49 61 71 35 47 67 59 22 4 2

100.0 72.4 17.2 56.3 70.1 81.6 40.2 54.0 77.0 67.8 25.3 4.6 2.3

82 60 15 43 57 60 37 41 64 50 22 1 0

100.0 73.2 18.3 52.4 69.5 73.2 45.1 50.0 78.0 61.0 26.8 1.2 0.0

149 109 22 98 100 126 75 85 121 103 34 9 0

100.0 73.2 14.8 65.8 67.1 84.6 50.3 57.0 81.2 69.1 22.8 6.0 0.0

212 151 27 125 148 160 104 124 164 136 42 11 2

100.0 71.2 12.7 59.0 69.8 75.5 49.1 58.5 77.4 64.2 19.8 5.2 0.9

249 178 38 148 168 194 103 138 192 144 71 11 6

100.0 71.5 15.3 59.4 67.5 77.9 41.4 55.4 77.1 57.8 28.5 4.4 2.4

7 5 1 6 6 5 3 4 7 6 3 0 0

100.0 71.4 14.3 85.7 85.7 71.4 42.9 57.1 100.0 85.7 42.9 0.0 0.0

合計 虐待の疑いのあ

る子どもを見つ

けたら関係機関

に通報する

関係機関に
よる迅速な
介入や適切
な支援

関係機関や
地域で子育
て家庭を支
援、見守る

虐待した人
を厳しく注
意する、罰
する

その他 無回答 合計 １ ２ ３ ４ ５ 無回答

874 771 666 544 259 38 7 874 49 188 439 164 23 11

100.0 88.2 76.2 62.2 29.6 4.3 0.8 100.0 5.6 21.5 50.2 18.8 2.6 1.3

27 25 20 19 9 1 0 27 0 6 14 6 1 0

100.0 92.6 74.1 70.4 33.3 3.7 0.0 100.0 0.0 22.2 51.9 22.2 3.7 0.0

54 48 44 35 15 2 1 54 4 15 29 6 0 0

100.0 88.9 81.5 64.8 27.8 3.7 1.9 100.0 7.4 27.8 53.7 11.1 0.0 0.0

87 76 64 51 28 4 2 87 3 15 47 16 2 4

100.0 87.4 73.6 58.6 32.2 4.6 2.3 100.0 3.4 17.2 54.0 18.4 2.3 4.6

82 72 60 50 23 6 0 82 8 10 46 17 1 0

100.0 87.8 73.2 61.0 28.0 7.3 0.0 100.0 9.8 12.2 56.1 20.7 1.2 0.0

149 130 115 99 51 6 0 149 9 39 62 37 2 0

100.0 87.2 77.2 66.4 34.2 4.0 0.0 100.0 6.0 26.2 41.6 24.8 1.3 0.0

212 192 166 136 59 12 0 212 11 42 106 44 9 0

100.0 90.6 78.3 64.2 27.8 5.7 0.0 100.0 5.2 19.8 50.0 20.8 4.2 0.0

249 217 186 147 69 7 4 249 12 58 127 38 7 7

100.0 87.1 74.7 59.0 27.7 2.8 1.6 100.0 4.8 23.3 51.0 15.3 2.8 2.8

7 6 4 3 3 0 0 7 0 2 5 0 0 0

100.0 85.7 57.1 42.9 42.9 0.0 0.0 100.0 0.0 28.6 71.4 0.0 0.0 0.0

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問32-9　子どもが１歳になるま
で育児休業を取得したいか
（２）　父親

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

全体

７歳

問32-9　子どもが１歳になるまで
育児休業を取得したいか（１）
母親

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

問34-3　虐待防止のために必要なこと

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

６歳

７歳

問34-2　虐待の原因

問34　児童虐待に関心

７歳

問35　満足度（１が低く５が高い）

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

問34-1　児童虐待と感じるもの

全体

年齢 ０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳
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合計 東小学校
区

西小学校
区

中央小学
校区

南小学校
区

北小学校
区

北河原小
学校区

荒木小学
校区

須加小学
校区

埼玉小学
校区

星宮小学
校区

太田西小
学校区

太田東小
学校区

下忍小学
校区

泉小学校
区

桜ヶ丘小
学校区

南河原小学
校区

無回答

348 32 30 28 36 35 5 17 6 27 3 33 12 9 34 25 14 2

100.0 9.2 8.6 8.0 10.3 10.1 1.4 4.9 1.7 7.8 0.9 9.5 3.4 2.6 9.8 7.2 4.0 0.6

110 8 14 15 10 8 1 6 1 10 1 7 2 2 12 8 5 0

100.0 7.3 12.7 13.6 9.1 7.3 0.9 5.5 0.9 9.1 0.9 6.4 1.8 1.8 10.9 7.3 4.5 0.0

113 11 9 6 9 17 0 7 1 6 0 12 7 3 12 9 3 1

100.0 9.7 8.0 5.3 8.0 15.0 0.0 6.2 0.9 5.3 0.0 10.6 6.2 2.7 10.6 8.0 2.7 0.9

115 13 6 6 16 10 4 4 4 11 2 11 3 3 9 7 5 1

100.0 11.3 5.2 5.2 13.9 8.7 3.5 3.5 3.5 9.6 1.7 9.6 2.6 2.6 7.8 6.1 4.3 0.9

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 忍中学校
区

行田中学
校区

長野中学
校区

見沼中学
校区

埼玉中学
校区

太田中学
校区

西中学校
区

南河原中
学校区

無回答

348 42 45 63 27 22 36 41 12 60

100.0 12.1 12.9 18.1 7.8 6.3 10.3 11.8 3.4 17.2

110 19 12 13 10 7 7 15 5 22

100.0 17.3 10.9 11.8 9.1 6.4 6.4 13.6 4.5 20.0

113 11 13 26 9 6 14 12 2 20

100.0 9.7 11.5 23.0 8.0 5.3 12.4 10.6 1.8 17.7

115 11 18 24 8 9 13 12 4 16

100.0 9.6 15.7 20.9 7.0 7.8 11.3 10.4 3.5 13.9

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 母親 父親 その他 無回答

348 315 32 0 1

100.0 90.5 9.2 0.0 0.3

110 102 8 0 0

100.0 92.7 7.3 0.0 0.0

113 104 8 0 1

100.0 92.0 7.1 0.0 0.9

115 100 15 0 0

100.0 87.0 13.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

合計 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 その他 無回答 合計 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 その他 無回答

348 0 13 156 148 5 26 348 4 4 50 56 9 225

100.0 0.0 3.7 44.8 42.5 1.4 7.5 100.0 1.1 1.1 14.4 16.1 2.6 64.7

110 0 6 55 42 2 5 110 2 2 16 14 2 74

100.0 0.0 5.5 50.0 38.2 1.8 4.5 100.0 1.8 1.8 14.5 12.7 1.8 67.3

113 0 5 47 52 1 8 113 1 0 14 20 1 77

100.0 0.0 4.4 41.6 46.0 0.9 7.1 100.0 0.9 0.0 12.4 17.7 0.9 68.1

115 0 2 48 51 2 12 115 1 2 18 21 6 67

100.0 0.0 1.7 41.7 44.3 1.7 10.4 100.0 0.9 1.7 15.7 18.3 5.2 58.3

1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

合計 配偶者が
いる

配偶者は
いない

無回答 合計 父母とも
に

主に母親 主に父親 主に祖父
母

その他 無回答

348 283 59 6 348 197 140 5 1 3 2

100.0 81.3 17.0 1.7 100.0 56.6 40.2 1.4 0.3 0.9 0.6

110 83 26 1 110 55 55 0 0 0 0

100.0 75.5 23.6 0.9 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

113 96 15 2 113 74 36 2 0 0 1

100.0 85.0 13.3 1.8 100.0 65.5 31.9 1.8 0.0 0.0 0.9

115 95 17 3 115 64 43 3 1 3 1

100.0 82.6 14.8 2.6 100.0 55.7 37.4 2.6 0.9 2.6 0.9

1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 父母とも
に

母親 父親 祖父母 幼稚園 保育所 認定こど
も園

小学校 学童保育 その他 無回答

348 210 128 15 103 6 12 0 38 37 6 3

100.0 60.3 36.8 4.3 29.6 1.7 3.4 0.0 10.9 10.6 1.7 0.9

110 62 47 4 30 0 6 0 14 15 3 1

100.0 56.4 42.7 3.6 27.3 0.0 5.5 0.0 12.7 13.6 2.7 0.9

113 73 36 3 32 2 1 0 12 11 2 0

100.0 64.6 31.9 2.7 28.3 1.8 0.9 0.0 10.6 9.7 1.8 0.0

115 69 41 7 37 4 5 0 12 10 1 2

100.0 60.0 35.7 6.1 32.2 3.5 4.3 0.0 10.4 8.7 0.9 1.7

1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２．小学生調査集計表

問６　主な子育て従事者

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

問１（１）　居住地域-小学校区

問４-１　父親の年齢

全体

全体

問１（２）　居住地域-中学校区

全体

問４　回答者

全体

問４-１　母親の年齢

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

問５　配偶関係

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

問７　日常的に子育てに関わっている

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生
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合計 家庭 地域 幼稚園 保育所 認定こど
も園

小学校 学童保育 その他 無回答

348 327 124 21 40 2 87 31 10 6

100.0 94.0 35.6 6.0 11.5 0.6 25.0 8.9 2.9 1.7

110 103 37 5 12 0 34 17 4 2

100.0 93.6 33.6 4.5 10.9 0.0 30.9 15.5 3.6 1.8

113 105 46 6 17 1 22 6 4 2

100.0 92.9 40.7 5.3 15.0 0.9 19.5 5.3 3.5 1.8

115 109 38 7 9 1 31 7 2 2

100.0 94.8 33.0 6.1 7.8 0.9 27.0 6.1 1.7 1.7

1 1 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 子どもの
病気や発
育・発達

子どもの
障がいに
関するこ
と

子どもの
しつけの
方法がよ
くわから
ない

子どもの
接し方に
自信が持
てない

話し相手
や相談相
手がいな
い

仕事や自
分のやり
たいこと
ができな
い

学校に登
校したが
らない

特にない その他 無回答

348 51 14 47 29 10 13 2 192 20 27

100.0 14.7 4.0 13.5 8.3 2.9 3.7 0.6 55.2 5.7 7.8

110 14 5 18 14 2 4 1 59 4 11

100.0 12.7 4.5 16.4 12.7 1.8 3.6 0.9 53.6 3.6 10.0

113 11 2 13 7 6 5 1 63 7 11

100.0 9.7 1.8 11.5 6.2 5.3 4.4 0.9 55.8 6.2 9.7

115 24 6 14 7 1 3 0 64 9 5

100.0 20.9 5.2 12.2 6.1 0.9 2.6 0.0 55.7 7.8 4.3

1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

合計 日常的に祖
父母等の親
族にみても
らえる

緊急時もしくは

用事の際には祖

父母等の親族に

みてもらえる

日常的に子
どもをみて
もらえる友
人・知人が
いる

緊急時もしくは

用事の際には子

どもをみてもら

える友人・知人

がいる

いずれも
いない

無回答

348 118 210 6 51 25 11

100.0 33.9 60.3 1.7 14.7 7.2 3.2

110 33 70 0 17 8 2

100.0 30.0 63.6 0.0 15.5 7.3 1.8

113 36 69 2 17 7 5

100.0 31.9 61.1 1.8 15.0 6.2 4.4

115 45 65 3 16 8 4

100.0 39.1 56.5 2.6 13.9 7.0 3.5

1 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 身体的・精神的

な負担や時間的

制約を心配する

ことなく、安心

して子どもをみ

てもらえる

身体的負
担が大き
く心配で
ある

時間的制約
や精神的な
負担が大き
く心配であ
る

自分たち親の

立場として、

負担をかけて

いることが心

苦しい

子どもの教育

や発達にとっ

てふさわしい

環境である

か、少し不安

がある

その他 無回答

300 141 72 77 86 21 8 5

100.0 47.0 24.0 25.7 28.7 7.0 2.7 1.7

97 40 23 29 34 6 4 1

100.0 41.2 23.7 29.9 35.1 6.2 4.1 1.0

95 51 21 24 20 5 2 1

100.0 53.7 22.1 25.3 21.1 5.3 2.1 1.1

100 46 27 23 29 10 2 2

100.0 46.0 27.0 23.0 29.0 10.0 2.0 2.0

1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 身体的・精神的

な負担や時間的

制約を心配する

ことなく、安心

して子どもをみ

てもらえる

身体的負
担が大き
く心配で
ある

時間的制約
や精神的な
負担が大き
く心配であ
る

自分たち親の

立場として、

負担をかけて

いることが心

苦しい

子どもの教育

や発達にとっ

てふさわしい

環境である

か、少し不安

がある

その他 無回答

53 20 2 15 16 2 4 3

100.0 37.7 3.8 28.3 30.2 3.8 7.5 5.7

17 8 1 4 7 1 2 0

100.0 47.1 5.9 23.5 41.2 5.9 11.8 0.0

17 6 0 6 4 0 1 0

100.0 35.3 0.0 35.3 23.5 0.0 5.9 0.0

18 5 1 5 5 1 1 3

100.0 27.8 5.6 27.8 27.8 5.6 5.6 16.7

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 いる／
ある

いない／
ない

無回答

348 312 19 17

100.0 89.7 5.5 4.9

110 101 4 5

100.0 91.8 3.6 4.5

113 99 6 8

100.0 87.6 5.3 7.1

115 104 8 3

100.0 90.4 7.0 2.6

1 1 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

問８　子育てにもっとも影響

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

問９　子育ての悩み

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

問10　日頃子どもをみてくれる人

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

問10-1　祖父母等の子どもをみる状況

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

問10-2　友人・知人の子どもをみる状況

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

問11　相談できる人・場所

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生
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合計 祖父母等
の親族

友人や知
人

近所の人 子育て支
援施設

保健所・
保健セン
ター

保育所 幼稚園 民生委
員・児童
委員

かかりつ
けの医師

自治体の
子育て関
連担当窓
口

その他 無回答

312 232 244 35 6 5 8 5 1 21 3 15 5

100.0 74.4 78.2 11.2 1.9 1.6 2.6 1.6 0.3 6.7 1.0 4.8 1.6

101 76 80 15 3 2 4 1 0 6 2 7 2

100.0 75.2 79.2 14.9 3.0 2.0 4.0 1.0 0.0 5.9 2.0 6.9 2.0

99 75 81 10 2 1 2 1 0 7 0 5 0

100.0 75.8 81.8 10.1 2.0 1.0 2.0 1.0 0.0 7.1 0.0 5.1 0.0

104 74 79 9 1 2 2 3 1 8 1 3 3

100.0 71.2 76.0 8.7 1.0 1.9 1.9 2.9 1.0 7.7 1.0 2.9 2.9

1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 フルタイムで

就労してお

り、産休・育

休・介護休業

中ではない

フルタイムで

就労している

が、産休・育

休・介護休業

中である

パート・アル

バイト等で就

労しており、

産休・育休・

介護休業中で

はない

パート・アル

バイト等で就

労している

が、産休・育

休・介護休業

中である

以前は就労
していた
が、現在は
就労してい
ない

これまで
就労した
ことがな
い

無回答

348 146 1 153 5 25 7 11

100.0 42.0 0.3 44.0 1.4 7.2 2.0 3.2

110 40 0 58 1 8 2 1

100.0 36.4 0.0 52.7 0.9 7.3 1.8 0.9

113 45 0 52 3 5 3 5

100.0 39.8 0.0 46.0 2.7 4.4 2.7 4.4

115 54 1 41 1 11 2 5

100.0 47.0 0.9 35.7 0.9 9.6 1.7 4.3

1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 フルタイムで

就労してお

り、産休・育

休・介護休業

中ではない

フルタイムで

就労している

が、産休・育

休・介護休業

中である

パート・アル

バイト等で就

労しており、

産休・育休・

介護休業中で

はない

パート・アル

バイト等で就

労している

が、産休・育

休・介護休業

中である

以前は就労
していた
が、現在は
就労してい
ない

これまで
就労した
ことがな
い

無回答

348 261 0 1 0 2 0 84

100.0 75.0 0.0 0.3 0.0 0.6 0.0 24.1

110 76 0 0 0 1 0 33

100.0 69.1 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 30.0

113 86 0 1 0 0 0 26

100.0 76.1 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 23.0

115 90 0 0 0 1 0 24

100.0 78.3 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 20.9

1 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

合計 フルタイムへ

の転換希望が

あり、実現で

きる見込みが

ある

フルタイムへ

の転換希望は

あるが、実現

できる見込み

はない

パート・ア
ルバイト等
の就労を続
けることを
希望

パート・アル

バイト等をや

めて子育てや

家事に専念し

たい

無回答 合計 フルタイムへ

の転換希望が

あり、実現で

きる見込みが

ある

フルタイムへ

の転換希望は

あるが、実現

できる見込み

はない

パート・ア
ルバイト等
の就労を続
けることを
希望

パート・アル

バイト等をや

めて子育てや

家事に専念し

たい

無回答

158 15 44 71 2 26 1 0 0 1 0 0

100.0 9.5 27.8 44.9 1.3 16.5 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

59 5 14 29 1 10 0 0 0 0 0 0

100.0 8.5 23.7 49.2 1.7 16.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55 6 19 21 0 9 1 0 0 1 0 0

100.0 10.9 34.5 38.2 0.0 16.4 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

42 4 10 20 1 7 0 0 0 0 0 0

100.0 9.5 23.8 47.6 2.4 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 子育てや家事

などに専念し

たい（就労の

予定はない）

1 年より先、

一番下の子ど

もが □□歳

になったころ

に就労したい

すぐにでも、

もしくは１年

以内に就労し

たい

無回答 合計 フルタイ
ム

パートタ
イム、ア
ルバイト
等

無回答

32 11 5 9 7 9 1 2 6

100.0 34.4 15.6 28.1 21.9 100.0 11.1 22.2 66.7

10 3 1 4 2 4 0 1 3

100.0 30.0 10.0 40.0 20.0 100.0 0.0 25.0 75.0

8 3 2 2 1 2 0 0 2

100.0 37.5 25.0 25.0 12.5 100.0 0.0 0.0 100.0

13 5 2 2 4 2 1 0 1

100.0 38.5 15.4 15.4 30.8 100.0 50.0 0.0 50.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 子育てや家事

などに専念し

たい（就労の

予定はない）

1 年より先、

一番下の子ど

もが □□歳

になったころ

に就労したい

すぐにでも、

もしくは１年

以内に就労し

たい

無回答 合計 フルタイ
ム

パートタ
イム、ア
ルバイト
等

無回答

2 1 0 0 1 0 0 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問15（２）３　希望の就労形態

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

問15（１）３　希望の就労形態

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

問14（２）　父親　フルタイムへの転換希望

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

問11-1　相談先

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

問13（１）　母親の就労状況

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

問13（２）　父親の就労状況

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

問14（１）　母親　フルタイムへの転換希望

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

問15（１）　母親　就労希望

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

問15（２）　父親　就労希望

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生
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合計 ファミ
リー・サ
ポート・
センター

夜間養護等
事業：トワ
イライトス
テイ

その他 利用して
いない

無回答

348 11 1 3 325 8

100.0 3.2 0.3 0.9 93.4 2.3

110 3 1 0 101 5

100.0 2.7 0.9 0.0 91.8 4.5

113 5 0 0 106 2

100.0 4.4 0.0 0.0 93.8 1.8

115 3 0 2 109 1

100.0 2.6 0.0 1.7 94.8 0.9

1 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

合計 特に利用
する必要
がない

利用した
い事業が
地域にな
い

地域の事
業の質に
不安があ
る

地域の事
業の利便
性がよく
ない

利用料が
かかる・
高い

利用料が
わからな
い

自分が事業
の対象者に
なるのかど
うかわから
ない

事業の利
用方法が
わからな
い

その他 無回答

325 264 6 7 25 47 28 20 38 13 5

100.0 81.2 1.8 2.2 7.7 14.5 8.6 6.2 11.7 4.0 1.5

101 83 3 3 9 17 13 5 15 3 1

100.0 82.2 3.0 3.0 8.9 16.8 12.9 5.0 14.9 3.0 1.0

106 88 1 0 6 13 7 8 11 4 1

100.0 83.0 0.9 0.0 5.7 12.3 6.6 7.5 10.4 3.8 0.9

109 88 2 2 8 15 7 6 9 6 3

100.0 80.7 1.8 1.8 7.3 13.8 6.4 5.5 8.3 5.5 2.8

1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0

合計 利用した
い

利用する
必要はな
い

無回答 合計 大規模施
設で子ど
もを預か
る事業

地域住民等
が子育て家
庭等の近く
の場所で預
かる事業

その他 無回答

348 68 238 42 68 21 46 8 5

100.0 19.5 68.4 12.1 100.0 30.9 67.6 11.8 7.4

110 20 77 13 20 9 9 4 3

100.0 18.2 70.0 11.8 100.0 45.0 45.0 20.0 15.0

113 13 83 17 13 5 11 1 0

100.0 11.5 73.5 15.0 100.0 38.5 84.6 7.7 0.0

115 30 74 11 30 6 22 3 2

100.0 26.1 64.3 9.6 100.0 20.0 73.3 10.0 6.7

1 1 0 0 1 0 1 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

合計 私用、リ
フレッ
シュ目的

冠婚葬祭、
学校行事、
子どもや親
の通院　等

不定期の
就労

その他 無回答 合計 非常に困
難

どちらか
というと
困難

特に困難
ではない

無回答

68 31 38 17 5 16 42 2 9 27 4

100.0 45.6 55.9 25.0 7.4 23.5 100.0 4.8 21.4 64.3 9.5

20 13 12 4 1 3 16 2 3 9 2

100.0 65.0 60.0 20.0 5.0 15.0 100.0 12.5 18.8 56.3 12.5

13 3 6 5 2 5 16 0 4 10 2

100.0 23.1 46.2 38.5 15.4 38.5 100.0 0.0 25.0 62.5 12.5

30 13 18 7 2 6 10 0 2 8 0

100.0 43.3 60.0 23.3 6.7 20.0 100.0 0.0 20.0 80.0 0.0

1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 あった なかった 無回答 合計 親族・知
人にみて
もらった

短期入所
生活援助
事業を利
用した

子どもを
同行させ
た

子どもだ
けで留守
番をさせ
た

その他 無回答

348 69 256 23 69 42 0 0 0 6 22

100.0 19.8 73.6 6.6 100.0 60.9 0.0 0.0 0.0 8.7 31.9

110 24 77 9 24 16 0 0 0 5 5

100.0 21.8 70.0 8.2 100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 20.8 20.8

113 25 80 8 25 16 0 0 0 0 8

100.0 22.1 70.8 7.1 100.0 64.0 0.0 0.0 0.0 0.0 32.0

115 19 91 5 19 10 0 0 0 1 8

100.0 16.5 79.1 4.3 100.0 52.6 0.0 0.0 0.0 5.3 42.1

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 非常に困
難

どちらか
というと
困難

特に困難
ではない

無回答

42 2 9 27 4

100.0 4.8 21.4 64.3 9.5

16 2 3 9 2

100.0 12.5 18.8 56.3 12.5

16 0 4 10 2

100.0 0.0 25.0 62.5 12.5

10 0 2 8 0

100.0 0.0 20.0 80.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問18　家族以外に泊まりがけで子どもを見てもらうこと　１.あった

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

問18　子どもを泊まりがけでみて
もらうこと

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

問18-1　困難度

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

問18-1　困難度

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

問17　１．利用したい目的

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

問17-1　望ましい事業形態

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

問16　不定期利用の預かり事業

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

問16-1　現在利用していない理由

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

問17　利用希望

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生
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合計 自宅 祖父母宅
や友人・
知人宅

習い事 放課後子
ども教室

放課後児
童クラブ
〔学童保
育〕

ファミ
リー・サ
ポート・
センター

その他
（公民
館、公園
など）

無回答

348 129 40 101 56 221 4 20 11

100.0 37.1 11.5 29.0 16.1 63.5 1.1 5.7 3.2

110 39 11 32 21 75 0 6 5

100.0 35.5 10.0 29.1 19.1 68.2 0.0 5.5 4.5

113 36 8 26 17 76 2 5 3

100.0 31.9 7.1 23.0 15.0 67.3 1.8 4.4 2.7

115 51 20 39 17 63 2 9 3

100.0 44.3 17.4 33.9 14.8 54.8 1.7 7.8 2.6

1 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

合計 自宅 祖父母宅
や友人・
知人宅

習い事 放課後子
ども教室

放課後児
童クラブ
〔学童保
育〕

ファミ
リー・サ
ポート・
センター

その他
（公民
館、公園
など）

無回答

348 206 77 148 52 106 4 32 16

100.0 59.2 22.1 42.5 14.9 30.5 1.1 9.2 4.6

110 63 24 56 17 36 0 9 5

100.0 57.3 21.8 50.9 15.5 32.7 0.0 8.2 4.5

113 65 22 44 18 36 2 11 8

100.0 57.5 19.5 38.9 15.9 31.9 1.8 9.7 7.1

115 75 29 45 16 30 2 12 2

100.0 65.2 25.2 39.1 13.9 26.1 1.7 10.4 1.7

1 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

合計 低学年の
間は利用
したい

高学年に
なっても
利用した
い

利用する
必要はな
い

無回答 合計 低学年の
間は利用
したい

高学年に
なっても
利用した
い

利用する
必要はな
い

無回答

222 20 42 135 25 222 8 22 167 25

100.0 9.0 18.9 60.8 11.3 100.0 3.6 9.9 75.2 11.3

75 8 17 43 7 75 4 9 54 8

100.0 10.7 22.7 57.3 9.3 100.0 5.3 12.0 72.0 10.7

76 8 10 50 8 76 3 5 61 7

100.0 10.5 13.2 65.8 10.5 100.0 3.9 6.6 80.3 9.2

64 4 13 39 8 64 1 8 47 8

100.0 6.3 20.3 60.9 12.5 100.0 1.6 12.5 73.4 12.5

1 0 1 0 0 1 0 0 0 1

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

合計 低学年の
間は利用
したい

高学年に
なっても
利用した
い

利用する
必要はな
い

無回答

348 77 157 82 32

100.0 22.1 45.1 23.6 9.2

110 36 50 17 7

100.0 32.7 45.5 15.5 6.4

113 27 45 31 10

100.0 23.9 39.8 27.4 8.8

115 13 57 31 14

100.0 11.3 49.6 27.0 12.2

1 0 1 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

問20　高学年の放課後過ごし方

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

問21（２）　日曜・祝日の放課後児童クラブ
利用希望

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

問19　低学年の放課後過ごし方

問21（１）　土曜日の放課後児童クラブ利用
希望

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

問22　長期休暇中の放課後児童クラブ利用希
望

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生
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合計 働いてい
なかった

取得した
（取得中
である）

取得して
いない

無回答

348 163 105 70 10

100.0 46.8 30.2 20.1 2.9

110 51 32 25 2

100.0 46.4 29.1 22.7 1.8

113 57 29 22 5

100.0 50.4 25.7 19.5 4.4

115 53 38 21 3

100.0 46.1 33.0 18.3 2.6

1 0 1 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

合計 職場に育
児休暇を
取りにく
い雰囲気
があった

仕事が忙
しかった

（産休後
に）仕事
に早く復
帰した
かった

仕事に戻
るのが難
しそう
だった

昇給・昇
格などが
遅れそう
だった

収入減と
なり、経
済的に苦
しくなる

保育所
（園）な
どに預け
ることが
できた

配偶者が
育児休業
制度を利
用した

配偶者が
無職、祖
父母等の
親族にみ
てもらえ

子育てや
家事に専
念するた
め退職し
た

職場に育
児休業の
制度がな
かった
（就業規

有期雇用
のため育
児休業の
取得要件
を満たさ

育児休業
を取得で
きること
を知らな
かった

産前産後
の休暇
（産前６
週間、産
後８週

その他 無回答

69 12 12 4 13 0 7 9 0 5 23 16 4 1 0 9 5

100.0 17.4 17.4 5.8 18.8 0.0 10.1 13.0 0.0 7.2 33.3 23.2 5.8 1.4 0.0 13.0 7.2

25 4 4 2 8 0 4 2 0 2 8 6 3 1 0 4 3

100.0 16.0 16.0 8.0 32.0 0.0 16.0 8.0 0.0 8.0 32.0 24.0 12.0 4.0 0.0 16.0 12.0

22 6 8 0 4 0 1 4 0 1 8 3 1 0 0 1 0

100.0 27.3 36.4 0.0 18.2 0.0 4.5 18.2 0.0 4.5 36.4 13.6 4.5 0.0 0.0 4.5 0.0

20 2 0 2 1 0 2 3 0 2 6 7 0 0 0 4 1

100.0 10.0 0.0 10.0 5.0 0.0 10.0 15.0 0.0 10.0 30.0 35.0 0.0 0.0 0.0 20.0 5.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 働いてい
なかった

取得した
（取得中
である）

取得して
いない

無回答

348 5 3 268 72

100.0 1.4 0.9 77.0 20.7

110 1 1 76 32

100.0 0.9 0.9 69.1 29.1

113 0 1 98 14

100.0 0.0 0.9 86.7 12.4

115 4 1 86 24

100.0 3.5 0.9 74.8 20.9

1 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

合計 職場に育
児休暇を
取りにく
い雰囲気
があった

仕事が忙
しかった

（産休後
に）仕事
に早く復
帰した
かった

仕事に戻
るのが難
しそう
だった

昇給・昇
格などが
遅れそう
だった

収入減と
なり、経
済的に苦
しくなる

保育所
（園）な
どに預け
ることが
できた

配偶者が
育児休業
制度を利
用した

配偶者が
無職、祖
父母等の
親族にみ
てもらえ

子育てや
家事に専
念するた
め退職し
た

職場に育
児休業の
制度がな
かった
（就業規

有期雇用
のため育
児休業の
取得要件
を満たさ

育児休業
を取得で
きること
を知らな
かった

産前産後
の休暇
（産前６
週間、産
後８週

その他 無回答

268 69 86 1 15 10 52 8 61 62 6 39 2 9 1 19 19

100.0 25.7 32.1 0.4 5.6 3.7 19.4 3.0 22.8 23.1 2.2 14.6 0.7 3.4 0.4 7.1 7.1

76 20 20 0 4 4 17 2 18 14 0 12 0 0 0 6 8

100.0 26.3 26.3 0.0 5.3 5.3 22.4 2.6 23.7 18.4 0.0 15.8 0.0 0.0 0.0 7.9 10.5

98 25 35 1 7 2 15 6 19 25 5 14 2 7 1 3 4

100.0 25.5 35.7 1.0 7.1 2.0 15.3 6.1 19.4 25.5 5.1 14.3 2.0 7.1 1.0 3.1 4.1

86 23 28 0 4 4 18 0 23 22 1 11 0 2 0 8 6

100.0 26.7 32.6 0.0 4.7 4.7 20.9 0.0 26.7 25.6 1.2 12.8 0.0 2.3 0.0 9.3 7.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 育児休業
給付、保
険料免除
のいずれ
も知って
いた

育児休業
給付のみ
知ってい
た

保険料免
除のみ
知ってい
た

育児休業
給付、保
険料免除
のいずれ
も知らな
かった

無回答

348 86 88 6 145 23

100.0 24.7 25.3 1.7 41.7 6.6

110 29 27 3 44 7

100.0 26.4 24.5 2.7 40.0 6.4

113 18 33 1 51 10

100.0 15.9 29.2 0.9 45.1 8.8

115 35 25 2 48 5

100.0 30.4 21.7 1.7 41.7 4.3

1 0 1 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

合計 育児休業
取得後、
職場に復
帰した

現在も育
児休業中
である

育児休業
中に離職
した

無回答 合計 育児休業
取得後、
職場に復
帰した

現在も育
児休業中
である

育児休業
中に離職
した

無回答

105 93 2 8 2 3 0 1 0 2

100.0 88.6 1.9 7.6 1.9 100.0 0.0 33.3 0.0 66.7

32 28 1 3 0 1 0 0 0 1

100.0 87.5 3.1 9.4 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

29 25 1 3 0 1 0 1 0 0

100.0 86.2 3.4 10.3 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

38 34 0 2 2 1 0 0 0 1

100.0 89.5 0.0 5.3 5.3 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問23-2　育児休業後職場復帰したか
（２）　父親

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

問23　育児休業の取得　母親

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

１年生

２年生

３年生

４年生

問23　母親３　取得していない理由

問23　育児休業の取得　父親

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

全体

学年

１年生

２年生

３年生

４年生

問23　父親３　取得していない理由

問23-1　育児給付・保険料免除制度の知識

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

全体

学年

問23-2　育児休業後職場復帰したか
（１）　母親

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生
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合計 年度初め
の入所に
合わせた
タイミン
グだった

それ以外
だった

無回答 合計 年度初め
の入所に
合わせた
タイミン
グだった

それ以外
だった

無回答

93 33 51 9 0 0 0 0

100.0 35.5 54.8 9.7 0.0 0.0 0.0 0.0

28 7 19 2 0 0 0 0

100.0 25.0 67.9 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0

25 6 15 4 0 0 0 0

100.0 24.0 60.0 16.0 0.0 0.0 0.0 0.0

34 17 14 3 0 0 0 0

100.0 50.0 41.2 8.8 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 希望する
保育所に
入るため

配偶者や
家族の希
望があっ
たため

経済的な
理由で早
く復帰す
る必要が
あった

人事異動
や業務の
節目の時
期に合わ
せるため

その他 無回答 合計 希望する
保育所に
入るため

配偶者や
家族の希
望があっ
たため

経済的な
理由で早
く復帰す
る必要が
あった

人事異動
や業務の
節目の時
期に合わ
せるため

その他 無回答

44 8 3 12 10 14 7 0 0 0 0 0 0 0

100.0 18.2 6.8 27.3 22.7 31.8 15.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15 2 0 3 4 7 4 0 0 0 0 0 0 0

100.0 13.3 0.0 20.0 26.7 46.7 26.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

11 1 2 5 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 9.1 18.2 45.5 18.2 27.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

14 5 1 1 4 3 2 0 0 0 0 0 0 0

100.0 35.7 7.1 7.1 28.6 21.4 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 希望する
保育所に
入れな
かったた
め

自分や子
どもなど
の体調が
思わしく
なかった
ため

配偶者や
家族の希
望があっ
たため

職場の受
け入れ態
勢が整っ
ていな
かったた
め

子どもを
みてくれ
る人がい
なかった
ため

その他 無回答

6 2 0 0 0 0 2 2

100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3

2 1 0 0 0 0 1 0

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

2 1 0 0 0 0 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

2 0 0 0 0 0 1 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 利用する
必要がな
かった

利用した 利用した
かった
が、利用
しなかっ
た

無回答 合計 利用する
必要がな
かった

利用した 利用した
かった
が、利用
しなかっ
た

無回答

93 26 35 30 2 0 0 0 0 0

100.0 28.0 37.6 32.3 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

28 9 9 9 1 0 0 0 0 0

100.0 32.1 32.1 32.1 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25 7 10 8 0 0 0 0 0 0

100.0 28.0 40.0 32.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

34 9 16 9 0 0 0 0 0 0

100.0 26.5 47.1 26.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 職場に短時間

勤務制度を取

りにくい雰囲

気があった

仕事が忙
しかった

短時間勤
務にする
と給与が
減額され
る

短時間勤務に

すると保育所

の入所申請の

優先順位が下

がる

配偶者が
育児休業
制度や短
時間勤務
制度を利
用した

配偶者が無

職、祖父母等

の親族にみて

もらえるな

ど、子どもを

みてくれる人

がいた

子育てや
家事に専
念するた
め退職し
た

職場に短
時間勤務
制度がな
かった

短時間勤
務制度を
利用でき
ることを
知らな
かった

その他 無回答

30 17 15 9 3 0 2 0 4 4 3 0

100.0 56.7 50.0 30.0 10.0 0.0 6.7 0.0 13.3 13.3 10.0 0.0

9 6 4 5 1 0 0 0 0 1 1 0

100.0 66.7 44.4 55.6 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0

8 5 5 1 1 0 1 0 2 1 1 0

100.0 62.5 62.5 12.5 12.5 0.0 12.5 0.0 25.0 12.5 12.5 0.0

9 3 3 1 1 0 0 0 2 1 1 0

100.0 33.3 33.3 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 22.2 11.1 11.1 0.0

1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

合計 職場に短時間

勤務制度を取

りにくい雰囲

気があった

仕事が忙
しかった

短時間勤
務にする
と給与が
減額され
る

短時間勤務に

すると保育所

の入所申請の

優先順位が下

がる

配偶者が
育児休業
制度や短
時間勤務
制度を利
用した

配偶者が無

職、祖父母等

の親族にみて

もらえるな

ど、子どもを

みてくれる人

がいた

子育てや
家事に専
念するた
め退職し
た

職場に短
時間勤務
制度がな
かった

短時間勤
務制度を
利用でき
ることを
知らな
かった

その他 無回答

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問23-3　職場復帰のタイミング
（１）　母親

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

問23-6（１）①　母親　希望より早く仕事復帰した理由

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

問23-6（２）①　母親　希望より遅く仕事復帰した理由

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

問23-7　短時間勤務制度の利用
（１）　母親

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

問23-8（１）　母親　短時間勤務制度を利用しない理由

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

問23-8（２）　父親　短時間勤務制度を利用しない理由

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

問23-3　職場復帰のタイミング
（２）　父親

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

問23-6（１）②　父親　希望より早く仕事復帰した理由

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

問23-7　短時間勤務制度の利用
（２）　父親

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

182



合計 関心があ
る

関心がな
い

無回答 合計 子どもに
病気の治
療を受け
させない

言葉によ
る脅しや
乱暴な言
葉を使う

子どもの
目の前で
配偶者に
暴力を振
るう

子どもにわ
いせつな物
を見せる、
被写体にす
る

ひどく不
潔にする

食事を与
えない

子どもだ
けを家に
残して外
出する

兄弟間で
差別的に
扱う

無回答

348 298 30 20 348 296 282 251 287 298 322 177 265 11

100.0 85.6 8.6 5.7 100.0 85.1 81.0 72.1 82.5 85.6 92.5 50.9 76.1 3.2

110 90 13 7 110 94 90 82 95 91 101 57 84 4

100.0 81.8 11.8 6.4 100.0 85.5 81.8 74.5 86.4 82.7 91.8 51.8 76.4 3.6

113 103 4 6 113 94 85 80 89 96 103 58 90 4

100.0 91.2 3.5 5.3 100.0 83.2 75.2 70.8 78.8 85.0 91.2 51.3 79.6 3.5

115 97 12 6 115 98 98 81 95 102 108 55 84 3

100.0 84.3 10.4 5.2 100.0 85.2 85.2 70.4 82.6 88.7 93.9 47.8 73.0 2.6

1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0

100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0

合計 保護者に
被虐待歴
がある

保護者に
施設入所
経験があ
る

保護者に
精神疾患
がある

保護者に
依存症が
ある

保護者に
育児協力
者がいな
い

保護者が
地域から
孤立して
いる

保護者が
経済的に
困窮して
いる

夫婦・家族
間に問題が
ある（Ｄ
Ｖ・別居
等）

望まない
妊娠や出
産

子ども側に要

因がある（病

気、障がい、

落ち着きがな

い等）

その他 無回答

348 211 44 200 217 258 136 185 250 180 73 12 12

100.0 60.6 12.6 57.5 62.4 74.1 39.1 53.2 71.8 51.7 21.0 3.4 3.4

110 71 19 65 74 81 44 55 79 62 20 3 5

100.0 64.5 17.3 59.1 67.3 73.6 40.0 50.0 71.8 56.4 18.2 2.7 4.5

113 72 9 65 67 78 47 53 76 51 20 1 4

100.0 63.7 8.0 57.5 59.3 69.0 41.6 46.9 67.3 45.1 17.7 0.9 3.5

115 65 15 66 69 91 43 70 90 64 30 6 3

100.0 56.5 13.0 57.4 60.0 79.1 37.4 60.9 78.3 55.7 26.1 5.2 2.6

1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 虐待の疑いの

ある子どもを

見つけたら関

係機関に通報

する

関係機関
による迅
速な介入
や適切な
支援

関係機関や
地域で子育
て家庭を支
援、見守る

虐待した
人を厳し
く注意す
る、罰す
る

その他 無回答 合計 １ ２ ３ ４ ５ 無回答

348 290 253 202 87 13 11 348 24 63 168 61 13 19

100.0 83.3 72.7 58.0 25.0 3.7 3.2 100.0 6.9 18.1 48.3 17.5 3.7 5.5

110 88 83 68 29 1 4 110 8 24 54 17 0 7

100.0 80.0 75.5 61.8 26.4 0.9 3.6 100.0 7.3 21.8 49.1 15.5 0.0 6.4

113 99 79 59 24 3 4 113 9 16 56 19 7 6

100.0 87.6 69.9 52.2 21.2 2.7 3.5 100.0 8.0 14.2 49.6 16.8 6.2 5.3

115 94 85 69 30 8 3 115 6 20 53 25 5 6

100.0 81.7 73.9 60.0 26.1 7.0 2.6 100.0 5.2 17.4 46.1 21.7 4.3 5.2

1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0

100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

問24　児童虐待に関心

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

問24-2　虐待の原因

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

問24-3　虐待防止に必要なこと

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

問24-1　児童虐待と感じるもの

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

問25　満足度（１が低く５が高い）

全体

学年 １年生

２年生

３年生

４年生

183



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

行田市 

子ども・子育て支援事業計画策定のための 

ニーズ調査結果報告書 

平成 26 年３月 

編集・発行  行田市 健康福祉部子育て支援課 
     〒361-8601埼玉県行田市本丸１番５号 

          TEL 048-556-1111（代表） 

          FAX 048-554-0199（代表） 

 

 




